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調査結果の数表 

■回答者の属性 

 

全体（人） 男性（人） 女性（人）

構成比（％） 構成比（％） 構成比（％）

1,000 100.0      488 100.0      512 100.0      

男性 488 100.0      488 100.0      - -

女性 512 100.0      - - 512 100.0      

20～29歳 106 10.6        51 10.5        55 10.7        

30～39歳 153 15.3        76 15.6        77 15.0        

40～49歳 201 20.1        98 20.1        103 20.1        

50～59歳 192 19.2        103 21.1        89 17.4        

60～69歳 253 25.3        117 24.0        136 26.6        

70歳以上 95 9.5          43 8.8          52 10.2        

農林漁業 7 0.7          6 1.2          1 0.2          

商工サービス業 39 3.9          31 6.4          8 1.6          

自由業 34 3.4          27 5.5          7 1.4          

農林漁業 1 0.1          1 0.2          - -             

商工サービス業 11 1.1          2 0.4          9 1.8          

自由業 11 1.1          2 0.4          9 1.8          

管理職 71 7.1          62 12.7        9 1.8          

専門技術職 187 18.7        106 21.7        81 15.8        

事務職 152 15.2        42 8.6          110 21.5        

労務職 172 17.2        107 21.9        65 12.7        

主婦・主夫 174 17.4        22 4.5          152 29.7        

学生 6 0.6          4 0.8          2 0.4          

その他の無職 79 7.9          55 11.3        24 4.7          

無回答 56 5.6          21 4.3          35 6.8          

常勤（フルタイム） 434 74.6        267 84.2        167 63.0        

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 17.7        25 7.9          78 29.4        

その他 6 1.0          4 1.3          2 0.8          

無回答 39 6.7          21 6.6          18 6.8          

農林漁業 5 0.9          3 0.9          2 0.8          

建設業 46 7.9          36 11.4        10 3.8          

製造業 141 24.2        103 32.5        38 14.3        

情報通信業 14 2.4          10 3.2          4 1.5          

運輸業 21 3.6          19 6.0          2 0.8          

卸売・小売業 37 6.4          23 7.3          14 5.3          

金融・保険業 23 4.0          7 2.2          16 6.0          

医療・福祉業 82 14.1        13 4.1          69 26.0        

サービス業 90 15.5        46 14.5        44 16.6        

公務 53 9.1          23 7.3          30 11.3        

その他 40 6.9          17 5.4          23 8.7          

無回答 30 5.2          17 5.4          13 4.9          

結婚している 652 65.2        309 63.3        343 67.0        

結婚していたが、死別・離別した 74 7.4          25 5.1          49 9.6          

結婚していない 254 25.4        145 29.7        109 21.3        

無回答 20 2.0          9 1.8          11 2.1          

自営業主 54 8.3          10 3.2          44 12.8        

家族従業者 23 3.5          21 6.8          2 0.6          

雇用者 352 54.0        150 48.5        202 58.9        

無職 183 28.1        103 33.3        80 23.3        

無回答 40 6.1          25 8.1          15 4.4          

常勤（フルタイム） 235 66.8        65 43.3        170 84.2        

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 30.4        83 55.3        24 11.9        

その他 6 1.7          2 1.3          4 2.0          

無回答 4 1.1          - -             4 2.0          

農林漁業 1 0.3          - -             1 0.5          

建設業 22 6.3          7 4.7          15 7.4          

製造業 93 26.4        29 19.3        64 31.7        

情報通信業 9 2.6          1 0.7          8 4.0          

運輸業 14 4.0          5 3.3          9 4.5          

卸売・小売業 22 6.3          12 8.0          10 5.0          

金融・保険業 9 2.6          5 3.3          4 2.0          

医療・福祉業 44 12.5        26 17.3        18 8.9          

サービス業 58 16.5        34 22.7        24 11.9        

公務 39 11.1        14 9.3          25 12.4        

その他 29 8.2          11 7.3          18 8.9          

無回答 12 3.4          6 4.0          6 3.0          

いる 653 65.3        295 60.5        358 69.9        

いない 308 30.8        173 35.5        135 26.4        

無回答 39 3.9          20 4.1          19 3.7          

単身世帯（１人） 62 6.2          32 6.6          30 5.9          

１世代世帯（夫婦のみ） 203 20.3        91 18.6        112 21.9        

２世代世帯（親と子ども） 447 44.7        228 46.7        219 42.8        

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 19.0        89 18.2        101 19.7        

その他 59 5.9          29 5.9          30 5.9          

無回答 39 3.9          19 3.9          20 3.9          
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問１ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）家庭生活で （２）職場で
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1,000 8.3         40.1       37.4       3.4         0.8         6.8         3.2         1,000 8.0         41.5       30.3       5.3         0.6         9.6         4.7         

男性 488 4.3         35.5       45.5       3.7         0.6         6.4         4.1         488 7.2         37.1       35.5       8.0         0.6         7.0         4.7         

女性 512 12.1       44.5       29.7       3.1         1.0         7.2         2.3         512 8.8         45.7       25.4       2.7         0.6         12.1       4.7         

20～29歳 106 6.6         28.3       50.0       7.5         1.9         4.7         0.9         106 5.7         32.1       45.3       6.6         0.9         6.6         2.8         

30～39歳 153 5.9         32.0       44.4       2.6         2.0         9.8         3.3         153 4.6         39.9       34.6       7.8         1.3         9.2         2.6         

40～49歳 201 10.9       35.8       37.3       2.0         0.5         11.4       2.0         201 10.9       35.3       33.3       6.5         0.5         11.4       2.0         

50～59歳 192 8.3         43.2       36.5       3.6         0.5         5.2         2.6         192 7.3         45.3       31.8       6.3         1.0         4.7         3.6         

60～69歳 253 8.3         46.2       32.8       3.6         0.4         4.3         4.3         253 8.7         45.8       24.1       3.2         -            11.9       6.3         

70歳以上 95 8.4         52.6       26.3       2.1         -            4.2         6.3         95 9.5         48.4       13.7       1.1         -            13.7       13.7       

20～29歳 51 2.0         29.4       56.9       9.8         -            2.0         -            51 3.9         27.5       49.0       11.8       -            3.9         3.9         

30～39歳 76 5.3         25.0       50.0       3.9         2.6         9.2         3.9         76 -            39.5       36.8       11.8       1.3         6.6         3.9         

40～49歳 98 3.1         30.6       46.9       3.1         -            12.2       4.1         98 10.2       31.6       37.8       8.2         1.0         9.2         2.0         

50～59歳 103 3.9         36.9       44.7       3.9         1.0         5.8         3.9         103 5.8         40.8       37.9       7.8         1.0         1.0         5.8         

60～69歳 117 6.0         43.6       39.3       2.6         -            3.4         5.1         117 9.4         39.3       28.2       6.0         -            12.0       5.1         

70歳以上 43 4.7         46.5       39.5       -            -            2.3         7.0         43 14.0       41.9       25.6       2.3         -            7.0         9.3         

20～29歳 55 10.9       27.3       43.6       5.5         3.6         7.3         1.8         55 7.3         36.4       41.8       1.8         1.8         9.1         1.8         

30～39歳 77 6.5         39.0       39.0       1.3         1.3         10.4       2.6         77 9.1         40.3       32.5       3.9         1.3         11.7       1.3         

40～49歳 103 18.4       40.8       28.2       1.0         1.0         10.7       -            103 11.7       38.8       29.1       4.9         -            13.6       1.9         

50～59歳 89 13.5       50.6       27.0       3.4         -            4.5         1.1         89 9.0         50.6       24.7       4.5         1.1         9.0         1.1         

60～69歳 136 10.3       48.5       27.2       4.4         0.7         5.1         3.7         136 8.1         51.5       20.6       0.7         -            11.8       7.4         

70歳以上 52 11.5       57.7       15.4       3.8         -            5.8         5.8         52 5.8         53.8       3.8         -            -            19.2       17.3       

農林漁業 7 -            71.4       28.6       -            -            -            -            7 28.6       42.9       14.3       -            -            14.3       -            

商工サービス業 39 7.7         35.9       41.0       5.1         -            5.1         5.1         39 2.6         33.3       53.8       2.6         -            2.6         5.1         

自由業 34 8.8         23.5       50.0       -            -            5.9         11.8       34 8.8         35.3       41.2       2.9         -            2.9         8.8         

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 9.1         54.5       36.4       -            -            -            -            11 9.1         27.3       45.5       -            -            9.1         9.1         

自由業 11 45.5       27.3       18.2       -            -            -            9.1         11 -            63.6       9.1         -            -            27.3       -            

管理職 71 4.2         36.6       45.1       2.8         1.4         8.5         1.4         71 5.6         52.1       29.6       8.5         1.4         -            2.8         

専門技術職 187 8.6         35.8       43.9       3.7         0.5         4.3         3.2         187 6.4         31.0       43.3       8.0         1.6         6.4         3.2         

事務職 152 9.2         44.7       36.8       1.3         1.3         6.6         -            152 10.5       50.7       33.6       2.0         -            2.6         0.7         

労務職 172 6.4         41.3       36.6       5.8         1.7         6.4         1.7         172 5.8         36.0       39.0       9.9         1.2         4.7         3.5         

主婦・主夫 174 9.8         53.4       25.3       2.9         0.6         5.2         2.9         174 10.9       54.0       9.8         1.7         -            16.1       7.5         

学生 6 16.7       33.3       50.0       -            -            -            -            6 -            -            16.7       50.0       -            33.3       -            

その他の無職 79 6.3         31.6       35.4       2.5         -            19.0       5.1         79 7.6         36.7       10.1       2.5         -            32.9       10.1       

無回答 56 5.4         23.2       44.6       7.1         -            8.9         10.7       56 10.7       33.9       26.8       3.6         -            16.1       8.9         

常勤（フルタイム） 434 5.8         38.2       42.6       3.7         1.4         6.5         1.8         434 7.6         42.2       37.6       6.0         0.7         3.2         2.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 14.6       46.6       30.1       1.9         1.0         5.8         -            103 4.9         35.9       40.8       6.8         1.9         8.7         1.0         

その他 6 -            33.3       16.7       33.3       -            -            16.7       6 16.7       33.3       33.3       -            -            -            16.7       

無回答 39 10.3       41.0       41.0       2.6         -            2.6         2.6         39 7.7         30.8       33.3       20.5       2.6         2.6         2.6         

農林漁業 5 -            40.0       40.0       -            -            20.0       -            5 20.0       80.0       -            -            -            -            -            

建設業 46 -            30.4       52.2       4.3         -            6.5         6.5         46 15.2       47.8       23.9       2.2         -            4.3         6.5         

製造業 141 5.7         37.6       45.4       4.3         2.1         4.3         0.7         141 7.8         49.6       29.8       8.5         0.7         2.1         1.4         

情報通信業 14 7.1         21.4       50.0       -            7.1         7.1         7.1         14 14.3       28.6       57.1       -            -            -            -            

運輸業 21 4.8         28.6       52.4       14.3       -            -            -            21 4.8         38.1       42.9       9.5         -            4.8         -            

卸売・小売業 37 13.5       32.4       45.9       -            -            8.1         -            37 8.1         40.5       37.8       5.4         2.7         2.7         2.7         

金融・保険業 23 4.3         56.5       30.4       4.3         -            4.3         -            23 13.0       60.9       21.7       -            -            4.3         -            

医療・福祉業 82 9.8         46.3       34.1       2.4         -            4.9         2.4         82 7.3         23.2       43.9       11.0       1.2         9.8         3.7         

サービス業 90 10.0       36.7       42.2       1.1         1.1         7.8         1.1         90 1.1         41.1       40.0       6.7         2.2         4.4         4.4         

公務 53 9.4         50.9       28.3       7.5         -            3.8         -            53 1.9         32.1       60.4       3.8         -            1.9         -            

その他 40 10.0       52.5       25.0       2.5         2.5         7.5         -            40 10.0       50.0       27.5       5.0         -            7.5         -            

無回答 30 6.7         33.3       33.3       3.3         3.3         13.3       6.7         30 6.7         13.3       53.3       16.7       3.3         -            6.7         

結婚している 652 9.0         43.6       37.6       3.1         0.6         3.5         2.6         652 8.0         43.7       28.4       5.7         0.6         9.2         4.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 8.1         44.6       23.0       6.8         -            12.2       5.4         74 9.5         44.6       20.3       1.4         1.4         13.5       9.5         

結婚していない 254 6.3         30.3       41.7       3.1         1.6         13.4       3.5         254 6.7         34.6       39.4       5.1         0.4         9.8         3.9         

無回答 20 10.0       35.0       30.0       5.0         -            10.0       10.0       20 20.0       45.0       15.0       10.0       -            5.0         5.0         

自営業主 54 18.5       40.7       27.8       7.4         -            1.9         3.7         54 5.6         53.7       25.9       -            1.9         9.3         3.7         

家族従業者 23 13.0       34.8       52.2       -            -            -            -            23 8.7         39.1       47.8       4.3         -            -            -            

雇用者 352 9.4         43.8       37.8       3.1         0.3         4.0         1.7         352 7.1         43.8       30.1       8.5         0.9         8.0         1.7         

無職 183 6.6         47.5       37.7       1.1         0.5         2.7         3.8         183 9.3         43.2       23.0       3.3         -            11.5       9.8         

無回答 40 2.5         32.5       40.0       7.5         5.0         7.5         5.0         40 12.5       35.0       30.0       -            -            15.0       7.5         

常勤（フルタイム） 235 9.8         44.7       38.7       1.7         -            3.8         1.3         235 7.2         44.7       29.8       8.1         1.3         8.1         0.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 6.5         43.0       35.5       6.5         0.9         4.7         2.8         107 5.6         42.1       31.8       9.3         -            7.5         3.7         

その他 6 33.3       33.3       33.3       -            -            -            -            6 16.7       50.0       33.3       -            -            -            -            

無回答 4 25.0       25.0       50.0       -            -            -            -            4 25.0       25.0       -            25.0       -            25.0       -            

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            1 -            -            -            100.0     -            -            -            

建設業 22 13.6       40.9       31.8       -            -            9.1         4.5         22 4.5         59.1       27.3       -            -            4.5         4.5         

製造業 93 5.4         41.9       44.1       3.2         -            4.3         1.1         93 5.4         49.5       24.7       9.7         1.1         8.6         1.1         

情報通信業 9 -            55.6       44.4       -            -            -            -            9 11.1       22.2       55.6       11.1       -            -            -            

運輸業 14 14.3       71.4       14.3       -            -            -            -            14 7.1         42.9       35.7       7.1         -            7.1         -            

卸売・小売業 22 13.6       45.5       36.4       -            -            4.5         -            22 4.5         50.0       40.9       4.5         -            -            -            

金融・保険業 9 -            66.7       22.2       11.1       -            -            -            9 -            66.7       11.1       11.1       -            11.1       -            

医療・福祉業 44 4.5         45.5       36.4       4.5         -            6.8         2.3         44 6.8         45.5       20.5       13.6       2.3         9.1         2.3         

サービス業 58 5.2         36.2       48.3       3.4         1.7         5.2         -            58 5.2         32.8       43.1       5.2         1.7         12.1       -            

公務 39 15.4       48.7       28.2       2.6         -            2.6         2.6         39 7.7         43.6       28.2       10.3       -            7.7         2.6         

その他 29 20.7       31.0       37.9       6.9         -            -            3.4         29 17.2       41.4       20.7       6.9         -            6.9         6.9         

無回答 12 16.7       50.0       25.0       -            -            -            8.3         12 16.7       16.7       50.0       8.3         -            8.3         -            

いる 653 9.2         44.1       35.7       3.7         0.6         4.0         2.8         653 7.5         44.7       28.3       5.5         0.8         8.4         4.7         

いない 308 6.8         31.8       41.6       2.9         1.3         12.0       3.6         308 8.8         34.4       35.1       4.5         0.3         13.0       3.9         

無回答 39 5.1         38.5       33.3       2.6         -            12.8       7.7         39 10.3       43.6       25.6       7.7         -            2.6         10.3       

単身世帯（１人） 62 8.1         37.1       25.8       8.1         -            14.5       6.5         62 3.2         43.5       19.4       9.7         1.6         14.5       8.1         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 6.9         45.3       36.5       2.5         0.5         3.0         5.4         203 9.4         42.9       26.6       4.4         -            8.4         8.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 9.2         36.7       40.7       3.4         0.9         7.4         1.8         447 8.9         41.4       33.1       4.9         0.7         8.3         2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 8.9         44.2       37.9       2.6         0.5         4.2         1.6         190 4.7         42.1       32.6       6.3         0.5         11.1       2.6         

その他 59 6.8         39.0       28.8       5.1         3.4         11.9       5.1         59 8.5         32.2       32.2       3.4         1.7         15.3       6.8         

無回答 39 5.1         38.5       33.3       2.6         -            12.8       7.7         39 12.8       43.6       20.5       5.1         -            7.7         10.3       
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問１ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（３）学校教育の場で （４）政治の場で
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計
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答

合
　
計

男

性

の
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が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と
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え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る
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等

ど
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と
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ば

女

性

の

方

が
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遇

さ
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て
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る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,000 1.1         10.6       60.3       2.0         0.4         19.7       5.9         1,000 21.7       45.2       14.2       1.3         0.2         13.2       4.2         

男性 488 1.0         8.2         64.3       2.9         0.4         17.4       5.7         488 16.8       44.5       20.5       2.3         0.4         11.7       3.9         

女性 512 1.2         12.9       56.4       1.2         0.4         21.9       6.1         512 26.4       45.9       8.2         0.4         -            14.6       4.5         

20～29歳 106 2.8         5.7         74.5       3.8         0.9         9.4         2.8         106 24.5       41.5       19.8       1.9         -            9.4         2.8         

30～39歳 153 -            11.1       62.7       3.3         -            19.6       3.3         153 20.3       40.5       17.0       0.7         -            17.6       3.9         

40～49歳 201 1.0         7.0         64.7       2.0         0.5         21.9       3.0         201 18.4       45.8       14.4       1.5         0.5         16.4       3.0         

50～59歳 192 0.5         12.5       62.0       2.1         1.0         15.6       6.3         192 21.9       53.1       12.0       2.1         -            7.8         3.1         

60～69歳 253 1.2         12.6       53.0       1.2         -            24.1       7.9         253 22.1       49.4       11.9       0.4         0.4         12.3       3.6         

70歳以上 95 2.1         13.7       47.4       -            -            23.2       13.7       95 26.3       28.4       13.7       2.1         -            16.8       12.6       

20～29歳 51 3.9         3.9         82.4       5.9         2.0         -            2.0         51 19.6       45.1       27.5       3.9         -            2.0         2.0         

30～39歳 76 -            7.9         63.2       5.3         -            19.7       3.9         76 14.5       38.2       25.0       1.3         -            15.8       5.3         

40～49歳 98 -            8.2         67.3       2.0         -            19.4       3.1         98 11.2       40.8       22.4       2.0         1.0         18.4       4.1         

50～59歳 103 1.0         2.9         67.0       2.9         1.0         17.5       7.8         103 15.5       51.5       16.5       3.9         -            8.7         3.9         

60～69歳 117 0.9         13.7       53.8       1.7         -            22.2       7.7         117 17.1       50.4       17.9       -            0.9         10.3       3.4         

70歳以上 43 2.3         11.6       60.5       -            -            16.3       9.3         43 32.6       30.2       16.3       4.7         -            11.6       4.7         

20～29歳 55 1.8         7.3         67.3       1.8         -            18.2       3.6         55 29.1       38.2       12.7       -            -            16.4       3.6         

30～39歳 77 -            14.3       62.3       1.3         -            19.5       2.6         77 26.0       42.9       9.1         -            -            19.5       2.6         

40～49歳 103 1.9         5.8         62.1       1.9         1.0         24.3       2.9         103 25.2       50.5       6.8         1.0         -            14.6       1.9         

50～59歳 89 -            23.6       56.2       1.1         1.1         13.5       4.5         89 29.2       55.1       6.7         -            -            6.7         2.2         

60～69歳 136 1.5         11.8       52.2       0.7         -            25.7       8.1         136 26.5       48.5       6.6         0.7         -            14.0       3.7         

70歳以上 52 1.9         15.4       36.5       -            -            28.8       17.3       52 21.2       26.9       11.5       -            -            21.2       19.2       

農林漁業 7 14.3       28.6       28.6       -            -            14.3       14.3       7 57.1       14.3       14.3       -            -            14.3       -            

商工サービス業 39 -            12.8       69.2       2.6         -            10.3       5.1         39 23.1       35.9       25.6       2.6         -            5.1         7.7         

自由業 34 -            8.8         58.8       2.9         -            23.5       5.9         34 14.7       52.9       8.8         -            -            17.6       5.9         

農林漁業 1 -            -            -            -            -            100.0     -            1 -            -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 -            18.2       63.6       -            -            9.1         9.1         11 18.2       45.5       9.1         9.1         -            9.1         9.1         

自由業 11 -            9.1         72.7       -            -            9.1         9.1         11 36.4       36.4       18.2       -            -            9.1         -            

管理職 71 -            5.6         71.8       -            -            19.7       2.8         71 19.7       49.3       21.1       -            1.4         7.0         1.4         

専門技術職 187 0.5         7.0         70.1       3.7         -            16.0       2.7         187 18.7       43.9       18.7       2.1         0.5         12.8       3.2         

事務職 152 1.3         11.8       70.4       -            0.7         13.8       2.0         152 21.7       50.7       15.8       0.7         -            10.5       0.7         

労務職 172 2.3         9.9         50.6       4.7         1.2         23.8       7.6         172 17.4       48.8       13.4       1.7         -            14.5       4.1         

主婦・主夫 174 1.1         16.1       52.3       1.1         -            22.4       6.9         174 24.7       47.1       8.0         1.1         -            13.2       5.7         

学生 6 -            -            66.7       -            16.7       16.7       -            6 66.7       -            16.7       -            -            16.7       -            

その他の無職 79 1.3         10.1       51.9       1.3         -            25.3       10.1       79 22.8       35.4       13.9       1.3         -            19.0       7.6         

無回答 56 -            8.9         48.2       -            -            26.8       16.1       56 28.6       39.3       1.8         -            -            21.4       8.9         

常勤（フルタイム） 434 0.5         9.0         64.1       3.2         0.7         18.4       4.1         434 17.5       47.0       18.2       1.6         0.5         12.2       3.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 2.9         9.7         64.1       1.0         -            21.4       1.0         103 22.3       52.4       9.7         1.0         -            14.6       -            

その他 6 -            -            83.3       -            -            -            16.7       6 33.3       50.0       -            -            -            -            16.7       

無回答 39 5.1         7.7         69.2       -            -            10.3       7.7         39 28.2       43.6       20.5       -            -            5.1         2.6         

農林漁業 5 -            -            60.0       -            -            40.0       -            5 20.0       40.0       -            -            -            40.0       -            

建設業 46 -            6.5         71.7       2.2         -            10.9       8.7         46 19.6       43.5       26.1       -            -            4.3         6.5         

製造業 141 2.1         9.2         62.4       3.5         1.4         17.7       3.5         141 14.9       48.9       19.9       2.8         0.7         10.6       2.1         

情報通信業 14 -            -            57.1       7.1         -            28.6       7.1         14 14.3       35.7       14.3       7.1         7.1         14.3       7.1         

運輸業 21 -            -            66.7       4.8         -            19.0       9.5         21 9.5         38.1       28.6       -            -            23.8       -            

卸売・小売業 37 -            10.8       64.9       2.7         -            21.6       -            37 24.3       51.4       10.8       -            -            10.8       2.7         

金融・保険業 23 -            13.0       56.5       -            4.3         17.4       8.7         23 21.7       60.9       4.3         -            -            8.7         4.3         

医療・福祉業 82 2.4         11.0       68.3       1.2         -            14.6       2.4         82 28.0       48.8       8.5         -            -            12.2       2.4         

サービス業 90 1.1         13.3       53.3       4.4         -            24.4       3.3         90 17.8       54.4       10.0       2.2         -            13.3       2.2         

公務 53 1.9         3.8         86.8       -            -            7.5         -            53 15.1       45.3       26.4       1.9         -            11.3       -            

その他 40 -            10.0       62.5       2.5         -            22.5       2.5         40 25.0       42.5       22.5       -            -            10.0       -            

無回答 30 -            6.7         60.0       -            -            23.3       10.0       30 20.0       36.7       16.7       -            -            20.0       6.7         

結婚している 652 0.9         11.0       61.8       1.5         0.2         18.7       5.8         652 21.5       47.2       13.3       1.5         0.3         12.6       3.5         

結婚していたが、死別・離別した 74 2.7         9.5         43.2       -            2.7         33.8       8.1         74 20.3       40.5       13.5       -            -            16.2       9.5         

結婚していない 254 1.2         9.8         60.6       3.9         0.4         18.5       5.5         254 22.4       40.6       17.3       1.2         -            14.2       4.3         

無回答 20 -            10.0       70.0       -            -            15.0       5.0         20 25.0       55.0       5.0         -            -            10.0       5.0         

自営業主 54 1.9         9.3         64.8       -            -            14.8       9.3         54 27.8       44.4       9.3         -            -            13.0       5.6         

家族従業者 23 -            4.3         78.3       4.3         -            8.7         4.3         23 17.4       43.5       17.4       8.7         -            13.0       -            

雇用者 352 0.6         10.2       65.1       2.0         0.3         18.8       3.1         352 21.0       50.6       11.9       1.4         0.6         12.2       2.3         

無職 183 1.6         12.6       56.3       0.5         -            19.1       9.8         183 21.3       43.7       15.8       1.6         -            11.5       6.0         

無回答 40 -            17.5       45.0       2.5         -            27.5       7.5         40 20.0       40.0       17.5       -            -            20.0       2.5         

常勤（フルタイム） 235 0.4         11.1       68.1       1.3         0.4         16.2       2.6         235 20.4       51.9       12.3       0.9         0.9         12.8       0.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 -            8.4         59.8       3.7         -            23.4       4.7         107 21.5       45.8       12.1       2.8         -            12.1       5.6         

その他 6 16.7       16.7       50.0       -            -            16.7       -            6 33.3       66.7       -            -            -            -            -            

無回答 4 -            -            50.0       -            -            50.0       -            4 25.0       75.0       -            -            -            -            -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 -            13.6       68.2       -            -            13.6       4.5         22 27.3       40.9       13.6       -            -            13.6       4.5         

製造業 93 1.1         12.9       64.5       1.1         -            16.1       4.3         93 17.2       53.8       14.0       1.1         1.1         10.8       2.2         

情報通信業 9 -            33.3       66.7       -            -            -            -            9 22.2       55.6       -            -            -            22.2       -            

運輸業 14 -            7.1         64.3       -            7.1         14.3       7.1         14 7.1         71.4       14.3       -            -            7.1         -            

卸売・小売業 22 -            -            72.7       -            -            27.3       -            22 4.5         63.6       9.1         -            -            22.7       -            

金融・保険業 9 -            11.1       88.9       -            -            -            -            9 33.3       66.7       -            -            -            -            -            

医療・福祉業 44 -            6.8         63.6       2.3         -            22.7       4.5         44 20.5       52.3       9.1         -            -            15.9       2.3         

サービス業 58 -            6.9         65.5       5.2         -            22.4       -            58 22.4       46.6       10.3       3.4         1.7         15.5       -            

公務 39 -            12.8       74.4       -            -            10.3       2.6         39 23.1       43.6       20.5       2.6         -            7.7         2.6         

その他 29 3.4         10.3       41.4       3.4         -            34.5       6.9         29 31.0       41.4       6.9         -            -            10.3       10.3       

無回答 12 -            8.3         58.3       8.3         -            25.0       -            12 41.7       33.3       16.7       8.3         -            -            -            

いる 653 1.1         10.6       62.0       1.2         0.5         18.5       6.1         653 21.3       47.9       13.0       1.5         0.3         11.9       4.0         

いない 308 1.3         10.7       55.2       3.9         0.3         23.7       4.9         308 22.4       39.0       16.9       1.0         -            16.9       3.9         

無回答 39 -            10.3       71.8       -            -            7.7         10.3       39 23.1       48.7       12.8       -            -            5.1         10.3       

単身世帯（１人） 62 3.2         11.3       46.8       1.6         1.6         27.4       8.1         62 27.4       40.3       11.3       1.6         -            12.9       6.5         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 1.5         13.8       55.2       2.0         -            18.7       8.9         203 20.2       45.3       13.8       1.0         -            12.3       7.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 0.4         9.4         63.3       1.8         0.2         20.8       4.0         447 22.6       46.1       14.1       1.6         0.4         13.2       2.0         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 1.1         10.0       65.8       2.6         1.1         15.3       4.2         190 17.4       48.9       14.7       1.6         -            14.2       3.2         

その他 59 3.4         6.8         50.8       3.4         -            25.4       10.2       59 25.4       30.5       20.3       -            -            16.9       6.8         

無回答 39 -            15.4       61.5       -            -            12.8       10.3       39 25.6       46.2       10.3       -            -            7.7         10.3       
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問１ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（５）法律や制度の上で （６）社会通念・慣習・しきたりなどで
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1,000 6.9         30.6       33.1       6.3         1.1         17.3       4.7         1,000 15.6       54.7       12.9       2.3         0.3         10.2       4.0         

男性 488 3.7         26.0       41.8       8.6         1.4         13.9       4.5         488 10.2       52.0       19.7       3.3         0.4         10.5       3.9         

女性 512 10.0       35.0       24.8       4.1         0.8         20.5       4.9         512 20.7       57.2       6.4         1.4         0.2         10.0       4.1         

20～29歳 106 1.9         27.4       38.7       10.4       4.7         14.2       2.8         106 15.1       42.5       24.5       3.8         0.9         10.4       2.8         

30～39歳 153 7.2         25.5       30.7       8.5         2.0         21.6       4.6         153 15.0       45.8       14.4       3.9         -            17.0       3.9         

40～49歳 201 6.5         32.3       31.3       8.0         1.5         16.9       3.5         201 15.4       55.2       12.4       2.5         0.5         10.9       3.0         

50～59歳 192 6.8         37.5       32.8       7.8         -            11.5       3.6         192 18.8       55.7       12.5       3.6         -            6.3         3.1         

60～69歳 253 7.5         33.2       34.4       2.0         -            18.6       4.3         253 15.4       63.6       8.3         0.4         0.4         9.1         2.8         

70歳以上 95 11.6       17.9       31.6       3.2         -            23.2       12.6       95 11.6       55.8       11.6       -            -            8.4         12.6       

20～29歳 51 -            19.6       45.1       19.6       5.9         7.8         2.0         51 13.7       33.3       39.2       3.9         2.0         5.9         2.0         

30～39歳 76 5.3         19.7       38.2       10.5       2.6         18.4       5.3         76 11.8       35.5       23.7       6.6         -            17.1       5.3         

40～49歳 98 2.0         29.6       39.8       10.2       2.0         13.3       3.1         98 5.1         55.1       18.4       3.1         1.0         14.3       3.1         

50～59歳 103 2.9         29.1       38.8       11.7       -            11.7       5.8         103 12.6       51.5       16.5       5.8         -            8.7         4.9         

60～69歳 117 3.4         31.6       45.3       0.9         -            14.5       4.3         117 9.4         66.7       12.8       -            -            7.7         3.4         

70歳以上 43 11.6       14.0       46.5       2.3         -            18.6       7.0         43 11.6       58.1       18.6       -            -            7.0         4.7         

20～29歳 55 3.6         34.5       32.7       1.8         3.6         20.0       3.6         55 16.4       50.9       10.9       3.6         -            14.5       3.6         

30～39歳 77 9.1         31.2       23.4       6.5         1.3         24.7       3.9         77 18.2       55.8       5.2         1.3         -            16.9       2.6         

40～49歳 103 10.7       35.0       23.3       5.8         1.0         20.4       3.9         103 25.2       55.3       6.8         1.9         -            7.8         2.9         

50～59歳 89 11.2       47.2       25.8       3.4         -            11.2       1.1         89 25.8       60.7       7.9         1.1         -            3.4         1.1         

60～69歳 136 11.0       34.6       25.0       2.9         -            22.1       4.4         136 20.6       61.0       4.4         0.7         0.7         10.3       2.2         

70歳以上 52 11.5       21.2       19.2       3.8         -            26.9       17.3       52 11.5       53.8       5.8         -            -            9.6         19.2       

農林漁業 7 14.3       42.9       28.6       -            -            14.3       -            7 14.3       71.4       14.3       -            -            -            -            

商工サービス業 39 2.6         25.6       51.3       2.6         -            10.3       7.7         39 10.3       53.8       23.1       2.6         -            5.1         5.1         

自由業 34 2.9         32.4       32.4       5.9         -            17.6       8.8         34 8.8         55.9       14.7       -            -            14.7       5.9         

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            1 -            -            -            -            -            100.0     -            

商工サービス業 11 18.2       27.3       45.5       -            -            9.1         -            11 18.2       72.7       -            -            -            9.1         -            

自由業 11 9.1         45.5       36.4       -            -            9.1         -            11 18.2       54.5       27.3       -            -            -            -            

管理職 71 -            39.4       42.3       4.2         1.4         11.3       1.4         71 9.9         64.8       16.9       1.4         -            5.6         1.4         

専門技術職 187 5.9         24.6       38.5       9.1         2.7         16.0       3.2         187 15.0       49.7       18.7       4.3         0.5         9.1         2.7         

事務職 152 6.6         36.8       33.6       7.9         1.3         13.2       0.7         152 21.1       57.2       9.9         3.9         -            7.2         0.7         

労務職 172 7.6         29.7       29.7       8.1         0.6         19.2       5.2         172 15.7       47.1       15.1       3.5         0.6         14.0       4.1         

主婦・主夫 174 10.9       33.9       23.6       3.4         -            21.8       6.3         174 16.7       63.2       5.2         -            -            9.2         5.7         

学生 6 -            50.0       33.3       -            16.7       -            -            6 33.3       16.7       33.3       -            -            16.7       -            

その他の無職 79 8.9         24.1       36.7       2.5         -            20.3       7.6         79 10.1       53.2       12.7       -            -            17.7       6.3         

無回答 56 5.4         21.4       21.4       10.7       1.8         26.8       12.5       56 19.6       50.0       3.6         1.8         1.8         10.7       12.5       

常勤（フルタイム） 434 5.5         28.8       36.9       8.5         2.1         15.0       3.2         434 13.4       52.3       16.8       4.4         0.5         9.9         2.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 5.8         41.7       23.3       6.8         -            21.4       1.0         103 25.2       58.3       5.8         1.0         -            9.7         -            

その他 6 16.7       50.0       16.7       -            -            -            16.7       6 33.3       50.0       -            -            -            -            16.7       

無回答 39 7.7         25.6       48.7       5.1         -            10.3       2.6         39 20.5       43.6       23.1       2.6         -            7.7         2.6         

農林漁業 5 -            40.0       20.0       -            -            40.0       -            5 40.0       40.0       -            -            -            20.0       -            

建設業 46 4.3         26.1       47.8       8.7         -            6.5         6.5         46 17.4       47.8       21.7       -            -            6.5         6.5         

製造業 141 5.0         27.0       33.3       12.8       0.7         19.9       1.4         141 9.9         47.5       23.4       5.7         0.7         11.3       1.4         

情報通信業 14 7.1         42.9       21.4       7.1         7.1         7.1         7.1         14 7.1         50.0       7.1         14.3       7.1         7.1         7.1         

運輸業 21 -            19.0       28.6       19.0       4.8         23.8       4.8         21 4.8         47.6       23.8       9.5         -            14.3       -            

卸売・小売業 37 5.4         40.5       32.4       5.4         2.7         10.8       2.7         37 18.9       59.5       13.5       -            -            5.4         2.7         

金融・保険業 23 13.0       34.8       26.1       4.3         4.3         13.0       4.3         23 21.7       65.2       4.3         -            -            4.3         4.3         

医療・福祉業 82 9.8         31.7       34.1       6.1         2.4         13.4       2.4         82 19.5       57.3       11.0       2.4         -            7.3         2.4         

サービス業 90 4.4         40.0       36.7       1.1         -            14.4       3.3         90 13.3       54.4       12.2       4.4         -            13.3       2.2         

公務 53 3.8         30.2       41.5       9.4         1.9         13.2       -            53 24.5       56.6       9.4         5.7         -            3.8         -            

その他 40 7.5         30.0       40.0       5.0         2.5         12.5       2.5         40 22.5       55.0       12.5       -            -            10.0       -            

無回答 30 6.7         20.0       26.7       10.0       -            30.0       6.7         30 20.0       46.7       10.0       -            -            16.7       6.7         

結婚している 652 7.7         32.8       32.8       5.1         0.6         16.9       4.1         652 16.9       57.5       11.2       2.1         0.3         8.7         3.2         

結婚していたが、死別・離別した 74 6.8         24.3       33.8       5.4         -            21.6       8.1         74 14.9       52.7       12.2       -            -            13.5       6.8         

結婚していない 254 5.1         26.8       34.3       9.4         2.4         16.9       5.1         254 12.2       47.6       18.5       3.1         0.4         13.4       4.7         

無回答 20 5.0         30.0       25.0       10.0       5.0         20.0       5.0         20 20.0       60.0       -            5.0         -            5.0         10.0       

自営業主 54 11.1       29.6       35.2       3.7         -            16.7       3.7         54 16.7       61.1       11.1       -            1.9         7.4         1.9         

家族従業者 23 4.3         26.1       56.5       -            -            13.0       -            23 17.4       52.2       26.1       4.3         -            -            -            

雇用者 352 6.5         35.8       32.1       6.3         1.1         15.1       3.1         352 17.9       59.4       9.9         3.1         0.3         7.7         1.7         

無職 183 8.7         29.5       32.8       3.8         -            19.1       6.0         183 14.8       56.3       12.0       1.1         -            9.8         6.0         

無回答 40 10.0       30.0       22.5       5.0         -            25.0       7.5         40 17.5       45.0       10.0       -            -            20.0       7.5         

常勤（フルタイム） 235 7.2         35.7       31.5       5.5         1.3         17.0       1.7         235 18.3       60.4       10.6       2.6         0.4         6.8         0.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 4.7         34.6       33.6       8.4         0.9         12.1       5.6         107 15.9       57.0       8.4         4.7         -            10.3       3.7         

その他 6 16.7       50.0       33.3       -            -            -            -            6 33.3       66.7       -            -            -            -            -            

無回答 4 -            50.0       25.0       -            -            -            25.0       4 25.0       50.0       25.0       -            -            -            -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 4.5         40.9       22.7       9.1         4.5         13.6       4.5         22 18.2       68.2       4.5         -            -            9.1         -            

製造業 93 4.3         34.4       35.5       6.5         1.1         15.1       3.2         93 15.1       62.4       11.8       1.1         -            7.5         2.2         

情報通信業 9 11.1       44.4       22.2       -            -            22.2       -            9 11.1       77.8       11.1       -            -            -            -            

運輸業 14 -            42.9       35.7       -            7.1         7.1         7.1         14 7.1         64.3       28.6       -            -            -            -            

卸売・小売業 22 4.5         27.3       40.9       9.1         -            18.2       -            22 9.1         77.3       -            -            -            13.6       -            

金融・保険業 9 -            44.4       33.3       -            -            22.2       -            9 -            88.9       -            -            -            11.1       -            

医療・福祉業 44 6.8         40.9       29.5       6.8         -            13.6       2.3         44 18.2       52.3       13.6       4.5         -            9.1         2.3         

サービス業 58 6.9         37.9       29.3       6.9         1.7         17.2       -            58 22.4       48.3       12.1       5.2         1.7         10.3       -            

公務 39 10.3       35.9       30.8       5.1         -            12.8       5.1         39 28.2       59.0       7.7         2.6         -            -            2.6         

その他 29 13.8       20.7       31.0       6.9         -            17.2       10.3       29 17.2       55.2       -            6.9         -            13.8       6.9         

無回答 12 8.3         41.7       33.3       8.3         -            8.3         -            12 33.3       33.3       16.7       16.7       -            -            -            

いる 653 7.7         32.6       33.2       4.6         0.6         17.0       4.3         653 16.4       58.3       11.3       1.8         0.3         8.4         3.4         

いない 308 5.2         26.6       33.4       9.7         1.6         18.5       4.9         308 14.0       46.4       17.2       3.2         0.3         14.6       4.2         

無回答 39 7.7         28.2       28.2       7.7         5.1         12.8       10.3       39 15.4       59.0       5.1         2.6         -            5.1         12.8       

単身世帯（１人） 62 3.2         30.6       40.3       3.2         -            16.1       6.5         62 14.5       61.3       8.1         3.2         -            6.5         6.5         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 8.4         31.5       33.0       3.9         -            15.8       7.4         203 17.7       58.6       9.9         1.0         -            6.9         5.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 6.9         31.1       31.8       8.5         0.9         17.9       2.9         447 14.5       54.6       15.0       2.9         0.2         11.0       1.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 5.8         30.5       36.8       5.3         2.1         16.3       3.2         190 15.3       51.1       14.7       2.1         1.1         12.6       3.2         

その他 59 11.9       23.7       28.8       3.4         1.7         22.0       8.5         59 20.3       44.1       13.6       1.7         -            11.9       8.5         

無回答 39 2.6         30.8       25.6       7.7         5.1         17.9       10.3       39 12.8       59.0       2.6         2.6         -            10.3       12.8       
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問１ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。次の（１）～（７）について、１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（７）自治会やＮＰＯなどの地域活動の場で
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1,000 7.3         31.4       31.8       2.6         0.5         21.6       4.8         

男性 488 4.5         27.7       40.4       3.9         0.8         18.2       4.5         

女性 512 10.0       35.0       23.6       1.4         0.2         24.8       5.1         

20～29歳 106 1.9         17.0       50.0       0.9         0.9         25.5       3.8         

30～39歳 153 5.9         20.9       34.0       3.3         0.7         31.4       3.9         

40～49歳 201 6.0         30.3       29.9       2.0         1.0         27.9       3.0         

50～59歳 192 7.8         35.9       31.8       4.7         -            16.1       3.6         

60～69歳 253 11.1       39.5       26.1       2.0         0.4         16.2       4.7         

70歳以上 95 7.4         35.8       27.4       2.1         -            13.7       13.7       

20～29歳 51 2.0         7.8         68.6       -            2.0         17.6       2.0         

30～39歳 76 3.9         17.1       40.8       5.3         1.3         27.6       3.9         

40～49歳 98 2.0         27.6       36.7       3.1         1.0         26.5       3.1         

50～59歳 103 4.9         26.2       39.8       6.8         -            16.5       5.8         

60～69歳 117 6.0         39.3       34.2       2.6         0.9         12.0       5.1         

70歳以上 43 9.3         41.9       32.6       4.7         -            4.7         7.0         

20～29歳 55 1.8         25.5       32.7       1.8         -            32.7       5.5         

30～39歳 77 7.8         24.7       27.3       1.3         -            35.1       3.9         

40～49歳 103 9.7         33.0       23.3       1.0         1.0         29.1       2.9         

50～59歳 89 11.2       47.2       22.5       2.2         -            15.7       1.1         

60～69歳 136 15.4       39.7       19.1       1.5         -            19.9       4.4         

70歳以上 52 5.8         30.8       23.1       -            -            21.2       19.2       

農林漁業 7 14.3       71.4       14.3       -            -            -            -            

商工サービス業 39 -            53.8       28.2       2.6         -            10.3       5.1         

自由業 34 2.9         41.2       35.3       -            -            11.8       8.8         

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 18.2       27.3       36.4       -            -            18.2       -            

自由業 11 9.1         54.5       27.3       -            -            9.1         -            

管理職 71 8.5         38.0       38.0       1.4         -            12.7       1.4         

専門技術職 187 4.8         28.9       38.0       5.9         0.5         19.3       2.7         

事務職 152 7.2         33.6       30.3       2.6         -            25.0       1.3         

労務職 172 5.2         23.8       31.4       0.6         1.7         32.6       4.7         

主婦・主夫 174 11.5       33.3       25.9       0.6         0.6         20.7       7.5         

学生 6 16.7       -            66.7       -            -            16.7       -            

その他の無職 79 8.9         27.8       30.4       6.3         -            19.0       7.6         

無回答 56 8.9         21.4       26.8       3.6         -            25.0       14.3       

常勤（フルタイム） 434 5.3         27.2       36.6       3.0         0.7         24.0       3.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 9.7         37.9       23.3       1.9         -            27.2       -            

その他 6 -            33.3       33.3       -            -            16.7       16.7       

無回答 39 5.1         35.9       33.3       5.1         2.6         15.4       2.6         

農林漁業 5 -            20.0       40.0       -            -            40.0       -            

建設業 46 6.5         23.9       45.7       4.3         -            13.0       6.5         

製造業 141 2.8         22.0       38.3       4.3         0.7         29.1       2.8         

情報通信業 14 -            28.6       14.3       14.3       7.1         28.6       7.1         

運輸業 21 9.5         33.3       42.9       -            -            14.3       -            

卸売・小売業 37 10.8       37.8       24.3       -            -            27.0       -            

金融・保険業 23 4.3         43.5       26.1       4.3         -            17.4       4.3         

医療・福祉業 82 6.1         43.9       22.0       3.7         1.2         20.7       2.4         

サービス業 90 6.7         26.7       34.4       1.1         -            27.8       3.3         

公務 53 7.5         30.2       39.6       1.9         1.9         18.9       -            

その他 40 15.0       20.0       45.0       -            -            20.0       -            

無回答 30 -            36.7       23.3       3.3         -            30.0       6.7         

結婚している 652 9.0         34.7       29.3       2.8         0.6         19.5       4.1         

結婚していたが、死別・離別した 74 8.1         29.7       29.7       -            -            24.3       8.1         

結婚していない 254 2.4         23.2       39.0       2.8         0.4         26.8       5.5         

無回答 20 10.0       35.0       30.0       5.0         -            15.0       5.0         

自営業主 54 7.4         51.9       18.5       1.9         -            18.5       1.9         

家族従業者 23 4.3         56.5       34.8       4.3         -            -            -            

雇用者 352 8.0         32.7       31.0       2.6         0.6         23.0       2.3         

無職 183 10.9       33.3       28.4       3.8         1.1         14.2       8.2         

無回答 40 15.0       22.5       30.0       -            -            25.0       7.5         

常勤（フルタイム） 235 9.8         33.6       29.8       2.1         0.4         23.0       1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 2.8         31.8       33.6       3.7         0.9         22.4       4.7         

その他 6 33.3       33.3       16.7       -            -            16.7       -            

無回答 4 -            -            50.0       -            -            50.0       -            

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 4.5         45.5       22.7       4.5         -            18.2       4.5         

製造業 93 4.3         35.5       25.8       1.1         1.1         29.0       3.2         

情報通信業 9 -            66.7       11.1       -            -            22.2       -            

運輸業 14 -            35.7       50.0       -            -            14.3       -            

卸売・小売業 22 4.5         27.3       45.5       -            -            22.7       -            

金融・保険業 9 -            44.4       44.4       11.1       -            -            -            

医療・福祉業 44 11.4       18.2       47.7       -            -            20.5       2.3         

サービス業 58 8.6         31.0       32.8       3.4         1.7         22.4       -            

公務 39 12.8       30.8       30.8       2.6         -            20.5       2.6         

その他 29 20.7       27.6       10.3       3.4         -            31.0       6.9         

無回答 12 8.3         33.3       25.0       16.7       -            16.7       -            

いる 653 8.7         36.0       29.1       2.5         0.3         18.8       4.6         

いない 308 4.2         22.4       37.7       2.9         1.0         27.3       4.5         

無回答 39 7.7         25.6       30.8       2.6         -            23.1       10.3       

単身世帯（１人） 62 3.2         30.6       37.1       1.6         1.6         19.4       6.5         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 10.3       34.0       27.6       1.5         0.5         18.2       7.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 5.4         30.6       33.6       3.6         0.4         23.9       2.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 7.4         32.6       33.2       2.1         0.5         20.5       3.7         

その他 59 16.9       25.4       23.7       1.7         -            22.0       10.2       

無回答 39 5.1         30.8       30.8       2.6         -            20.5       10.3       
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問２ 今後、あなたが、男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要と思うことは何ですか。次の１～７の中から選んでください。（✔は１つ）
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1,000 9.2         29.9       16.5       22.2       7.1         2.5         10.4       2.2         

男性 488 12.1       30.7       16.4       15.4       8.2         2.9         11.3       3.1         

女性 512 6.4         29.1       16.6       28.7       6.1         2.1         9.6         1.4         

20～29歳 106 11.3       26.4       14.2       24.5       9.4         3.8         8.5         1.9         

30～39歳 153 8.5         31.4       13.1       26.8       5.2         3.3         9.2         2.6         

40～49歳 201 10.0       34.3       12.4       20.9       5.0         3.0         12.9       1.5         

50～59歳 192 13.0       30.2       15.1       23.4       4.2         1.6         9.9         2.6         

60～69歳 253 5.5         26.9       21.7       22.5       10.3       2.0         9.1         2.0         

70歳以上 95 8.4         29.5       22.1       11.6       9.5         2.1         13.7       3.2         

20～29歳 51 9.8         31.4       15.7       13.7       11.8       5.9         9.8         2.0         

30～39歳 76 14.5       28.9       13.2       17.1       6.6         3.9         10.5       5.3         

40～49歳 98 13.3       31.6       14.3       15.3       5.1         2.0         16.3       2.0         

50～59歳 103 19.4       26.2       15.5       15.5       6.8         1.9         10.7       3.9         

60～69歳 117 4.3         31.6       22.2       16.2       12.0       2.6         8.5         2.6         

70歳以上 43 11.6       39.5       14.0       11.6       7.0         2.3         11.6       2.3         

20～29歳 55 12.7       21.8       12.7       34.5       7.3         1.8         7.3         1.8         

30～39歳 77 2.6         33.8       13.0       36.4       3.9         2.6         7.8         -            

40～49歳 103 6.8         36.9       10.7       26.2       4.9         3.9         9.7         1.0         

50～59歳 89 5.6         34.8       14.6       32.6       1.1         1.1         9.0         1.1         

60～69歳 136 6.6         22.8       21.3       27.9       8.8         1.5         9.6         1.5         

70歳以上 52 5.8         21.2       28.8       11.5       11.5       1.9         15.4       3.8         

農林漁業 7 28.6       71.4       -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 39 12.8       25.6       20.5       12.8       7.7         5.1         12.8       2.6         

自由業 34 8.8         23.5       26.5       11.8       5.9         2.9         14.7       5.9         

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 -            27.3       27.3       27.3       -            -            18.2       -            

自由業 11 9.1         27.3       18.2       27.3       9.1         -            9.1         -            

管理職 71 14.1       26.8       21.1       19.7       5.6         -            11.3       1.4         

専門技術職 187 9.1         34.2       16.0       25.7       4.8         2.7         5.3         2.1         

事務職 152 4.6         35.5       13.8       29.6       7.2         3.9         4.6         0.7         

労務職 172 14.0       25.0       11.6       18.0       8.1         3.5         16.3       3.5         

主婦・主夫 174 6.9         29.9       18.4       21.8       10.3       2.3         8.6         1.7         

学生 6 16.7       50.0       -            16.7       16.7       -            -            -            

その他の無職 79 6.3         21.5       19.0       19.0       8.9         1.3         20.3       3.8         

無回答 56 8.9         32.1       17.9       25.0       1.8         -            12.5       1.8         

常勤（フルタイム） 434 10.8       30.0       15.0       23.5       6.7         3.7         8.1         2.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 1.9         35.0       13.6       27.2       6.8         -            15.5       -            

その他 6 16.7       -            33.3       16.7       16.7       -            -            16.7       

無回答 39 20.5       35.9       12.8       17.9       2.6         2.6         5.1         2.6         

農林漁業 5 20.0       -            -            40.0       20.0       -            20.0       -            

建設業 46 13.0       26.1       19.6       21.7       4.3         2.2         8.7         4.3         

製造業 141 10.6       30.5       21.3       15.6       6.4         3.5         9.9         2.1         

情報通信業 14 7.1         42.9       7.1         28.6       -            -            14.3       -            

運輸業 21 -            33.3       19.0       9.5         9.5         -            23.8       4.8         

卸売・小売業 37 16.2       24.3       18.9       18.9       8.1         2.7         10.8       -            

金融・保険業 23 8.7         30.4       13.0       30.4       4.3         4.3         8.7         -            

医療・福祉業 82 7.3         29.3       13.4       34.1       3.7         4.9         6.1         1.2         

サービス業 90 10.0       34.4       8.9         22.2       8.9         3.3         10.0       2.2         

公務 53 9.4         39.6       5.7         32.1       9.4         1.9         1.9         -            

その他 40 7.5         35.0       15.0       25.0       5.0         2.5         7.5         2.5         

無回答 30 13.3       20.0       13.3       30.0       6.7         -            10.0       6.7         

結婚している 652 8.7         31.7       15.8       22.2       7.2         2.8         9.5         2.0         

結婚していたが、死別・離別した 74 10.8       18.9       27.0       21.6       4.1         1.4         14.9       1.4         

結婚していない 254 9.8         28.7       14.6       22.4       7.9         2.4         11.0       3.1         

無回答 20 10.0       25.0       25.0       20.0       5.0         -            15.0       -            

自営業主 54 3.7         27.8       29.6       22.2       3.7         1.9         9.3         1.9         

家族従業者 23 17.4       17.4       13.0       21.7       8.7         8.7         8.7         4.3         

雇用者 352 9.7         34.1       13.1       24.4       4.5         3.7         9.4         1.1         

無職 183 7.1         32.8       17.5       18.6       10.9       0.5         9.3         3.3         

無回答 40 10.0       20.0       15.0       20.0       17.5       2.5         12.5       2.5         

常勤（フルタイム） 235 9.4         34.0       15.3       26.8       1.3         2.1         9.8         1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 10.3       32.7       9.3         18.7       11.2       7.5         9.3         0.9         

その他 6 -            66.7       -            33.3       -            -            -            -            

無回答 4 25.0       25.0       -            25.0       25.0       -            -            -            

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 -            36.4       18.2       18.2       4.5         -            18.2       4.5         

製造業 93 9.7         33.3       8.6         29.0       2.2         1.1         15.1       1.1         

情報通信業 9 11.1       55.6       22.2       -            -            -            11.1       -            

運輸業 14 7.1         14.3       28.6       28.6       7.1         7.1         -            7.1         

卸売・小売業 22 9.1         40.9       9.1         18.2       4.5         9.1         9.1         -            

金融・保険業 9 11.1       11.1       22.2       33.3       -            11.1       11.1       -            

医療・福祉業 44 6.8         34.1       6.8         27.3       6.8         4.5         11.4       2.3         

サービス業 58 13.8       27.6       17.2       22.4       6.9         5.2         6.9         -            

公務 39 10.3       46.2       12.8       25.6       5.1         -            -            -            

その他 29 6.9         31.0       20.7       24.1       6.9         10.3       -            -            

無回答 12 16.7       50.0       -            16.7       -            -            16.7       -            

いる 653 8.7         30.9       16.8       23.0       6.4         2.5         10.0       1.7         

いない 308 10.4       28.2       15.9       20.8       8.1         2.9         10.7       2.9         

無回答 39 7.7         25.6       15.4       20.5       10.3       -            15.4       5.1         

単身世帯（１人） 62 11.3       25.8       21.0       12.9       8.1         4.8         14.5       1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 5.9         33.0       18.2       21.7       7.9         2.5         7.9         3.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 9.4         32.0       15.9       22.8       6.3         2.2         10.3       1.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 11.6       26.8       14.2       23.7       7.4         3.7         8.9         3.7         

その他 59 10.2       20.3       15.3       22.0       10.2       -            20.3       1.7         

無回答 39 7.7         25.6       20.5       25.6       5.1         -            10.3       5.1         
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問３ 結婚、家庭等についての次のような考え方について、あなたの考え方に最も近いものはどれですか。次の（１）～（４）について、１～５の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい （２）夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである
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1,000 30.0       28.4       23.7       8.9         6.7         2.3         1,000 3.0         22.7       31.3       27.3       13.9       1.8         

男性 488 33.0       23.8       24.0       10.2       5.7         3.3         488 3.7         24.4       29.5       25.6       14.5       2.3         

女性 512 27.1       32.8       23.4       7.6         7.6         1.4         512 2.3         21.1       33.0       28.9       13.3       1.4         

20～29歳 106 37.7       34.0       15.1       0.9         10.4       1.9         106 1.9         16.0       27.4       33.0       19.8       1.9         

30～39歳 153 43.8       31.4       12.4       4.6         5.2         2.6         153 3.3         19.0       31.4       29.4       16.3       0.7         

40～49歳 201 41.3       29.9       16.9       4.0         7.0         1.0         201 4.0         19.4       30.8       28.4       16.9       0.5         

50～59歳 192 28.6       30.7       21.4       11.5       5.7         2.1         192 2.6         18.2       35.9       27.1       13.0       3.1         

60～69歳 253 17.4       23.3       37.2       14.6       5.1         2.4         253 2.4         27.7       30.4       27.7       9.9         2.0         

70歳以上 95 11.6       23.2       34.7       14.7       10.5       5.3         95 4.2         38.9       29.5       14.7       9.5         3.2         

20～29歳 51 39.2       33.3       15.7       2.0         7.8         2.0         51 -            23.5       27.5       29.4       17.6       2.0         

30～39歳 76 44.7       21.1       17.1       5.3         6.6         5.3         76 5.3         19.7       31.6       26.3       15.8       1.3         

40～49歳 98 48.0       24.5       12.2       5.1         8.2         2.0         98 3.1         20.4       24.5       31.6       19.4       1.0         

50～59歳 103 28.2       27.2       22.3       15.5       3.9         2.9         103 4.9         20.4       35.9       21.4       13.6       3.9         

60～69歳 117 22.2       21.4       35.9       13.7       3.4         3.4         117 2.6         26.5       29.1       26.5       12.8       2.6         

70歳以上 43 11.6       14.0       44.2       18.6       7.0         4.7         43 7.0         46.5       25.6       14.0       4.7         2.3         

20～29歳 55 36.4       34.5       14.5       -            12.7       1.8         55 3.6         9.1         27.3       36.4       21.8       1.8         

30～39歳 77 42.9       41.6       7.8         3.9         3.9         -            77 1.3         18.2       31.2       32.5       16.9       -            

40～49歳 103 35.0       35.0       21.4       2.9         5.8         -            103 4.9         18.4       36.9       25.2       14.6       -            

50～59歳 89 29.2       34.8       20.2       6.7         7.9         1.1         89 -            15.7       36.0       33.7       12.4       2.2         

60～69歳 136 13.2       25.0       38.2       15.4       6.6         1.5         136 2.2         28.7       31.6       28.7       7.4         1.5         

70歳以上 52 11.5       30.8       26.9       11.5       13.5       5.8         52 1.9         32.7       32.7       15.4       13.5       3.8         

農林漁業 7 -            14.3       57.1       28.6       -            -            7 14.3       28.6       28.6       28.6       -            -            

商工サービス業 39 25.6       17.9       23.1       20.5       7.7         5.1         39 -            28.2       30.8       25.6       12.8       2.6         

自由業 34 44.1       29.4       14.7       5.9         -            5.9         34 2.9         26.5       32.4       26.5       8.8         2.9         

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            1 -            -            -            -            100.0     -            

商工サービス業 11 18.2       36.4       36.4       -            9.1         -            11 -            18.2       45.5       18.2       18.2       -            

自由業 11 18.2       63.6       9.1         9.1         -            -            11 -            27.3       9.1         27.3       36.4       -            

管理職 71 23.9       31.0       25.4       14.1       4.2         1.4         71 2.8         23.9       35.2       25.4       11.3       1.4         

専門技術職 187 40.1       25.1       20.3       8.0         4.3         2.1         187 3.2         15.5       31.6       33.7       14.4       1.6         

事務職 152 34.2       34.2       21.1       5.3         3.9         1.3         152 3.3         19.7       30.3       32.9       12.5       1.3         

労務職 172 34.3       30.8       20.3       5.8         6.4         2.3         172 2.9         22.7       34.3       24.4       14.5       1.2         

主婦・主夫 174 15.5       29.3       33.3       12.1       6.9         2.9         174 3.4         29.9       31.0       21.3       12.1       2.3         

学生 6 50.0       50.0       -            -            -            -            6 -            16.7       33.3       50.0       -            -            

その他の無職 79 26.6       20.3       24.1       8.9         19.0       1.3         79 1.3         29.1       25.3       22.8       19.0       2.5         

無回答 56 30.4       19.6       23.2       8.9         14.3       3.6         56 5.4         16.1       30.4       28.6       16.1       3.6         

常勤（フルタイム） 434 37.1       29.3       20.5       6.9         4.4         1.8         434 3.2         20.7       30.4       30.4       14.1       1.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 24.3       36.9       23.3       9.7         5.8         -            103 3.9         16.5       39.8       28.2       11.7       -            

その他 6 16.7       33.3       33.3       -            -            16.7       6 -            -            33.3       50.0       -            16.7       

無回答 39 41.0       17.9       20.5       7.7         7.7         5.1         39 -            20.5       35.9       23.1       15.4       5.1         

農林漁業 5 20.0       20.0       20.0       40.0       -            -            5 -            20.0       20.0       40.0       20.0       -            

建設業 46 37.0       13.0       34.8       4.3         4.3         6.5         46 2.2         39.1       21.7       23.9       8.7         4.3         

製造業 141 39.7       30.5       17.7       5.7         5.7         0.7         141 2.8         19.9       34.8       23.4       19.1       -            

情報通信業 14 50.0       21.4       21.4       -            7.1         -            14 7.1         14.3       35.7       21.4       21.4       -            

運輸業 21 28.6       42.9       4.8         14.3       4.8         4.8         21 -            14.3       28.6       38.1       19.0       -            

卸売・小売業 37 35.1       24.3       18.9       13.5       8.1         -            37 10.8       18.9       29.7       35.1       5.4         -            

金融・保険業 23 34.8       17.4       26.1       13.0       4.3         4.3         23 4.3         17.4       30.4       30.4       13.0       4.3         

医療・福祉業 82 41.5       30.5       19.5       4.9         2.4         1.2         82 1.2         18.3       37.8       34.1       7.3         1.2         

サービス業 90 30.0       30.0       22.2       5.6         8.9         3.3         90 5.6         18.9       31.1       24.4       16.7       3.3         

公務 53 28.3       41.5       20.8       9.4         -            -            53 -            9.4         32.1       49.1       9.4         -            

その他 40 20.0       42.5       27.5       10.0       -            -            40 2.5         27.5       35.0       20.0       15.0       -            

無回答 30 36.7       26.7       20.0       6.7         6.7         3.3         30 -            13.3       33.3       40.0       10.0       3.3         

結婚している 652 25.9       27.5       27.6       12.1       4.9         2.0         652 3.1         24.8       33.3       25.9       11.5       1.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 28.4       24.3       27.0       6.8         8.1         5.4         74 4.1         27.0       13.5       35.1       17.6       2.7         

結婚していない 254 40.9       32.7       11.4       1.6         11.0       2.4         254 2.4         16.9       30.7       27.2       20.1       2.8         

無回答 20 30.0       20.0       40.0       5.0         5.0         -            20 5.0         10.0       40.0       45.0       -            -            

自営業主 54 22.2       35.2       20.4       13.0       7.4         1.9         54 3.7         27.8       33.3       20.4       13.0       1.9         

家族従業者 23 21.7       21.7       30.4       21.7       4.3         -            23 8.7         21.7       26.1       39.1       4.3         -            

雇用者 352 30.4       32.4       23.3       8.8         3.4         1.7         352 3.1         19.9       34.7       31.0       10.8       0.6         

無職 183 17.5       19.7       38.3       17.5       5.5         1.6         183 2.2         32.8       32.2       19.1       10.9       2.7         

無回答 40 32.5       12.5       25.0       10.0       12.5       7.5         40 2.5         30.0       30.0       12.5       22.5       2.5         

常勤（フルタイム） 235 28.5       39.1       20.0       6.8         3.8         1.7         235 3.0         19.1       33.2       31.1       13.2       0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 33.6       19.6       28.0       14.0       2.8         1.9         107 3.7         22.4       38.3       28.0       6.5         0.9         

その他 6 33.3       16.7       50.0       -            -            -            6 -            16.7       50.0       33.3       -            -            

無回答 4 50.0       -            50.0       -            -            -            4 -            -            -            100.0     -            -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            1 -            -            -            100.0     -            -            

建設業 22 27.3       27.3       13.6       22.7       9.1         -            22 4.5         13.6       13.6       59.1       9.1         -            

製造業 93 30.1       43.0       16.1       6.5         3.2         1.1         93 1.1         23.7       40.9       21.5       11.8       1.1         

情報通信業 9 55.6       44.4       -            -            -            -            9 -            33.3       55.6       11.1       -            -            

運輸業 14 21.4       42.9       28.6       -            -            7.1         14 -            21.4       50.0       21.4       7.1         -            

卸売・小売業 22 40.9       22.7       36.4       -            -            -            22 9.1         22.7       36.4       22.7       9.1         -            

金融・保険業 9 33.3       11.1       22.2       33.3       -            -            9 -            22.2       22.2       55.6       -            -            

医療・福祉業 44 25.0       27.3       40.9       -            4.5         2.3         44 -            29.5       27.3       25.0       15.9       2.3         

サービス業 58 36.2       29.3       22.4       8.6         3.4         -            58 5.2         12.1       34.5       34.5       13.8       -            

公務 39 20.5       28.2       30.8       17.9       2.6         -            39 2.6         17.9       33.3       41.0       5.1         -            

その他 29 31.0       27.6       13.8       10.3       6.9         10.3       29 10.3       13.8       34.5       31.0       10.3       -            

無回答 12 33.3       33.3       16.7       16.7       -            -            12 -            8.3         33.3       41.7       16.7       -            

いる 653 24.5       28.2       28.5       11.9       4.6         2.3         653 3.1         25.6       32.5       25.9       11.5       1.5         

いない 308 41.9       29.9       12.3       2.6         10.7       2.6         308 2.6         16.9       28.9       29.5       19.5       2.6         

無回答 39 28.2       20.5       33.3       7.7         10.3       -            39 5.1         20.5       30.8       33.3       10.3       -            

単身世帯（１人） 62 29.0       29.0       19.4       8.1         12.9       1.6         62 3.2         24.2       16.1       38.7       14.5       3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 24.6       24.6       32.5       10.3       5.4         2.5         203 2.0         29.6       32.0       24.1       9.9         2.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 32.4       31.3       19.7       8.7         6.3         1.6         447 3.8         21.9       31.1       26.6       15.9       0.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 27.4       29.5       25.8       10.5       4.2         2.6         190 2.1         17.9       35.3       29.5       13.2       2.1         

その他 59 37.3       23.7       18.6       5.1         10.2       5.1         59 1.7         22.0       30.5       25.4       15.3       5.1         

無回答 39 33.3       15.4       28.2       2.6         15.4       5.1         39 5.1         17.9       35.9       25.6       12.8       2.6         
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問３ 結婚、家庭等についての次のような考え方について、あなたの考え方に最も近いものはどれですか。次の（１）～（４）について、１～５の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（３）結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない （４）結婚しても相手に満足できないときは離婚すればよい

合
　
計

賛
成

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
賛
成

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
反
対

反
対

わ
か
ら

な
い

無
回
答

合
　
計

賛
成

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
賛
成

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
反
対

反
対

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 15.5       18.9       29.8       17.9       15.8       2.1         1,000 14.1       26.6       26.2       10.9       19.6       2.6         

男性 488 15.2       17.2       29.5       21.1       14.1       2.9         488 14.5       24.6       25.8       13.5       18.0       3.5         

女性 512 15.8       20.5       30.1       14.8       17.4       1.4         512 13.7       28.5       26.6       8.4         21.1       1.8         

20～29歳 106 25.5       28.3       17.0       8.5         18.9       1.9         106 13.2       33.0       24.5       11.3       14.2       3.8         

30～39歳 153 22.2       25.5       19.6       13.1       18.3       1.3         153 16.3       26.1       24.2       7.2         24.2       2.0         

40～49歳 201 20.4       21.9       24.4       11.4       21.4       0.5         201 19.9       26.9       18.4       8.0         25.9       1.0         

50～59歳 192 13.5       19.3       33.3       17.7       13.0       3.1         192 14.1       28.1       24.0       12.5       18.2       3.1         

60～69歳 253 8.3         12.6       39.1       26.9       11.1       2.0         253 11.5       23.7       35.6       13.0       13.8       2.4         

70歳以上 95 6.3         7.4         40.0       26.3       14.7       5.3         95 6.3         24.2       27.4       13.7       23.2       5.3         

20～29歳 51 15.7       27.5       21.6       11.8       21.6       2.0         51 11.8       29.4       27.5       13.7       11.8       5.9         

30～39歳 76 25.0       22.4       18.4       17.1       14.5       2.6         76 19.7       21.1       21.1       10.5       25.0       2.6         

40～49歳 98 21.4       20.4       21.4       12.2       23.5       1.0         98 21.4       25.5       15.3       12.2       23.5       2.0         

50～59歳 103 10.7       16.5       37.9       20.4       10.7       3.9         103 13.6       25.2       26.2       13.6       17.5       3.9         

60～69歳 117 10.3       10.3       37.6       30.8       7.7         3.4         117 11.1       21.4       34.2       16.2       13.7       3.4         

70歳以上 43 7.0         9.3         34.9       34.9       9.3         4.7         43 4.7         30.2       32.6       14.0       14.0       4.7         

20～29歳 55 34.5       29.1       12.7       5.5         16.4       1.8         55 14.5       36.4       21.8       9.1         16.4       1.8         

30～39歳 77 19.5       28.6       20.8       9.1         22.1       -            77 13.0       31.2       27.3       3.9         23.4       1.3         

40～49歳 103 19.4       23.3       27.2       10.7       19.4       -            103 18.4       28.2       21.4       3.9         28.2       -            

50～59歳 89 16.9       22.5       28.1       14.6       15.7       2.2         89 14.6       31.5       21.3       11.2       19.1       2.2         

60～69歳 136 6.6         14.7       40.4       23.5       14.0       0.7         136 11.8       25.7       36.8       10.3       14.0       1.5         

70歳以上 52 5.8         5.8         44.2       19.2       19.2       5.8         52 7.7         19.2       23.1       13.5       30.8       5.8         

農林漁業 7 -            -            57.1       28.6       14.3       -            7 -            42.9       28.6       28.6       -            -            

商工サービス業 39 15.4       20.5       23.1       28.2       7.7         5.1         39 10.3       38.5       23.1       7.7         15.4       5.1         

自由業 34 14.7       29.4       32.4       8.8         11.8       2.9         34 8.8         20.6       29.4       14.7       23.5       2.9         

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 9.1         9.1         27.3       27.3       27.3       -            11 9.1         27.3       18.2       9.1         27.3       9.1         

自由業 11 9.1         9.1         36.4       36.4       9.1         -            11 -            9.1         45.5       18.2       27.3       -            

管理職 71 12.7       19.7       40.8       16.9       8.5         1.4         71 14.1       29.6       29.6       8.5         16.9       1.4         

専門技術職 187 21.9       19.3       26.7       16.0       14.4       1.6         187 20.9       27.3       24.6       6.4         18.7       2.1         

事務職 152 18.4       26.3       24.3       10.5       19.1       1.3         152 15.1       32.2       22.4       7.9         20.4       2.0         

労務職 172 16.9       19.8       30.8       18.0       13.4       1.2         172 14.0       27.9       26.2       11.6       18.6       1.7         

主婦・主夫 174 8.6         13.8       36.8       20.7       17.2       2.9         174 8.6         22.4       32.8       12.6       20.1       3.4         

学生 6 -            33.3       16.7       16.7       33.3       -            6 -            16.7       33.3       33.3       16.7       -            

その他の無職 79 15.2       15.2       21.5       22.8       22.8       2.5         79 15.2       20.3       25.3       12.7       24.1       2.5         

無回答 56 14.3       12.5       28.6       19.6       19.6       5.4         56 17.9       19.6       16.1       21.4       19.6       5.4         

常勤（フルタイム） 434 19.8       19.6       28.8       15.9       14.7       1.2         434 17.3       29.3       23.0       9.4         19.1       1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 11.7       27.2       32.0       16.5       12.6       -            103 14.6       32.0       27.2       6.8         19.4       -            

その他 6 16.7       33.3       -            16.7       16.7       16.7       6 16.7       16.7       50.0       -            -            16.7       

無回答 39 20.5       23.1       28.2       5.1         17.9       5.1         39 12.8       20.5       38.5       5.1         17.9       5.1         

農林漁業 5 20.0       -            20.0       40.0       20.0       -            5 -            -            60.0       -            40.0       -            

建設業 46 10.9       21.7       34.8       15.2       13.0       4.3         46 15.2       30.4       28.3       10.9       10.9       4.3         

製造業 141 16.3       25.5       32.6       12.1       13.5       -            141 12.8       29.8       24.8       11.3       20.6       0.7         

情報通信業 14 21.4       14.3       35.7       7.1         21.4       -            14 28.6       35.7       21.4       -            14.3       -            

運輸業 21 23.8       19.0       23.8       19.0       14.3       -            21 28.6       28.6       14.3       -            23.8       4.8         

卸売・小売業 37 16.2       18.9       18.9       27.0       18.9       -            37 24.3       32.4       18.9       8.1         16.2       -            

金融・保険業 23 34.8       17.4       13.0       17.4       13.0       4.3         23 8.7         34.8       17.4       17.4       17.4       4.3         

医療・福祉業 82 19.5       20.7       29.3       17.1       12.2       1.2         82 19.5       35.4       24.4       3.7         14.6       2.4         

サービス業 90 20.0       18.9       26.7       17.8       13.3       3.3         90 18.9       26.7       22.2       10.0       18.9       3.3         

公務 53 17.0       28.3       26.4       13.2       15.1       -            53 9.4         30.2       26.4       9.4         24.5       -            

その他 40 10.0       17.5       42.5       15.0       15.0       -            40 15.0       15.0       35.0       10.0       25.0       -            

無回答 30 30.0       16.7       23.3       3.3         23.3       3.3         30 20.0       23.3       33.3       3.3         16.7       3.3         

結婚している 652 12.4       17.9       33.1       21.0       13.8       1.7         652 12.3       24.7       30.2       12.4       18.3       2.1         

結婚していたが、死別・離別した 74 18.9       12.2       27.0       23.0       16.2       2.7         74 25.7       28.4       17.6       8.1         17.6       2.7         

結婚していない 254 22.0       23.6       21.7       8.3         21.3       3.1         254 13.8       30.3       19.7       7.5         24.8       3.9         

無回答 20 20.0       15.0       35.0       20.0       10.0       -            20 35.0       35.0       10.0       15.0       5.0         -            

自営業主 54 14.8       20.4       24.1       25.9       13.0       1.9         54 11.1       29.6       25.9       9.3         22.2       1.9         

家族従業者 23 -            21.7       26.1       43.5       8.7         -            23 4.3         39.1       21.7       26.1       4.3         4.3         

雇用者 352 15.9       20.7       33.2       15.3       13.9       0.9         352 17.0       23.9       28.1       10.5       19.3       1.1         

無職 183 6.6         13.7       36.6       27.3       13.7       2.2         183 6.6         21.9       37.7       15.8       15.3       2.7         

無回答 40 12.5       7.5         32.5       22.5       17.5       7.5         40 2.5         30.0       25.0       10.0       25.0       7.5         

常勤（フルタイム） 235 15.7       23.0       31.1       14.5       15.3       0.4         235 15.3       23.0       28.5       9.8         22.6       0.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 15.9       15.0       36.4       18.7       12.1       1.9         107 19.6       25.2       27.1       13.1       13.1       1.9         

その他 6 -            50.0       50.0       -            -            -            6 16.7       50.0       33.3       -            -            -            

無回答 4 50.0       -            50.0       -            -            -            4 50.0       -            25.0       -            25.0       -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            1 -            -            100.0     -            -            -            

建設業 22 22.7       18.2       27.3       18.2       13.6       -            22 22.7       13.6       40.9       9.1         13.6       -            

製造業 93 12.9       28.0       31.2       10.8       16.1       1.1         93 11.8       28.0       24.7       9.7         24.7       1.1         

情報通信業 9 22.2       33.3       33.3       11.1       -            -            9 33.3       33.3       22.2       -            11.1       -            

運輸業 14 7.1         7.1         35.7       21.4       28.6       -            14 21.4       7.1         35.7       21.4       7.1         7.1         

卸売・小売業 22 13.6       18.2       31.8       18.2       18.2       -            22 18.2       31.8       22.7       -            27.3       -            

金融・保険業 9 22.2       11.1       44.4       22.2       -            -            9 22.2       -            55.6       22.2       -            -            

医療・福祉業 44 15.9       18.2       34.1       20.5       9.1         2.3         44 18.2       18.2       36.4       11.4       13.6       2.3         

サービス業 58 20.7       20.7       27.6       15.5       15.5       -            58 19.0       27.6       20.7       10.3       22.4       -            

公務 39 10.3       10.3       53.8       15.4       10.3       -            39 23.1       23.1       20.5       7.7         25.6       -            

その他 29 13.8       31.0       31.0       10.3       10.3       3.4         29 10.3       27.6       31.0       17.2       10.3       3.4         

無回答 12 33.3       8.3         8.3         25.0       25.0       -            12 8.3         25.0       33.3       16.7       16.7       -            

いる 653 12.7       16.7       33.8       21.7       13.2       1.8         653 13.0       25.3       29.9       11.9       17.6       2.3         

いない 308 21.4       23.4       21.4       9.4         21.4       2.9         308 15.3       28.9       19.5       7.8         25.0       3.6         

無回答 39 15.4       20.5       28.2       20.5       15.4       -            39 23.1       30.8       17.9       17.9       10.3       -            

単身世帯（１人） 62 12.9       14.5       27.4       24.2       17.7       3.2         62 25.8       38.7       8.1         8.1         16.1       3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 9.4         15.3       37.4       20.2       14.8       3.0         203 9.9         25.1       30.0       14.3       17.7       3.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 17.9       21.3       26.4       17.4       16.1       0.9         447 13.6       27.7       26.6       9.6         20.8       1.6         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 15.3       20.0       31.1       18.9       12.1       2.6         190 13.7       26.8       28.4       12.1       15.3       3.7         

その他 59 20.3       15.3       27.1       8.5         25.4       3.4         59 16.9       10.2       23.7       8.5         37.3       3.4         

無回答 39 17.9       17.9       30.8       10.3       17.9       5.1         39 20.5       25.6       23.1       10.3       15.4       5.1         
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問４ 現在、結婚すると、夫婦が同じ名字（姓）を名乗ることが義務づけられていますが、法律が変わり夫婦が別々の名字（姓）を名乗ることが選択できるとしたらあなたはどのようにしたいですか。

次の１～５の中から選んでください。現在あなたが未婚でこれから結婚すると仮定してお答えください。（✔は１つ）

合
　
計
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姓
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）
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を
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を
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が
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）

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 6.7         31.5       38.3       8.3         13.7       1.5         

男性 488 7.0         56.6       15.0       4.3         15.2       2.0         

女性 512 6.4         7.6         60.5       12.1       12.3       1.0         

20～29歳 106 6.6         27.4       43.4       11.3       10.4       0.9         

30～39歳 153 2.6         30.1       41.2       9.8         15.7       0.7         

40～49歳 201 9.0         26.4       34.3       9.0         20.9       0.5         

50～59歳 192 5.7         35.9       33.9       8.3         13.5       2.6         

60～69歳 253 9.5         33.6       40.3       6.3         7.9         2.4         

70歳以上 95 3.2         34.7       40.0       6.3         14.7       1.1         

20～29歳 51 11.8       49.0       21.6       2.0         13.7       2.0         

30～39歳 76 2.6         53.9       19.7       2.6         19.7       1.3         

40～49歳 98 6.1         45.9       16.3       5.1         26.5       -            

50～59歳 103 5.8         58.3       13.6       5.8         11.7       4.9         

60～69歳 117 10.3       64.1       8.5         6.0         8.5         2.6         

70歳以上 43 4.7         69.8       16.3       -            9.3         -            

20～29歳 55 1.8         7.3         63.6       20.0       7.3         -            

30～39歳 77 2.6         6.5         62.3       16.9       11.7       -            

40～49歳 103 11.7       7.8         51.5       12.6       15.5       1.0         

50～59歳 89 5.6         10.1       57.3       11.2       15.7       -            

60～69歳 136 8.8         7.4         67.6       6.6         7.4         2.2         

70歳以上 52 1.9         5.8         59.6       11.5       19.2       1.9         

農林漁業 7 -            57.1       28.6       -            14.3       -            

商工サービス業 39 7.7         46.2       20.5       2.6         23.1       -            

自由業 34 2.9         50.0       17.6       8.8         17.6       2.9         

農林漁業 1 -            -            -            -            100.0     -            

商工サービス業 11 -            -            72.7       9.1         18.2       -            

自由業 11 18.2       36.4       27.3       9.1         9.1         -            

管理職 71 14.1       53.5       12.7       7.0         11.3       1.4         

専門技術職 187 7.5         33.7       36.4       7.0         13.4       2.1         

事務職 152 4.6         19.7       46.7       17.1       11.8       -            

労務職 172 4.7         36.6       35.5       6.4         15.1       1.7         

主婦・主夫 174 5.2         16.1       60.9       7.5         8.6         1.7         

学生 6 33.3       50.0       -            -            16.7       -            

その他の無職 79 11.4       36.7       20.3       5.1         24.1       2.5         

無回答 56 3.6         32.1       44.6       8.9         8.9         1.8         

常勤（フルタイム） 434 6.9         36.4       32.5       9.9         12.9       1.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 6.8         18.4       50.5       8.7         15.5       -            

その他 6 -            50.0       33.3       -            -            16.7       

無回答 39 5.1         35.9       35.9       7.7         12.8       2.6         

農林漁業 5 -            20.0       60.0       20.0       -            -            

建設業 46 2.2         45.7       28.3       4.3         15.2       4.3         

製造業 141 7.1         46.8       22.0       12.1       12.1       -            

情報通信業 14 7.1         35.7       28.6       -            28.6       -            

運輸業 21 4.8         52.4       23.8       -            19.0       -            

卸売・小売業 37 5.4         35.1       35.1       8.1         16.2       -            

金融・保険業 23 4.3         26.1       34.8       17.4       17.4       -            

医療・福祉業 82 6.1         14.6       51.2       12.2       13.4       2.4         

サービス業 90 8.9         27.8       40.0       6.7         14.4       2.2         

公務 53 5.7         30.2       47.2       9.4         7.5         -            

その他 40 7.5         25.0       37.5       15.0       15.0       -            

無回答 30 13.3       26.7       46.7       3.3         3.3         6.7         

結婚している 652 7.4         32.5       39.0       8.0         12.0       1.2         

結婚していたが、死別・離別した 74 8.1         18.9       43.2       6.8         20.3       2.7         

結婚していない 254 4.7         31.5       36.2       9.1         16.5       2.0         

無回答 20 5.0         45.0       25.0       15.0       10.0       -            

自営業主 54 9.3         18.5       44.4       7.4         18.5       1.9         

家族従業者 23 8.7         60.9       17.4       -            13.0       -            

雇用者 352 9.7         28.4       40.1       9.7         11.4       0.9         

無職 183 3.3         39.3       39.3       6.6         9.8         1.6         

無回答 40 2.5         40.0       32.5       5.0         17.5       2.5         

常勤（フルタイム） 235 9.8         20.4       47.7       10.2       11.5       0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 9.3         46.7       24.3       7.5         11.2       0.9         

その他 6 -            33.3       33.3       16.7       16.7       -            

無回答 4 25.0       -            25.0       25.0       -            25.0       

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            

建設業 22 18.2       13.6       40.9       13.6       13.6       -            

製造業 93 8.6         25.8       37.6       15.1       11.8       1.1         

情報通信業 9 11.1       11.1       66.7       11.1       -            -            

運輸業 14 -            28.6       64.3       -            7.1         -            

卸売・小売業 22 4.5         40.9       31.8       13.6       4.5         4.5         

金融・保険業 9 -            66.7       33.3       -            -            -            

医療・福祉業 44 9.1         34.1       38.6       2.3         13.6       2.3         

サービス業 58 6.9         31.0       31.0       13.8       17.2       -            

公務 39 17.9       17.9       51.3       2.6         10.3       -            

その他 29 6.9         34.5       41.4       6.9         10.3       -            

無回答 12 25.0       25.0       33.3       8.3         8.3         -            

いる 653 7.5         31.2       40.4       7.8         12.1       0.9         

いない 308 5.2         30.8       35.7       9.1         16.9       2.3         

無回答 39 5.1         41.0       23.1       10.3       15.4       5.1         

単身世帯（１人） 62 8.1         29.0       35.5       6.5         17.7       3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 8.4         33.5       38.9       7.4         9.4         2.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 6.0         31.8       37.1       8.7         15.4       0.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 4.7         28.4       44.2       8.9         12.1       1.6         

その他 59 11.9       27.1       35.6       6.8         16.9       1.7         

無回答 39 5.1         43.6       28.2       10.3       12.8       -            
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問５ 配偶者のいる方にお聞きします。

現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。次の（１）～（３）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）炊事、洗濯、掃除などの家事
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652 1.7         81.4       11.7       0.2         3.1         0.3         1.7         

男性 309 2.6         79.9       10.7       0.3         3.2         0.3         2.9         

女性 343 0.9         82.8       12.5       -            2.9         0.3         0.6         

20～29歳 10 -            60.0       40.0       -            -            -            -            

30～39歳 82 -            72.0       17.1       -            8.5         1.2         1.2         

40～49歳 137 1.5         82.5       8.8         -            5.8         0.7         0.7         

50～59歳 147 1.4         81.6       11.6       -            2.7         -            2.7         

60～69歳 204 3.4         84.8       10.8       -            -            -            1.0         

70歳以上 72 -            83.3       9.7         1.4         1.4         -            4.2         

20～29歳 7 -            57.1       42.9       -            -            -            -            

30～39歳 32 -            62.5       15.6       -            15.6       3.1         3.1         

40～49歳 60 1.7         81.7       6.7         -            8.3         -            1.7         

50～59歳 75 2.7         82.7       10.7       -            -            -            4.0         

60～69歳 97 5.2         83.5       10.3       -            -            -            1.0         

70歳以上 38 -            81.6       7.9         2.6         -            -            7.9         

20～29歳 3 -            66.7       33.3       -            -            -            -            

30～39歳 50 -            78.0       18.0       -            4.0         -            -            

40～49歳 77 1.3         83.1       10.4       -            3.9         1.3         -            

50～59歳 72 -            80.6       12.5       -            5.6         -            1.4         

60～69歳 107 1.9         86.0       11.2       -            -            -            0.9         

70歳以上 34 -            85.3       11.8       -            2.9         -            -            

農林漁業 6 -            83.3       16.7       -            -            -            -            

商工サービス業 29 -            72.4       24.1       -            -            -            3.4         

自由業 23 -            91.3       4.3         -            -            -            4.3         

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            -            

商工サービス業 9 -            77.8       11.1       -            -            -            11.1       

自由業 9 11.1       88.9       -            -            -            -            -            

管理職 62 3.2         82.3       11.3       -            3.2         -            -            

専門技術職 119 0.8         76.5       14.3       -            7.6         -            0.8         

事務職 79 -            82.3       12.7       -            3.8         1.3         -            

労務職 103 1.0         78.6       12.6       -            4.9         -            2.9         

主婦・主夫 158 2.5         87.3       8.2         -            0.6         -            1.3         

学生 1 -            100.0     -            -            -            -            -            

その他の無職 35 -            77.1       14.3       2.9         -            2.9         2.9         

無回答 18 11.1       77.8       5.6         -            -            -            5.6         

常勤（フルタイム） 256 1.2         78.5       11.7       -            6.6         0.4         1.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 79 -            83.5       15.2       -            1.3         -            -            

その他 3 -            100.0     -            -            -            -            -            

無回答 25 4.0         72.0       20.0       -            4.0         -            -            

農林漁業 3 -            66.7       -            -            33.3       -            -            

建設業 32 3.1         81.3       12.5       -            3.1         -            -            

製造業 83 2.4         81.9       8.4         -            6.0         -            1.2         

情報通信業 8 -            62.5       12.5       -            12.5       -            12.5       

運輸業 14 -            78.6       21.4       -            -            -            -            

卸売・小売業 22 -            81.8       13.6       -            4.5         -            -            

金融・保険業 11 -            63.6       18.2       -            18.2       -            -            

医療・福祉業 54 -            77.8       16.7       -            5.6         -            -            

サービス業 53 -            81.1       13.2       -            3.8         -            1.9         

公務 36 2.8         83.3       8.3         -            5.6         -            -            

その他 29 -            89.7       6.9         -            -            3.4         -            

無回答 18 -            55.6       33.3       -            5.6         -            5.6         

結婚している 652 1.7         81.4       11.7       0.2         3.1         0.3         1.7         

結婚していたが、死別・離別した -            -            -            -            -            -            -            -            

結婚していない -            -            -            -            -            -            -            -            

無回答 -            -            -            -            -            -            -            -            

自営業主 54 -            90.7       7.4         -            -            -            1.9         

家族従業者 23 -            87.0       13.0       -            -            -            -            

雇用者 352 1.7         79.8       12.8       -            4.3         0.3         1.1         

無職 183 1.6         83.1       9.3         0.5         2.2         0.5         2.7         

無回答 40 5.0         72.5       17.5       -            2.5         -            2.5         

常勤（フルタイム） 235 1.3         79.1       12.3       -            5.5         0.4         1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 2.8         80.4       14.0       -            1.9         -            0.9         

その他 6 -            100.0     -            -            -            -            -            

無回答 4 -            75.0       25.0       -            -            -            -            

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 -            90.9       9.1         -            -            -            -            

製造業 93 1.1         76.3       18.3       -            4.3         -            -            

情報通信業 9 -            88.9       -            -            11.1       -            -            

運輸業 14 -            92.9       -            -            7.1         -            -            

卸売・小売業 22 -            81.8       13.6       -            -            4.5         -            

金融・保険業 9 -            100.0     -            -            -            -            -            

医療・福祉業 44 2.3         75.0       15.9       -            2.3         -            4.5         

サービス業 58 3.4         79.3       12.1       -            3.4         -            1.7         

公務 39 5.1         79.5       10.3       -            5.1         -            -            

その他 29 -            72.4       13.8       -            10.3       -            3.4         

無回答 12 -            83.3       8.3         -            8.3         -            -            

いる 589 1.9         81.3       11.9       0.2         3.2         -            1.5         

いない 57 -            84.2       8.8         -            1.8         3.5         1.8         

無回答 6 -            66.7       16.7       -            -            -            16.7       

単身世帯（１人） 6 50.0       16.7       -            -            -            16.7       16.7       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 1.5         85.2       10.8       -            0.5         0.5         1.5         

２世代世帯（親と子ども） 290 0.7         78.6       13.8       0.3         4.1         -            2.4         

３世代世帯（親と子どもと孫） 121 0.8         86.8       9.9         -            2.5         -            -            

その他 26 3.8         73.1       7.7         -            15.4       -            -            

無回答 6 16.7       83.3       -            -            -            -            -            
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問５ 配偶者のいる方にお聞きします。

現在、あなたの家庭では、次にあげるような家事などを主に誰が分担していますか。次の（１）～（３）について１～６の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（２）育児（乳幼児の世話） （３）お年寄りの介護

※乳幼児のいる家庭の方のみにお聞きします ※日常的にお年寄りの介護をしている家庭の方のみにお聞きします
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199 1.0         77.9       16.6       -            1.5         3.0         155 7.1         46.5       26.5       0.6         11.0       8.4         

男性 95 -            70.5       24.2       -            2.1         3.2         89 11.2       36.0       32.6       1.1         10.1       9.0         

女性 104 1.9         84.6       9.6         -            1.0         2.9         66 1.5         60.6       18.2       -            12.1       7.6         

20～29歳 5 -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            

30～39歳 54 3.7         70.4       22.2       -            1.9         1.9         13 7.7         -            38.5       -            38.5       15.4       

40～49歳 62 -            80.6       14.5       -            1.6         3.2         21 -            42.9       28.6       -            19.0       9.5         

50～59歳 42 -            83.3       16.7       -            -            -            49 8.2         42.9       36.7       -            8.2         4.1         

60～69歳 27 -            81.5       14.8       -            3.7         -            51 9.8         60.8       17.6       2.0         5.9         3.9         

70歳以上 9 -            55.6       11.1       -            -            33.3       20 5.0         50.0       15.0       -            5.0         25.0       

20～29歳 4 -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            

30～39歳 19 -            57.9       36.8       -            -            5.3         7 -            -            71.4       -            14.3       14.3       

40～49歳 28 -            67.9       25.0       -            3.6         3.6         10 -            40.0       30.0       -            20.0       10.0       

50～59歳 22 -            77.3       22.7       -            -            -            27 14.8       25.9       44.4       -            7.4         7.4         

60～69歳 19 -            78.9       15.8       -            5.3         -            32 15.6       46.9       21.9       3.1         9.4         3.1         

70歳以上 3 -            33.3       33.3       -            -            33.3       12 8.3         41.7       16.7       -            8.3         25.0       

20～29歳 1 -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

30～39歳 35 5.7         77.1       14.3       -            2.9         -            6 16.7       -            -            -            66.7       16.7       

40～49歳 34 -            91.2       5.9         -            -            2.9         11 -            45.5       27.3       -            18.2       9.1         

50～59歳 20 -            90.0       10.0       -            -            -            22 -            63.6       27.3       -            9.1         -            

60～69歳 8 -            87.5       12.5       -            -            -            19 -            84.2       10.5       -            -            5.3         

70歳以上 6 -            66.7       -            -            -            33.3       8 -            62.5       12.5       -            -            25.0       

農林漁業 -            -            -            -            -            -            -            3           33.3       33.3       33.3       -            -            -            

商工サービス業 9 -            66.7       33.3       -            -            -            8 -            37.5       50.0       -            12.5       -            

自由業 6 -            33.3       66.7       -            -            -            7 14.3       57.1       14.3       -            14.3       -            

農林漁業 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 2 -            100.0     -            -            -            -            3 -            100.0     -            -            -            -            

自由業 2 -            50.0       50.0       -            -            -            3 -            100.0     -            -            -            -            

管理職 19 -            78.9       10.5       -            10.5       -            16 12.5       37.5       37.5       -            6.3         6.3         

専門技術職 48 2.1         83.3       12.5       -            -            2.1         31 -            41.9       25.8       -            22.6       9.7         

事務職 32 3.1         71.9       25.0       -            -            -            13 7.7         38.5       23.1       7.7         15.4       7.7         

労務職 33 -            75.8       18.2       -            3.0         3.0         23 8.7         30.4       47.8       -            13.0       -            

主婦・主夫 33 -            90.9       3.0         -            -            6.1         31 6.5         61.3       16.1       -            -            16.1       

学生 1 -            100.0     -            -            -            -            1 -            -            -            -            100.0     -            

その他の無職 9 -            66.7       11.1       -            -            22.2       14 14.3       50.0       14.3       -            -            21.4       

無回答 5 -            80.0       20.0       -            -            -            2 -            50.0       -            -            50.0       -            

常勤（フルタイム） 94 2.1         72.3       20.2       -            3.2         2.1         56 8.9         33.9       30.4       -            21.4       5.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 29 -            96.6       3.4         -            -            -            21 -            47.6       33.3       4.8         4.8         9.5         

その他 1 -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

無回答 8 -            75.0       25.0       -            -            -            6 -            33.3       66.7       -            -            -            

農林漁業 2 -            50.0       -            -            50.0       -            2 -            -            -            -            100.0     -            

建設業 15 -            60.0       33.3       -            6.7         -            9 -            33.3       33.3       -            22.2       11.1       

製造業 33 3.0         72.7       18.2       -            3.0         3.0         21 9.5         52.4       19.0       -            14.3       4.8         

情報通信業 4 -            100.0     -            -            -            -            1 -            -            -            -            100.0     -            

運輸業 1 -            100.0     -            -            -            -            4 25.0       25.0       50.0       -            -            -            

卸売・小売業 9 -            77.8       22.2       -            -            -            8 25.0       25.0       37.5       -            -            12.5       

金融・保険業 3 -            33.3       66.7       -            -            -            2 -            -            100.0     -            -            -            

医療・福祉業 24 -            87.5       8.3         -            -            4.2         11 -            54.5       27.3       -            9.1         9.1         

サービス業 15 -            86.7       13.3       -            -            -            9 -            33.3       55.6       -            -            11.1       

公務 11 -            90.9       9.1         -            -            -            6 -            33.3       33.3       -            33.3       -            

その他 8 -            87.5       12.5       -            -            -            6 -            33.3       33.3       -            33.3       -            

無回答 7 14.3       71.4       14.3       -            -            -            4 -            25.0       50.0       25.0       -            -            

結婚している 199 1.0         77.9       16.6       -            1.5         3.0         155 7.1         46.5       26.5       0.6         11.0       8.4         

結婚していたが、死別・離別した -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

結婚していない -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

無回答 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

自営業主 14 -            92.9       7.1         -            -            -            14 -            71.4       28.6       -            -            -            

家族従業者 9 -            77.8       22.2       -            -            -            12 16.7       41.7       16.7       -            25.0       -            

雇用者 133 1.5         82.0       15.0       -            0.8         0.8         76 9.2         42.1       28.9       1.3         13.2       5.3         

無職 31 -            61.3       19.4       -            3.2         16.1       44 2.3         52.3       18.2       -            9.1         18.2       

無回答 12 -            58.3       33.3       -            8.3         -            9 11.1       22.2       55.6       -            -            11.1       

常勤（フルタイム） 93 2.2         81.7       14.0       -            1.1         1.1         45 11.1       40.0       26.7       -            17.8       4.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 38 -            81.6       18.4       -            -            -            29 6.9         44.8       34.5       -            6.9         6.9         

その他 1 -            100.0     -            -            -            -            2 -            50.0       -            50.0       -            -            

無回答 1 -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            

建設業 10 -            90.0       10.0       -            -            -            10 10.0       60.0       10.0       -            10.0       10.0       

製造業 41 2.4         82.9       14.6       -            -            -            18 11.1       22.2       44.4       -            16.7       5.6         

情報通信業 4 -            75.0       -            -            25.0       -            2 -            -            50.0       -            50.0       -            

運輸業 1 -            100.0     -            -            -            -            2 -            50.0       -            -            50.0       -            

卸売・小売業 8 -            75.0       25.0       -            -            -            6 -            66.7       16.7       16.7       -            -            

金融・保険業 3 -            66.7       33.3       -            -            -            3 33.3       -            33.3       -            -            33.3       

医療・福祉業 12 -            75.0       25.0       -            -            -            9 11.1       44.4       22.2       -            22.2       -            

サービス業 24 -            83.3       16.7       -            -            -            7 -            14.3       71.4       -            -            14.3       

公務 17 5.9         70.6       17.6       -            -            5.9         10 10.0       50.0       20.0       -            20.0       -            

その他 8 -            100.0     -            -            -            -            7 14.3       71.4       14.3       -            -            -            

無回答 4 -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            

いる 189 0.5         78.8       16.9       -            1.6         2.1         143 6.3         46.9       27.3       0.7         11.2       7.7         

いない 6 -            50.0       16.7       -            -            33.3       10 10.0       40.0       20.0       -            10.0       20.0       

無回答 4 25.0       75.0       -            -            -            -            2 50.0       50.0       -            -            -            -            

単身世帯（１人） -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

１世代世帯（夫婦のみ） 32 -            68.8       25.0       -            -            6.3         33 6.1         63.6       12.1       3.0         -            15.2       

２世代世帯（親と子ども） 114 1.8         81.6       12.3       -            0.9         3.5         63 9.5         47.6       30.2       -            3.2         9.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 43 -            72.1       23.3       -            4.7         -            43 4.7         34.9       32.6       -            25.6       2.3         

その他 9 -            88.9       11.1       -            -            -            15 6.7         33.3       26.7       -            26.7       6.7         

無回答 1 -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            
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問６ もし、あなたが介護を必要とする状態になった場合、介護保険制度を利用しながらも、主にだれに世話をしてもらいたいですか。

また、あなたの親の場合には主にだれの世話を受けさせたいですか。次の１～９の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）自分自身　※自分からみた続柄

合
　
計

配
偶
者

（
妻
ま
た

は
夫

）

息
子

娘 息
子
の

配
偶
者

娘
の
配

偶
者

そ
の
他

の
家
族

、
親
戚

ホ
ー

ム

ヘ
ル
パ
ー

等
の

専
門
家

（
在
宅
介

護

）

施
設
の

介
護

そ
の
他

無
回
答

1,000 37.8       2.0         9.2         0.7         -            1.8         19.8       25.2       1.5         2.0         

男性 488 51.4       2.7         2.3         -            -            1.0         15.0       24.2       0.8         2.7         

女性 512 24.8       1.4         15.8       1.4         -            2.5         24.4       26.2       2.1         1.4         

20～29歳 106 32.1       4.7         12.3       -            -            4.7         16.0       25.5       -            4.7         

30～39歳 153 28.1       2.0         9.2         -            -            1.3         28.8       24.8       2.0         3.9         

40～49歳 201 35.3       1.5         9.5         -            -            1.5         22.4       25.9       2.5         1.5         

50～59歳 192 41.7       1.6         8.3         -            -            2.6         18.8       24.0       2.1         1.0         

60～69歳 253 43.5       1.6         7.9         0.8         -            1.2         17.0       26.1       0.8         1.2         

70歳以上 95 42.1       2.1         10.5       5.3         -            -            13.7       24.2       1.1         1.1         

20～29歳 51 41.2       5.9         -            -            -            2.0         15.7       31.4       -            3.9         

30～39歳 76 38.2       3.9         2.6         -            -            -            25.0       25.0       -            5.3         

40～49歳 98 46.9       2.0         2.0         -            -            -            19.4       24.5       2.0         3.1         

50～59歳 103 52.4       1.0         1.9         -            -            2.9         12.6       25.2       1.9         1.9         

60～69歳 117 61.5       2.6         3.4         -            -            0.9         10.3       20.5       -            0.9         

70歳以上 43 67.4       2.3         2.3         -            -            -            4.7         20.9       -            2.3         

20～29歳 55 23.6       3.6         23.6       -            -            7.3         16.4       20.0       -            5.5         

30～39歳 77 18.2       -            15.6       -            -            2.6         32.5       24.7       3.9         2.6         

40～49歳 103 24.3       1.0         16.5       -            -            2.9         25.2       27.2       2.9         -            

50～59歳 89 29.2       2.2         15.7       -            -            2.2         25.8       22.5       2.2         -            

60～69歳 136 27.9       0.7         11.8       1.5         -            1.5         22.8       30.9       1.5         1.5         

70歳以上 52 21.2       1.9         17.3       9.6         -            -            21.2       26.9       1.9         -            

農林漁業 7 71.4       -            -            -            -            -            14.3       14.3       -            -            

商工サービス業 39 38.5       2.6         5.1         -            -            2.6         12.8       28.2       2.6         7.7         

自由業 34 50.0       -            8.8         -            -            -            20.6       20.6       -            -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 9.1         -            18.2       -            -            -            18.2       54.5       -            -            

自由業 11 18.2       -            27.3       -            -            -            27.3       27.3       -            -            

管理職 71 52.1       -            2.8         -            -            -            18.3       26.8       -            -            

専門技術職 187 41.2       2.1         10.2       -            -            1.6         16.6       25.1       1.1         2.1         

事務職 152 28.3       0.7         11.2       -            -            3.9         25.7       27.0       2.0         1.3         

労務職 172 40.7       2.9         5.8         -            -            2.3         21.5       21.5       2.9         2.3         

主婦・主夫 174 35.1       2.3         11.5       3.4         -            0.6         17.2       28.2       0.6         1.1         

学生 6 50.0       16.7       -            -            -            -            16.7       16.7       -            -            

その他の無職 79 40.5       1.3         3.8         1.3         -            3.8         20.3       25.3       2.5         1.3         

無回答 56 26.8       5.4         17.9       -            -            -            23.2       17.9       1.8         7.1         

常勤（フルタイム） 434 37.6       1.2         8.5         -            -            2.8         20.3       26.3       1.2         2.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 38.8       1.9         8.7         -            -            1.0         23.3       22.3       3.9         -            

その他 6 33.3       -            16.7       -            -            -            33.3       16.7       -            -            

無回答 39 56.4       7.7         2.6         -            -            -            15.4       15.4       2.6         -            

農林漁業 5 40.0       -            -            -            -            -            20.0       40.0       -            -            

建設業 46 45.7       2.2         -            -            -            2.2         26.1       21.7       -            2.2         

製造業 141 42.6       1.4         7.1         -            -            1.4         20.6       22.7       -            4.3         

情報通信業 14 35.7       -            -            -            -            -            14.3       42.9       -            7.1         

運輸業 21 57.1       -            -            -            -            4.8         19.0       19.0       -            -            

卸売・小売業 37 43.2       -            5.4         -            -            -            16.2       32.4       2.7         -            

金融・保険業 23 34.8       -            13.0       -            -            8.7         21.7       17.4       4.3         -            

医療・福祉業 82 25.6       3.7         23.2       -            -            2.4         17.1       26.8       1.2         -            

サービス業 90 36.7       2.2         8.9         -            -            2.2         20.0       24.4       4.4         1.1         

公務 53 41.5       -            5.7         -            -            3.8         24.5       20.8       1.9         1.9         

その他 40 42.5       2.5         5.0         -            -            -            20.0       27.5       2.5         -            

無回答 30 33.3       3.3         3.3         -            -            3.3         26.7       26.7       3.3         -            

結婚している 652 47.9       1.7         8.9         0.5         -            0.2         17.3       21.2       1.1         1.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 6.8         1.4         14.9       5.4         -            4.1         24.3       40.5       1.4         1.4         

結婚していない 254 21.7       3.1         6.7         -            -            5.5         25.2       31.1       2.8         3.9         

無回答 20 30.0       -            30.0       -            -            -            15.0       25.0       -            -            

自営業主 54 18.5       1.9         22.2       -            -            -            25.9       29.6       -            1.9         

家族従業者 23 56.5       -            4.3         -            -            -            13.0       26.1       -            -            

雇用者 352 45.2       2.3         8.2         0.3         -            -            19.9       21.0       1.4         1.7         

無職 183 58.5       0.5         7.7         0.5         -            0.5         10.4       20.2       1.1         0.5         

無回答 40 57.5       2.5         5.0         2.5         -            -            17.5       12.5       -            2.5         

常勤（フルタイム） 235 37.9       2.1         10.6       -            -            -            21.7       23.8       1.7         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 63.6       1.9         3.7         0.9         -            -            13.1       15.9       -            0.9         

その他 6 16.7       -            -            -            -            -            66.7       16.7       -            -            

無回答 4 25.0       25.0       -            -            -            -            25.0       -            25.0       -            

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 22.7       -            13.6       -            -            -            31.8       22.7       4.5         4.5         

製造業 93 50.5       1.1         8.6         -            -            -            18.3       19.4       2.2         -            

情報通信業 9 -            -            33.3       -            -            -            44.4       22.2       -            -            

運輸業 14 35.7       -            14.3       -            -            -            14.3       35.7       -            -            

卸売・小売業 22 54.5       4.5         -            -            -            -            22.7       18.2       -            -            

金融・保険業 9 66.7       11.1       -            -            -            -            -            22.2       -            -            

医療・福祉業 44 52.3       2.3         9.1         -            -            -            13.6       18.2       2.3         2.3         

サービス業 58 51.7       -            3.4         -            -            -            19.0       24.1       -            1.7         

公務 39 35.9       7.7         12.8       -            -            -            23.1       15.4       2.6         2.6         

その他 29 41.4       3.4         6.9         3.4         -            -            17.2       20.7       -            6.9         

無回答 12 33.3       -            -            -            -            -            33.3       33.3       -            -            

いる 653 43.5       1.7         10.0       1.1         -            0.5         17.6       23.3       0.9         1.5         

いない 308 25.6       2.9         6.5         -            -            4.9         25.0       29.9       2.6         2.6         

無回答 39 38.5       -            17.9       -            -            -            15.4       20.5       2.6         5.1         

単身世帯（１人） 62 19.4       1.6         3.2         1.6         -            3.2         29.0       38.7       1.6         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 49.8       1.5         7.9         -            -            -            17.2       21.2       1.5         1.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 36.9       1.6         7.8         0.4         -            1.8         21.5       26.4       1.1         2.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 36.8       4.2         13.2       2.1         -            2.1         16.8       23.2       0.5         1.1         

その他 59 32.2       1.7         10.2       -            -            6.8         18.6       22.0       6.8         1.7         

無回答 39 28.2       -            20.5       -            -            -            15.4       25.6       2.6         7.7         
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問６ もし、あなたが介護を必要とする状態になった場合、介護保険制度を利用しながらも、主にだれに世話をしてもらいたいですか。

また、あなたの親の場合には主にだれの世話を受けさせたいですか。次の１～９の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（２）自分の親　※自分の親からみた続柄

合
　
計

配
偶
者

（
妻
ま
た

は
夫

）

息
子

娘 息
子
の

配
偶
者

娘
の
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偶
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そ
の
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の
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、
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戚

ホ
ー
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ル
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等
の

専
門
家

（
在
宅
介

護

）

施
設
の

介
護

そ
の
他

無
回
答

1,000 10.0       18.3       23.0       4.5         0.1         0.8         14.4       17.8       3.9         7.2         

男性 488 14.3       35.2       5.3         3.3         -            0.6         12.1       18.0       2.9         8.2         

女性 512 5.9         2.1         39.8       5.7         0.2         1.0         16.6       17.6       4.9         6.3         

20～29歳 106 11.3       17.0       27.4       -            -            1.9         17.0       17.0       0.9         7.5         

30～39歳 153 8.5         21.6       23.5       2.0         -            -            20.3       18.3       3.3         2.6         

40～49歳 201 8.0         22.4       28.4       2.0         -            1.0         16.9       15.9       1.5         4.0         

50～59歳 192 7.8         16.7       26.0       6.3         -            -            16.7       19.3       2.1         5.2         

60～69歳 253 11.5       18.2       16.6       8.7         0.4         0.8         7.9         19.0       7.9         9.1         

70歳以上 95 15.8       9.5         16.8       4.2         -            2.1         9.5         15.8       6.3         20.0       

20～29歳 51 19.6       31.4       2.0         -            -            -            13.7       25.5       2.0         5.9         

30～39歳 76 11.8       43.4       2.6         2.6         -            -            18.4       15.8       1.3         3.9         

40～49歳 98 10.2       40.8       9.2         -            -            1.0         16.3       17.3       -            5.1         

50～59歳 103 8.7         31.1       5.8         4.9         -            -            18.4       21.4       1.0         8.7         

60～69歳 117 17.9       36.8       6.0         5.1         -            0.9         2.6         14.5       7.7         8.5         

70歳以上 43 25.6       18.6       2.3         7.0         -            2.3         -            16.3       4.7         23.3       

20～29歳 55 3.6         3.6         50.9       -            -            3.6         20.0       9.1         -            9.1         

30～39歳 77 5.2         -            44.2       1.3         -            -            22.1       20.8       5.2         1.3         

40～49歳 103 5.8         4.9         46.6       3.9         -            1.0         17.5       14.6       2.9         2.9         

50～59歳 89 6.7         -            49.4       7.9         -            -            14.6       16.9       3.4         1.1         

60～69歳 136 5.9         2.2         25.7       11.8       0.7         0.7         12.5       22.8       8.1         9.6         

70歳以上 52 7.7         1.9         28.8       1.9         -            1.9         17.3       15.4       7.7         17.3       

農林漁業 7 14.3       28.6       -            14.3       -            -            -            14.3       -            28.6       

商工サービス業 39 10.3       30.8       15.4       2.6         -            2.6         12.8       20.5       2.6         2.6         

自由業 34 23.5       26.5       14.7       8.8         -            -            5.9         8.8         -            11.8       

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 9.1         9.1         36.4       9.1         -            -            9.1         27.3       -            -            

自由業 11 18.2       -            27.3       9.1         -            -            18.2       27.3       -            -            

管理職 71 16.9       29.6       5.6         5.6         -            -            18.3       21.1       1.4         1.4         

専門技術職 187 9.6         24.6       21.9       5.9         -            1.6         15.0       16.0       1.6         3.7         

事務職 152 9.9         10.5       34.2       0.7         -            0.7         18.4       18.4       3.3         3.9         

労務職 172 9.3         22.1       22.7       2.9         -            0.6         14.5       16.3       4.1         7.6         

主婦・主夫 174 6.3         4.6         28.2       6.3         -            0.6         15.5       20.7       8.6         9.2         

学生 6 -            16.7       33.3       -            -            -            16.7       33.3       -            -            

その他の無職 79 11.4       21.5       15.2       3.8         -            1.3         6.3         17.7       6.3         16.5       

無回答 56 5.4         19.6       23.2       5.4         1.8         -            12.5       12.5       3.6         16.1       

常勤（フルタイム） 434 10.8       22.1       21.7       3.5         -            0.7         16.6       17.3       1.8         5.5         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 9.7         10.7       31.1       4.9         -            1.0         16.5       19.4       5.8         1.0         

その他 6 -            16.7       33.3       -            -            -            16.7       33.3       -            -            

無回答 39 10.3       33.3       20.5       2.6         -            2.6         10.3       10.3       5.1         5.1         

農林漁業 5 -            40.0       -            -            -            -            40.0       20.0       -            -            

建設業 46 15.2       19.6       15.2       2.2         -            -            21.7       17.4       2.2         6.5         

製造業 141 12.8       31.2       13.5       4.3         -            1.4         13.5       14.9       -            8.5         

情報通信業 14 7.1         42.9       7.1         -            -            -            7.1         21.4       -            14.3       

運輸業 21 14.3       19.0       9.5         -            -            -            14.3       23.8       9.5         9.5         

卸売・小売業 37 10.8       29.7       13.5       -            -            -            16.2       21.6       5.4         2.7         

金融・保険業 23 21.7       -            30.4       8.7         -            -            17.4       8.7         13.0       -            

医療・福祉業 82 8.5         7.3         42.7       7.3         -            1.2         9.8         19.5       2.4         1.2         

サービス業 90 7.8         16.7       30.0       -            -            1.1         20.0       18.9       2.2         3.3         

公務 53 11.3       9.4         34.0       -            -            1.9         22.6       15.1       3.8         1.9         

その他 40 5.0         27.5       17.5       12.5       -            -            12.5       20.0       2.5         2.5         

無回答 30 3.3         26.7       26.7       3.3         -            -            20.0       13.3       3.3         3.3         

結婚している 652 11.5       16.4       21.9       6.1         -            0.6         13.8       18.7       4.8         6.1         

結婚していたが、死別・離別した 74 2.7         16.2       24.3       4.1         -            -            16.2       16.2       6.8         13.5       

結婚していない 254 8.3         24.0       25.2       0.4         -            1.6         16.1       16.1       1.2         7.1         

無回答 20 10.0       15.0       25.0       5.0         5.0         -            5.0         15.0       -            20.0       

自営業主 54 9.3         5.6         27.8       11.1       -            -            20.4       18.5       1.9         5.6         

家族従業者 23 26.1       39.1       13.0       -            -            -            8.7         8.7         -            4.3         

雇用者 352 8.8         15.1       25.9       6.0         -            0.6         16.8       19.9       3.4         3.7         

無職 183 15.3       18.6       13.7       6.6         -            1.1         8.2         18.6       7.7         10.4       

無回答 40 12.5       20.0       22.5       2.5         -            -            7.5         15.0       10.0       10.0       

常勤（フルタイム） 235 6.4         11.9       31.9       6.0         -            -            17.4       20.4       3.0         3.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 14.0       22.4       14.0       6.5         -            1.9         13.1       18.7       3.7         5.6         

その他 6 -            16.7       16.7       -            -            -            50.0       16.7       -            -            

無回答 4 25.0       -            -            -            -            -            25.0       25.0       25.0       -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 4.5         13.6       22.7       4.5         -            -            18.2       27.3       4.5         4.5         

製造業 93 5.4         12.9       29.0       8.6         -            2.2         19.4       12.9       5.4         4.3         

情報通信業 9 -            11.1       33.3       11.1       -            -            22.2       22.2       -            -            

運輸業 14 -            21.4       35.7       -            -            -            21.4       21.4       -            -            

卸売・小売業 22 9.1         18.2       18.2       9.1         -            -            9.1         36.4       -            -            

金融・保険業 9 11.1       -            11.1       33.3       -            -            11.1       11.1       11.1       11.1       

医療・福祉業 44 15.9       20.5       25.0       2.3         -            -            11.4       18.2       2.3         4.5         

サービス業 58 15.5       15.5       24.1       1.7         -            -            12.1       25.9       -            5.2         

公務 39 7.7         10.3       28.2       7.7         -            -            23.1       15.4       5.1         2.6         

その他 29 6.9         17.2       24.1       -            -            -            17.2       24.1       6.9         3.4         

無回答 12 8.3         25.0       16.7       8.3         -            -            25.0       16.7       -            -            

いる 653 10.3       16.4       23.1       6.3         -            0.5         14.1       18.2       4.3         6.9         

いない 308 10.1       22.4       23.4       1.0         -            1.3         15.9       16.6       3.6         5.8         

無回答 39 5.1         17.9       17.9       2.6         2.6         2.6         7.7         20.5       -            23.1       

単身世帯（１人） 62 11.3       22.6       16.1       -            -            -            9.7         21.0       4.8         14.5       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 15.8       13.3       18.2       4.9         -            0.5         11.3       18.2       8.4         9.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 8.5         21.5       23.3       4.0         -            0.2         16.8       18.1       2.9         4.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 8.9         14.2       27.9       6.3         -            1.6         15.8       17.9       1.6         5.8         

その他 59 6.8         18.6       25.4       6.8         -            3.4         13.6       13.6       3.4         8.5         

無回答 39 5.1         20.5       28.2       2.6         2.6         2.6         5.1         12.8       2.6         17.9       
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問７ あなたは理想として、あなた自身に何人の子どもがいるのがよいと思いますか。また、あなたは実際には生涯に何人子どもを持つつもりですか（持ちましたか）。

次の（１）～（２）について、１～５の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）理想の子どもの数 （２）実際に持つつもりの子どもの数（現実の子どもの数）
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０
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1,000 2.2         49.3       35.2       1.1         9.3         2.9         1,000 12.3       48.6       14.9       9.5         8.9         5.8         

男性 488 2.3         51.4       30.9       0.8         11.1       3.5         488 11.5       46.3       13.7       11.1       10.7       6.8         

女性 512 2.1         47.3       39.3       1.4         7.6         2.3         512 13.1       50.8       16.0       8.0         7.2         4.9         

20～29歳 106 0.9         56.6       23.6       2.8         14.2       1.9         106 3.8         42.5       7.5         10.4       28.3       7.5         

30～39歳 153 3.3         55.6       29.4       -            11.1       0.7         153 12.4       41.8       11.8       13.7       13.7       6.5         

40～49歳 201 2.5         48.3       33.8       2.0         10.4       3.0         201 15.9       44.3       13.4       12.9       7.5         6.0         

50～59歳 192 2.1         49.5       39.6       -            6.8         2.1         192 15.6       50.5       14.6       9.9         6.3         3.1         

60～69歳 253 2.4         45.1       39.1       1.6         8.7         3.2         253 13.0       51.8       22.1       5.9         3.2         4.0         

70歳以上 95 1.1         44.2       41.1       -            5.3         8.4         95 5.3         63.2       12.6       3.2         3.2         12.6       

20～29歳 51 -            58.8       21.6       2.0         17.6       -            51 3.9         39.2       7.8         13.7       29.4       5.9         

30～39歳 76 2.6         65.8       21.1       -            9.2         1.3         76 6.6         39.5       9.2         18.4       15.8       10.5       

40～49歳 98 3.1         51.0       27.6       1.0         13.3       4.1         98 13.3       43.9       12.2       13.3       10.2       7.1         

50～59歳 103 1.9         51.5       33.0       -            10.7       2.9         103 17.5       47.6       13.6       8.7         8.7         3.9         

60～69歳 117 2.6         43.6       36.8       1.7         11.1       4.3         117 13.7       49.6       17.9       8.5         4.3         6.0         

70歳以上 43 2.3         39.5       46.5       -            2.3         9.3         43 4.7         60.5       20.9       2.3         2.3         9.3         

20～29歳 55 1.8         54.5       25.5       3.6         10.9       3.6         55 3.6         45.5       7.3         7.3         27.3       9.1         

30～39歳 77 3.9         45.5       37.7       -            13.0       -            77 18.2       44.2       14.3       9.1         11.7       2.6         

40～49歳 103 1.9         45.6       39.8       2.9         7.8         1.9         103 18.4       44.7       14.6       12.6       4.9         4.9         

50～59歳 89 2.2         47.2       47.2       -            2.2         1.1         89 13.5       53.9       15.7       11.2       3.4         2.2         

60～69歳 136 2.2         46.3       41.2       1.5         6.6         2.2         136 12.5       53.7       25.7       3.7         2.2         2.2         

70歳以上 52 -            48.1       36.5       -            7.7         7.7         52 5.8         65.4       5.8         3.8         3.8         15.4       

農林漁業 7 -            57.1       28.6       -            -            14.3       7 -            71.4       14.3       -            -            14.3       

商工サービス業 39 -            46.2       43.6       -            7.7         2.6         39 15.4       35.9       25.6       12.8       2.6         7.7         

自由業 34 2.9         44.1       38.2       -            11.8       2.9         34 11.8       47.1       8.8         14.7       5.9         11.8       

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 -            45.5       36.4       -            18.2       -            11 -            36.4       18.2       9.1         27.3       9.1         

自由業 11 9.1         36.4       45.5       -            9.1         -            11 18.2       27.3       45.5       -            9.1         -            

管理職 71 -            47.9       43.7       -            8.5         -            71 11.3       56.3       25.4       5.6         1.4         -            

専門技術職 187 2.7         54.5       33.7       1.1         6.4         1.6         187 11.8       53.5       11.8       10.2       8.6         4.3         

事務職 152 2.6         52.6       32.2       1.3         9.9         1.3         152 13.2       44.7       15.1       10.5       13.8       2.6         

労務職 172 1.7         48.8       33.7       1.7         11.6       2.3         172 13.4       45.9       12.8       13.4       9.9         4.7         

主婦・主夫 174 -            50.0       40.8       0.6         6.9         1.7         174 12.1       63.2       16.7       1.7         2.9         3.4         

学生 6 -            66.7       16.7       -            16.7       -            6 16.7       50.0       -            -            33.3       -            

その他の無職 79 5.1         41.8       22.8       3.8         17.7       8.9         79 11.4       31.6       6.3         16.5       19.0       15.2       

無回答 56 7.1         39.3       35.7       -            5.4         12.5       56 12.5       32.1       16.1       10.7       8.9         19.6       

常勤（フルタイム） 434 2.1         53.0       31.8       1.2         10.1       1.8         434 13.1       47.2       14.3       11.8       9.4         4.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 1.0         42.7       46.6       1.9         7.8         -            103 6.8         59.2       17.5       7.8         8.7         -            

その他 6 16.7       66.7       16.7       -            -            -            6 33.3       33.3       16.7       -            16.7       -            

無回答 39 2.6         56.4       35.9       -            2.6         2.6         39 17.9       48.7       10.3       7.7         10.3       5.1         

農林漁業 5 -            80.0       20.0       -            -            -            5 -            80.0       -            20.0       -            -            

建設業 46 4.3         54.3       37.0       -            4.3         -            46 15.2       45.7       15.2       13.0       4.3         6.5         

製造業 141 1.4         57.4       28.4       1.4         8.5         2.8         141 12.1       53.2       10.6       9.2         10.6       4.3         

情報通信業 14 -            78.6       -            -            14.3       7.1         14 14.3       64.3       -            -            14.3       7.1         

運輸業 21 -            61.9       33.3       -            4.8         -            21 9.5         61.9       4.8         19.0       4.8         -            

卸売・小売業 37 2.7         43.2       40.5       -            13.5       -            37 13.5       45.9       16.2       8.1         16.2       -            

金融・保険業 23 4.3         39.1       39.1       -            17.4       -            23 13.0       30.4       30.4       13.0       8.7         4.3         

医療・福祉業 82 1.2         46.3       42.7       2.4         7.3         -            82 19.5       47.6       12.2       12.2       7.3         1.2         

サービス業 90 1.1         53.3       31.1       1.1         11.1       2.2         90 8.9         47.8       17.8       8.9         11.1       5.6         

公務 53 3.8         47.2       43.4       -            5.7         -            53 7.5         45.3       22.6       11.3       11.3       1.9         

その他 40 5.0         35.0       40.0       5.0         12.5       2.5         40 7.5         50.0       17.5       17.5       7.5         -            

無回答 30 -            53.3       33.3       -            10.0       3.3         30 20.0       50.0       13.3       3.3         6.7         6.7         

結婚している 652 2.1         48.0       40.8       0.2         6.6         2.3         652 13.2       58.0       18.9       4.0         2.6         3.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 -            47.3       37.8       4.1         8.1         2.7         74 20.3       50.0       13.5       5.4         5.4         5.4         

結婚していない 254 2.8         54.3       18.9       2.8         16.9       4.3         254 7.9         25.6       4.7         24.4       25.6       11.8       

無回答 20 5.0         35.0       50.0       -            5.0         5.0         20 10.0       30.0       20.0       15.0       15.0       10.0       

自営業主 54 1.9         42.6       46.3       -            7.4         1.9         54 9.3         48.1       31.5       5.6         1.9         3.7         

家族従業者 23 4.3         39.1       52.2       -            4.3         -            23 8.7         56.5       30.4       4.3         -            -            

雇用者 352 2.3         50.9       39.8       -            5.7         1.4         352 15.1       59.9       16.2       4.5         1.7         2.6         

無職 183 1.1         45.9       40.4       0.5         8.2         3.8         183 11.5       56.8       18.6       3.3         4.9         4.9         

無回答 40 5.0         45.0       37.5       -            7.5         5.0         40 12.5       60.0       20.0       -            2.5         5.0         

常勤（フルタイム） 235 2.6         48.9       42.1       -            5.5         0.9         235 16.2       60.4       16.2       3.8         1.3         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 1.9         56.1       33.6       -            5.6         2.8         107 14.0       62.6       13.1       5.6         1.9         2.8         

その他 6 -            33.3       66.7       -            -            -            6 -            16.7       66.7       -            -            16.7       

無回答 4 -            50.0       25.0       -            25.0       -            4 -            25.0       25.0       25.0       25.0       -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            1 -            100.0     -            -            -            -            

建設業 22 -            59.1       22.7       -            18.2       -            22 -            81.8       13.6       -            -            4.5         

製造業 93 5.4         50.5       40.9       -            3.2         -            93 18.3       64.5       11.8       5.4         -            -            

情報通信業 9 -            44.4       55.6       -            -            -            9 22.2       77.8       -            -            -            -            

運輸業 14 -            71.4       28.6       -            -            -            14 14.3       64.3       14.3       -            -            7.1         

卸売・小売業 22 -            54.5       36.4       -            9.1         -            22 4.5         63.6       18.2       13.6       -            -            

金融・保険業 9 -            55.6       44.4       -            -            -            9 33.3       55.6       11.1       -            -            -            

医療・福祉業 44 2.3         45.5       40.9       -            9.1         2.3         44 18.2       52.3       11.4       4.5         6.8         6.8         

サービス業 58 1.7         55.2       34.5       -            5.2         3.4         58 13.8       56.9       20.7       5.2         -            3.4         

公務 39 -            35.9       59.0       -            5.1         -            39 10.3       51.3       30.8       2.6         5.1         -            

その他 29 3.4         44.8       37.9       -            6.9         6.9         29 20.7       51.7       10.3       6.9         3.4         6.9         

無回答 12 -            75.0       25.0       -            -            -            12 16.7       50.0       33.3       -            -            -            

いる 653 1.7         48.5       42.0       0.2         5.5         2.1         653 14.9       61.9       19.6       0.2         1.2         2.3         

いない 308 2.9         52.6       19.8       2.9         17.9       3.9         308 7.8         22.4       4.5         28.6       24.7       12.0       

無回答 39 5.1         35.9       43.6       2.6         5.1         7.7         39 5.1         33.3       17.9       15.4       12.8       15.4       

単身世帯（１人） 62 -            48.4       22.6       6.5         12.9       9.7         62 12.9       33.9       6.5         19.4       16.1       11.3       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 3.4         50.7       34.5       0.5         8.4         2.5         203 14.3       52.7       13.8       8.9         4.4         5.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 1.8         49.2       36.9       0.4         9.6         2.0         447 11.4       48.5       17.0       9.6         8.3         5.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 1.1         48.9       40.5       1.6         6.8         1.1         190 10.0       56.8       15.8       6.3         9.5         1.6         

その他 59 3.4         52.5       20.3       -            16.9       6.8         59 18.6       33.9       11.9       10.2       15.3       10.2       

無回答 39 7.7         41.0       35.9       2.6         5.1         7.7         39 12.8       33.3       10.3       10.3       15.4       17.9       
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問８ 問７で実際の子どもの数が理想より少なかった方にお聞きします。

実際の子どもの数が理想とする子どもの数より少ない理由は何ですか。次の１～１４の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。
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454 50.4       12.6       13.7       9.9         8.4         9.9         7.0         10.8       11.7       4.4         19.4       9.7         11.5       11.5       

男性 208 51.9       9.6         7.7         6.7         3.4         6.7         8.7         8.2         5.3         5.3         17.8       6.7         8.2         17.3       

女性 246 49.2       15.0       18.7       12.6       12.6       12.6       5.7         13.0       17.1       3.7         20.7       12.2       14.2       6.5         

20～29歳 36 63.9       5.6         8.3         22.2       2.8         22.2       2.8         8.3         16.7       2.8         11.1       16.7       8.3         16.7       

30～39歳 70 45.7       5.7         15.7       7.1         2.9         11.4       4.3         15.7       12.9       7.1         17.1       8.6         14.3       22.9       

40～49歳 97 52.6       13.4       20.6       14.4       6.2         12.4       9.3         7.2         12.4       7.2         22.7       10.3       8.2         10.3       

50～59歳 99 53.5       17.2       12.1       8.1         8.1         8.1         8.1         11.1       11.1       5.1         19.2       5.1         11.1       6.1         

60～69歳 107 44.9       15.9       13.1       5.6         10.3       4.7         9.3         9.3         6.5         0.9         22.4       10.3       13.1       7.5         

70歳以上 45 48.9       8.9         4.4         8.9         22.2       8.9         2.2         15.6       17.8       2.2         15.6       13.3       13.3       13.3       

20～29歳 19 63.2       5.3         -            10.5       5.3         10.5       5.3         -            5.3         5.3         15.8       10.5       5.3         21.1       

30～39歳 34 38.2       2.9         5.9         2.9         -            5.9         2.9         11.8       2.9         2.9         14.7       2.9         5.9         41.2       

40～49歳 39 61.5       10.3       7.7         12.8       -            10.3       12.8       5.1         7.7         7.7         12.8       7.7         5.1         15.4       

50～59歳 51 58.8       11.8       9.8         7.8         3.9         3.9         11.8       13.7       7.8         9.8         17.6       7.8         7.8         3.9         

60～69歳 49 38.8       14.3       12.2       2.0         2.0         2.0         10.2       6.1         2.0         2.0         24.5       4.1         12.2       14.3       

70歳以上 16 62.5       6.3         -            6.3         18.8       18.8       -            6.3         6.3         -            18.8       12.5       12.5       18.8       

20～29歳 17 64.7       5.9         17.6       35.3       -            35.3       -            17.6       29.4       -            5.9         23.5       11.8       11.8       

30～39歳 36 52.8       8.3         25.0       11.1       5.6         16.7       5.6         19.4       22.2       11.1       19.4       13.9       22.2       5.6         

40～49歳 58 46.6       15.5       29.3       15.5       10.3       13.8       6.9         8.6         15.5       6.9         29.3       12.1       10.3       6.9         

50～59歳 48 47.9       22.9       14.6       8.3         12.5       12.5       4.2         8.3         14.6       -            20.8       2.1         14.6       8.3         

60～69歳 58 50.0       17.2       13.8       8.6         17.2       6.9         8.6         12.1       10.3       -            20.7       15.5       13.8       1.7         

70歳以上 29 41.4       10.3       6.9         10.3       24.1       3.4         3.4         20.7       24.1       3.4         13.8       13.8       13.8       10.3       

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            

商工サービス業 15 46.7       6.7         6.7         13.3       6.7         13.3       -            6.7         -            -            26.7       6.7         -            13.3       

自由業 17 52.9       17.6       11.8       -            11.8       11.8       -            11.8       5.9         5.9         5.9         11.8       5.9         11.8       

農林漁業 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 6 50.0       -            16.7       16.7       16.7       16.7       -            -            -            -            33.3       -            -            -            

自由業 2 50.0       -            100.0     50.0       -            50.0       -            50.0       -            -            -            -            -            -            

管理職 29 37.9       17.2       10.3       10.3       6.9         -            6.9         17.2       6.9         13.8       24.1       17.2       10.3       6.9         

専門技術職 77 63.6       6.5         14.3       13.0       9.1         14.3       11.7       14.3       15.6       7.8         19.5       10.4       9.1         9.1         

事務職 69 46.4       13.0       18.8       7.2         4.3         10.1       5.8         11.6       8.7         5.8         20.3       7.2         17.4       8.7         

労務職 85 55.3       12.9       12.9       12.9       3.5         14.1       10.6       9.4         17.6       1.2         23.5       11.8       8.2         12.9       

主婦・主夫 81 46.9       18.5       16.0       9.9         17.3       7.4         7.4         11.1       13.6       2.5         11.1       8.6         16.0       8.6         

学生 1 -            -            -            -            100.0     -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            

その他の無職 42 38.1       16.7       4.8         7.1         9.5         4.8         -            4.8         7.1         -            21.4       9.5         14.3       26.2       

無回答 29 51.7       3.4         10.3       3.4         -            3.4         6.9         6.9         3.4         6.9         24.1       6.9         10.3       13.8       

常勤（フルタイム） 188 52.7       10.6       14.9       11.2       3.7         10.1       7.4         12.8       10.6       5.9         20.7       10.6       11.7       11.2       

非常勤（パート・アルバイトなど） 48 56.3       14.6       18.8       10.4       14.6       16.7       16.7       12.5       20.8       6.3         25.0       14.6       4.2         8.3         

その他 3 33.3       -            -            33.3       -            33.3       -            -            -            -            -            -            66.7       -            

無回答 21 57.1       14.3       4.8         9.5         4.8         9.5         9.5         9.5         23.8       4.8         23.8       4.8         14.3       4.8         

農林漁業 3 66.7       -            -            -            -            -            33.3       33.3       33.3       -            33.3       33.3       -            33.3       

建設業 18 66.7       5.6         5.6         5.6         -            -            5.6         16.7       5.6         11.1       27.8       5.6         -            11.1       

製造業 65 52.3       13.8       9.2         9.2         1.5         7.7         10.8       7.7         12.3       4.6         21.5       7.7         10.8       13.8       

情報通信業 4 50.0       25.0       25.0       25.0       -            25.0       25.0       -            -            25.0       25.0       25.0       -            -            

運輸業 12 50.0       8.3         -            8.3         -            25.0       16.7       8.3         -            -            16.7       8.3         16.7       8.3         

卸売・小売業 18 50.0       5.6         16.7       16.7       5.6         5.6         5.6         5.6         11.1       5.6         22.2       5.6         16.7       5.6         

金融・保険業 12 25.0       16.7       16.7       -            8.3         8.3         -            8.3         16.7       -            16.7       16.7       25.0       16.7       

医療・福祉業 46 67.4       15.2       21.7       13.0       10.9       13.0       6.5         15.2       15.2       4.3         23.9       15.2       13.0       4.3         

サービス業 32 59.4       6.3         28.1       15.6       3.1         25.0       9.4         18.8       25.0       3.1         12.5       12.5       6.3         12.5       

公務 17 41.2       -            11.8       11.8       -            17.6       11.8       23.5       5.9         17.6       29.4       11.8       17.6       5.9         

その他 20 30.0       20.0       20.0       20.0       20.0       10.0       5.0         10.0       15.0       5.0         25.0       5.0         5.0         10.0       

無回答 13 61.5       15.4       -            -            15.4       -            15.4       7.7         15.4       7.7         15.4       15.4       15.4       7.7         

結婚している 298 53.4       13.8       15.8       9.4         10.7       11.4       8.4         11.7       12.1       5.4         19.5       8.4         7.7         7.7         

結婚していたが、死別・離別した 35 42.9       14.3       8.6         5.7         14.3       2.9         2.9         17.1       8.6         2.9         22.9       14.3       22.9       8.6         

結婚していない 111 45.9       9.9         9.9         13.5       0.9         9.0         3.6         6.3         12.6       0.9         16.2       11.7       18.0       22.5       

無回答 10 40.0       -            10.0       -            -            -            20.0       10.0       -            20.0       40.0       10.0       10.0       10.0       

自営業主 25 48.0       16.0       24.0       8.0         16.0       16.0       -            16.0       8.0         -            20.0       8.0         -            -            

家族従業者 7 57.1       -            28.6       -            -            -            -            -            14.3       -            14.3       -            -            14.3       

雇用者 168 54.2       13.1       15.5       11.9       9.5         12.5       10.1       15.5       13.1       8.3         23.8       10.7       8.3         6.0         

無職 79 54.4       17.7       12.7       6.3         13.9       10.1       6.3         5.1         11.4       2.5         13.9       5.1         8.9         11.4       

無回答 19 47.4       5.3         15.8       5.3         5.3         5.3         15.8       5.3         10.5       -            5.3         5.3         10.5       15.8       

常勤（フルタイム） 118 53.4       13.6       14.4       12.7       12.7       15.3       8.5         18.6       16.1       10.2       22.9       12.7       9.3         3.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 48 56.3       12.5       16.7       8.3         -            6.3         14.6       6.3         4.2         4.2         25.0       4.2         6.3         10.4       

その他 1 100.0     -            100.0     100.0     100.0     -            -            100.0     100.0     -            100.0     100.0     -            -            

無回答 1 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     

農林漁業 1 100.0     -            -            -            100.0     -            -            100.0     100.0     -            -            -            -            -            

建設業 7 71.4       -            14.3       -            14.3       14.3       -            28.6       14.3       14.3       -            28.6       -            14.3       

製造業 50 52.0       14.0       10.0       6.0         4.0         12.0       6.0         16.0       18.0       10.0       28.0       12.0       4.0         8.0         

情報通信業 7 42.9       14.3       71.4       14.3       14.3       28.6       -            -            -            -            14.3       14.3       28.6       -            

運輸業 4 50.0       25.0       25.0       -            -            -            -            -            -            -            50.0       -            50.0       -            

卸売・小売業 8 12.5       25.0       12.5       12.5       -            12.5       -            -            -            12.5       12.5       12.5       12.5       -            

金融・保険業 5 80.0       -            40.0       20.0       -            20.0       -            20.0       20.0       -            20.0       -            -            20.0       

医療・福祉業 24 58.3       16.7       12.5       16.7       12.5       8.3         20.8       25.0       8.3         4.2         33.3       8.3         4.2         4.2         

サービス業 23 56.5       17.4       8.7         17.4       4.3         13.0       13.0       8.7         13.0       -            17.4       -            -            4.3         

公務 17 47.1       11.8       29.4       5.9         23.5       11.8       17.6       11.8       11.8       11.8       29.4       5.9         5.9         -            

その他 18 61.1       5.6         5.6         27.8       16.7       11.1       11.1       22.2       16.7       16.7       16.7       22.2       27.8       11.1       

無回答 4 75.0       -            -            -            -            25.0       25.0       -            -            25.0       25.0       25.0       -            -            

いる 290 54.1       14.8       14.8       9.0         11.7       10.0       8.3         12.4       12.8       4.8         15.9       9.3         9.7         7.9         

いない 148 42.6       9.5         11.5       12.8       2.7         10.1       4.1         7.4         10.1       2.7         25.7       10.8       14.9       18.9       

無回答 16 56.3       -            12.5       -            -            6.3         12.5       12.5       6.3         12.5       25.0       6.3         12.5       6.3         

単身世帯（１人） 25 60.0       12.0       8.0         -            -            8.0         8.0         16.0       16.0       12.0       12.0       8.0         16.0       8.0         

１世代世帯（夫婦のみ） 102 48.0       14.7       11.8       4.9         8.8         10.8       7.8         12.7       13.7       1.0         24.5       8.8         9.8         10.8       

２世代世帯（親と子ども） 197 51.8       13.7       15.2       15.7       8.6         10.2       7.1         12.7       13.2       4.6         17.8       10.7       11.2       11.7       

３世代世帯（親と子どもと孫） 87 52.9       8.0         13.8       8.0         11.5       11.5       6.9         6.9         9.2         4.6         14.9       8.0         12.6       11.5       

その他 26 34.6       11.5       11.5       3.8         7.7         7.7         -            -            3.8         3.8         30.8       11.5       15.4       15.4       

無回答 17 47.1       11.8       17.6       5.9         -            -            11.8       5.9         -            11.8       23.5       11.8       5.9         11.8       
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問８ 問７で実際の子どもの数が理想より少なかった方にお聞きします。

実際の子どもの数が理想とする子どもの数より少ない理由は何ですか。次の１～１４の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。
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281 41.6       8.2         6.0         2.5         2.1         3.9         1.8         4.3         3.6         1.8         12.1       3.2         6.0         2.8         

男性 125 55.2       9.6         1.6         -            -            3.2         2.4         3.2         0.8         0.8         11.2       3.2         3.2         5.6         

女性 156 30.8       7.1         9.6         4.5         3.8         4.5         1.3         5.1         5.8         2.6         12.8       3.2         8.3         0.6         

20～29歳 25 64.0       4.0         -            4.0         -            12.0       4.0         4.0         -            -            -            4.0         -            4.0         

30～39歳 44 40.9       4.5         4.5         2.3         2.3         4.5         -            4.5         4.5         4.5         11.4       -            4.5         11.4       

40～49歳 64 35.9       12.5       7.8         4.7         1.6         4.7         1.6         1.6         3.1         3.1         18.8       -            4.7         -            

50～59歳 64 42.2       9.4         9.4         1.6         -            3.1         1.6         3.1         6.3         -            10.9       1.6         9.4         1.6         

60～69歳 56 33.9       8.9         7.1         -            3.6         1.8         3.6         5.4         3.6         -            16.1       8.9         5.4         1.8         

70歳以上 28 50.0       3.6         -            3.6         7.1         -            -            10.7       -            3.6         3.6         7.1         10.7       -            

20～29歳 13 61.5       7.7         -            -            -            7.7         7.7         -            -            -            -            7.7         -            7.7         

30～39歳 18 38.9       5.6         -            -            -            5.6         -            -            -            5.6         16.7       -            5.6         22.2       

40～49歳 22 68.2       13.6       -            -            -            4.5         4.5         4.5         -            -            4.5         -            -            -            

50～59歳 36 50.0       8.3         5.6         -            -            2.8         2.8         5.6         2.8         -            13.9       -            5.6         2.8         

60～69歳 23 52.2       13.0       -            -            -            -            -            4.3         -            -            21.7       4.3         -            4.3         

70歳以上 13 69.2       7.7         -            -            -            -            -            -            -            -            -            15.4       7.7         -            

20～29歳 12 66.7       -            -            8.3         -            16.7       -            8.3         -            -            -            -            -            -            

30～39歳 26 42.3       3.8         7.7         3.8         3.8         3.8         -            7.7         7.7         3.8         7.7         -            3.8         3.8         

40～49歳 42 19.0       11.9       11.9       7.1         2.4         4.8         -            -            4.8         4.8         26.2       -            7.1         -            

50～59歳 28 32.1       10.7       14.3       3.6         -            3.6         -            -            10.7       -            7.1         3.6         14.3       -            

60～69歳 33 21.2       6.1         12.1       -            6.1         3.0         6.1         6.1         6.1         -            12.1       12.1       9.1         -            

70歳以上 15 33.3       -            -            6.7         13.3       -            -            20.0       -            6.7         6.7         -            13.3       -            

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 8 25.0       12.5       -            12.5       -            12.5       -            12.5       -            -            12.5       -            -            12.5       

自由業 8 50.0       -            -            -            -            12.5       -            -            -            -            25.0       12.5       -            -            

農林漁業 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 3 66.7       -            -            -            -            -            -            -            -            -            33.3       -            -            -            

自由業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

管理職 15 26.7       20.0       6.7         6.7         -            -            -            13.3       -            -            26.7       -            -            -            

専門技術職 55 52.7       7.3         3.6         1.8         -            5.5         -            5.5         7.3         -            9.1         -            5.5         1.8         

事務職 47 23.4       8.5         8.5         2.1         2.1         6.4         4.3         2.1         4.3         4.3         12.8       2.1         12.8       6.4         

労務職 55 52.7       5.5         5.5         3.6         -            5.5         3.6         -            3.6         -            10.9       5.5         3.6         -            

主婦・主夫 53 35.8       7.5         13.2       1.9         7.5         -            1.9         5.7         3.8         1.9         11.3       3.8         3.8         1.9         

学生 1 -            -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            

その他の無職 19 47.4       21.1       -            -            -            -            -            5.3         -            -            10.5       5.3         10.5       -            

無回答 15 40.0       -            -            -            -            -            -            6.7         -            13.3       6.7         6.7         13.3       13.3       

常勤（フルタイム） 123 43.9       6.5         5.7         1.6         -            5.7         0.8         4.1         4.9         0.8         13.8       1.6         8.1         2.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 34 38.2       8.8         8.8         5.9         2.9         2.9         2.9         -            5.9         2.9         8.8         5.9         2.9         2.9         

その他 2 50.0       -            -            -            -            50.0       -            -            -            -            -            -            -            -            

無回答 13 38.5       23.1       -            7.7         -            -            15.4       7.7         -            -            7.7         -            -            -            

農林漁業 3 33.3       -            -            -            -            -            33.3       -            -            -            -            -            -            33.3       

建設業 12 58.3       8.3         8.3         -            -            -            -            -            -            -            25.0       -            -            -            

製造業 37 43.2       10.8       -            2.7         -            8.1         -            -            2.7         -            16.2       2.7         8.1         5.4         

情報通信業 4 50.0       -            25.0       -            -            25.0       -            -            -            -            -            -            -            -            

運輸業 7 42.9       14.3       -            -            -            -            -            14.3       14.3       -            14.3       -            -            -            

卸売・小売業 10 50.0       10.0       20.0       -            -            -            -            -            -            -            10.0       -            10.0       -            

金融・保険業 7 -            14.3       -            -            -            14.3       -            -            14.3       -            14.3       14.3       28.6       -            

医療・福祉業 33 54.5       9.1         3.0         -            -            -            -            6.1         6.1         -            9.1         3.0         9.1         -            

サービス業 26 38.5       -            15.4       7.7         -            11.5       3.8         -            7.7         -            7.7         3.8         -            3.8         

公務 13 38.5       -            -            7.7         -            7.7         -            15.4       -            -            23.1       -            7.7         -            

その他 10 10.0       10.0       10.0       10.0       10.0       -            10.0       -            10.0       10.0       10.0       -            10.0       -            

無回答 10 50.0       20.0       -            -            -            -            10.0       10.0       -            10.0       -            -            -            -            

結婚している 191 41.9       8.4         6.8         2.6         3.1         3.1         1.6         3.7         4.2         1.6         15.7       2.6         3.7         1.0         

結婚していたが、死別・離別した 20 40.0       10.0       5.0         -            -            -            5.0         10.0       -            -            10.0       5.0         15.0       -            

結婚していない 64 45.3       7.8         4.7         3.1         -            7.8         1.6         3.1         3.1         -            3.1         3.1         9.4         7.8         

無回答 6 -            -            -            -            -            -            -            16.7       -            33.3       -            16.7       16.7       16.7       

自営業主 14 28.6       7.1         7.1         -            -            14.3       -            7.1         7.1         -            21.4       7.1         -            -            

家族従業者 4 75.0       -            -            -            -            -            -            -            -            -            25.0       -            -            -            

雇用者 117 40.2       8.5         4.3         3.4         1.7         3.4         0.9         4.3         4.3         2.6         17.9       3.4         5.1         -            

無職 48 43.8       10.4       12.5       2.1         8.3         -            2.1         2.1         2.1         -            10.4       -            2.1         4.2         

無回答 8 62.5       -            12.5       -            -            -            12.5       -            12.5       -            -            -            -            -            

常勤（フルタイム） 89 38.2       7.9         5.6         3.4         2.2         2.2         -            5.6         4.5         3.4         19.1       2.2         5.6         -            

非常勤（パート・アルバイトなど） 27 48.1       11.1       -            -            -            7.4         3.7         -            3.7         -            14.8       7.4         3.7         -            

その他 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

無回答 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 4 100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

製造業 37 48.6       10.8       2.7         -            2.7         2.7         -            -            -            -            27.0       5.4         -            -            

情報通信業 5 20.0       -            40.0       -            20.0       -            -            -            -            -            -            -            20.0       -            

運輸業 2 -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

卸売・小売業 4 -            50.0       -            25.0       -            -            -            -            -            25.0       -            -            -            -            

金融・保険業 2 50.0       -            -            -            -            -            -            -            50.0       -            -            -            -            -            

医療・福祉業 17 52.9       5.9         5.9         5.9         -            -            5.9         5.9         -            -            17.6       -            -            -            

サービス業 15 40.0       13.3       -            -            -            6.7         -            -            20.0       -            13.3       6.7         -            -            

公務 14 21.4       7.1         7.1         7.1         -            -            -            14.3       -            7.1         21.4       7.1         7.1         -            

その他 13 23.1       -            -            7.7         -            7.7         -            15.4       -            7.7         7.7         -            30.8       -            

無回答 3 66.7       -            -            -            -            33.3       -            -            -            -            -            -            -            -            

いる 182 41.8       9.3         7.1         2.7         3.3         3.3         2.2         4.4         4.4         1.1         12.1       2.7         4.4         1.1         

いない 89 44.9       6.7         4.5         2.2         -            4.5         -            2.2         2.2         1.1         13.5       3.4         9.0         5.6         

無回答 10 10.0       -            -            -            -            10.0       10.0       20.0       -            20.0       -            10.0       10.0       10.0       

単身世帯（１人） 15 46.7       6.7         6.7         -            -            6.7         6.7         -            -            6.7         -            6.7         13.3       -            

１世代世帯（夫婦のみ） 63 33.3       6.3         6.3         1.6         1.6         -            3.2         6.3         6.3         -            22.2       6.3         4.8         1.6         

２世代世帯（親と子ども） 128 46.1       10.9       7.0         3.9         2.3         3.9         -            4.7         1.6         -            10.2       1.6         5.5         2.3         

３世代世帯（親と子どもと孫） 50 42.0       4.0         4.0         2.0         4.0         8.0         2.0         2.0         6.0         4.0         8.0         -            8.0         6.0         

その他 13 46.2       7.7         -            -            -            7.7         -            -            7.7         -            23.1       7.7         -            -            

無回答 12 25.0       8.3         8.3         -            -            -            8.3         8.3         -            16.7       -            8.3         8.3         8.3         
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問９ あなたは自分の子どもにどの程度教育を受けさせたいと思いますか。（１）男の子（２）女の子について、次の１～７の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

※子どものいない方は、仮に子どもを持つとしたらとしてお答えください。

（１）男の子の場合

合
　
計

中
学
校

ま
で

高
等
学

校
ま
で

短
期
大

学

（
高
等

専
門
学

校
を
含

む

）
ま
で

大
学
以

上

専
修
学

校
・
各
種

学
校
ま

で 子
ど
も

次
第

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 0.1         4.7         2.8         50.4       1.9         30.8       3.0         6.3         

男性 488 -            7.6         3.1         46.9       2.0         32.0       3.5         4.9         

女性 512 0.2         2.0         2.5         53.7       1.8         29.7       2.5         7.6         

20～29歳 106 -            6.6         -            44.3       1.9         41.5       3.8         1.9         

30～39歳 153 -            4.6         3.9         39.2       3.9         37.9       5.2         5.2         

40～49歳 201 -            4.5         3.0         51.7       0.5         29.9       3.5         7.0         

50～59歳 192 0.5         5.7         0.5         57.8       2.1         25.0       2.6         5.7         

60～69歳 253 -            4.3         4.0         51.8       2.0         30.4       1.6         5.9         

70歳以上 95 -            2.1         5.3         53.7       1.1         22.1       2.1         13.7       

20～29歳 51 -            7.8         -            49.0       -            39.2       3.9         -            

30～39歳 76 -            7.9         2.6         31.6       3.9         44.7       7.9         1.3         

40～49歳 98 -            6.1         6.1         44.9       -            31.6       4.1         7.1         

50～59歳 103 -            10.7       -            51.5       2.9         24.3       2.9         7.8         

60～69歳 117 -            7.7         3.4         49.6       2.6         32.5       1.7         2.6         

70歳以上 43 -            2.3         7.0         58.1       2.3         18.6       -            11.6       

20～29歳 55 -            5.5         -            40.0       3.6         43.6       3.6         3.6         

30～39歳 77 -            1.3         5.2         46.8       3.9         31.2       2.6         9.1         

40～49歳 103 -            2.9         -            58.3       1.0         28.2       2.9         6.8         

50～59歳 89 1.1         -            1.1         65.2       1.1         25.8       2.2         3.4         

60～69歳 136 -            1.5         4.4         53.7       1.5         28.7       1.5         8.8         

70歳以上 52 -            1.9         3.8         50.0       -            25.0       3.8         15.4       

農林漁業 7 -            14.3       -            28.6       -            28.6       -            28.6       

商工サービス業 39 -            5.1         7.7         56.4       -            17.9       5.1         7.7         

自由業 34 -            5.9         2.9         50.0       2.9         32.4       2.9         2.9         

農林漁業 1 -            -            -            -            -            100.0     -            -            

商工サービス業 11 -            -            -            63.6       -            36.4       -            -            

自由業 11 -            9.1         9.1         54.5       -            27.3       -            -            

管理職 71 -            4.2         2.8         60.6       1.4         28.2       -            2.8         

専門技術職 187 -            4.3         3.7         49.7       4.8         30.5       2.1         4.8         

事務職 152 -            2.6         0.7         67.1       0.7         23.0       2.6         3.3         

労務職 172 0.6         7.6         2.3         34.3       2.3         40.7       3.5         8.7         

主婦・主夫 174 -            1.1         1.7         55.7       -            31.0       1.1         9.2         

学生 6 -            -            -            33.3       -            66.7       -            -            

その他の無職 79 -            5.1         5.1         41.8       1.3         29.1       10.1       7.6         

無回答 56 -            12.5       3.6         37.5       3.6         30.4       5.4         7.1         

常勤（フルタイム） 434 0.2         5.8         2.1         49.8       3.0         31.8       2.8         4.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 -            1.9         2.9         55.3       1.0         29.1       1.9         7.8         

その他 6 -            -            -            66.7       -            33.3       -            -            

無回答 39 -            2.6         5.1         51.3       2.6         30.8       -            7.7         

農林漁業 5 -            -            -            40.0       20.0       40.0       -            -            

建設業 46 -            8.7         6.5         47.8       2.2         30.4       -            4.3         

製造業 141 0.7         9.2         1.4         44.0       0.7         37.6       3.5         2.8         

情報通信業 14 -            -            -            50.0       -            35.7       7.1         7.1         

運輸業 21 -            23.8       -            33.3       -            38.1       -            4.8         

卸売・小売業 37 -            2.7         -            56.8       -            32.4       -            8.1         

金融・保険業 23 -            -            -            65.2       -            21.7       8.7         4.3         

医療・福祉業 82 -            2.4         4.9         57.3       6.1         23.2       1.2         4.9         

サービス業 90 -            3.3         3.3         42.2       4.4         34.4       1.1         11.1       

公務 53 -            -            -            69.8       1.9         28.3       -            -            

その他 40 -            -            2.5         60.0       5.0         22.5       7.5         2.5         

無回答 30 -            -            3.3         50.0       -            30.0       3.3         13.3       

結婚している 652 0.2         3.8         3.1         53.5       1.8         30.1       1.4         6.1         

結婚していたが、死別・離別した 74 -            8.1         5.4         48.6       1.4         20.3       4.1         12.2       

結婚していない 254 -            5.1         1.6         43.7       2.0         35.8       7.1         4.7         

無回答 20 -            15.0       -            40.0       5.0         30.0       -            10.0       

自営業主 54 -            1.9         1.9         66.7       1.9         22.2       -            5.6         

家族従業者 23 -            13.0       -            60.9       4.3         21.7       -            -            

雇用者 352 0.3         3.4         2.0         51.7       1.7         32.7       0.9         7.4         

無職 183 -            3.3         5.5         53.0       1.1         29.0       2.7         5.5         

無回答 40 -            7.5         5.0         50.0       5.0         27.5       2.5         2.5         

常勤（フルタイム） 235 0.4         2.6         2.1         53.2       2.1         32.3       0.9         6.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 -            5.6         1.9         47.7       0.9         32.7       0.9         10.3       

その他 6 -            -            -            66.7       -            33.3       -            -            

無回答 4 -            -            -            50.0       -            50.0       -            -            

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            

建設業 22 -            -            4.5         72.7       -            13.6       4.5         4.5         

製造業 93 1.1         1.1         1.1         45.2       -            41.9       2.2         7.5         

情報通信業 9 -            -            11.1       55.6       -            22.2       -            11.1       

運輸業 14 -            7.1         -            35.7       7.1         42.9       -            7.1         

卸売・小売業 22 -            9.1         4.5         50.0       -            31.8       -            4.5         

金融・保険業 9 -            -            -            77.8       -            22.2       -            -            

医療・福祉業 44 -            6.8         2.3         45.5       2.3         29.5       -            13.6       

サービス業 58 -            5.2         1.7         46.6       -            37.9       -            8.6         

公務 39 -            -            -            71.8       2.6         25.6       -            -            

その他 29 -            6.9         3.4         48.3       6.9         24.1       -            10.3       

無回答 12 -            -            -            50.0       8.3         33.3       -            8.3         

いる 653 0.2         4.4         3.7         54.7       1.8         27.1       0.9         7.2         

いない 308 -            4.5         1.0         42.2       1.9         39.0       7.5         3.9         

無回答 39 -            10.3       2.6         43.6       2.6         28.2       2.6         10.3       

単身世帯（１人） 62 -            6.5         1.6         50.0       1.6         25.8       3.2         11.3       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 -            3.4         3.0         51.7       0.5         31.5       2.5         7.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 0.2         4.0         2.7         53.0       2.0         30.4       2.5         5.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 -            5.3         3.7         47.4       2.6         34.7       2.1         4.2         

その他 59 -            5.1         3.4         42.4       3.4         27.1       11.9       6.8         

無回答 39 -            12.8       -            41.0       2.6         25.6       2.6         15.4       
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問９ あなたは自分の子どもにどの程度教育を受けさせたいと思いますか。（１）男の子（２）女の子について、次の１～７の中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

※子どものいない方は、仮に子どもを持つとしたらとしてお答えください。

（２）女の子の場合
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1,000 0.1         5.3         11.0       34.8       3.5         35.3       3.2         6.8         

男性 488 -            7.4         11.5       32.4       2.5         34.6       3.9         7.8         

女性 512 0.2         3.3         10.5       37.1       4.5         35.9       2.5         5.9         

20～29歳 106 -            6.6         5.7         34.0       0.9         48.1       3.8         0.9         

30～39歳 153 -            4.6         8.5         30.7       5.2         41.2       5.9         3.9         

40～49歳 201 -            5.0         12.4       35.3       2.5         33.3       3.5         8.0         

50～59歳 192 0.5         5.7         8.9         41.7       2.1         31.3       2.6         7.3         

60～69歳 253 -            4.0         14.6       33.2       5.1         35.2       1.6         6.3         

70歳以上 95 -            8.4         12.6       31.6       4.2         24.2       3.2         15.8       

20～29歳 51 -            5.9         5.9         41.2       -            43.1       3.9         -            

30～39歳 76 -            7.9         3.9         23.7       3.9         44.7       9.2         6.6         

40～49歳 98 -            6.1         15.3       27.6       1.0         35.7       4.1         10.2       

50～59歳 103 -            8.7         9.7         39.8       2.9         28.2       2.9         7.8         

60～69歳 117 -            7.7         16.2       31.6       1.7         35.0       1.7         6.0         

70歳以上 43 -            7.0         14.0       32.6       7.0         18.6       2.3         18.6       

20～29歳 55 -            7.3         5.5         27.3       1.8         52.7       3.6         1.8         

30～39歳 77 -            1.3         13.0       37.7       6.5         37.7       2.6         1.3         

40～49歳 103 -            3.9         9.7         42.7       3.9         31.1       2.9         5.8         

50～59歳 89 1.1         2.2         7.9         43.8       1.1         34.8       2.2         6.7         

60～69歳 136 -            0.7         13.2       34.6       8.1         35.3       1.5         6.6         

70歳以上 52 -            9.6         11.5       30.8       1.9         28.8       3.8         13.5       

農林漁業 7 -            14.3       14.3       28.6       -            14.3       -            28.6       

商工サービス業 39 -            5.1         15.4       41.0       -            25.6       5.1         7.7         

自由業 34 -            8.8         14.7       35.3       2.9         32.4       5.9         -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 -            9.1         9.1         18.2       9.1         45.5       -            9.1         

自由業 11 -            9.1         9.1         45.5       -            27.3       -            9.1         

管理職 71 -            2.8         8.5         47.9       4.2         32.4       -            4.2         

専門技術職 187 -            4.3         9.6         34.2       7.0         34.2       2.7         8.0         

事務職 152 -            2.6         11.2       50.7       0.7         28.9       2.6         3.3         

労務職 172 0.6         8.7         9.9         20.9       2.9         47.1       4.1         5.8         

主婦・主夫 174 -            3.4         10.3       37.4       2.9         37.4       1.1         7.5         

学生 6 -            -            -            33.3       -            66.7       -            -            

その他の無職 79 -            6.3         15.2       24.1       2.5         31.6       8.9         11.4       

無回答 56 -            8.9         12.5       25.0       7.1         30.4       5.4         10.7       

常勤（フルタイム） 434 0.2         5.8         9.4         36.9       3.0         35.5       3.0         6.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 -            2.9         12.6       35.9       6.8         37.9       1.9         1.9         

その他 6 -            -            -            33.3       -            50.0       16.7       -            

無回答 39 -            2.6         10.3       30.8       5.1         41.0       -            10.3       

農林漁業 5 -            -            -            40.0       20.0       40.0       -            -            

建設業 46 -            10.9       8.7         23.9       4.3         41.3       2.2         8.7         

製造業 141 0.7         7.8         12.1       32.6       0.7         35.5       3.5         7.1         

情報通信業 14 -            -            14.3       28.6       -            42.9       7.1         7.1         

運輸業 21 -            23.8       14.3       14.3       -            33.3       -            14.3       

卸売・小売業 37 -            2.7         8.1         43.2       5.4         37.8       -            2.7         

金融・保険業 23 -            -            21.7       34.8       -            30.4       8.7         4.3         

医療・福祉業 82 -            2.4         12.2       36.6       8.5         32.9       1.2         6.1         

サービス業 90 -            5.6         10.0       33.3       4.4         42.2       1.1         3.3         

公務 53 -            -            3.8         58.5       1.9         35.8       -            -            

その他 40 -            -            5.0         45.0       7.5         30.0       10.0       2.5         

無回答 30 -            -            3.3         40.0       3.3         36.7       3.3         13.3       

結婚している 652 0.2         4.6         12.6       36.3       3.4         34.8       1.7         6.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 -            9.5         9.5         28.4       8.1         29.7       4.1         10.8       

結婚していない 254 -            5.1         7.9         33.1       2.0         39.0       7.1         5.9         

無回答 20 -            15.0       5.0         30.0       10.0       25.0       -            15.0       

自営業主 54 -            3.7         18.5       38.9       3.7         25.9       1.9         7.4         

家族従業者 23 -            17.4       17.4       47.8       -            17.4       -            -            

雇用者 352 0.3         3.4         9.9         37.8       3.4         37.5       0.9         6.8         

無職 183 -            4.9         15.8       32.8       3.8         33.9       2.7         6.0         

無回答 40 -            7.5         10.0       30.0       2.5         37.5       5.0         7.5         

常勤（フルタイム） 235 0.4         3.0         8.9         40.4       4.7         37.4       0.9         4.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 -            4.7         13.1       31.8       0.9         35.5       0.9         13.1       

その他 6 -            -            -            66.7       -            33.3       -            -            

無回答 4 -            -            -            -            -            100.0     -            -            

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            

建設業 22 -            -            9.1         50.0       9.1         22.7       4.5         4.5         

製造業 93 1.1         2.2         8.6         34.4       -            45.2       2.2         6.5         

情報通信業 9 -            -            22.2       44.4       -            33.3       -            -            

運輸業 14 -            7.1         7.1         28.6       7.1         35.7       -            14.3       

卸売・小売業 22 -            9.1         9.1         36.4       4.5         36.4       -            4.5         

金融・保険業 9 -            -            22.2       33.3       -            44.4       -            -            

医療・福祉業 44 -            2.3         11.4       34.1       2.3         40.9       -            9.1         

サービス業 58 -            6.9         17.2       22.4       3.4         41.4       -            8.6         

公務 39 -            -            5.1         56.4       2.6         35.9       -            -            

その他 29 -            3.4         3.4         48.3       6.9         24.1       -            13.8       

無回答 12 -            8.3         -            50.0       16.7       16.7       -            8.3         

いる 653 0.2         5.2         13.5       36.4       4.0         32.3       1.1         7.4         

いない 308 -            4.9         5.8         32.1       2.3         42.9       7.8         4.2         

無回答 39 -            10.3       10.3       28.2       5.1         25.6       2.6         17.9       

単身世帯（１人） 62 -            6.5         1.6         37.1       6.5         33.9       3.2         11.3       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 -            3.9         13.3       33.5       3.0         38.4       3.0         4.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 0.2         5.4         11.0       36.0       3.8         33.8       2.2         7.6         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 -            5.8         12.1       36.3       1.6         38.9       2.6         2.6         

その他 59 -            3.4         11.9       23.7       5.1         35.6       13.6       6.8         

無回答 39 -            10.3       7.7         33.3       5.1         20.5       2.6         20.5       
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問10 （１）女性の働き方について、あなたが望ましいと思うのは次の中のどれですか。次の１～７の中から選んでください。（✔は１つ）

合
　
計

ず

っ
と

職
業
を
持

た
な
い

結
婚
す

る
ま
で
職

業
を
持

つ 子
ど
も

が
で
き
る

ま
で

は

、
職

業
を
持
つ

子
ど
も

が
で
き
て

も

、

ず

っ
と

職
業
を
続

け
る

子
ど
も

が
で
き
た

ら
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業

を
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め

、
大
き
く

な

っ
た

ら
再
び

職
業
を
持

つ

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 0.7         1.4         4.4         44.8       38.3       1.8         6.8         1.8         

男性 488 0.8         1.8         5.1         43.6       36.7       1.4         8.4         2.0         

女性 512 0.6         1.0         3.7         45.9       39.8       2.1         5.3         1.6         

20～29歳 106 0.9         4.7         5.7         41.5       33.0       3.8         10.4       -            

30～39歳 153 0.7         -            4.6         51.0       36.6       -            6.5         0.7         

40～49歳 201 1.0         0.5         5.0         46.8       35.8       1.5         8.0         1.5         

50～59歳 192 1.0         1.0         3.6         49.5       33.3       3.6         6.3         1.6         

60～69歳 253 0.4         2.0         4.3         41.5       42.3       1.6         5.9         2.0         

70歳以上 95 -            1.1         3.2         33.7       51.6       -            4.2         6.3         

20～29歳 51 -            2.0         5.9         39.2       33.3       5.9         13.7       -            

30～39歳 76 1.3         -            6.6         42.1       40.8       -            7.9         1.3         

40～49歳 98 1.0         -            6.1         49.0       29.6       -            13.3       1.0         

50～59歳 103 1.0         1.9         3.9         52.4       30.1       2.9         5.8         1.9         

60～69歳 117 0.9         4.3         5.1         41.9       38.5       0.9         6.8         1.7         

70歳以上 43 -            2.3         2.3         23.3       60.5       -            2.3         9.3         

20～29歳 55 1.8         7.3         5.5         43.6       32.7       1.8         7.3         -            

30～39歳 77 -            -            2.6         59.7       32.5       -            5.2         -            

40～49歳 103 1.0         1.0         3.9         44.7       41.7       2.9         2.9         1.9         

50～59歳 89 1.1         -            3.4         46.1       37.1       4.5         6.7         1.1         

60～69歳 136 -            -            3.7         41.2       45.6       2.2         5.1         2.2         

70歳以上 52 -            -            3.8         42.3       44.2       -            5.8         3.8         

農林漁業 7 -            -            -            57.1       28.6       -            -            14.3       

商工サービス業 39 -            2.6         -            51.3       38.5       -            5.1         2.6         

自由業 34 -            -            2.9         55.9       38.2       -            2.9         -            

農林漁業 1 -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 -            -            -            36.4       45.5       9.1         9.1         -            

自由業 11 -            -            9.1         72.7       18.2       -            -            -            

管理職 71 1.4         -            5.6         47.9       39.4       1.4         4.2         -            

専門技術職 187 1.6         0.5         4.8         49.7       34.8       2.1         5.3         1.1         

事務職 152 0.7         3.3         1.3         52.0       35.5       3.3         3.3         0.7         

労務職 172 -            1.2         6.4         39.5       39.0       1.7         10.5       1.7         

主婦・主夫 174 -            0.6         6.9         37.9       46.0       1.7         4.6         2.3         

学生 6 -            -            16.7       33.3       50.0       -            -            -            

その他の無職 79 1.3         2.5         -            36.7       34.2       1.3         19.0       5.1         

無回答 56 1.8         3.6         5.4         39.3       37.5       -            8.9         3.6         

常勤（フルタイム） 434 1.2         0.9         3.9         49.1       35.3       2.3         6.0         1.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 -            2.9         6.8         41.7       41.7       -            6.8         -            

その他 6 -            -            16.7       50.0       16.7       16.7       -            -            

無回答 39 -            2.6         2.6         38.5       43.6       5.1         7.7         -            

農林漁業 5 -            -            -            60.0       40.0       -            -            -            

建設業 46 -            -            8.7         34.8       47.8       2.2         4.3         2.2         

製造業 141 0.7         1.4         5.7         43.3       36.2       2.8         8.5         1.4         

情報通信業 14 -            -            -            35.7       42.9       -            21.4       -            

運輸業 21 -            -            14.3       47.6       33.3       -            4.8         -            

卸売・小売業 37 2.7         -            2.7         43.2       48.6       -            2.7         -            

金融・保険業 23 -            -            -            52.2       26.1       8.7         8.7         4.3         

医療・福祉業 82 1.2         2.4         3.7         47.6       36.6       2.4         3.7         2.4         

サービス業 90 -            3.3         3.3         48.9       37.8       -            6.7         -            

公務 53 1.9         -            1.9         64.2       18.9       7.5         5.7         -            

その他 40 -            2.5         5.0         47.5       37.5       -            7.5         -            

無回答 30 3.3         -            3.3         50.0       43.3       -            -            -            

結婚している 652 0.6         0.9         4.3         45.4       41.3       1.8         4.4         1.2         

結婚していたが、死別・離別した 74 -            -            4.1         47.3       33.8       -            9.5         5.4         

結婚していない 254 1.2         2.8         4.7         42.1       32.7       2.4         12.2       2.0         

無回答 20 -            5.0         5.0         50.0       30.0       -            5.0         5.0         

自営業主 54 1.9         -            3.7         44.4       38.9       3.7         5.6         1.9         

家族従業者 23 -            4.3         -            60.9       34.8       -            -            -            

雇用者 352 0.9         0.6         4.8         48.6       38.6       1.7         4.0         0.9         

無職 183 -            1.1         4.9         37.2       48.1       1.6         4.9         2.2         

無回答 40 -            2.5         -            47.5       40.0       2.5         7.5         -            

常勤（フルタイム） 235 0.9         0.4         4.7         51.9       37.0       1.7         3.0         0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 0.9         0.9         5.6         40.2       43.0       0.9         6.5         1.9         

その他 6 -            -            -            50.0       50.0       -            -            -            

無回答 4 -            -            -            75.0       -            25.0       -            -            

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            

建設業 22 -            -            -            50.0       40.9       -            9.1         -            

製造業 93 1.1         -            7.5         38.7       45.2       -            5.4         2.2         

情報通信業 9 -            -            -            66.7       33.3       -            -            -            

運輸業 14 -            -            -            57.1       42.9       -            -            -            

卸売・小売業 22 -            4.5         4.5         40.9       50.0       -            -            -            

金融・保険業 9 -            -            22.2       33.3       44.4       -            -            -            

医療・福祉業 44 -            -            -            47.7       38.6       6.8         6.8         -            

サービス業 58 1.7         -            3.4         55.2       34.5       -            5.2         -            

公務 39 -            -            5.1         59.0       33.3       2.6         -            -            

その他 29 -            -            10.3       48.3       31.0       6.9         -            3.4         

無回答 12 8.3         8.3         -            58.3       16.7       -            8.3         -            

いる 653 0.6         0.8         4.3         45.3       41.7       1.7         3.8         1.8         

いない 308 1.0         2.3         4.5         44.2       32.1       2.3         12.3       1.3         

無回答 39 -            5.1         5.1         41.0       30.8       -            12.8       5.1         

単身世帯（１人） 62 -            4.8         3.2         32.3       43.5       -            11.3       4.8         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 0.5         0.5         6.4         38.9       44.3       2.5         4.9         2.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 1.3         1.6         4.5         46.3       37.1       1.3         6.7         1.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 -            -            2.6         52.1       35.3       3.7         5.3         1.1         

その他 59 -            -            5.1         44.1       37.3       -            11.9       1.7         

無回答 39 -            7.7         2.6         43.6       28.2       -            10.3       7.7         
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問10 （２）あなたが女性の場合は、実際はどの働き方になりそうですか（なりましたか）。次の１～７の中から選んでください。

（あなたが男性の場合は配偶者のことについてお答えください。仮に現在配偶者のいない方はいるとしてお答えください。）（✔は１つ）
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、
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1,000 1.1         6.3         8.6         37.6       28.8       3.8         6.3         7.5         

男性 488 0.8         6.1         10.2       31.4       28.3       1.4         8.2         13.5       

女性 512 1.4         6.4         7.0         43.6       29.3       6.1         4.5         1.8         

20～29歳 106 -            6.6         8.5         39.6       23.6       0.9         15.1       5.7         

30～39歳 153 -            5.2         11.1       39.9       28.8       2.6         6.5         5.9         

40～49歳 201 1.5         6.0         10.9       36.3       28.9       3.0         7.0         6.5         

50～59歳 192 0.5         7.8         6.3         37.0       29.2       7.3         3.1         8.9         

60～69歳 253 0.8         5.1         8.3         38.3       30.4       3.6         4.7         8.7         

70歳以上 95 5.3         8.4         5.3         33.7       29.5       4.2         5.3         8.4         

20～29歳 51 -            5.9         9.8         23.5       29.4       2.0         17.6       11.8       

30～39歳 76 -            5.3         14.5       28.9       32.9       -            6.6         11.8       

40～49歳 98 1.0         3.1         12.2       34.7       26.5       -            11.2       11.2       

50～59歳 103 -            8.7         7.8         35.0       26.2       3.9         2.9         15.5       

60～69歳 117 0.9         6.8         9.4         33.3       25.6       0.9         7.7         15.4       

70歳以上 43 4.7         7.0         7.0         23.3       34.9       2.3         7.0         14.0       

20～29歳 55 -            7.3         7.3         54.5       18.2       -            12.7       -            

30～39歳 77 -            5.2         7.8         50.6       24.7       5.2         6.5         -            

40～49歳 103 1.9         8.7         9.7         37.9       31.1       5.8         2.9         1.9         

50～59歳 89 1.1         6.7         4.5         39.3       32.6       11.2       3.4         1.1         

60～69歳 136 0.7         3.7         7.4         42.6       34.6       5.9         2.2         2.9         

70歳以上 52 5.8         9.6         3.8         42.3       25.0       5.8         3.8         3.8         

農林漁業 7 -            14.3       -            57.1       14.3       -            -            14.3       

商工サービス業 39 2.6         2.6         7.7         35.9       20.5       2.6         7.7         20.5       

自由業 34 -            5.9         2.9         47.1       26.5       2.9         2.9         11.8       

農林漁業 1 -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 -            9.1         -            63.6       9.1         -            18.2       -            

自由業 11 -            -            9.1         72.7       9.1         -            -            9.1         

管理職 71 1.4         5.6         11.3       35.2       28.2       2.8         7.0         8.5         

専門技術職 187 1.1         3.2         8.6         38.5       29.4       5.3         5.9         8.0         

事務職 152 -            5.9         4.6         46.7       31.6       4.6         3.3         3.3         

労務職 172 -            5.2         14.0       30.8       33.7       2.3         6.4         7.6         

主婦・主夫 174 2.9         12.6       10.9       29.9       31.6       5.2         2.3         4.6         

学生 6 -            -            16.7       66.7       -            -            -            16.7       

その他の無職 79 2.5         5.1         2.5         30.4       25.3       3.8         20.3       10.1       

無回答 56 -            7.1         7.1         46.4       19.6       1.8         8.9         8.9         

常勤（フルタイム） 434 0.5         4.4         8.8         40.3       29.0       2.8         6.5         7.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 -            3.9         10.7       30.1       40.8       9.7         2.9         1.9         

その他 6 16.7       -            33.3       33.3       16.7       -            -            -            

無回答 39 -            12.8       10.3       33.3       30.8       2.6         2.6         7.7         

農林漁業 5 -            -            20.0       40.0       40.0       -            -            -            

建設業 46 -            10.9       6.5         28.3       32.6       4.3         8.7         8.7         

製造業 141 0.7         7.1         11.3       38.3       28.4       1.4         7.1         5.7         

情報通信業 14 -            -            7.1         14.3       50.0       7.1         7.1         14.3       

運輸業 21 -            4.8         28.6       23.8       33.3       -            -            9.5         

卸売・小売業 37 2.7         5.4         10.8       29.7       35.1       2.7         8.1         5.4         

金融・保険業 23 -            -            4.3         47.8       21.7       4.3         13.0       8.7         

医療・福祉業 82 -            2.4         2.4         50.0       29.3       6.1         3.7         6.1         

サービス業 90 -            3.3         11.1       30.0       37.8       4.4         5.6         7.8         

公務 53 1.9         1.9         5.7         56.6       22.6       5.7         -            5.7         

その他 40 -            7.5         7.5         35.0       32.5       10.0       5.0         2.5         

無回答 30 -            3.3         16.7       36.7       30.0       -            3.3         10.0       

結婚している 652 1.2         7.4         8.7         37.7       31.4       4.0         3.1         6.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 2.7         2.7         5.4         39.2       29.7       4.1         4.1         12.2       

結婚していない 254 0.4         4.7         8.7         35.0       23.6       3.1         15.4       9.1         

無回答 20 -            5.0         15.0       60.0       5.0         5.0         5.0         5.0         

自営業主 54 1.9         9.3         9.3         55.6       14.8       1.9         5.6         1.9         

家族従業者 23 -            8.7         -            39.1       26.1       -            -            26.1       

雇用者 352 0.3         5.7         8.5         38.9       36.1       4.0         1.7         4.8         

無職 183 3.3         10.4       11.5       30.6       27.3       4.4         4.9         7.7         

無回答 40 -            5.0         2.5         35.0       35.0       7.5         5.0         10.0       

常勤（フルタイム） 235 0.4         6.8         6.8         44.7       33.2       4.3         0.9         3.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 -            2.8         13.1       27.1       42.1       1.9         3.7         9.3         

その他 6 -            -            -            33.3       50.0       16.7       -            -            

無回答 4 -            25.0       -            25.0       25.0       25.0       -            -            

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            

建設業 22 -            9.1         9.1         36.4       22.7       9.1         9.1         4.5         

製造業 93 -            7.5         4.3         41.9       35.5       4.3         -            6.5         

情報通信業 9 -            -            22.2       33.3       44.4       -            -            -            

運輸業 14 -            7.1         -            28.6       57.1       -            -            7.1         

卸売・小売業 22 -            4.5         4.5         18.2       45.5       13.6       13.6       -            

金融・保険業 9 -            11.1       22.2       44.4       22.2       -            -            -            

医療・福祉業 44 2.3         6.8         9.1         34.1       34.1       2.3         2.3         9.1         

サービス業 58 -            3.4         13.8       41.4       34.5       5.2         -            1.7         

公務 39 -            7.7         7.7         56.4       23.1       2.6         -            2.6         

その他 29 -            -            10.3       34.5       44.8       -            -            10.3       

無回答 12 -            -            8.3         25.0       66.7       -            -            -            

いる 653 1.4         6.6         8.0         39.7       32.6       3.1         2.0         6.7         

いない 308 0.6         6.2         9.4         33.4       21.4       5.5         15.6       7.8         

無回答 39 -            2.6         12.8       35.9       23.1       2.6         5.1         17.9       

単身世帯（１人） 62 1.6         9.7         6.5         30.6       30.6       3.2         9.7         8.1         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 3.0         9.9         9.4         30.0       33.0       5.9         4.4         4.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 0.7         6.0         8.7         38.9       28.2       3.8         5.4         8.3         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 0.5         3.2         7.4         46.3       28.4       2.1         5.8         6.3         

その他 59 -            3.4         8.5         27.1       30.5       3.4         16.9       10.2       

無回答 39 -            5.1         12.8       46.2       10.3       2.6         7.7         15.4       
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問11 あなたは、進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。（女子は文系、男子は理系分野など）次の１～５の中から選んでください。（✔は１つ）

合
　
計

性
別
を

か
な
り
意

識
し
て

選
択
し

た

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
性
別

を
意
識

し
て
選
択

し
た

ど
ち
ら

か
と
い
え

ば
性
別

を
意
識

せ
ず
に
選

択
し
た

性
別
を

ほ
と
ん
ど

（
全

く

）
意

識
せ
ず
に

選
択
し

た わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 4.0         16.3       17.1       52.4       8.4         1.8         

男性 488 2.9         12.5       14.8       59.6       8.2         2.0         

女性 512 5.1         19.9       19.3       45.5       8.6         1.6         

20～29歳 106 2.8         15.1       18.9       56.6       6.6         -            

30～39歳 153 1.3         13.1       13.7       62.7       7.8         1.3         

40～49歳 201 2.5         13.4       16.9       57.7       8.5         1.0         

50～59歳 192 4.2         15.6       19.3       51.0       7.3         2.6         

60～69歳 253 5.1         20.6       19.0       44.3       9.1         2.0         

70歳以上 95 9.5         18.9       11.6       44.2       11.6       4.2         

20～29歳 51 -            7.8         19.6       64.7       7.8         -            

30～39歳 76 1.3         11.8       10.5       63.2       11.8       1.3         

40～49歳 98 1.0         12.2       10.2       65.3       10.2       1.0         

50～59歳 103 1.9         9.7         16.5       62.1       5.8         3.9         

60～69歳 117 4.3         14.5       16.2       54.7       8.5         1.7         

70歳以上 43 11.6       20.9       18.6       41.9       2.3         4.7         

20～29歳 55 5.5         21.8       18.2       49.1       5.5         -            

30～39歳 77 1.3         14.3       16.9       62.3       3.9         1.3         

40～49歳 103 3.9         14.6       23.3       50.5       6.8         1.0         

50～59歳 89 6.7         22.5       22.5       38.2       9.0         1.1         

60～69歳 136 5.9         25.7       21.3       35.3       9.6         2.2         

70歳以上 52 7.7         17.3       5.8         46.2       19.2       3.8         

農林漁業 7 14.3       14.3       14.3       42.9       -            14.3       

商工サービス業 39 5.1         20.5       20.5       43.6       7.7         2.6         

自由業 34 2.9         20.6       11.8       58.8       5.9         -            

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            

商工サービス業 11 9.1         9.1         27.3       45.5       9.1         -            

自由業 11 -            18.2       9.1         54.5       18.2       -            

管理職 71 -            11.3       8.5         78.9       1.4         -            

専門技術職 187 2.7         16.0       15.5       58.3       5.9         1.6         

事務職 152 3.3         17.8       22.4       51.3       4.6         0.7         

労務職 172 2.9         16.3       15.7       53.5       9.9         1.7         

主婦・主夫 174 5.2         20.1       20.1       41.4       10.9       2.3         

学生 6 -            -            -            100.0     -            -            

その他の無職 79 10.1       11.4       17.7       34.2       22.8       3.8         

無回答 56 5.4         12.5       16.1       57.1       5.4         3.6         

常勤（フルタイム） 434 2.1         14.1       16.4       59.2       6.7         1.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 5.8         22.3       15.5       51.5       4.9         -            

その他 6 -            -            16.7       83.3       -            -            

無回答 39 -            23.1       20.5       51.3       5.1         -            

農林漁業 5 -            20.0       40.0       40.0       -            -            

建設業 46 -            26.1       8.7         56.5       6.5         2.2         

製造業 141 3.5         12.1       17.0       54.6       11.3       1.4         

情報通信業 14 -            28.6       14.3       57.1       -            -            

運輸業 21 -            4.8         19.0       61.9       14.3       -            

卸売・小売業 37 2.7         13.5       24.3       59.5       -            -            

金融・保険業 23 -            4.3         21.7       65.2       4.3         4.3         

医療・福祉業 82 4.9         23.2       13.4       51.2       4.9         2.4         

サービス業 90 2.2         14.4       13.3       63.3       6.7         -            

公務 53 1.9         13.2       26.4       56.6       1.9         -            

その他 40 2.5         20.0       17.5       55.0       5.0         -            

無回答 30 3.3         16.7       6.7         70.0       -            3.3         

結婚している 652 3.7         17.5       16.6       53.5       7.4         1.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 6.8         21.6       12.2       40.5       14.9       4.1         

結婚していない 254 3.5         13.0       19.7       52.4       9.4         2.0         

無回答 20 10.0       -            20.0       60.0       5.0         5.0         

自営業主 54 1.9         22.2       22.2       48.1       3.7         1.9         

家族従業者 23 17.4       4.3         13.0       56.5       8.7         -            

雇用者 352 1.7         17.3       17.3       58.0       4.8         0.9         

無職 183 5.5         18.6       13.7       48.6       10.9       2.7         

無回答 40 7.5         15.0       17.5       42.5       17.5       -            

常勤（フルタイム） 235 2.1         17.9       17.0       58.3       4.3         0.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 0.9         15.0       18.7       57.0       6.5         1.9         

その他 6 -            33.3       16.7       50.0       -            -            

無回答 4 -            25.0       -            75.0       -            -            

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            

建設業 22 -            13.6       9.1         72.7       4.5         -            

製造業 93 2.2         19.4       20.4       50.5       5.4         2.2         

情報通信業 9 -            22.2       33.3       44.4       -            -            

運輸業 14 -            14.3       14.3       71.4       -            -            

卸売・小売業 22 -            27.3       18.2       45.5       9.1         -            

金融・保険業 9 -            22.2       22.2       55.6       -            -            

医療・福祉業 44 -            15.9       20.5       52.3       11.4       -            

サービス業 58 -            10.3       17.2       67.2       5.2         -            

公務 39 5.1         17.9       12.8       64.1       -            -            

その他 29 -            17.2       10.3       65.5       3.4         3.4         

無回答 12 16.7       25.0       16.7       41.7       -            -            

いる 653 4.0         17.9       16.4       52.4       7.7         1.7         

いない 308 3.6         14.0       19.2       51.9       10.1       1.3         

無回答 39 7.7         7.7         12.8       56.4       7.7         7.7         

単身世帯（１人） 62 12.9       25.8       12.9       40.3       4.8         3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 3.9         17.2       21.7       47.8       7.9         1.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 3.8         14.1       16.1       55.9       8.3         1.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 1.6         18.4       16.3       56.3       6.3         1.1         

その他 59 1.7         16.9       16.9       44.1       20.3       -            

無回答 39 7.7         10.3       15.4       48.7       10.3       7.7         
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問12 あなたは、一般的にいって、女性が職業人として職場で能力を発揮するためには、どのようなことが重要だと思いますか。

次の１～１１の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。

合
　
計

女
性
が

職
業
人
と

し
て
の

自
覚
を

持
ち

、
意

欲
を

持

っ
て

働
く
こ
と

仕
事
に

必
要
な
職

業
能
力

を
身
に

つ
け
る
こ

と

男
は
仕

事

、
女
は

家
庭
と

い
う
従

来
の
社
会

通
念
が

変
わ
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こ
と

採

用

、
職

場

配

置

、
研

修

な

ど

に

お

い

て

、
男

女

の

機
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均
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実

質
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確

保

さ

れ
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こ
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能
力
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実
績
に
応

じ
た
評
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（
給

料
の
面
を

含
む
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が
な
さ

れ
る
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育
児
休

業
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取
り

や
す
く

す
る
こ

と

介
護
休

業
を
取
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や
す
く

す
る
こ

と

結

婚

、
出

産

等

に

よ

り

い

っ

た

ん

退

職

し

た

女

性

が

同

じ

企

業

に

再

び

雇

用

さ

れ
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よ

う

に

す

る

こ

と

事
業
主

が
男
女
共

同
参
画

の
理
念

等
の
理
解

に
一
層

努
め
る

こ
と

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 48.5       50.0       27.2       33.7       50.0       56.0       35.2       47.9       28.0       1.7         5.0         3.2         

男性 488 44.7       43.0       23.6       33.0       46.9       52.0       30.3       42.6       26.4       1.4         6.4         3.3         

女性 512 52.1       56.6       30.7       34.4       52.9       59.8       39.8       52.9       29.5       2.0         3.7         3.1         

20～29歳 106 43.4       41.5       30.2       32.1       48.1       66.0       27.4       42.5       20.8       2.8         7.5         3.8         

30～39歳 153 41.8       49.7       27.5       28.8       52.9       61.4       29.4       45.8       23.5       3.3         7.2         1.3         

40～49歳 201 42.3       46.8       29.9       31.3       46.8       49.3       30.8       41.8       25.9       2.5         5.0         5.0         

50～59歳 192 52.6       53.1       27.1       40.6       56.8       53.6       39.1       49.5       29.7       0.5         3.6         2.6         

60～69歳 253 53.4       53.8       25.7       33.2       49.8       54.5       36.8       50.6       30.0       0.8         3.6         4.0         

70歳以上 95 56.8       50.5       22.1       35.8       41.1       58.9       50.5       60.0       38.9       1.1         5.3         1.1         

20～29歳 51 45.1       37.3       21.6       33.3       47.1       62.7       23.5       41.2       19.6       5.9         7.8         -            

30～39歳 76 38.2       40.8       19.7       26.3       38.2       52.6       28.9       40.8       17.1       1.3         11.8       1.3         

40～49歳 98 39.8       35.7       24.5       26.5       42.9       42.9       24.5       35.7       22.4       1.0         8.2         7.1         

50～59歳 103 48.5       47.6       23.3       37.9       49.5       54.4       37.9       47.6       27.2       1.0         3.9         2.9         

60～69歳 117 47.0       46.2       26.5       34.2       50.4       52.1       29.1       43.6       29.9       -            4.3         3.4         

70歳以上 43 51.2       51.2       23.3       44.2       55.8       53.5       39.5       48.8       48.8       2.3         2.3         2.3         

20～29歳 55 41.8       45.5       38.2       30.9       49.1       69.1       30.9       43.6       21.8       -            7.3         7.3         

30～39歳 77 45.5       58.4       35.1       31.2       67.5       70.1       29.9       50.6       29.9       5.2         2.6         1.3         

40～49歳 103 44.7       57.3       35.0       35.9       50.5       55.3       36.9       47.6       29.1       3.9         1.9         2.9         

50～59歳 89 57.3       59.6       31.5       43.8       65.2       52.8       40.4       51.7       32.6       -            3.4         2.2         

60～69歳 136 58.8       60.3       25.0       32.4       49.3       56.6       43.4       56.6       30.1       1.5         2.9         4.4         

70歳以上 52 61.5       50.0       21.2       28.8       28.8       63.5       59.6       69.2       30.8       -            7.7         -            

農林漁業 7 71.4       57.1       57.1       57.1       42.9       57.1       42.9       -            57.1       -            -            -            

商工サービス業 39 53.8       46.2       20.5       25.6       48.7       43.6       23.1       41.0       12.8       -            5.1         2.6         

自由業 34 58.8       55.9       23.5       44.1       41.2       35.3       26.5       47.1       38.2       -            2.9         8.8         

農林漁業 1 100.0     100.0     100.0     -            -            -            -            100.0     100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 54.5       90.9       9.1         18.2       45.5       63.6       45.5       54.5       27.3       -            -            -            

自由業 11 81.8       63.6       36.4       27.3       63.6       45.5       27.3       45.5       27.3       -            -            -            

管理職 71 60.6       47.9       25.4       39.4       60.6       64.8       35.2       57.7       39.4       -            1.4         2.8         

専門技術職 187 50.8       55.1       32.1       33.7       50.8       63.1       35.8       48.1       26.2       2.1         4.8         4.3         

事務職 152 46.1       48.7       32.9       40.1       57.2       61.2       36.8       45.4       31.6       2.6         1.3         3.3         

労務職 172 41.3       44.8       27.9       33.1       50.0       50.0       33.1       43.6       23.3       1.7         7.6         2.3         

主婦・主夫 174 49.4       52.3       23.6       32.2       44.3       59.8       42.5       62.1       29.9       2.3         4.6         2.3         

学生 6 66.7       50.0       50.0       50.0       50.0       100.0     16.7       33.3       33.3       16.7       -            -            

その他の無職 79 41.8       43.0       19.0       26.6       48.1       44.3       30.4       29.1       26.6       1.3         12.7       2.5         

無回答 56 37.5       44.6       19.6       25.0       41.1       48.2       33.9       48.2       19.6       -            7.1         5.4         

常勤（フルタイム） 434 47.5       46.8       28.8       35.0       53.2       56.2       31.6       45.2       26.7       1.6         5.1         3.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 51.5       57.3       39.8       44.7       56.3       69.9       48.5       55.3       35.0       2.9         2.9         1.9         

その他 6 50.0       66.7       16.7       50.0       100.0     33.3       -            66.7       33.3       -            -            -            

無回答 39 43.6       56.4       23.1       20.5       41.0       64.1       46.2       46.2       28.2       2.6         -            2.6         

農林漁業 5 60.0       100.0     40.0       20.0       60.0       80.0       60.0       40.0       20.0       -            -            -            

建設業 46 45.7       43.5       26.1       30.4       56.5       41.3       19.6       41.3       26.1       4.3         4.3         2.2         

製造業 141 41.1       43.3       24.8       34.0       46.8       48.2       24.8       41.1       23.4       2.1         8.5         2.8         

情報通信業 14 28.6       21.4       7.1         28.6       14.3       64.3       14.3       42.9       21.4       -            7.1         7.1         

運輸業 21 38.1       33.3       33.3       28.6       42.9       47.6       42.9       57.1       38.1       -            9.5         -            

卸売・小売業 37 59.5       54.1       35.1       40.5       59.5       78.4       54.1       59.5       40.5       -            -            2.7         

金融・保険業 23 47.8       17.4       30.4       34.8       34.8       43.5       34.8       34.8       17.4       -            -            8.7         

医療・福祉業 82 65.9       72.0       41.5       41.5       63.4       67.1       43.9       56.1       32.9       -            1.2         3.7         

サービス業 90 48.9       48.9       30.0       36.7       56.7       64.4       40.0       45.6       33.3       2.2         5.6         3.3         

公務 53 54.7       58.5       45.3       49.1       60.4       77.4       43.4       50.9       30.2       3.8         3.8         3.8         

その他 40 42.5       55.0       10.0       32.5       60.0       65.0       40.0       52.5       27.5       -            -            2.5         

無回答 30 26.7       40.0       33.3       23.3       53.3       46.7       26.7       43.3       16.7       6.7         -            3.3         

結婚している 652 50.0       53.8       28.4       35.7       51.8       56.4       36.7       50.6       31.0       1.5         3.4         2.9         

結婚していたが、死別・離別した 74 54.1       54.1       24.3       31.1       47.3       58.1       39.2       50.0       24.3       -            8.1         2.7         

結婚していない 254 44.1       40.6       26.4       30.3       47.2       53.9       29.5       39.8       22.0       2.8         8.3         4.3         

無回答 20 35.0       30.0       10.0       20.0       35.0       60.0       45.0       55.0       20.0       -            5.0         -            

自営業主 54 63.0       57.4       35.2       42.6       53.7       51.9       35.2       57.4       33.3       -            3.7         1.9         

家族従業者 23 43.5       60.9       26.1       52.2       47.8       52.2       34.8       43.5       39.1       -            -            4.3         

雇用者 352 48.6       56.0       31.5       37.2       56.3       60.5       37.2       48.0       29.5       2.3         2.3         2.8         

無職 183 50.3       48.1       23.0       31.1       43.7       55.2       37.7       54.1       33.3       1.1         4.9         3.3         

無回答 40 47.5       52.5       17.5       25.0       50.0       35.0       30.0       52.5       25.0       -            7.5         2.5         

常勤（フルタイム） 235 48.1       58.7       31.9       35.3       56.6       60.0       34.5       46.0       27.7       2.1         2.1         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 48.6       50.5       29.0       40.2       54.2       60.7       42.1       50.5       33.6       1.9         2.8         4.7         

その他 6 83.3       33.3       50.0       33.3       66.7       50.0       33.3       83.3       16.7       -            -            -            

無回答 4 25.0       75.0       50.0       75.0       75.0       100.0     75.0       50.0       50.0       25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     100.0     100.0     100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 63.6       54.5       31.8       27.3       59.1       50.0       18.2       45.5       31.8       -            4.5         9.1         

製造業 93 41.9       50.5       33.3       44.1       61.3       52.7       29.0       45.2       29.0       3.2         4.3         1.1         

情報通信業 9 66.7       100.0     22.2       33.3       44.4       77.8       55.6       88.9       44.4       -            -            -            

運輸業 14 57.1       42.9       28.6       14.3       57.1       35.7       28.6       35.7       28.6       -            -            7.1         

卸売・小売業 22 59.1       40.9       18.2       36.4       45.5       63.6       40.9       45.5       31.8       -            -            4.5         

金融・保険業 9 77.8       77.8       33.3       55.6       44.4       66.7       44.4       55.6       33.3       -            -            -            

医療・福祉業 44 45.5       59.1       27.3       36.4       59.1       61.4       36.4       43.2       27.3       2.3         2.3         4.5         

サービス業 58 41.4       53.4       24.1       32.8       55.2       60.3       46.6       46.6       22.4       1.7         1.7         3.4         

公務 39 48.7       64.1       41.0       35.9       61.5       82.1       51.3       51.3       33.3       2.6         2.6         -            

その他 29 55.2       62.1       37.9       48.3       65.5       65.5       37.9       58.6       41.4       3.4         -            3.4         

無回答 12 33.3       50.0       50.0       16.7       8.3         66.7       33.3       50.0       16.7       8.3         -            -            

いる 653 50.2       54.1       28.6       35.2       50.7       57.4       37.1       51.1       29.9       1.5         3.2         2.9         

いない 308 46.8       42.9       25.3       32.5       50.0       52.6       30.2       40.6       24.7       1.9         8.8         3.9         

無回答 39 33.3       38.5       17.9       17.9       38.5       59.0       43.6       51.3       23.1       2.6         5.1         2.6         

単身世帯（１人） 62 56.5       51.6       25.8       32.3       45.2       61.3       30.6       43.5       27.4       1.6         6.5         3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 58.1       51.7       30.0       36.5       53.2       52.2       40.4       57.1       30.5       1.5         3.4         3.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 44.5       48.5       27.7       34.2       51.0       55.3       31.8       44.1       28.0       1.1         4.5         3.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 46.3       52.6       25.8       34.2       48.9       61.1       37.9       46.8       27.9       3.2         5.8         1.1         

その他 59 45.8       52.5       28.8       32.2       50.8       54.2       37.3       47.5       25.4       1.7         10.2       1.7         

無回答 39 46.2       38.5       12.8       15.4       33.3       53.8       38.5       56.4       20.5       2.6         5.1         5.1         
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問12 あなたは、一般的にいって、女性が職業人として職場で能力を発揮するためには、どのようなことが重要だと思いますか。

次の１～１１の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。

●特に重要なもの
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1,000 15.4       9.8         6.1         7.1         13.2       6.7         1.4         11.3       6.8         0.8         0.1         21.3       

男性 488 15.4       10.0       5.9         7.0         12.5       6.1         0.8         10.9       7.0         0.4         0.2         23.8       

女性 512 15.4       9.6         6.3         7.2         13.9       7.2         2.0         11.7       6.6         1.2         -            18.9       

20～29歳 106 14.2       7.5         8.5         2.8         15.1       8.5         -            12.3       6.6         0.9         0.9         22.6       

30～39歳 153 7.8         8.5         4.6         10.5       16.3       13.7       0.7         12.4       2.6         2.6         -            20.3       

40～49歳 201 16.9       12.9       8.5         8.0         9.5         6.0         0.5         8.5         5.0         0.5         -            23.9       

50～59歳 192 17.2       8.9         6.3         9.9         13.5       6.3         1.0         8.3         6.8         -            -            21.9       

60～69歳 253 18.6       11.9       4.7         4.3         14.2       4.0         2.8         11.5       9.1         0.4         -            18.6       

70歳以上 95 13.7       4.2         4.2         6.3         10.5       3.2         3.2         20.0       11.6       1.1         -            22.1       

20～29歳 51 11.8       13.7       7.8         2.0         17.6       5.9         -            9.8         11.8       2.0         2.0         15.7       

30～39歳 76 7.9         9.2         3.9         11.8       7.9         11.8       -            14.5       2.6         -            -            30.3       

40～49歳 98 18.4       10.2       8.2         8.2         8.2         5.1         -            8.2         2.0         -            -            31.6       

50～59歳 103 17.5       12.6       5.8         7.8         11.7       6.8         1.9         9.7         4.9         -            -            21.4       

60～69歳 117 17.9       9.4         5.1         4.3         15.4       4.3         1.7         9.4         10.3       -            -            22.2       

70歳以上 43 14.0       2.3         4.7         7.0         18.6       2.3         -            18.6       16.3       2.3         -            14.0       

20～29歳 55 16.4       1.8         9.1         3.6         12.7       10.9       -            14.5       1.8         -            -            29.1       

30～39歳 77 7.8         7.8         5.2         9.1         24.7       15.6       1.3         10.4       2.6         5.2         -            10.4       

40～49歳 103 15.5       15.5       8.7         7.8         10.7       6.8         1.0         8.7         7.8         1.0         -            16.5       

50～59歳 89 16.9       4.5         6.7         12.4       15.7       5.6         -            6.7         9.0         -            -            22.5       

60～69歳 136 19.1       14.0       4.4         4.4         13.2       3.7         3.7         13.2       8.1         0.7         -            15.4       

70歳以上 52 13.5       5.8         3.8         5.8         3.8         3.8         5.8         21.2       7.7         -            -            28.8       

農林漁業 7 14.3       14.3       14.3       -            14.3       -            -            -            42.9       -            -            -            

商工サービス業 39 23.1       -            7.7         5.1         15.4       2.6         2.6         2.6         5.1         -            -            35.9       

自由業 34 20.6       5.9         5.9         8.8         14.7       2.9         -            8.8         5.9         -            -            26.5       

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 27.3       -            9.1         9.1         9.1         9.1         -            18.2       9.1         -            -            9.1         

自由業 11 9.1         54.5       -            -            9.1         -            -            -            18.2       -            -            9.1         

管理職 71 28.2       12.7       5.6         5.6         11.3       5.6         1.4         9.9         8.5         -            -            11.3       

専門技術職 187 19.8       12.8       7.5         7.0         8.0         9.1         -            11.8       3.2         0.5         0.5         19.8       

事務職 152 11.2       7.9         8.6         8.6         19.7       7.9         1.3         10.5       9.2         1.3         -            13.8       

労務職 172 11.6       7.6         4.7         9.3         12.2       8.1         1.2         9.9         7.0         0.6         -            27.9       

主婦・主夫 174 12.1       9.8         4.0         8.0         12.1       6.3         3.4         16.7       6.3         1.7         -            19.5       

学生 6 33.3       -            -            -            -            16.7       -            16.7       16.7       16.7       -            -            

その他の無職 79 13.9       6.3         3.8         3.8         17.7       2.5         2.5         8.9         8.9         -            -            31.6       

無回答 56 8.9         16.1       7.1         3.6         16.1       5.4         -            14.3       1.8         -            -            26.8       

常勤（フルタイム） 434 15.7       9.4         7.1         8.3         13.1       7.6         0.7         10.6       6.0         0.5         0.2         20.7       

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 15.5       11.7       5.8         7.8         10.7       11.7       1.0         10.7       8.7         1.9         -            14.6       

その他 6 33.3       16.7       -            -            33.3       -            -            16.7       -            -            -            -            

無回答 39 20.5       10.3       5.1         5.1         10.3       5.1         2.6         10.3       7.7         -            -            23.1       

農林漁業 5 20.0       20.0       -            -            20.0       20.0       -            20.0       -            -            -            -            

建設業 46 13.0       10.9       8.7         10.9       8.7         10.9       -            6.5         4.3         -            -            26.1       

製造業 141 13.5       9.2         3.5         8.5         16.3       5.0         0.7         11.3       5.7         0.7         0.7         24.8       

情報通信業 14 14.3       7.1         -            -            7.1         7.1         -            28.6       14.3       -            -            21.4       

運輸業 21 4.8         9.5         4.8         4.8         4.8         -            4.8         19.0       23.8       -            -            23.8       

卸売・小売業 37 21.6       8.1         8.1         2.7         18.9       8.1         5.4         13.5       2.7         -            -            10.8       

金融・保険業 23 21.7       -            13.0       8.7         17.4       -            -            8.7         4.3         -            -            26.1       

医療・福祉業 82 19.5       14.6       9.8         8.5         13.4       8.5         -            11.0       4.9         -            -            9.8         

サービス業 90 18.9       8.9         3.3         11.1       5.6         8.9         -            10.0       10.0       1.1         -            22.2       

公務 53 22.6       11.3       17.0       9.4         7.5         11.3       -            9.4         -            -            -            11.3       

その他 40 10.0       15.0       2.5         2.5         22.5       10.0       2.5         5.0         10.0       -            -            20.0       

無回答 30 10.0       3.3         6.7         6.7         13.3       16.7       -            6.7         6.7         6.7         -            23.3       

結婚している 652 15.5       10.6       6.7         7.7         12.3       6.7         1.5         10.7       7.7         0.8         -            19.8       

結婚していたが、死別・離別した 74 23.0       6.8         2.7         8.1         12.2       1.4         2.7         13.5       8.1         -            -            21.6       

結婚していない 254 13.0       8.7         5.9         5.9         15.7       7.9         0.8         10.6       4.3         1.2         0.4         25.6       

無回答 20 15.0       10.0       -            -            15.0       10.0       -            30.0       5.0         -            -            15.0       

自営業主 54 20.4       13.0       7.4         5.6         16.7       5.6         1.9         3.7         9.3         -            -            16.7       

家族従業者 23 17.4       -            4.3         17.4       8.7         4.3         -            13.0       21.7       -            -            13.0       

雇用者 352 16.8       10.5       7.4         9.1         12.2       9.1         0.9         8.8         5.1         1.1         -            19.0       

無職 183 14.8       9.3         5.5         6.0         9.8         3.8         3.3         15.8       10.4       0.5         -            20.8       

無回答 40 -            20.0       7.5         -            20.0       2.5         -            12.5       7.5         -            -            30.0       

常勤（フルタイム） 235 16.6       11.9       7.7         10.6       11.5       8.1         0.9         6.8         5.5         1.3         -            19.1       

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 17.8       8.4         6.5         6.5         13.1       11.2       0.9         12.1       4.7         0.9         -            17.8       

その他 6 16.7       -            16.7       -            -            16.7       -            16.7       -            -            -            33.3       

無回答 4 -            -            -            -            50.0       -            -            25.0       -            -            -            25.0       

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 22.7       22.7       4.5         4.5         4.5         4.5         -            4.5         4.5         -            -            27.3       

製造業 93 11.8       7.5         6.5         11.8       10.8       9.7         1.1         9.7         8.6         2.2         -            20.4       

情報通信業 9 44.4       11.1       -            11.1       22.2       -            -            11.1       -            -            -            -            

運輸業 14 21.4       14.3       7.1         14.3       -            -            -            -            7.1         -            -            35.7       

卸売・小売業 22 22.7       -            9.1         -            18.2       13.6       4.5         9.1         4.5         -            -            18.2       

金融・保険業 9 55.6       11.1       -            -            11.1       -            -            11.1       11.1       -            -            -            

医療・福祉業 44 13.6       6.8         2.3         4.5         18.2       13.6       -            6.8         4.5         -            -            29.5       

サービス業 58 12.1       15.5       8.6         8.6         10.3       12.1       1.7         12.1       3.4         -            -            15.5       

公務 39 17.9       15.4       15.4       10.3       12.8       10.3       -            5.1         2.6         -            -            10.3       

その他 29 17.2       6.9         10.3       13.8       20.7       3.4         -            10.3       -            3.4         -            13.8       

無回答 12 8.3         8.3         8.3         8.3         -            8.3         -            16.7       8.3         8.3         -            25.0       

いる 653 16.7       10.1       7.2         7.8         10.9       6.1         1.8         11.6       7.7         0.8         -            19.3       

いない 308 13.3       9.1         4.2         6.5         18.8       6.8         0.6         9.4         4.9         1.0         0.3         25.0       

無回答 39 10.3       10.3       2.6         -            7.7         15.4       -            20.5       7.7         -            -            25.6       

単身世帯（１人） 62 21.0       11.3       4.8         8.1         12.9       3.2         -            14.5       4.8         -            -            19.4       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 17.2       10.8       4.9         6.9         16.7       3.9         3.0         9.4         5.4         1.0         -            20.7       

２世代世帯（親と子ども） 447 15.7       9.4         6.7         7.8         11.2       7.6         0.4         11.4       6.5         0.2         -            23.0       

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 13.7       8.9         5.8         7.4         12.6       7.9         2.6         12.1       10.5       2.1         0.5         15.8       

その他 59 8.5         8.5         10.2       5.1         18.6       6.8         1.7         6.8         6.8         -            -            27.1       

無回答 39 12.8       12.8       2.6         -            12.8       10.3       -            17.9       2.6         2.6         -            25.6       
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問13 女性の意思決定を行う管理的部門や指導的地位への登用が未だ少ない理由として、どのようなものがあるとお考えですか。次の１～９の中から選んでください。（✔は２つ）

合
　
計

男
性
中

心
の
職
場

慣
行
が

あ
る
か

ら

登

用

す

る

側

に

男

性

優

先

の

意

識

や

女

性

管

理

職

に

対

す

る

不

安

感

が

あ

る

か

ら

女
性
自

身
が
管
理

的
部
門

等
に
つ

く
こ
と
に

消
極
的

だ
か
ら

女
性
の

職
域
は

、
主
と
し

て
補
助

的
業
務
な

ど
に
限

ら
れ
て

い
る
か
ら

家
族
の

理
解
や
協

力
が
得

ら
れ
な

い
か
ら

女
性
は

必
要
な
知

識
や
判

断
力
が

十
分
で
な

い
か
ら

女
性
は

勤
続
年
数

が
短
い

か
ら

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 46.0       41.4       24.0       15.8       16.9       8.2         8.6         2.9         9.9         2.9         

男性 488 46.1       39.3       24.0       19.1       12.3       7.4         10.2       3.1         10.2       2.5         

女性 512 45.9       43.4       24.0       12.7       21.3       9.0         7.0         2.7         9.6         3.3         

20～29歳 106 48.1       37.7       21.7       13.2       9.4         5.7         18.9       1.9         9.4         3.8         

30～39歳 153 51.0       37.9       19.0       13.7       17.0       3.3         11.1       6.5         13.7       1.3         

40～49歳 201 51.2       37.8       20.9       14.9       13.9       6.5         4.5         2.5         11.4       4.0         

50～59歳 192 45.3       42.7       30.7       15.1       22.4       8.3         10.4       3.1         8.9         2.1         

60～69歳 253 39.9       43.9       25.3       19.8       18.2       12.3       5.5         1.2         7.9         3.2         

70歳以上 95 42.1       49.5       24.2       14.7       16.8       11.6       6.3         3.2         8.4         3.2         

20～29歳 51 45.1       35.3       19.6       13.7       7.8         9.8         25.5       3.9         9.8         2.0         

30～39歳 76 46.1       32.9       15.8       19.7       13.2       2.6         11.8       6.6         15.8       2.6         

40～49歳 98 50.0       37.8       21.4       18.4       9.2         6.1         5.1         1.0         12.2       4.1         

50～59歳 103 43.7       42.7       31.1       19.4       14.6       7.8         11.7       3.9         9.7         1.9         

60～69歳 117 44.4       42.7       26.5       20.5       13.7       9.4         6.0         0.9         6.8         1.7         

70歳以上 43 48.8       41.9       25.6       20.9       14.0       9.3         9.3         4.7         7.0         2.3         

20～29歳 55 50.9       40.0       23.6       12.7       10.9       1.8         12.7       -            9.1         5.5         

30～39歳 77 55.8       42.9       22.1       7.8         20.8       3.9         10.4       6.5         11.7       -            

40～49歳 103 52.4       37.9       20.4       11.7       18.4       6.8         3.9         3.9         10.7       3.9         

50～59歳 89 47.2       42.7       30.3       10.1       31.5       9.0         9.0         2.2         7.9         2.2         

60～69歳 136 36.0       44.9       24.3       19.1       22.1       14.7       5.1         1.5         8.8         4.4         

70歳以上 52 36.5       55.8       23.1       9.6         19.2       13.5       3.8         1.9         9.6         3.8         

農林漁業 7 57.1       57.1       -            28.6       -            -            14.3       -            14.3       -            

商工サービス業 39 53.8       25.6       25.6       10.3       28.2       12.8       10.3       -            5.1         -            

自由業 34 38.2       35.3       26.5       23.5       8.8         14.7       2.9         5.9         14.7       2.9         

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 54.5       54.5       9.1         27.3       36.4       -            9.1         -            9.1         -            

自由業 11 81.8       9.1         18.2       18.2       36.4       18.2       18.2       -            -            -            

管理職 71 43.7       40.8       35.2       14.1       18.3       5.6         8.5         7.0         5.6         1.4         

専門技術職 187 43.9       41.2       25.7       16.6       16.6       6.4         11.8       3.2         11.8       2.1         

事務職 152 45.4       43.4       24.3       16.4       20.4       5.3         7.9         3.9         6.6         2.6         

労務職 172 47.1       40.1       15.7       15.7       16.3       8.1         9.9         2.9         11.0       4.1         

主婦・主夫 174 46.0       48.9       26.4       14.4       15.5       12.1       5.2         2.9         8.0         3.4         

学生 6 66.7       50.0       16.7       -            16.7       -            33.3       -            -            -            

その他の無職 79 36.7       43.0       24.1       15.2       12.7       6.3         3.8         -            17.7       3.8         

無回答 56 55.4       32.1       25.0       16.1       10.7       10.7       8.9         -            12.5       5.4         

常勤（フルタイム） 434 45.6       38.0       25.1       16.6       16.6       6.5         9.7         3.7         9.7         3.0         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 43.7       53.4       20.4       11.7       22.3       5.8         7.8         2.9         9.7         2.9         

その他 6 66.7       66.7       -            33.3       -            -            -            16.7       -            -            

無回答 39 41.0       43.6       17.9       17.9       20.5       10.3       17.9       5.1         7.7         -            

農林漁業 5 60.0       60.0       20.0       -            40.0       20.0       -            -            -            -            

建設業 46 45.7       34.8       13.0       26.1       13.0       13.0       13.0       6.5         6.5         4.3         

製造業 141 41.8       36.9       24.1       21.3       10.6       7.8         9.9         3.5         10.6       2.8         

情報通信業 14 21.4       35.7       21.4       28.6       21.4       14.3       7.1         -            7.1         14.3       

運輸業 21 47.6       42.9       9.5         19.0       14.3       -            4.8         4.8         23.8       4.8         

卸売・小売業 37 59.5       54.1       21.6       13.5       13.5       5.4         8.1         -            8.1         -            

金融・保険業 23 39.1       34.8       34.8       13.0       21.7       4.3         4.3         -            8.7         4.3         

医療・福祉業 82 50.0       42.7       28.0       6.1         25.6       6.1         12.2       1.2         6.1         1.2         

サービス業 90 51.1       45.6       25.6       13.3       21.1       6.7         10.0       2.2         10.0       2.2         

公務 53 34.0       47.2       28.3       11.3       20.8       3.8         9.4         11.3       13.2       1.9         

その他 40 32.5       50.0       22.5       17.5       25.0       -            5.0         7.5         5.0         2.5         

無回答 30 60.0       23.3       16.7       16.7       10.0       6.7         16.7       3.3         10.0       3.3         

結婚している 652 45.4       42.9       25.2       15.3       19.0       8.9         7.1         3.8         8.7         2.1         

結婚していたが、死別・離別した 74 48.6       45.9       13.5       21.6       23.0       10.8       4.1         -            13.5       4.1         

結婚していない 254 46.9       37.4       24.4       14.6       9.8         5.9         14.2       1.6         11.0       4.3         

無回答 20 45.0       25.0       20.0       25.0       15.0       5.0         5.0         -            20.0       5.0         

自営業主 54 51.9       31.5       24.1       16.7       31.5       11.1       3.7         -            9.3         1.9         

家族従業者 23 52.2       34.8       13.0       30.4       13.0       8.7         13.0       4.3         13.0       -            

雇用者 352 47.4       43.2       27.0       12.2       20.2       8.2         6.3         4.8         9.1         2.0         

無職 183 36.6       47.0       25.7       19.1       16.4       9.3         9.3         3.3         7.7         2.7         

無回答 40 55.0       42.5       15.0       15.0       7.5         10.0       5.0         2.5         7.5         2.5         

常勤（フルタイム） 235 46.4       43.4       29.4       9.8         20.0       8.1         5.5         5.1         9.8         1.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 49.5       43.0       22.4       16.8       20.6       8.4         8.4         3.7         8.4         2.8         

その他 6 50.0       33.3       33.3       16.7       33.3       -            -            -            -            -            

無回答 4 50.0       50.0       -            25.0       -            25.0       -            25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 40.9       27.3       22.7       9.1         22.7       4.5         -            9.1         18.2       4.5         

製造業 93 47.3       46.2       21.5       15.1       21.5       6.5         4.3         3.2         11.8       -            

情報通信業 9 44.4       33.3       44.4       -            33.3       33.3       11.1       -            -            -            

運輸業 14 28.6       42.9       14.3       21.4       14.3       -            -            14.3       7.1         7.1         

卸売・小売業 22 59.1       36.4       22.7       13.6       18.2       18.2       -            4.5         9.1         -            

金融・保険業 9 44.4       66.7       33.3       11.1       11.1       -            11.1       11.1       -            -            

医療・福祉業 44 40.9       40.9       25.0       6.8         25.0       11.4       9.1         4.5         11.4       4.5         

サービス業 58 50.0       46.6       29.3       12.1       15.5       10.3       8.6         3.4         6.9         3.4         

公務 39 43.6       48.7       38.5       10.3       23.1       2.6         7.7         10.3       7.7         -            

その他 29 58.6       41.4       27.6       17.2       13.8       6.9         13.8       -            3.4         3.4         

無回答 12 58.3       33.3       33.3       8.3         25.0       8.3         -            -            8.3         -            

いる 653 45.6       43.2       24.5       16.4       20.2       9.5         6.6         3.4         8.3         2.5         

いない 308 47.4       37.7       24.0       14.0       10.4       4.9         13.6       1.9         12.7       3.6         

無回答 39 41.0       41.0       15.4       20.5       12.8       12.8       2.6         2.6         15.4       5.1         

単身世帯（１人） 62 45.2       45.2       25.8       12.9       11.3       12.9       12.9       1.6         6.5         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 42.9       43.3       30.0       15.3       17.7       9.4         4.9         3.0         6.9         2.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 47.7       39.6       23.5       16.8       17.4       7.4         11.0       3.1         10.1       3.4         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 45.8       47.4       19.5       13.7       17.9       8.4         7.4         3.7         10.5       1.6         

その他 59 45.8       33.9       23.7       15.3       15.3       3.4         6.8         -            16.9       3.4         

無回答 39 46.2       28.2       17.9       23.1       12.8       10.3       2.6         2.6         15.4       7.7         
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問14 あなたは、管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っていますか。次の１～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

合
　
計

や
り
が

い
の
あ
る

仕
事
が

で
き
る

賃

金

が

上

が

る

能
力
が

認
め
ら
れ

た
結
果

で
あ
る

家
族
か

ら
評
価
さ

れ
る

自
分
自

身
で
決
め

ら
れ
る

事
柄
が

多
く
な
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や
る
べ

き
仕
事
が

増
え
る

責
任
が

重
く
な
る

や

っ
か

み
が
出
て

足
を

引

っ
張

ら
れ
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仕
事
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家
庭
の
両

立
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困

難
に
な
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そ
の
他

特
に
な

い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 34.5       42.5       57.1       8.1         25.1       39.6       71.0       6.8         34.3       1.2         1.8         4.3         2.3         

男性 488 28.7       42.2       52.3       9.2         30.5       38.3       71.9       2.9         18.9       1.4         2.3         4.3         1.8         

女性 512 40.0       42.8       61.7       7.0         19.9       40.8       70.1       10.5       49.0       1.0         1.4         4.3         2.7         

20～29歳 106 22.6       52.8       52.8       6.6         25.5       49.1       75.5       12.3       30.2       0.9         -            5.7         2.8         

30～39歳 153 29.4       47.7       57.5       4.6         16.3       39.9       68.0       6.5         40.5       3.3         2.0         6.5         2.0         

40～49歳 201 27.9       40.3       52.7       6.0         21.4       37.8       69.2       5.5         35.3       1.0         3.0         4.5         2.0         

50～59歳 192 35.4       43.2       54.7       8.3         27.6       47.4       77.1       5.7         31.8       0.5         0.5         2.6         1.0         

60～69歳 253 39.1       39.1       60.5       10.3       27.3       32.0       66.4       6.3         34.4       0.8         2.0         3.2         3.6         

70歳以上 95 55.8       34.7       66.3       13.7       35.8       36.8       74.7       7.4         31.6       1.1         3.2         5.3         2.1         

20～29歳 51 23.5       54.9       56.9       9.8         33.3       49.0       78.4       5.9         23.5       -            -            5.9         -            

30～39歳 76 18.4       38.2       46.1       5.3         15.8       38.2       65.8       2.6         23.7       5.3         2.6         7.9         2.6         

40～49歳 98 15.3       34.7       43.9       9.2         25.5       36.7       72.4       3.1         16.3       2.0         4.1         7.1         1.0         

50～59歳 103 28.2       46.6       52.4       8.7         35.0       42.7       75.7       3.9         17.5       1.0         -            1.9         1.0         

60～69歳 117 39.3       41.0       55.6       10.3       34.2       35.9       66.7       0.9         19.7       -            2.6         2.6         3.4         

70歳以上 43 55.8       44.2       67.4       14.0       44.2       25.6       79.1       2.3         11.6       -            4.7         -            2.3         

20～29歳 55 21.8       50.9       49.1       3.6         18.2       49.1       72.7       18.2       36.4       1.8         -            5.5         5.5         

30～39歳 77 40.3       57.1       68.8       3.9         16.9       41.6       70.1       10.4       57.1       1.3         1.3         5.2         1.3         

40～49歳 103 39.8       45.6       61.2       2.9         17.5       38.8       66.0       7.8         53.4       -            1.9         1.9         2.9         

50～59歳 89 43.8       39.3       57.3       7.9         19.1       52.8       78.7       7.9         48.3       -            1.1         3.4         1.1         

60～69歳 136 39.0       37.5       64.7       10.3       21.3       28.7       66.2       11.0       47.1       1.5         1.5         3.7         3.7         

70歳以上 52 55.8       26.9       65.4       13.5       28.8       46.2       71.2       11.5       48.1       1.9         1.9         9.6         1.9         

農林漁業 7 85.7       28.6       85.7       14.3       14.3       28.6       71.4       14.3       28.6       -            -            -            -            

商工サービス業 39 41.0       41.0       61.5       5.1         25.6       23.1       59.0       2.6         23.1       -            2.6         2.6         2.6         

自由業 34 41.2       32.4       55.9       11.8       29.4       47.1       55.9       5.9         20.6       -            -            5.9         5.9         

農林漁業 1 -            100.0     100.0     -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 36.4       45.5       45.5       -            18.2       54.5       72.7       18.2       36.4       -            -            9.1         -            

自由業 11 90.9       45.5       72.7       9.1         54.5       27.3       45.5       9.1         63.6       -            -            -            -            

管理職 71 35.2       35.2       53.5       12.7       39.4       46.5       88.7       4.2         16.9       1.4         -            1.4         1.4         

専門技術職 187 27.3       48.1       54.0       7.0         26.7       44.4       76.5       9.1         39.0       2.7         2.1         3.2         2.1         

事務職 152 29.6       46.7       59.2       5.3         21.1       48.0       78.9       9.2         36.2       2.0         0.7         1.3         1.3         

労務職 172 27.3       41.9       53.5       8.7         20.9       37.2       67.4       5.2         33.1       0.6         2.9         5.8         2.9         

主婦・主夫 174 44.8       37.4       64.4       9.8         22.4       36.8       69.5       8.0         46.0       0.6         2.3         3.4         2.3         

学生 6 66.7       33.3       83.3       33.3       33.3       33.3       66.7       16.7       16.7       -            -            16.7       -            

その他の無職 79 32.9       36.7       53.2       7.6         29.1       27.8       58.2       1.3         21.5       1.3         3.8         11.4       3.8         

無回答 56 33.9       55.4       50.0       5.4         21.4       33.9       64.3       3.6         33.9       -            -            7.1         1.8         

常勤（フルタイム） 434 25.8       44.0       53.2       7.1         25.6       41.9       77.4       6.0         29.0       1.6         1.6         3.5         2.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 39.8       42.7       64.1       10.7       23.3       47.6       70.9       13.6       56.3       1.0         1.9         3.9         1.9         

その他 6 16.7       -            50.0       -            16.7       50.0       83.3       16.7       33.3       16.7       16.7       -            -            

無回答 39 35.9       59.0       53.8       7.7         25.6       48.7       71.8       5.1         28.2       2.6         -            -            -            

農林漁業 5 40.0       40.0       80.0       20.0       40.0       40.0       60.0       -            -            -            -            -            -            

建設業 46 23.9       32.6       50.0       4.3         17.4       41.3       69.6       4.3         15.2       4.3         -            4.3         2.2         

製造業 141 19.1       44.7       48.9       5.7         22.0       44.0       77.3       5.7         23.4       0.7         1.4         5.7         2.1         

情報通信業 14 21.4       28.6       42.9       -            21.4       14.3       71.4       7.1         28.6       -            7.1         7.1         7.1         

運輸業 21 38.1       38.1       57.1       9.5         23.8       38.1       61.9       -            28.6       4.8         9.5         -            4.8         

卸売・小売業 37 32.4       48.6       56.8       2.7         32.4       43.2       78.4       8.1         24.3       -            -            2.7         -            

金融・保険業 23 17.4       30.4       47.8       4.3         17.4       26.1       73.9       4.3         47.8       -            -            -            4.3         

医療・福祉業 82 41.5       56.1       65.9       13.4       36.6       57.3       86.6       14.6       56.1       -            1.2         1.2         1.2         

サービス業 90 34.4       45.6       55.6       12.2       27.8       54.4       71.1       6.7         43.3       4.4         -            4.4         2.2         

公務 53 24.5       39.6       54.7       7.5         15.1       45.3       86.8       7.5         34.0       -            3.8         1.9         -            

その他 40 32.5       52.5       65.0       5.0         27.5       25.0       72.5       10.0       35.0       -            5.0         2.5         2.5         

無回答 30 33.3       40.0       53.3       6.7         23.3       26.7       63.3       6.7         33.3       6.7         -            -            3.3         

結婚している 652 38.2       42.2       60.3       9.5         25.0       39.3       72.9       6.3         37.4       0.6         1.7         2.5         2.3         

結婚していたが、死別・離別した 74 36.5       40.5       55.4       6.8         27.0       39.2       68.9       9.5         35.1       2.7         1.4         8.1         2.7         

結婚していない 254 24.8       42.1       50.0       5.5         24.4       39.8       68.1       7.9         25.6       2.4         2.4         7.9         2.4         

無回答 20 30.0       65.0       50.0       -            30.0       50.0       55.0       -            40.0       -            -            5.0         -            

自営業主 54 50.0       31.5       63.0       9.3         25.9       31.5       61.1       9.3         37.0       -            -            3.7         1.9         

家族従業者 23 43.5       47.8       60.9       13.0       39.1       34.8       73.9       8.7         30.4       -            -            -            4.3         

雇用者 352 35.8       44.6       58.2       8.0         24.1       42.0       75.9       6.3         41.8       0.9         1.4         2.3         2.3         

無職 183 41.5       39.9       66.7       12.0       26.8       37.2       69.4       4.9         30.1       0.5         2.7         2.7         2.2         

無回答 40 25.0       42.5       45.0       10.0       15.0       37.5       77.5       7.5         37.5       -            2.5         2.5         2.5         

常勤（フルタイム） 235 37.4       46.8       62.6       6.4         21.3       44.7       75.7       5.1         47.2       -            1.7         2.1         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 30.8       38.3       49.5       12.1       29.0       34.6       74.8       7.5         28.0       2.8         0.9         2.8         2.8         

その他 6 50.0       33.3       50.0       -            33.3       50.0       83.3       16.7       66.7       -            -            -            -            

無回答 4 50.0       100.0     50.0       -            50.0       75.0       100.0     25.0       50.0       -            -            -            -            

農林漁業 1 100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     -            -            100.0     -            -            -            -            

建設業 22 22.7       40.9       59.1       9.1         36.4       45.5       72.7       13.6       36.4       -            -            4.5         9.1         

製造業 93 33.3       47.3       57.0       5.4         21.5       46.2       75.3       5.4         41.9       -            3.2         3.2         -            

情報通信業 9 66.7       88.9       77.8       22.2       22.2       55.6       66.7       -            44.4       -            -            -            -            

運輸業 14 28.6       28.6       50.0       7.1         7.1         28.6       57.1       7.1         50.0       -            7.1         -            7.1         

卸売・小売業 22 45.5       50.0       68.2       -            9.1         27.3       68.2       13.6       45.5       -            -            -            -            

金融・保険業 9 44.4       55.6       55.6       -            44.4       33.3       100.0     -            44.4       11.1       -            -            -            

医療・福祉業 44 34.1       43.2       56.8       13.6       25.0       38.6       77.3       2.3         40.9       2.3         -            4.5         4.5         

サービス業 58 36.2       41.4       60.3       5.2         27.6       39.7       70.7       5.2         41.4       -            1.7         1.7         3.4         

公務 39 35.9       38.5       59.0       10.3       20.5       46.2       89.7       2.6         35.9       -            -            2.6         -            

その他 29 37.9       55.2       55.2       10.3       31.0       48.3       86.2       10.3       44.8       -            -            -            3.4         

無回答 12 33.3       8.3         41.7       8.3         25.0       33.3       66.7       16.7       41.7       8.3         -            -            -            

いる 653 38.3       41.0       60.2       9.2         24.8       38.3       72.7       7.0         37.8       0.8         1.8         2.3         2.3         

いない 308 27.3       44.2       50.3       5.8         26.0       41.6       68.8       6.8         26.9       2.3         1.6         8.8         2.3         

無回答 39 28.2       53.8       59.0       7.7         23.1       46.2       59.0       2.6         33.3       -            2.6         2.6         2.6         

単身世帯（１人） 62 37.1       41.9       54.8       4.8         27.4       35.5       69.4       8.1         25.8       6.5         1.6         4.8         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 43.8       38.9       62.1       12.3       31.5       41.4       73.4       5.9         37.4       1.0         1.5         3.0         2.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 31.3       44.3       56.2       7.6         25.1       38.3       71.1       6.7         33.8       0.9         0.9         4.7         2.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 31.6       41.1       58.4       7.4         18.4       43.7       75.3       7.4         34.2       0.5         2.1         4.7         2.1         

その他 59 33.9       40.7       52.5       6.8         27.1       32.2       62.7       10.2       35.6       -            6.8         5.1         -            

無回答 39 33.3       51.3       46.2       2.6         17.9       43.6       51.3       2.6         35.9       2.6         5.1         2.6         2.6         
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問15 女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると考えられるのはどのようなことですか。次の１～１６の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。
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1,000 78.1       45.7       24.6       38.1       25.2       28.9       18.7       8.7         25.5       43.2       15.4       15.4       15.2       

男性 488 78.9       33.6       24.6       37.9       21.7       22.1       10.0       5.9         29.9       42.0       14.8       14.3       11.7       

女性 512 77.3       57.2       24.6       38.3       28.5       35.4       27.0       11.3       21.3       44.3       16.0       16.4       18.6       

20～29歳 106 81.1       32.1       34.0       47.2       21.7       26.4       10.4       2.8         31.1       50.9       11.3       19.8       20.8       

30～39歳 153 75.2       28.1       28.1       40.5       15.7       24.2       11.8       9.2         28.1       38.6       17.0       20.9       17.6       

40～49歳 201 77.6       33.8       27.9       40.8       22.4       24.9       15.4       10.4       19.9       32.3       11.4       16.9       15.9       

50～59歳 192 82.8       53.6       19.8       35.9       28.1       33.9       18.2       10.9       22.4       45.3       13.5       14.1       16.7       

60～69歳 253 77.5       62.5       20.6       34.8       28.9       33.2       26.5       10.3       26.1       51.0       17.8       11.9       10.3       

70歳以上 95 72.6       53.7       22.1       31.6       34.7       26.3       26.3       2.1         31.6       40.0       23.2       10.5       13.7       

20～29歳 51 82.4       29.4       33.3       49.0       15.7       17.6       7.8         3.9         33.3       51.0       13.7       17.6       19.6       

30～39歳 76 69.7       17.1       22.4       30.3       10.5       17.1       7.9         7.9         26.3       28.9       10.5       15.8       13.2       

40～49歳 98 75.5       18.4       26.5       35.7       14.3       17.3       6.1         9.2         21.4       30.6       8.2         14.3       13.3       

50～59歳 103 82.5       42.7       17.5       43.7       25.2       26.2       9.7         5.8         27.2       44.7       14.6       13.6       10.7       

60～69歳 117 83.8       49.6       27.4       36.8       30.8       26.5       14.5       5.1         35.0       53.0       21.4       14.5       6.8         

70歳以上 43 76.7       37.2       23.3       32.6       32.6       25.6       14.0       -            44.2       44.2       20.9       9.3         11.6       

20～29歳 55 80.0       34.5       34.5       45.5       27.3       34.5       12.7       1.8         29.1       50.9       9.1         21.8       21.8       

30～39歳 77 80.5       39.0       33.8       50.6       20.8       31.2       15.6       10.4       29.9       48.1       23.4       26.0       22.1       

40～49歳 103 79.6       48.5       29.1       45.6       30.1       32.0       24.3       11.7       18.4       34.0       14.6       19.4       18.4       

50～59歳 89 83.1       66.3       22.5       27.0       31.5       42.7       28.1       16.9       16.9       46.1       12.4       14.6       23.6       

60～69歳 136 72.1       73.5       14.7       33.1       27.2       39.0       36.8       14.7       18.4       49.3       14.7       9.6         13.2       

70歳以上 52 69.2       67.3       21.2       30.8       36.5       26.9       36.5       3.8         21.2       36.5       25.0       11.5       15.4       

農林漁業 7 85.7       57.1       42.9       14.3       28.6       -            14.3       -            28.6       28.6       28.6       14.3       -            

商工サービス業 39 76.9       38.5       25.6       38.5       28.2       25.6       10.3       5.1         23.1       41.0       10.3       17.9       7.7         

自由業 34 73.5       55.9       17.6       29.4       26.5       35.3       20.6       8.8         20.6       35.3       8.8         5.9         11.8       

農林漁業 1 100.0     100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 81.8       63.6       9.1         36.4       18.2       27.3       18.2       9.1         36.4       63.6       -            9.1         36.4       

自由業 11 81.8       63.6       18.2       18.2       -            36.4       18.2       9.1         18.2       45.5       -            -            9.1         

管理職 71 90.1       38.0       35.2       52.1       31.0       35.2       14.1       8.5         25.4       49.3       18.3       25.4       12.7       

専門技術職 187 78.6       35.3       26.7       46.5       17.6       31.0       14.4       13.9       24.1       38.5       16.0       12.8       16.6       

事務職 152 82.2       42.8       25.0       40.1       31.6       28.9       18.4       7.2         26.3       44.1       15.8       17.1       14.5       

労務職 172 76.2       43.0       27.9       38.4       24.4       29.7       15.1       8.1         26.2       44.2       15.1       20.9       18.0       

主婦・主夫 174 76.4       63.8       21.3       28.7       30.5       27.6       31.6       8.6         24.7       41.4       17.2       10.9       14.4       

学生 6 66.7       50.0       16.7       66.7       16.7       33.3       -            16.7       50.0       66.7       33.3       16.7       66.7       

その他の無職 79 70.9       43.0       16.5       31.6       22.8       27.8       15.2       3.8         31.6       53.2       19.0       15.2       15.2       

無回答 56 73.2       42.9       21.4       32.1       19.6       17.9       23.2       7.1         21.4       37.5       8.9         12.5       10.7       

常勤（フルタイム） 434 78.8       36.6       26.7       41.5       24.0       28.3       14.5       9.7         24.4       39.9       16.4       16.6       14.5       

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 84.5       55.3       29.1       42.7       30.1       41.7       21.4       7.8         34.0       49.5       15.5       21.4       21.4       

その他 6 83.3       -            33.3       83.3       -            16.7       -            -            -            66.7       16.7       33.3       16.7       

無回答 39 84.6       41.0       33.3       56.4       25.6       28.2       15.4       17.9       17.9       56.4       12.8       20.5       17.9       

農林漁業 5 100.0     -            20.0       80.0       20.0       20.0       -            -            -            40.0       40.0       -            20.0       

建設業 46 87.0       39.1       41.3       45.7       17.4       23.9       8.7         6.5         26.1       43.5       10.9       8.7         8.7         

製造業 141 75.2       31.2       25.5       44.7       22.7       23.4       9.9         9.9         19.1       31.9       16.3       14.2       12.8       

情報通信業 14 78.6       21.4       14.3       14.3       28.6       14.3       -            14.3       35.7       35.7       -            7.1         -            

運輸業 21 81.0       42.9       9.5         23.8       23.8       23.8       9.5         9.5         38.1       47.6       4.8         19.0       9.5         

卸売・小売業 37 86.5       51.4       29.7       45.9       32.4       29.7       27.0       16.2       43.2       43.2       24.3       32.4       24.3       

金融・保険業 23 82.6       47.8       17.4       47.8       26.1       39.1       21.7       4.3         4.3         47.8       17.4       17.4       17.4       

医療・福祉業 82 85.4       54.9       34.1       51.2       34.1       45.1       28.0       17.1       25.6       56.1       22.0       20.7       30.5       

サービス業 90 78.9       43.3       35.6       37.8       18.9       36.7       14.4       10.0       31.1       50.0       15.6       22.2       16.7       

公務 53 77.4       35.8       20.8       54.7       20.8       35.8       17.0       1.9         28.3       43.4       15.1       17.0       13.2       

その他 40 70.0       32.5       22.5       27.5       22.5       27.5       17.5       5.0         22.5       32.5       12.5       20.0       15.0       

無回答 30 90.0       40.0       20.0       40.0       40.0       20.0       13.3       10.0       20.0       46.7       13.3       16.7       6.7         

結婚している 652 80.7       50.5       26.1       39.3       27.3       29.9       20.2       9.4         23.2       43.6       14.7       13.7       14.7       

結婚していたが、死別・離別した 74 75.7       54.1       17.6       32.4       31.1       31.1       23.0       14.9       33.8       45.9       23.0       14.9       14.9       

結婚していない 254 72.8       31.5       22.0       37.8       18.5       26.4       13.4       5.5         29.5       41.7       15.0       20.5       16.9       

無回答 20 70.0       40.0       35.0       25.0       20.0       20.0       20.0       5.0         20.0       40.0       15.0       10.0       10.0       

自営業主 54 79.6       63.0       33.3       35.2       25.9       38.9       27.8       18.5       16.7       50.0       13.0       11.1       14.8       

家族従業者 23 82.6       56.5       26.1       34.8       30.4       26.1       21.7       4.3         26.1       39.1       26.1       8.7         21.7       

雇用者 352 83.0       45.7       27.8       42.3       24.7       31.5       17.3       9.9         23.6       42.6       13.1       15.3       15.6       

無職 183 77.6       57.4       24.0       37.7       32.2       26.2       25.1       7.1         24.0       45.4       18.0       13.7       14.2       

無回答 40 75.0       40.0       10.0       27.5       27.5       22.5       12.5       5.0         22.5       37.5       10.0       5.0         5.0         

常勤（フルタイム） 235 83.0       49.8       28.1       40.9       26.0       32.8       19.1       10.6       20.0       39.1       11.1       15.7       16.6       

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 83.2       36.4       28.0       44.9       21.5       27.1       12.1       7.5         30.8       46.7       16.8       15.0       14.0       

その他 6 100.0     50.0       16.7       66.7       16.7       50.0       16.7       16.7       33.3       83.3       16.7       16.7       16.7       

無回答 4 50.0       50.0       25.0       25.0       50.0       50.0       50.0       25.0       25.0       75.0       25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     100.0     -            -            100.0     100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 72.7       59.1       27.3       45.5       18.2       31.8       22.7       18.2       13.6       50.0       13.6       13.6       13.6       

製造業 93 90.3       50.5       32.3       45.2       32.3       30.1       17.2       6.5         24.7       43.0       11.8       16.1       20.4       

情報通信業 9 77.8       77.8       66.7       22.2       22.2       22.2       22.2       11.1       22.2       55.6       22.2       22.2       22.2       

運輸業 14 64.3       21.4       -            28.6       7.1         28.6       21.4       7.1         21.4       42.9       -            -            14.3       

卸売・小売業 22 81.8       40.9       13.6       45.5       9.1         27.3       27.3       4.5         18.2       22.7       13.6       9.1         4.5         

金融・保険業 9 88.9       55.6       11.1       44.4       44.4       55.6       11.1       -            33.3       44.4       22.2       -            11.1       

医療・福祉業 44 81.8       40.9       22.7       36.4       22.7       34.1       15.9       6.8         22.7       45.5       6.8         20.5       18.2       

サービス業 58 84.5       44.8       31.0       41.4       22.4       24.1       15.5       12.1       22.4       37.9       12.1       17.2       15.5       

公務 39 76.9       35.9       28.2       46.2       25.6       38.5       17.9       10.3       23.1       41.0       17.9       15.4       10.3       

その他 29 75.9       48.3       37.9       44.8       24.1       34.5       10.3       20.7       37.9       48.3       20.7       13.8       13.8       

無回答 12 100.0     33.3       16.7       50.0       25.0       33.3       16.7       8.3         16.7       58.3       16.7       25.0       16.7       

いる 653 81.3       51.1       25.4       38.9       27.9       30.3       20.5       9.3         24.0       42.4       15.0       13.6       14.2       

いない 308 71.8       35.4       21.8       36.0       20.8       26.0       14.9       7.5         29.5       44.8       16.2       19.8       17.9       

無回答 39 74.4       35.9       33.3       41.0       15.4       28.2       17.9       7.7         17.9       43.6       15.4       10.3       10.3       

単身世帯（１人） 62 77.4       46.8       12.9       24.2       24.2       24.2       16.1       11.3       29.0       45.2       21.0       21.0       12.9       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 76.8       56.2       24.1       35.0       30.0       30.5       23.6       8.9         24.1       47.3       20.7       11.8       12.8       

２世代世帯（親と子ども） 447 79.9       40.3       26.0       41.4       24.6       29.3       16.1       7.6         26.8       40.7       13.4       16.6       16.1       

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 78.4       46.8       24.7       40.0       22.1       28.4       19.5       10.5       25.3       43.2       11.1       15.8       17.4       

その他 59 74.6       54.2       27.1       33.9       30.5       32.2       20.3       8.5         25.4       49.2       22.0       15.3       16.9       

無回答 39 69.2       33.3       25.6       35.9       15.4       20.5       20.5       7.7         12.8       38.5       12.8       10.3       7.7         
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1.5         0.9         4.7         2.4         

男性 1.8         1.0         5.9         2.0         

女性 1.2         0.8         3.5         2.7         

20～29歳 0.9         0.9         5.7         3.8         

30～39歳 1.3         0.7         8.5         0.7         

40～49歳 1.5         0.5         5.0         4.0         

50～59歳 2.1         1.0         3.1         1.6         

60～69歳 1.6         1.2         2.8         2.0         

70歳以上 1.1         1.1         5.3         3.2         

20～29歳 2.0         2.0         5.9         -            

30～39歳 -            1.3         11.8       1.3         

40～49歳 2.0         -            7.1         4.1         

50～59歳 2.9         1.0         4.9         1.9         

60～69歳 1.7         0.9         3.4         0.9         

70歳以上 2.3         2.3         2.3         4.7         

20～29歳 -            -            5.5         7.3         

30～39歳 2.6         -            5.2         -            

40～49歳 1.0         1.0         2.9         3.9         

50～59歳 1.1         1.1         1.1         1.1         

60～69歳 1.5         1.5         2.2         2.9         

70歳以上 -            -            7.7         1.9         

農林漁業 -            14.3       -            -            

商工サービス業 -            -            7.7         -            

自由業 -            -            2.9         8.8         

農林漁業 -            -            -            -            

商工サービス業 -            -            -            -            

自由業 -            -            9.1         -            

管理職 4.2         1.4         -            2.8         

専門技術職 3.2         -            5.3         3.7         

事務職 0.7         0.7         2.6         1.3         

労務職 -            2.9         5.2         2.3         

主婦・主夫 2.9         -            4.0         2.3         

学生 -            -            -            -            

その他の無職 -            -            11.4       2.5         

無回答 -            1.8         5.4         -            

常勤（フルタイム） 1.8         1.2         4.4         2.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 1.0         1.9         3.9         1.9         

その他 -            -            -            -            

無回答 2.6         -            -            2.6         

農林漁業 -            -            -            -            

建設業 2.2         -            2.2         2.2         

製造業 2.8         1.4         6.4         2.1         

情報通信業 -            -            7.1         7.1         

運輸業 4.8         4.8         9.5         -            

卸売・小売業 -            2.7         -            2.7         

金融・保険業 -            -            4.3         -            

医療・福祉業 -            1.2         1.2         3.7         

サービス業 3.3         -            5.6         3.3         

公務 -            -            3.8         1.9         

その他 2.5         2.5         2.5         2.5         

無回答 -            3.3         -            3.3         

結婚している 1.8         1.1         3.4         2.1         

結婚していたが、死別・離別した -            -            8.1         1.4         

結婚していない 1.2         0.8         7.1         3.5         

無回答 -            -            5.0         -            

自営業主 -            -            3.7         1.9         

家族従業者 -            4.3         4.3         -            

雇用者 2.0         1.1         2.8         2.6         

無職 1.6         0.5         4.4         1.1         

無回答 5.0         2.5         2.5         5.0         

常勤（フルタイム） 1.7         0.9         3.0         1.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 2.8         1.9         2.8         4.7         

その他 -            -            -            -            

無回答 -            -            -            -            

農林漁業 -            -            -            -            

建設業 4.5         -            9.1         4.5         

製造業 5.4         -            3.2         -            

情報通信業 -            -            -            -            

運輸業 -            7.1         -            7.1         

卸売・小売業 -            -            4.5         4.5         

金融・保険業 -            -            -            -            

医療・福祉業 -            -            4.5         4.5         

サービス業 1.7         -            1.7         5.2         

公務 -            5.1         2.6         -            

その他 -            -            -            3.4         

無回答 -            8.3         -            -            

いる 1.4         0.9         3.2         2.1         

いない 1.0         1.0         8.1         2.9         

無回答 7.7         -            2.6         2.6         

単身世帯（１人） 1.6         -            4.8         3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 3.0         1.0         3.0         3.0         

２世代世帯（親と子ども） 0.9         0.4         4.5         2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 0.5         2.1         5.8         1.6         

その他 -            1.7         10.2       -            

無回答 7.7         -            2.6         2.6         
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問15 女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると考えられるのはどのようなことですか。次の１～１６の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

また、選んだ中で、特に重要なものについて１つだけ番号を記入してください。

●特に重要なもの

合
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1,000 32.8       5.1         1.9         2.4         0.9         5.2         4.4         1.8         2.7         16.8       1.2         1.7         0.9         

男性 488 35.7       3.3         2.0         2.5         0.6         4.1         1.4         1.4         3.7         16.8       1.0         1.8         1.2         

女性 512 30.1       6.8         1.8         2.3         1.2         6.3         7.2         2.1         1.8         16.8       1.4         1.6         0.6         

20～29歳 106 45.3       0.9         0.9         4.7         -            3.8         0.9         -            4.7         14.2       1.9         1.9         0.9         

30～39歳 153 32.0       2.0         2.0         5.2         -            3.3         0.7         2.0         2.6         17.6       1.3         3.9         0.7         

40～49歳 201 38.3       2.0         4.0         2.0         1.0         3.5         4.5         3.5         2.0         11.4       -            1.0         1.5         

50～59歳 192 37.5       5.2         0.5         0.5         1.6         6.8         5.7         2.1         2.1         15.6       1.0         1.6         1.0         

60～69歳 253 22.9       8.7         1.6         1.2         0.8         7.5         6.7         1.6         2.4         22.5       2.4         1.6         0.4         

70歳以上 95 25.3       11.6       2.1         3.2         2.1         4.2         5.3         -            4.2         16.8       -            -            1.1         

20～29歳 51 47.1       2.0         2.0         5.9         -            2.0         -            -            3.9         15.7       -            2.0         -            

30～39歳 76 30.3       -            1.3         5.3         -            2.6         -            3.9         3.9         10.5       -            2.6         1.3         

40～49歳 98 38.8       -            4.1         1.0         -            4.1         1.0         3.1         2.0         12.2       -            -            3.1         

50～59歳 103 43.7       3.9         -            -            1.0         5.8         1.9         1.0         1.9         15.5       1.0         2.9         1.0         

60～69歳 117 24.8       6.8         1.7         2.6         1.7         6.0         1.7         -            4.3         25.6       3.4         2.6         0.9         

70歳以上 43 34.9       7.0         4.7         2.3         -            -            4.7         -            9.3         18.6       -            -            -            

20～29歳 55 43.6       -            -            3.6         -            5.5         1.8         -            5.5         12.7       3.6         1.8         1.8         

30～39歳 77 33.8       3.9         2.6         5.2         -            3.9         1.3         -            1.3         24.7       2.6         5.2         -            

40～49歳 103 37.9       3.9         3.9         2.9         1.9         2.9         7.8         3.9         1.9         10.7       -            1.9         -            

50～59歳 89 30.3       6.7         1.1         1.1         2.2         7.9         10.1       3.4         2.2         15.7       1.1         -            1.1         

60～69歳 136 21.3       10.3       1.5         -            -            8.8         11.0       2.9         0.7         19.9       1.5         0.7         -            

70歳以上 52 17.3       15.4       -            3.8         3.8         7.7         5.8         -            -            15.4       -            -            1.9         

農林漁業 7 28.6       14.3       14.3       -            -            -            -            -            14.3       28.6       -            -            -            

商工サービス業 39 25.6       2.6         2.6         7.7         -            7.7         7.7         -            2.6         7.7         -            -            -            

自由業 34 26.5       11.8       -            2.9         -            8.8         2.9         -            5.9         14.7       -            2.9         -            

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 36.4       -            -            -            -            18.2       -            -            9.1         18.2       -            -            -            

自由業 11 36.4       9.1         -            -            -            -            9.1         -            9.1         9.1         -            -            -            

管理職 71 43.7       1.4         1.4         2.8         -            7.0         -            2.8         1.4         23.9       1.4         2.8         -            

専門技術職 187 41.2       2.1         2.7         3.2         -            5.3         3.2         1.6         1.6         12.3       0.5         1.1         2.7         

事務職 152 36.8       3.3         2.0         3.9         0.7         5.9         6.6         2.6         3.3         17.8       1.3         3.3         0.7         

労務職 172 30.8       5.8         2.9         0.6         1.2         1.2         2.9         2.3         1.2         16.3       1.2         2.9         0.6         

主婦・主夫 174 30.5       8.0         1.7         1.1         2.9         7.5         7.5         1.1         1.7         15.5       0.6         1.1         0.6         

学生 6 33.3       16.7       -            -            -            16.7       -            -            16.7       16.7       -            -            -            

その他の無職 79 19.0       5.1         -            -            1.3         2.5         1.3         1.3         5.1         29.1       2.5         -            -            

無回答 56 21.4       8.9         -            5.4         -            3.6         7.1         3.6         3.6         14.3       5.4         -            1.8         

常勤（フルタイム） 434 36.9       2.8         1.6         2.8         0.2         4.6         3.5         2.5         1.8         17.1       0.9         2.5         1.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 34.0       5.8         5.8         1.9         1.9         3.9         4.9         1.0         2.9         16.5       1.0         1.9         -            

その他 6 83.3       -            -            -            -            -            -            -            -            -            16.7       -            -            

無回答 39 43.6       5.1         2.6         2.6         -            5.1         2.6         2.6         -            10.3       -            2.6         -            

農林漁業 5 80.0       -            -            -            -            -            -            -            -            20.0       -            -            -            

建設業 46 45.7       8.7         4.3         -            -            4.3         -            2.2         2.2         10.9       -            -            2.2         

製造業 141 34.0       2.1         2.1         2.8         -            5.0         2.8         4.3         1.4         12.1       0.7         3.5         2.1         

情報通信業 14 42.9       -            7.1         -            -            -            -            -            -            14.3       -            7.1         -            

運輸業 21 38.1       -            -            -            -            9.5         4.8         -            -            14.3       -            -            4.8         

卸売・小売業 37 29.7       2.7         2.7         2.7         -            -            5.4         -            5.4         18.9       -            8.1         -            

金融・保険業 23 30.4       4.3         -            -            -            13.0       13.0       -            -            21.7       -            4.3         -            

医療・福祉業 82 36.6       6.1         2.4         4.9         -            1.2         7.3         3.7         1.2         23.2       1.2         -            -            

サービス業 90 36.7       1.1         3.3         3.3         -            3.3         3.3         1.1         1.1         20.0       1.1         2.2         1.1         

公務 53 45.3       -            -            3.8         -            7.5         3.8         1.9         5.7         15.1       1.9         3.8         1.9         

その他 40 32.5       7.5         2.5         2.5         2.5         5.0         -            2.5         2.5         15.0       5.0         -            -            

無回答 30 40.0       6.7         3.3         -            6.7         6.7         -            -            -            13.3       -            -            -            

結婚している 652 34.4       5.8         2.1         2.3         0.9         5.7         4.3         1.7         2.0         17.0       0.5         1.4         0.6         

結婚していたが、死別・離別した 74 25.7       8.1         1.4         1.4         2.7         4.1         6.8         2.7         4.1         16.2       1.4         4.1         1.4         

結婚していない 254 31.5       2.4         1.6         2.8         0.4         4.3         3.5         1.6         4.3         16.5       2.4         2.0         1.2         

無回答 20 25.0       5.0         -            5.0         -            5.0         10.0       5.0         -            15.0       10.0       -            5.0         

自営業主 54 22.2       9.3         1.9         1.9         -            7.4         9.3         1.9         3.7         24.1       -            -            -            

家族従業者 23 43.5       13.0       4.3         -            -            8.7         -            -            -            13.0       4.3         -            -            

雇用者 352 38.4       4.5         2.3         3.4         0.6         4.5         3.7         2.8         2.0         15.3       0.3         2.0         0.6         

無職 183 27.9       6.6         2.2         0.5         1.1         7.1         5.5         -            2.2         18.6       0.5         1.1         1.1         

無回答 40 40.0       5.0         -            2.5         5.0         5.0         -            -            -            17.5       -            -            -            

常勤（フルタイム） 235 37.9       4.7         2.1         3.4         0.9         6.4         5.1         3.0         1.7         11.9       0.4         2.1         0.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 40.2       2.8         2.8         3.7         -            0.9         0.9         2.8         1.9         23.4       -            1.9         -            

その他 6 33.3       33.3       -            -            -            -            -            -            16.7       -            -            -            -            

無回答 4 25.0       -            -            -            -            -            -            -            -            25.0       -            -            -            

農林漁業 1 -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 27.3       4.5         4.5         9.1         -            13.6       4.5         4.5         -            4.5         -            -            -            

製造業 93 43.0       1.1         1.1         2.2         -            3.2         4.3         4.3         1.1         14.0       1.1         3.2         1.1         

情報通信業 9 22.2       11.1       22.2       -            -            11.1       11.1       -            -            22.2       -            -            -            

運輸業 14 35.7       -            -            -            -            7.1         -            -            -            28.6       -            -            -            

卸売・小売業 22 50.0       4.5         -            9.1         -            -            4.5         -            -            13.6       -            -            -            

金融・保険業 9 33.3       11.1       -            11.1       11.1       -            22.2       -            -            11.1       -            -            -            

医療・福祉業 44 36.4       4.5         -            4.5         -            2.3         4.5         2.3         2.3         11.4       -            4.5         2.3         

サービス業 58 46.6       8.6         1.7         1.7         -            3.4         -            1.7         -            17.2       -            -            -            

公務 39 23.1       5.1         -            5.1         2.6         10.3       2.6         5.1         7.7         17.9       -            5.1         -            

その他 29 44.8       -            6.9         -            -            -            3.4         3.4         6.9         13.8       -            -            -            

無回答 12 25.0       16.7       8.3         -            -            -            -            -            -            33.3       -            -            -            

いる 653 33.5       6.3         1.8         2.0         1.1         5.8         5.1         2.0         2.3         15.9       0.5         1.8         0.6         

いない 308 31.2       2.9         1.9         3.2         0.6         3.9         2.9         1.3         3.9         19.2       1.9         1.6         1.0         

無回答 39 33.3       2.6         2.6         2.6         -            5.1         5.1         2.6         -            12.8       7.7         -            5.1         

単身世帯（１人） 62 22.6       4.8         1.6         1.6         1.6         4.8         6.5         4.8         6.5         21.0       1.6         3.2         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 27.6       7.9         2.0         2.5         1.5         7.4         3.9         1.5         1.5         20.2       1.0         0.5         1.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 36.2       4.5         2.2         2.7         0.9         4.3         4.3         1.3         2.7         13.9       0.9         2.0         0.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 34.7       5.3         1.1         2.6         0.5         5.3         4.2         2.6         3.2         17.9       1.1         2.1         1.1         

その他 59 27.1       1.7         1.7         -            -            6.8         5.1         -            3.4         23.7       1.7         1.7         -            

無回答 39 35.9       2.6         2.6         2.6         -            2.6         5.1         2.6         -            10.3       5.1         -            2.6         
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0.5         0.2         0.2         21.3       

男性 0.6         0.4         0.4         23.0       

女性 0.4         -            -            19.7       

20～29歳 -            0.9         -            18.9       

30～39歳 -            0.7         0.7         25.5       

40～49歳 1.0         -            -            24.4       

50～59歳 0.5         -            0.5         17.7       

60～69歳 0.8         -            -            19.0       

70歳以上 -            -            -            24.2       

20～29歳 -            2.0         -            17.6       

30～39歳 -            1.3         1.3         35.5       

40～49歳 1.0         -            -            29.6       

50～59歳 1.0         -            1.0         18.4       

60～69歳 0.9         -            -            17.1       

70歳以上 -            -            -            18.6       

20～29歳 -            -            -            20.0       

30～39歳 -            -            -            15.6       

40～49歳 1.0         -            -            19.4       

50～59歳 -            -            -            16.9       

60～69歳 0.7         -            -            20.6       

70歳以上 -            -            -            28.8       

農林漁業 -            -            -            -            

商工サービス業 -            -            -            35.9       

自由業 -            -            -            23.5       

農林漁業 -            -            -            -            

商工サービス業 -            -            -            18.2       

自由業 -            -            -            27.3       

管理職 1.4         -            -            9.9         

専門技術職 1.1         -            1.1         20.3       

事務職 -            -            -            11.8       

労務職 -            1.2         -            29.1       

主婦・主夫 1.1         -            -            19.0       

学生 -            -            -            -            

その他の無職 -            -            -            32.9       

無回答 -            -            -            25.0       

常勤（フルタイム） 0.7         0.5         0.5         19.6       

非常勤（パート・アルバイトなど） -            -            -            18.4       

その他 -            -            -            -            

無回答 -            -            -            23.1       

農林漁業 -            -            -            -            

建設業 -            -            2.2         17.4       

製造業 -            1.4         0.7         24.8       

情報通信業 -            -            -            28.6       

運輸業 4.8         -            -            23.8       

卸売・小売業 -            -            -            24.3       

金融・保険業 -            -            -            13.0       

医療・福祉業 -            -            -            12.2       

サービス業 1.1         -            -            21.1       

公務 -            -            -            9.4         

その他 2.5         -            -            20.0       

無回答 -            -            -            23.3       

結婚している 0.6         -            0.2         20.6       

結婚していたが、死別・離別した -            -            -            20.3       

結婚していない 0.4         0.8         0.4         24.0       

無回答 -            -            -            15.0       

自営業主 -            -            -            18.5       

家族従業者 -            -            -            13.0       

雇用者 0.3         -            -            19.3       

無職 1.1         -            0.5         24.0       

無回答 2.5         -            -            22.5       

常勤（フルタイム） 0.4         -            -            19.1       

非常勤（パート・アルバイトなど） -            -            -            18.7       

その他 -            -            -            16.7       

無回答 -            -            -            50.0       

農林漁業 -            -            -            -            

建設業 -            -            -            27.3       

製造業 1.1         -            -            19.4       

情報通信業 -            -            -            -            

運輸業 -            -            -            28.6       

卸売・小売業 -            -            -            18.2       

金融・保険業 -            -            -            -            

医療・福祉業 -            -            -            25.0       

サービス業 -            -            -            19.0       

公務 -            -            -            15.4       

その他 -            -            -            20.7       

無回答 -            -            -            16.7       

いる 0.6         -            0.2         20.5       

いない -            0.6         0.3         23.4       

無回答 2.6         -            -            17.9       

単身世帯（１人） -            -            -            17.7       

１世代世帯（夫婦のみ） 0.5         -            -            21.2       

２世代世帯（親と子ども） 0.4         -            -            23.0       

３世代世帯（親と子どもと孫） 0.5         1.1         0.5         16.3       

その他 -            -            1.7         25.4       

無回答 2.6         -            -            25.6       
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問16 あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なことは何だと思いますか。次の１～１３の中から選んでください。

（あてはまるものすべてに✔）
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1,000 74.5       38.6       37.3       46.1       42.9       24.4       33.2       50.1       39.4       22.1       1.7         0.7         4.1         1.9         

男性 488 71.9       33.6       36.1       41.0       42.8       23.4       33.2       44.9       34.4       18.6       2.0         0.8         5.7         1.6         

女性 512 77.0       43.4       38.5       51.0       43.0       25.4       33.2       55.1       44.1       25.4       1.4         0.6         2.5         2.1         

20～29歳 106 75.5       34.0       35.8       50.0       44.3       19.8       34.0       46.2       43.4       22.6       1.9         0.9         5.7         0.9         

30～39歳 153 75.2       25.5       35.9       50.3       43.8       16.3       30.7       49.0       44.4       19.6       2.6         -            5.9         1.3         

40～49歳 201 70.1       31.3       36.3       44.8       38.3       22.4       26.9       42.8       35.3       17.4       1.5         1.0         4.5         2.0         

50～59歳 192 75.0       44.8       43.8       45.8       41.7       26.6       38.5       55.2       38.0       25.0       2.1         0.5         4.2         2.1         

60～69歳 253 75.9       47.0       34.8       44.3       43.1       30.0       33.2       52.6       39.5       21.7       1.6         0.8         2.0         2.4         

70歳以上 95 76.8       45.3       36.8       43.2       51.6       27.4       38.9       54.7       37.9       30.5       -            1.1         4.2         2.1         

20～29歳 51 78.4       33.3       33.3       45.1       37.3       17.6       33.3       41.2       37.3       11.8       3.9         2.0         7.8         2.0         

30～39歳 76 67.1       18.4       32.9       47.4       38.2       13.2       30.3       36.8       32.9       14.5       3.9         -            10.5       1.3         

40～49歳 98 67.3       20.4       29.6       36.7       37.8       21.4       24.5       34.7       25.5       8.2         1.0         1.0         7.1         1.0         

50～59歳 103 74.8       41.7       43.7       41.7       46.6       30.1       42.7       51.5       33.0       27.2       2.9         1.0         4.9         1.9         

60～69歳 117 73.5       44.4       37.6       38.5       43.6       27.4       30.8       51.3       38.5       20.5       0.9         0.9         2.6         1.7         

70歳以上 43 72.1       41.9       37.2       39.5       58.1       25.6       41.9       53.5       46.5       32.6       -            -            2.3         2.3         

20～29歳 55 72.7       34.5       38.2       54.5       50.9       21.8       34.5       50.9       49.1       32.7       -            -            3.6         -            

30～39歳 77 83.1       32.5       39.0       53.2       49.4       19.5       31.2       61.0       55.8       24.7       1.3         -            1.3         1.3         

40～49歳 103 72.8       41.7       42.7       52.4       38.8       23.3       29.1       50.5       44.7       26.2       1.9         1.0         1.9         2.9         

50～59歳 89 75.3       48.3       43.8       50.6       36.0       22.5       33.7       59.6       43.8       22.5       1.1         -            3.4         2.2         

60～69歳 136 77.9       49.3       32.4       49.3       42.6       32.4       35.3       53.7       40.4       22.8       2.2         0.7         1.5         2.9         

70歳以上 52 80.8       48.1       36.5       46.2       46.2       28.8       36.5       55.8       30.8       28.8       -            1.9         5.8         1.9         

農林漁業 7 85.7       42.9       28.6       71.4       42.9       28.6       28.6       85.7       14.3       14.3       -            -            -            -            

商工サービス業 39 69.2       38.5       41.0       51.3       46.2       28.2       33.3       43.6       28.2       15.4       -            -            5.1         2.6         

自由業 34 76.5       35.3       35.3       47.1       44.1       26.5       26.5       35.3       29.4       20.6       -            -            2.9         2.9         

農林漁業 1 100.0     100.0     100.0     -            -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 90.9       54.5       45.5       72.7       45.5       9.1         27.3       45.5       36.4       9.1         -            -            -            -            

自由業 11 72.7       54.5       63.6       36.4       45.5       9.1         -            45.5       18.2       9.1         9.1         -            -            -            

管理職 71 74.6       40.8       47.9       46.5       43.7       36.6       40.8       52.1       43.7       25.4       2.8         -            1.4         -            

専門技術職 187 72.7       33.7       40.1       44.4       40.6       22.5       34.8       54.5       43.9       20.9       2.1         1.1         4.3         1.1         

事務職 152 79.6       42.8       43.4       56.6       40.1       27.0       39.5       51.3       48.0       26.3       2.6         0.7         1.3         1.3         

労務職 172 68.0       38.4       29.1       42.4       48.8       20.9       30.2       48.3       37.2       23.8       1.7         1.2         4.7         2.9         

主婦・主夫 174 82.2       40.8       33.3       45.4       41.4       24.7       36.2       53.4       42.0       21.8       1.1         0.6         2.9         2.3         

学生 6 83.3       33.3       50.0       66.7       66.7       50.0       50.0       50.0       16.7       -            -            -            -            -            

その他の無職 79 67.1       35.4       34.2       36.7       44.3       21.5       29.1       46.8       32.9       29.1       -            1.3         12.7       3.8         

無回答 56 69.6       33.9       30.4       37.5       35.7       21.4       17.9       39.3       28.6       10.7       1.8         -            7.1         1.8         

常勤（フルタイム） 434 73.3       35.5       39.6       49.1       44.0       24.7       33.9       49.5       41.9       22.1       2.3         1.2         3.9         1.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 77.7       51.5       39.8       44.7       45.6       24.3       42.7       65.0       51.5       32.0       1.0         -            1.0         1.9         

その他 6 66.7       16.7       16.7       16.7       33.3       16.7       16.7       33.3       33.3       33.3       16.7       -            -            -            

無回答 39 64.1       38.5       28.2       38.5       30.8       30.8       35.9       41.0       33.3       17.9       2.6         -            2.6         -            

農林漁業 5 100.0     20.0       40.0       60.0       20.0       20.0       20.0       60.0       60.0       20.0       -            -            -            -            

建設業 46 89.1       26.1       39.1       43.5       28.3       19.6       23.9       45.7       37.0       19.6       2.2         -            2.2         2.2         

製造業 141 69.5       33.3       36.9       46.1       38.3       23.4       24.8       40.4       36.9       17.0       3.5         1.4         6.4         1.4         

情報通信業 14 64.3       28.6       28.6       28.6       50.0       7.1         21.4       28.6       42.9       35.7       -            7.1         7.1         7.1         

運輸業 21 61.9       42.9       23.8       33.3       47.6       23.8       38.1       57.1       33.3       23.8       4.8         -            14.3       -            

卸売・小売業 37 73.0       43.2       37.8       59.5       51.4       29.7       48.6       54.1       29.7       29.7       -            2.7         -            -            

金融・保険業 23 56.5       30.4       43.5       47.8       34.8       34.8       26.1       47.8       26.1       26.1       4.3         -            4.3         -            

医療・福祉業 82 81.7       52.4       50.0       58.5       52.4       30.5       42.7       65.9       54.9       31.7       -            1.2         2.4         1.2         

サービス業 90 70.0       40.0       35.6       44.4       45.6       26.7       38.9       63.3       51.1       23.3       2.2         -            2.2         2.2         

公務 53 77.4       41.5       43.4       62.3       45.3       30.2       49.1       52.8       52.8       22.6       1.9         -            -            -            

その他 40 75.0       40.0       30.0       40.0       45.0       20.0       42.5       50.0       45.0       27.5       2.5         -            -            -            

無回答 30 66.7       33.3       40.0       20.0       46.7       13.3       36.7       43.3       36.7       23.3       3.3         -            -            6.7         

結婚している 652 77.9       41.0       38.7       47.1       41.4       25.0       34.0       53.8       41.9       23.0       1.8         0.5         2.1         1.5         

結婚していたが、死別・離別した 74 70.3       44.6       35.1       44.6       50.0       31.1       37.8       50.0       35.1       27.0       -            1.4         8.1         -            

結婚していない 254 66.9       31.9       35.0       45.3       44.9       20.9       29.9       40.9       33.9       18.9       2.0         1.2         7.9         3.5         

無回答 20 75.0       25.0       30.0       30.0       40.0       25.0       30.0       45.0       45.0       15.0       -            -            5.0         -            

自営業主 54 81.5       42.6       50.0       48.1       42.6       18.5       27.8       46.3       37.0       20.4       3.7         -            -            -            

家族従業者 23 69.6       30.4       56.5       56.5       26.1       26.1       39.1       56.5       43.5       30.4       -            -            -            -            

雇用者 352 80.1       40.1       39.8       51.7       42.3       27.0       35.8       56.3       46.6       23.3       2.0         0.3         1.1         1.4         

無職 183 75.4       45.9       31.7       40.4       42.6       25.7       31.7       54.6       34.4       21.9       0.5         1.1         3.8         2.2         

無回答 40 70.0       30.0       35.0       30.0       35.0       12.5       35.0       37.5       40.0       25.0       5.0         -            7.5         2.5         

常勤（フルタイム） 235 81.7       40.0       41.7       56.6       41.3       26.4       39.1       55.3       48.1       21.7       1.3         -            0.4         1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 79.4       39.3       37.4       43.0       44.9       29.0       29.0       57.0       43.0       26.2       2.8         0.9         1.9         1.9         

その他 6 50.0       50.0       16.7       50.0       50.0       16.7       33.3       83.3       50.0       16.7       -            -            -            -            

無回答 4 50.0       50.0       25.0       -            25.0       25.0       25.0       50.0       50.0       50.0       25.0       -            25.0       -            

農林漁業 1 100.0     100.0     -            100.0     100.0     100.0     -            -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 81.8       40.9       54.5       63.6       50.0       31.8       36.4       63.6       31.8       22.7       -            -            4.5         -            

製造業 93 83.9       36.6       39.8       52.7       40.9       25.8       33.3       53.8       46.2       24.7       2.2         1.1         2.2         -            

情報通信業 9 100.0     55.6       44.4       66.7       66.7       33.3       44.4       44.4       77.8       44.4       -            -            -            -            

運輸業 14 71.4       21.4       21.4       42.9       28.6       21.4       28.6       50.0       42.9       14.3       -            -            -            -            

卸売・小売業 22 68.2       36.4       18.2       36.4       31.8       36.4       22.7       54.5       36.4       18.2       4.5         -            -            -            

金融・保険業 9 88.9       33.3       44.4       55.6       44.4       22.2       44.4       66.7       22.2       22.2       -            -            -            -            

医療・福祉業 44 79.5       45.5       38.6       47.7       45.5       29.5       31.8       52.3       45.5       18.2       -            -            2.3         4.5         

サービス業 58 79.3       41.4       41.4       53.4       41.4       27.6       29.3       53.4       48.3       20.7       3.4         -            -            1.7         

公務 39 76.9       43.6       46.2       61.5       43.6       28.2       51.3       64.1       61.5       30.8       2.6         -            -            -            

その他 29 82.8       37.9       44.8       44.8       37.9       17.2       51.7       72.4       48.3       27.6       -            -            -            6.9         

無回答 12 66.7       50.0       33.3       33.3       50.0       16.7       33.3       41.7       33.3       16.7       8.3         -            -            -            

いる 653 77.6       40.4       38.3       47.5       42.3       25.9       34.0       52.5       41.0       23.3       1.5         0.6         1.8         1.5         

いない 308 68.2       35.7       36.7       44.5       44.2       21.1       31.5       46.1       36.0       20.1       1.9         1.0         8.8         2.3         

無回答 39 71.8       30.8       25.6       35.9       43.6       25.6       33.3       41.0       38.5       17.9       2.6         -            5.1         5.1         

単身世帯（１人） 62 67.7       30.6       33.9       41.9       50.0       32.3       40.3       41.9       32.3       16.1       4.8         -            9.7         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 79.8       45.8       35.0       46.3       39.9       31.5       35.0       59.1       38.9       28.1       2.0         -            3.0         1.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 74.0       35.8       40.5       46.8       43.4       21.7       32.7       48.1       40.5       21.0       0.9         0.7         3.4         1.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 77.4       39.5       37.4       50.0       38.9       22.6       32.6       45.8       42.6       20.5       2.1         1.1         3.7         2.1         

その他 59 62.7       44.1       32.2       39.0       54.2       15.3       30.5       59.3       32.2       27.1       1.7         3.4         10.2       3.4         

無回答 39 66.7       33.3       25.6       35.9       43.6       28.2       25.6       46.2       35.9       12.8       2.6         -            2.6         5.1         
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問17 あなたが、次にあげるような職業や役職において今後女性がもっと増える方がよいと思うのはどれですか。次の１～１５の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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1,000 29.9      42.3      29.7      23.5      15.7      17.4      40.0      27.6      15.8      8.5        12.4      16.3      15.5      0.9        15.9      1.6        

男性 488 30.3      42.0      28.3      23.2      18.4      17.6      41.6      28.5      15.6      12.1      14.3      20.9      15.4      0.6        14.5      1.6        

女性 512 29.5      42.6      31.1      23.8      13.1      17.2      38.5      26.8      16.0      5.1        10.5      11.9      15.6      1.2        17.2      1.6        

20～29歳 106 20.8      41.5      28.3      22.6      14.2      12.3      38.7      24.5      17.0      5.7        9.4        7.5        10.4      0.9        19.8      2.8        

30～39歳 153 26.1      35.3      27.5      17.6      13.1      13.7      36.6      26.8      17.6      5.9        6.5        9.8        18.3      0.7        19.0      0.7        

40～49歳 201 31.8      43.8      24.4      23.4      16.9      15.4      36.3      24.9      11.4      7.5        14.4      10.0      17.4      1.0        17.4      2.5        

50～59歳 192 36.5      45.8      33.9      28.1      18.8      22.4      44.8      30.7      21.4      10.4      12.5      18.2      13.0      1.0        15.6      0.5        

60～69歳 253 32.0      43.1      29.6      24.5      15.0      20.2      41.9      29.2      13.0      9.5        14.6      22.5      17.0      1.2        12.3      2.0        

70歳以上 95 23.2      42.1      37.9      22.1      14.7      15.8      40.0      27.4      16.8      11.6      14.7      29.5      13.7      -           13.7      1.1        

20～29歳 51 15.7      39.2      25.5      15.7      15.7      7.8        33.3      27.5      15.7      11.8      11.8      9.8        11.8      -           23.5      3.9        

30～39歳 76 21.1      30.3      21.1      19.7      13.2      13.2      34.2      25.0      21.1      7.9        7.9        14.5      18.4      1.3        14.5      1.3        

40～49歳 98 29.6      38.8      23.5      22.4      15.3      15.3      33.7      21.4      9.2        7.1        15.3      13.3      23.5      -           18.4      1.0        

50～59歳 103 36.9      44.7      34.0      27.2      21.4      23.3      48.5      32.0      19.4      13.6      12.6      21.4      10.7      1.0        14.6      1.0        

60～69歳 117 40.2      51.3      29.9      28.2      21.4      23.1      46.2      33.3      13.7      16.2      19.7      28.2      13.7      0.9        10.3      1.7        

70歳以上 43 23.3      41.9      37.2      16.3      23.3      14.0      53.5      30.2      16.3      16.3      16.3      41.9      11.6      -           7.0        2.3        

20～29歳 55 25.5      43.6      30.9      29.1      12.7      16.4      43.6      21.8      18.2      -           7.3        5.5        9.1        1.8        16.4      1.8        

30～39歳 77 31.2      40.3      33.8      15.6      13.0      14.3      39.0      28.6      14.3      3.9        5.2        5.2        18.2      -           23.4      -           

40～49歳 103 34.0      48.5      25.2      24.3      18.4      15.5      38.8      28.2      13.6      7.8        13.6      6.8        11.7      1.9        16.5      3.9        

50～59歳 89 36.0      47.2      33.7      29.2      15.7      21.3      40.4      29.2      23.6      6.7        12.4      14.6      15.7      1.1        16.9      -           

60～69歳 136 25.0      36.0      29.4      21.3      9.6        17.6      38.2      25.7      12.5      3.7        10.3      17.6      19.9      1.5        14.0      2.2        

70歳以上 52 23.1      42.3      38.5      26.9      7.7        17.3      28.8      25.0      17.3      7.7        13.5      19.2      15.4      -           19.2      -           

農林漁業 7 28.6      28.6      42.9      14.3      -           42.9      71.4      42.9      28.6      14.3      14.3      71.4      14.3      -           14.3      -           

商工サービス業 39 35.9      43.6      30.8      38.5      23.1      12.8      38.5      35.9      12.8      10.3      10.3      23.1      7.7        -           10.3      5.1        

自由業 34 26.5      44.1      26.5      23.5      14.7      11.8      35.3      44.1      14.7      14.7      14.7      23.5      17.6      -           14.7      -           

農林漁業 1 100.0    100.0    -           100.0    -           -           -           100.0    -           100.0    100.0    100.0    -           -           -           -           

商工サービス業 11 27.3      27.3      27.3      18.2      -           18.2      54.5      36.4      18.2      9.1        -           9.1        18.2      -           -           -           

自由業 11 27.3      54.5      36.4      18.2      9.1        36.4      27.3      36.4      9.1        -           -           36.4      9.1        -           9.1        -           

管理職 71 43.7      54.9      39.4      29.6      23.9      26.8      56.3      38.0      14.1      14.1      21.1      23.9      9.9        1.4        11.3      -           

専門技術職 187 34.2      43.3      31.6      25.1      17.1      14.4      45.5      24.1      16.0      7.5        9.1        14.4      15.0      1.1        17.1      0.5        

事務職 152 29.6      40.8      25.7      22.4      15.1      19.1      40.8      30.3      19.7      5.3        8.6        9.9        19.7      2.0        11.2      -           

労務職 172 25.0      37.8      25.0      16.3      15.7      15.1      32.6      22.7      16.3      9.9        11.6      12.8      18.6      1.2        22.1      2.3        

主婦・主夫 174 24.7      40.8      32.2      24.1      14.4      19.0      34.5      24.1      14.4      5.7        13.8      17.2      18.4      0.6        14.9      2.3        

学生 6 16.7      33.3      33.3      16.7      33.3      16.7      33.3      16.7      33.3      -           33.3      16.7      -           -           16.7      -           

その他の無職 79 34.2      46.8      36.7      24.1      16.5      16.5      44.3      27.8      15.2      10.1      21.5      19.0      8.9        -           17.7      3.8        

無回答 56 23.2      39.3      17.9      25.0      5.4        14.3      33.9      23.2      10.7      10.7      8.9        14.3      10.7      -           21.4      3.6        

常勤（フルタイム） 434 30.6      44.5      27.9      22.4      16.6      16.8      41.5      27.4      16.1      8.8        10.8      13.8      17.7      0.7        15.0      0.9        

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 34.0      39.8      33.0      21.4      17.5      19.4      44.7      25.2      20.4      7.8        13.6      14.6      14.6      1.9        18.4      1.0        

その他 6 66.7      66.7      66.7      33.3      33.3      33.3      66.7      50.0      33.3      33.3      16.7      33.3      -           16.7      -           -           

無回答 39 28.2      23.1      25.6      23.1      17.9      15.4      33.3      23.1      12.8      2.6        7.7        10.3      12.8      5.1        28.2      -           

農林漁業 5 20.0      40.0      40.0      40.0      -           -           40.0      20.0      20.0      -           20.0      -           -           -           20.0      -           

建設業 46 26.1      39.1      23.9      21.7      17.4      15.2      37.0      32.6      8.7        6.5        8.7        13.0      17.4      2.2        19.6      2.2        

製造業 141 27.0      36.9      19.9      15.6      14.2      10.6      32.6      22.7      12.1      9.9        9.9        17.0      18.4      0.7        16.3      2.1        

情報通信業 14 28.6      35.7      21.4      14.3      14.3      14.3      28.6      7.1        14.3      7.1        7.1        14.3      35.7      7.1        7.1        -           

運輸業 21 33.3      33.3      14.3      19.0      19.0      14.3      28.6      23.8      9.5        9.5        4.8        4.8        19.0      -           33.3      -           

卸売・小売業 37 35.1      51.4      35.1      29.7      27.0      29.7      43.2      35.1      16.2      10.8      13.5      10.8      18.9      -           8.1        -           

金融・保険業 23 21.7      34.8      21.7      17.4      4.3        13.0      21.7      34.8      17.4      4.3        8.7        8.7        8.7        -           21.7      -           

医療・福祉業 82 43.9      52.4      46.3      30.5      19.5      20.7      59.8      29.3      23.2      6.1        8.5        12.2      12.2      1.2        13.4      -           

サービス業 90 34.4      45.6      28.9      26.7      20.0      21.1      48.9      27.8      20.0      10.0      15.6      14.4      14.4      -           18.9      -           

公務 53 45.3      54.7      45.3      26.4      18.9      30.2      47.2      34.0      32.1      11.3      18.9      20.8      13.2      3.8        15.1      -           

その他 40 15.0      37.5      17.5      17.5      12.5      7.5        45.0      17.5      12.5      5.0        7.5        7.5        25.0      2.5        10.0      -           

無回答 30 20.0      26.7      30.0      16.7      16.7      16.7      36.7      26.7      10.0      6.7        10.0      16.7      16.7      3.3        20.0      3.3        

結婚している 652 33.7      44.3      31.6      24.2      16.9      18.7      41.6      27.6      16.3      9.0        12.7      18.3      16.6      0.9        14.1      1.4        

結婚していたが、死別・離別した 74 25.7      36.5      32.4      25.7      14.9      17.6      39.2      32.4      14.9      9.5        17.6      13.5      13.5      -           21.6      1.4        

結婚していない 254 22.4      39.4      25.6      21.3      13.0      13.4      36.2      27.2      15.4      6.3        10.2      11.8      12.6      1.2        18.9      2.0        

無回答 20 15.0      35.0      10.0      20.0      15.0      25.0      40.0      15.0      10.0      15.0      10.0      20.0      25.0      -           15.0      5.0        

自営業主 54 33.3      46.3      38.9      25.9      14.8      22.2      40.7      33.3      14.8      1.9        9.3        18.5      18.5      -           9.3        -           

家族従業者 23 34.8      34.8      34.8      30.4      21.7      17.4      56.5      52.2      30.4      13.0      17.4      34.8      4.3        -           8.7        -           

雇用者 352 37.2      48.0      32.1      23.3      17.6      18.2      44.3      26.1      17.6      8.8        12.2      16.8      15.9      1.4        14.8      0.6        

無職 183 29.0      38.3      30.1      27.3      15.3      19.7      38.8      27.9      13.7      11.5      15.8      20.8      19.1      0.5        13.1      3.3        

無回答 40 25.0      42.5      22.5      12.5      17.5      15.0      22.5      17.5      10.0      7.5        5.0        10.0      15.0      -           22.5      2.5        

常勤（フルタイム） 235 36.2      48.1      30.6      22.6      18.3      16.6      45.1      25.1      17.9      8.5        12.3      14.0      16.2      0.9        15.3      0.9        

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 37.4      45.8      32.7      24.3      14.0      19.6      42.1      27.1      15.9      7.5        10.3      21.5      15.9      1.9        14.0      -           

その他 6 66.7      66.7      50.0      16.7      16.7      33.3      33.3      33.3      16.7      16.7      16.7      33.3      16.7      -           16.7      -           

無回答 4 50.0      75.0      75.0      50.0      75.0      50.0      75.0      50.0      50.0      50.0      50.0      25.0      -           25.0      -           -           

農林漁業 1 100.0    100.0    -           -           -           -           -           -           -           -           -           -           -           -           -           -           

建設業 22 45.5      36.4      36.4      22.7      13.6      13.6      45.5      22.7      9.1        -           9.1        4.5        13.6      4.5        18.2      -           

製造業 93 40.9      48.4      25.8      22.6      18.3      14.0      41.9      28.0      17.2      5.4        9.7        15.1      12.9      1.1        17.2      -           

情報通信業 9 33.3      44.4      33.3      22.2      11.1      22.2      44.4      11.1      22.2      -           33.3      11.1      44.4      -           -           -           

運輸業 14 42.9      50.0      35.7      28.6      21.4      21.4      50.0      21.4      21.4      14.3      14.3      14.3      28.6      -           14.3      -           

卸売・小売業 22 36.4      50.0      40.9      18.2      13.6      22.7      45.5      22.7      13.6      13.6      13.6      9.1        13.6      -           13.6      -           

金融・保険業 9 22.2      44.4      33.3      22.2      22.2      -           55.6      11.1      11.1      11.1      -           11.1      33.3      -           11.1      -           

医療・福祉業 44 31.8      50.0      31.8      29.5      18.2      25.0      40.9      27.3      15.9      6.8        11.4      18.2      15.9      -           25.0      -           

サービス業 58 34.5      43.1      27.6      22.4      13.8      15.5      41.4      24.1      19.0      12.1      13.8      12.1      19.0      -           8.6        1.7        

公務 39 46.2      59.0      48.7      25.6      25.6      25.6      53.8      41.0      25.6      12.8      12.8      30.8      15.4      2.6        10.3      -           

その他 29 31.0      44.8      31.0      17.2      20.7      24.1      51.7      17.2      17.2      13.8      13.8      27.6      6.9        3.4        10.3      3.4        

無回答 12 16.7      50.0      25.0      25.0      8.3        8.3        25.0      33.3      16.7      8.3        16.7      25.0      8.3        8.3        25.0      -           

いる 653 32.3      43.5      30.9      23.7      15.6      17.5      40.6      28.0      15.8      9.0        13.0      18.1      16.1      0.9        14.9      1.2        

いない 308 25.3      39.6      27.9      23.1      14.3      15.6      38.3      26.6      16.2      6.5        10.4      12.7      13.6      1.0        18.5      1.9        

無回答 39 25.6      43.6      23.1      23.1      28.2      30.8      43.6      28.2      12.8      15.4      17.9      15.4      20.5      -           12.8      5.1        

単身世帯（１人） 62 29.0      51.6      24.2      16.1      9.7        14.5      46.8      33.9      16.1      9.7        14.5      19.4      8.1        -           11.3      -           

１世代世帯（夫婦のみ） 203 32.5      42.9      33.0      28.6      20.2      19.2      42.4      26.6      15.8      8.4        12.8      21.7      17.7      1.5        13.3      1.0        

２世代世帯（親と子ども） 447 29.5      40.9      28.6      21.7      13.6      17.7      39.8      28.0      14.8      6.9        11.0      12.8      16.8      0.4        17.2      1.3        

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 30.5      47.4      33.7      26.8      17.4      17.4      40.5      28.4      20.5      9.5        15.3      17.4      8.9        2.1        13.7      1.6        

その他 59 28.8      33.9      25.4      20.3      16.9      11.9      32.2      25.4      15.3      15.3      11.9      18.6      22.0      -           25.4      3.4        

無回答 39 20.5      28.2      20.5      17.9      15.4      17.9      28.2      17.9      5.1        10.3      10.3      15.4      23.1      -           17.9      7.7        
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問18 あなたは、女性の意見が政治や行政にどの程度反映されていると思いますか。次の１～４の中から選んでください。（✔は１つ）

合
　
計

十
分
反

映
さ
れ
て

い
る

あ
る
程

度
反
映
さ

れ
て
い

る あ
ま
り

反
映
さ
れ

て
い
な

い ほ
と
ん

ど
反
映
さ

れ
て
い

な
い

無
回
答

1,000 3.1         36.8       49.3       8.6         2.2         

男性 488 5.1         42.2       43.9       7.8         1.0         

女性 512 1.2         31.6       54.5       9.4         3.3         

20～29歳 106 7.5         39.6       40.6       9.4         2.8         

30～39歳 153 2.6         32.7       54.9       9.8         -            

40～49歳 201 4.5         37.8       44.3       10.9       2.5         

50～59歳 192 2.6         44.3       45.3       4.7         3.1         

60～69歳 253 1.6         32.4       56.1       8.7         1.2         

70歳以上 95 1.1         34.7       50.5       8.4         5.3         

20～29歳 51 13.7       43.1       37.3       2.0         3.9         

30～39歳 76 5.3         38.2       46.1       10.5       -            

40～49歳 98 7.1         45.9       35.7       11.2       -            

50～59歳 103 3.9         52.4       38.8       3.9         1.0         

60～69歳 117 2.6         36.8       49.6       10.3       0.9         

70歳以上 43 -            30.2       62.8       4.7         2.3         

20～29歳 55 1.8         36.4       43.6       16.4       1.8         

30～39歳 77 -            27.3       63.6       9.1         -            

40～49歳 103 1.9         30.1       52.4       10.7       4.9         

50～59歳 89 1.1         34.8       52.8       5.6         5.6         

60～69歳 136 0.7         28.7       61.8       7.4         1.5         

70歳以上 52 1.9         38.5       40.4       11.5       7.7         

農林漁業 7 -            14.3       85.7       -            -            

商工サービス業 39 5.1         46.2       38.5       7.7         2.6         

自由業 34 2.9         44.1       47.1       5.9         -            

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 -            54.5       45.5       -            -            

自由業 11 -            45.5       54.5       -            -            

管理職 71 4.2         49.3       35.2       11.3       -            

専門技術職 187 4.8         41.2       46.0       7.5         0.5         

事務職 152 1.3         38.8       48.7       7.9         3.3         

労務職 172 5.2         27.9       51.7       12.2       2.9         

主婦・主夫 174 0.6         36.2       54.0       5.7         3.4         

学生 6 16.7       16.7       50.0       16.7       -            

その他の無職 79 1.3         31.6       53.2       10.1       3.8         

無回答 56 1.8         26.8       57.1       12.5       1.8         

常勤（フルタイム） 434 4.8         38.5       45.9       9.0         1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 -            33.0       52.4       11.7       2.9         

その他 6 -            16.7       83.3       -            -            

無回答 39 5.1         43.6       41.0       10.3       -            

農林漁業 5 -            20.0       60.0       20.0       -            

建設業 46 6.5         39.1       45.7       6.5         2.2         

製造業 141 6.4         41.8       43.3       6.4         2.1         

情報通信業 14 7.1         57.1       21.4       14.3       -            

運輸業 21 19.0       14.3       61.9       4.8         -            

卸売・小売業 37 -            56.8       29.7       13.5       -            

金融・保険業 23 -            26.1       60.9       8.7         4.3         

医療・福祉業 82 1.2         28.0       59.8       9.8         1.2         

サービス業 90 2.2         31.1       47.8       16.7       2.2         

公務 53 3.8         58.5       35.8       1.9         -            

その他 40 -            35.0       55.0       10.0       -            

無回答 30 3.3         23.3       50.0       13.3       10.0       

結婚している 652 2.5         36.7       50.6       8.4         1.8         

結婚していたが、死別・離別した 74 2.7         39.2       41.9       12.2       4.1         

結婚していない 254 5.1         37.4       47.6       7.5         2.4         

無回答 20 -            25.0       55.0       15.0       5.0         

自営業主 54 1.9         37.0       48.1       11.1       1.9         

家族従業者 23 -            47.8       43.5       8.7         -            

雇用者 352 3.1         36.6       49.7       8.8         1.7         

無職 183 1.6         37.2       54.6       4.4         2.2         

無回答 40 2.5         27.5       47.5       20.0       2.5         

常勤（フルタイム） 235 2.6         36.6       50.2       8.1         2.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 3.7         35.5       50.5       10.3       -            

その他 6 -            66.7       33.3       -            -            

無回答 4 25.0       25.0       25.0       25.0       -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            

建設業 22 -            40.9       45.5       4.5         9.1         

製造業 93 -            41.9       48.4       8.6         1.1         

情報通信業 9 -            55.6       33.3       11.1       -            

運輸業 14 14.3       35.7       50.0       -            -            

卸売・小売業 22 4.5         45.5       40.9       9.1         -            

金融・保険業 9 -            44.4       44.4       11.1       -            

医療・福祉業 44 2.3         27.3       59.1       9.1         2.3         

サービス業 58 6.9         31.0       50.0       10.3       1.7         

公務 39 2.6         35.9       53.8       7.7         -            

その他 29 3.4         31.0       51.7       10.3       3.4         

無回答 12 8.3         33.3       41.7       16.7       -            

いる 653 2.3         36.9       50.4       8.4         2.0         

いない 308 4.9         38.3       46.4       8.1         2.3         

無回答 39 2.6         23.1       53.8       15.4       5.1         

単身世帯（１人） 62 4.8         37.1       43.5       12.9       1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 1.0         36.0       53.7       6.9         2.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 3.1         38.5       46.8       9.2         2.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 4.2         42.6       46.3       5.8         1.1         

その他 59 5.1         18.6       61.0       13.6       1.7         

無回答 39 2.6         20.5       61.5       10.3       5.1         
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問19 問 18で２～４と答えた方にお聞きします。

十分反映されていない理由について考えられるものを次の１～８の中から選んでください。（✔は３つ以内）

合
　
計

男
性
の

認
識

、
理

解
が
足

り
な
い

社
会
の

仕
組
み
が

女
性
に

不
利
で

あ
る

行
政
機

関
の
上
層

部
に
女

性
が
少

な
い

女
性
の

能
力
に
対

す
る
偏

見
が
あ

る

女
性
議

員
が
少
な

い

女
性
自

身
の
意
欲

や
責
任

感
が
乏

し
い

女
性
自

身
が
消
極

的
で
あ

る そ
の
他

無
回
答

947 39.2       40.4       26.6       25.6       25.1       22.1       16.8       2.1         8.2         

男性 458 38.6       37.3       25.8       22.5       26.2       22.3       17.0       2.6         7.9         

女性 489 39.7       43.4       27.4       28.4       24.1       21.9       16.6       1.6         8.6         

20～29歳 95 35.8       36.8       25.3       24.2       31.6       16.8       13.7       3.2         4.2         

30～39歳 149 38.3       37.6       28.9       20.1       25.5       13.4       11.4       3.4         4.7         

40～49歳 187 41.7       38.5       26.7       28.9       24.1       14.4       15.5       3.7         8.6         

50～59歳 181 45.3       39.2       27.1       22.1       26.0       22.7       21.0       1.1         7.7         

60～69歳 246 34.1       47.2       24.8       27.2       23.6       30.9       15.9       0.8         10.6       

70歳以上 89 40.4       37.1       28.1       31.5       22.5       32.6       25.8       1.1         12.4       

20～29歳 42 38.1       33.3       33.3       28.6       28.6       11.9       9.5         2.4         2.4         

30～39歳 72 38.9       33.3       20.8       18.1       26.4       11.1       12.5       4.2         5.6         

40～49歳 91 38.5       30.8       23.1       22.0       25.3       14.3       19.8       5.5         8.8         

50～59歳 98 45.9       36.7       26.5       14.3       29.6       25.5       20.4       2.0         8.2         

60～69歳 113 32.7       49.6       26.5       28.3       23.9       31.0       14.2       -            8.0         

70歳以上 42 38.1       31.0       28.6       28.6       23.8       38.1       26.2       2.4         14.3       

20～29歳 53 34.0       39.6       18.9       20.8       34.0       20.8       17.0       3.8         5.7         

30～39歳 77 37.7       41.6       36.4       22.1       24.7       15.6       10.4       2.6         3.9         

40～49歳 96 44.8       45.8       30.2       35.4       22.9       14.6       11.5       2.1         8.3         

50～59歳 83 44.6       42.2       27.7       31.3       21.7       19.3       21.7       -            7.2         

60～69歳 133 35.3       45.1       23.3       26.3       23.3       30.8       17.3       1.5         12.8       

70歳以上 47 42.6       42.6       27.7       34.0       21.3       27.7       25.5       -            10.6       

農林漁業 7 28.6       71.4       57.1       28.6       14.3       28.6       42.9       -            -            

商工サービス業 36 41.7       36.1       25.0       19.4       22.2       22.2       16.7       5.6         8.3         

自由業 33 33.3       39.4       24.2       30.3       24.2       27.3       24.2       -            12.1       

農林漁業 0 -            -            -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 54.5       18.2       45.5       36.4       -            27.3       27.3       -            -            

自由業 11 18.2       45.5       36.4       9.1         18.2       27.3       9.1         9.1         18.2       

管理職 68 32.4       36.8       30.9       19.1       36.8       32.4       22.1       2.9         4.4         

専門技術職 177 39.5       40.7       36.2       23.2       30.5       18.6       13.0       2.8         6.2         

事務職 145 43.4       43.4       24.8       21.4       22.8       16.6       14.5       1.4         6.9         

労務職 158 41.8       43.7       16.5       27.2       23.4       20.9       15.8       1.9         7.6         

主婦・主夫 167 37.1       41.9       25.7       28.7       21.6       25.7       16.2       1.2         11.4       

学生 5 40.0       20.0       40.0       40.0       40.0       -            40.0       -            -            

その他の無職 75 42.7       33.3       24.0       34.7       22.7       24.0       24.0       -            10.7       

無回答 54 33.3       37.0       22.2       25.9       27.8       20.4       13.0       5.6         11.1       

常勤（フルタイム） 405 41.2       40.5       27.9       21.7       27.7       17.8       14.1       2.2         6.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 100 42.0       49.0       23.0       32.0       25.0       27.0       17.0       -            7.0         

その他 6 33.3       33.3       16.7       33.3       16.7       16.7       33.3       16.7       16.7       

無回答 37 27.0       37.8       27.0       16.2       29.7       32.4       21.6       5.4         -            

農林漁業 5 40.0       20.0       40.0       40.0       20.0       20.0       -            -            20.0       

建設業 42 38.1       38.1       26.2       19.0       19.0       21.4       21.4       4.8         2.4         

製造業 129 33.3       38.8       22.5       20.2       32.6       21.7       14.7       3.9         3.1         

情報通信業 13 23.1       38.5       30.8       15.4       15.4       15.4       -            -            23.1       

運輸業 17 41.2       23.5       29.4       23.5       35.3       11.8       11.8       5.9         5.9         

卸売・小売業 37 45.9       51.4       24.3       27.0       21.6       18.9       18.9       -            10.8       

金融・保険業 22 36.4       22.7       22.7       27.3       18.2       31.8       22.7       4.5         -            

医療・福祉業 80 50.0       53.8       28.8       28.8       18.8       20.0       7.5         1.3         6.3         

サービス業 86 44.2       50.0       29.1       31.4       29.1       23.3       18.6       2.3         2.3         

公務 51 35.3       33.3       33.3       15.7       31.4       19.6       19.6       -            13.7       

その他 40 47.5       40.0       27.5       17.5       35.0       7.5         15.0       -            12.5       

無回答 26 38.5       38.5       23.1       19.2       30.8       26.9       15.4       -            11.5       

結婚している 624 39.4       42.9       27.4       25.3       23.4       23.7       16.5       1.6         8.3         

結婚していたが、死別・離別した 69 42.0       40.6       30.4       33.3       30.4       18.8       17.4       1.4         10.1       

結婚していない 235 38.7       33.6       23.4       24.3       28.5       17.9       17.4       3.4         7.2         

無回答 19 26.3       42.1       26.3       21.1       21.1       31.6       15.8       5.3         10.5       

自営業主 52 36.5       46.2       26.9       28.8       17.3       26.9       17.3       3.8         7.7         

家族従業者 23 30.4       47.8       30.4       34.8       21.7       21.7       34.8       -            -            

雇用者 335 42.1       42.7       28.4       23.9       25.7       20.9       15.2       1.5         7.5         

無職 176 38.1       44.3       27.3       23.9       23.3       31.3       17.0       0.6         10.8       

無回答 38 31.6       31.6       18.4       34.2       13.2       10.5       13.2       5.3         10.5       

常勤（フルタイム） 223 41.3       40.4       28.3       23.3       25.1       22.9       14.8       1.3         6.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 45.6       45.6       29.1       25.2       28.2       16.5       15.5       1.9         7.8         

その他 6 33.3       66.7       16.7       33.3       -            33.3       33.3       -            16.7       

無回答 3 -            66.7       33.3       -            33.3       -            -            -            33.3       

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 20 60.0       35.0       35.0       30.0       10.0       20.0       20.0       5.0         5.0         

製造業 92 37.0       38.0       23.9       20.7       22.8       23.9       21.7       1.1         5.4         

情報通信業 9 44.4       44.4       22.2       44.4       44.4       33.3       11.1       -            -            

運輸業 12 33.3       33.3       25.0       16.7       25.0       16.7       16.7       8.3         8.3         

卸売・小売業 21 23.8       42.9       38.1       28.6       23.8       23.8       -            -            14.3       

金融・保険業 9 66.7       33.3       55.6       33.3       33.3       22.2       22.2       -            -            

医療・福祉業 42 50.0       33.3       31.0       23.8       19.0       23.8       11.9       -            14.3       

サービス業 53 45.3       52.8       26.4       24.5       32.1       13.2       9.4         3.8         5.7         

公務 38 34.2       42.1       34.2       18.4       28.9       28.9       15.8       -            13.2       

その他 27 44.4       59.3       25.9       14.8       29.6       11.1       18.5       -            3.7         

無回答 11 54.5       63.6       9.1         45.5       36.4       9.1         9.1         -            -            

いる 625 39.4       43.2       27.4       25.4       23.5       24.0       17.3       1.3         8.6         

いない 286 40.6       34.6       24.5       27.6       28.7       17.8       15.7       3.5         6.6         

無回答 36 25.0       38.9       30.6       11.1       25.0       22.2       16.7       5.6         13.9       

単身世帯（１人） 58 44.8       37.9       24.1       37.9       25.9       27.6       24.1       1.7         8.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 196 35.7       45.4       25.0       26.5       21.9       31.6       17.3       1.5         9.7         

２世代世帯（親と子ども） 422 41.9       38.6       27.3       24.2       28.0       17.3       15.9       1.7         6.4         

３世代世帯（親と子どもと孫） 180 38.9       39.4       28.9       23.9       22.8       21.7       16.1       2.8         9.4         

その他 55 34.5       40.0       23.6       27.3       23.6       21.8       14.5       1.8         12.7       

無回答 36 25.0       44.4       25.0       22.2       22.2       19.4       19.4       8.3         8.3         
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問20 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で、女性の参加が進み、女性のリーダーが増えるとどのような影響があると思いますか。次の１～１４の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

合
　
計

多

様

な

視

点
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と
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り

、
新
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造
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を
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労
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間
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増
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な
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サ
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が
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な

い

わ
か
ら

な
い

無
回
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1,000 52.6       34.0       52.2       11.1       60.3       40.5       24.5       31.9       5.5         5.2         15.3       1.5         2.3         6.7         1.9         

男性 488 53.1       35.5       48.6       14.8       57.0       33.8       21.5       30.7       6.1         6.4         12.9       2.3         2.7         7.8         1.6         

女性 512 52.1       32.6       55.7       7.6         63.5       46.9       27.3       33.0       4.9         4.1         17.6       0.8         2.0         5.7         2.1         

20～29歳 106 48.1       27.4       57.5       13.2       49.1       39.6       20.8       30.2       5.7         9.4         9.4         4.7         1.9         7.5         2.8         

30～39歳 153 47.1       25.5       51.6       6.5         57.5       36.6       29.4       34.0       9.2         2.6         11.8       2.0         2.6         9.8         0.7         

40～49歳 201 53.2       24.4       46.8       9.0         52.2       38.3       21.9       25.9       4.5         6.0         13.4       1.0         3.5         9.0         2.0         

50～59歳 192 53.1       38.0       50.5       12.5       67.2       44.8       27.1       30.2       6.3         4.7         11.5       1.0         1.6         5.2         1.0         

60～69歳 253 58.5       43.5       53.4       12.6       65.6       39.1       22.1       35.2       4.0         4.3         21.3       1.2         2.4         4.0         3.2         

70歳以上 95 48.4       42.1       58.9       13.7       66.3       47.4       27.4       37.9       4.2         6.3         23.2       -            1.1         6.3         1.1         

20～29歳 51 49.0       27.5       49.0       13.7       47.1       35.3       15.7       25.5       7.8         13.7       9.8         7.8         2.0         11.8       -            

30～39歳 76 44.7       22.4       47.4       7.9         44.7       28.9       18.4       26.3       7.9         3.9         6.6         2.6         5.3         11.8       -            

40～49歳 98 52.0       26.5       38.8       10.2       45.9       30.6       16.3       19.4       7.1         8.2         10.2       2.0         3.1         12.2       2.0         

50～59歳 103 57.3       36.9       49.5       16.5       63.1       39.8       24.3       34.0       9.7         4.9         9.7         1.9         1.9         4.9         1.0         

60～69歳 117 58.1       50.4       52.1       20.5       69.2       32.5       23.1       40.2       2.6         4.3         18.8       0.9         2.6         3.4         3.4         

70歳以上 43 51.2       44.2       60.5       18.6       67.4       37.2       34.9       37.2       -            7.0         25.6       -            -            4.7         2.3         

20～29歳 55 47.3       27.3       65.5       12.7       50.9       43.6       25.5       34.5       3.6         5.5         9.1         1.8         1.8         3.6         5.5         

30～39歳 77 49.4       28.6       55.8       5.2         70.1       44.2       40.3       41.6       10.4       1.3         16.9       1.3         -            7.8         1.3         

40～49歳 103 54.4       22.3       54.4       7.8         58.3       45.6       27.2       32.0       1.9         3.9         16.5       -            3.9         5.8         1.9         

50～59歳 89 48.3       39.3       51.7       7.9         71.9       50.6       30.3       25.8       2.2         4.5         13.5       -            1.1         5.6         1.1         

60～69歳 136 58.8       37.5       54.4       5.9         62.5       44.9       21.3       30.9       5.1         4.4         23.5       1.5         2.2         4.4         2.9         

70歳以上 52 46.2       40.4       57.7       9.6         65.4       55.8       21.2       38.5       7.7         5.8         21.2       -            1.9         7.7         -            

農林漁業 7 71.4       42.9       71.4       14.3       71.4       28.6       42.9       28.6       -            -            57.1       -            -            -            -            

商工サービス業 39 48.7       33.3       43.6       12.8       59.0       30.8       17.9       33.3       5.1         5.1         15.4       -            2.6         7.7         2.6         

自由業 34 58.8       35.3       47.1       17.6       67.6       35.3       14.7       32.4       8.8         8.8         14.7       2.9         2.9         -            2.9         

農林漁業 1 -            100.0     100.0     -            100.0     100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 45.5       45.5       54.5       -            63.6       54.5       36.4       54.5       -            -            -            -            9.1         -            -            

自由業 11 54.5       18.2       54.5       -            63.6       54.5       9.1         36.4       18.2       9.1         18.2       -            -            -            -            

管理職 71 57.7       40.8       46.5       18.3       76.1       39.4       19.7       39.4       9.9         7.0         18.3       -            1.4         5.6         -            

専門技術職 187 52.4       32.6       60.4       10.2       57.8       42.8       24.6       34.8       7.5         4.8         13.4       2.7         3.2         5.9         1.1         

事務職 152 50.7       30.3       50.7       4.6         63.8       45.4       27.6       29.6       2.6         4.6         14.5       2.0         0.7         6.6         2.6         

労務職 172 49.4       30.8       51.7       13.4       50.0       37.2       23.8       29.7       7.0         4.7         12.8       1.7         3.5         7.6         2.9         

主婦・主夫 174 57.5       37.4       56.9       8.0         64.9       42.0       30.5       31.0       3.4         3.4         19.0       0.6         1.7         5.2         1.1         

学生 6 50.0       66.7       50.0       33.3       66.7       50.0       16.7       33.3       -            16.7       16.7       -            -            -            -            

その他の無職 79 46.8       39.2       44.3       17.7       50.6       36.7       27.8       29.1       1.3         7.6         19.0       -            3.8         13.9       3.8         

無回答 56 53.6       26.8       39.3       12.5       62.5       35.7       10.7       25.0       7.1         7.1         8.9         3.6         -            10.7       1.8         

常勤（フルタイム） 434 51.4       32.9       52.5       9.7         59.0       40.6       23.7       32.5       5.8         4.1         13.4       1.8         2.8         6.7         1.6         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 56.3       35.9       59.2       13.6       62.1       49.5       32.0       33.0       7.8         2.9         18.4       1.0         1.0         7.8         2.9         

その他 6 50.0       16.7       66.7       16.7       83.3       16.7       16.7       33.3       16.7       -            -            16.7       -            -            16.7       

無回答 39 43.6       20.5       48.7       12.8       51.3       33.3       15.4       30.8       7.7         20.5       12.8       2.6         2.6         2.6         -            

農林漁業 5 40.0       60.0       80.0       -            100.0     60.0       -            20.0       -            -            -            -            -            -            -            

建設業 46 45.7       28.3       50.0       6.5         60.9       39.1       13.0       28.3       6.5         4.3         6.5         4.3         4.3         8.7         -            

製造業 141 47.5       28.4       45.4       9.2         46.1       29.8       18.4       31.2       7.1         2.1         14.9       5.0         3.5         8.5         1.4         

情報通信業 14 35.7       28.6       50.0       -            57.1       21.4       7.1         14.3       -            -            14.3       -            -            14.3       7.1         

運輸業 21 47.6       23.8       52.4       14.3       42.9       23.8       19.0       14.3       9.5         9.5         9.5         -            -            9.5         9.5         

卸売・小売業 37 45.9       40.5       54.1       18.9       70.3       48.6       21.6       32.4       13.5       2.7         10.8       -            -            8.1         -            

金融・保険業 23 60.9       26.1       26.1       8.7         43.5       43.5       4.3         13.0       4.3         17.4       26.1       -            -            8.7         -            

医療・福祉業 82 59.8       45.1       72.0       13.4       75.6       54.9       31.7       41.5       9.8         4.9         18.3       -            1.2         3.7         1.2         

サービス業 90 57.8       35.6       57.8       14.4       66.7       47.8       33.3       32.2       4.4         5.6         15.6       1.1         3.3         7.8         -            

公務 53 56.6       34.0       50.9       9.4         62.3       50.9       34.0       54.7       3.8         5.7         15.1       1.9         1.9         1.9         5.7         

その他 40 45.0       22.5       57.5       2.5         60.0       42.5       35.0       30.0       2.5         2.5         10.0       -            2.5         5.0         2.5         

無回答 30 53.3       23.3       53.3       13.3       50.0       33.3       30.0       23.3       3.3         13.3       10.0       -            3.3         -            3.3         

結婚している 652 53.7       36.3       55.5       11.2       63.8       43.4       27.1       34.5       4.6         4.8         16.6       0.8         2.6         5.2         1.5         

結婚していたが、死別・離別した 74 56.8       35.1       41.9       9.5         66.2       35.1       16.2       25.7       8.1         8.1         21.6       -            1.4         9.5         2.7         

結婚していない 254 48.8       27.2       48.8       11.0       50.8       35.4       20.5       27.6       6.3         5.1         10.6       3.5         2.0         8.7         2.8         

無回答 20 50.0       40.0       25.0       15.0       45.0       30.0       20.0       25.0       15.0       10.0       10.0       5.0         -            20.0       -            

自営業主 54 51.9       35.2       50.0       7.4         70.4       42.6       13.0       31.5       7.4         3.7         13.0       -            3.7         3.7         -            

家族従業者 23 60.9       47.8       69.6       17.4       87.0       43.5       30.4       34.8       -            4.3         13.0       -            -            -            -            

雇用者 352 53.1       34.9       56.5       9.4         63.1       45.7       29.5       35.2       4.3         4.3         16.2       0.9         2.3         4.5         1.7         

無職 183 57.4       38.8       55.7       15.3       61.2       41.5       26.8       36.6       4.9         4.9         20.2       0.5         3.8         6.0         1.6         

無回答 40 40.0       32.5       45.0       10.0       60.0       32.5       25.0       22.5       5.0         10.0       10.0       2.5         -            12.5       2.5         

常勤（フルタイム） 235 53.2       30.2       57.0       8.5         62.6       44.7       34.0       36.6       4.7         2.1         14.0       0.9         1.3         6.0         1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 54.2       45.8       57.0       9.3         63.6       48.6       19.6       31.8       3.7         8.4         20.6       0.9         3.7         1.9         1.9         

その他 6 33.3       16.7       50.0       16.7       66.7       33.3       16.7       33.3       -            16.7       33.3       -            -            -            16.7       

無回答 4 50.0       50.0       25.0       50.0       75.0       50.0       50.0       50.0       -            -            -            -            25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     -            100.0     -            -            100.0     -            100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 54.5       31.8       31.8       13.6       77.3       22.7       27.3       31.8       9.1         4.5         18.2       -            -            18.2       -            

製造業 93 45.2       33.3       55.9       6.5         60.2       52.7       28.0       34.4       3.2         1.1         18.3       1.1         3.2         4.3         -            

情報通信業 9 22.2       22.2       66.7       11.1       88.9       55.6       44.4       66.7       -            -            22.2       -            -            -            -            

運輸業 14 42.9       28.6       57.1       7.1         50.0       42.9       14.3       21.4       7.1         7.1         14.3       -            7.1         -            7.1         

卸売・小売業 22 72.7       36.4       45.5       9.1         68.2       36.4       22.7       40.9       -            4.5         18.2       -            4.5         4.5         -            

金融・保険業 9 55.6       55.6       55.6       11.1       88.9       33.3       33.3       44.4       -            -            33.3       11.1       -            -            -            

医療・福祉業 44 56.8       40.9       52.3       11.4       68.2       31.8       18.2       25.0       4.5         4.5         9.1         2.3         -            6.8         6.8         

サービス業 58 56.9       29.3       63.8       8.6         50.0       55.2       34.5       36.2       6.9         5.2         13.8       -            3.4         3.4         1.7         

公務 39 61.5       38.5       56.4       12.8       69.2       48.7       38.5       41.0       2.6         5.1         12.8       -            2.6         2.6         -            

その他 29 55.2       41.4       75.9       6.9         69.0       51.7       37.9       37.9       3.4         3.4         13.8       -            -            -            3.4         

無回答 12 41.7       33.3       50.0       16.7       41.7       33.3       33.3       25.0       8.3         16.7       33.3       -            -            8.3         -            

いる 653 54.1       36.4       54.5       10.6       64.6       43.5       25.6       33.5       5.4         5.4         18.2       0.8         2.1         4.9         1.7         

いない 308 49.7       28.2       49.0       11.4       53.2       36.4       22.1       28.6       5.5         4.9         10.4       2.9         2.6         9.4         2.3         

無回答 39 51.3       38.5       38.5       17.9       43.6       23.1       25.6       30.8       7.7         5.1         5.1         2.6         2.6         15.4       2.6         

単身世帯（１人） 62 56.5       33.9       45.2       9.7         71.0       45.2       24.2       35.5       8.1         3.2         12.9       1.6         1.6         4.8         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 59.1       38.9       57.1       12.3       70.0       44.8       27.6       40.9       3.9         4.9         16.7       0.5         2.0         5.4         1.5         

２世代世帯（親と子ども） 447 50.8       30.9       51.0       12.1       56.6       39.1       24.2       30.2       6.5         5.6         14.1       1.6         2.0         7.8         2.2         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 54.2       36.3       55.3       10.0       60.0       41.6       24.7       28.4       3.2         4.2         15.8       1.6         3.2         4.7         1.1         

その他 59 39.0       37.3       54.2       5.1         57.6       35.6       20.3       27.1       6.8         8.5         23.7       -            5.1         6.8         1.7         

無回答 39 46.2       28.2       33.3       10.3       41.0       28.2       17.9       23.1       7.7         5.1         10.3       7.7         -            12.8       5.1         
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問21 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害となるものは何だと思いますか。次の１～１０の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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1,000 30.5       23.4       34.7       35.2       24.8       42.9       41.1       0.7         3.6         10.6       1.9         

男性 488 30.1       26.4       29.1       32.4       23.2       37.9       35.7       0.8         4.9         11.1       1.6         

女性 512 30.9       20.5       40.0       37.9       26.4       47.7       46.3       0.6         2.3         10.2       2.1         

20～29歳 106 24.5       28.3       40.6       28.3       18.9       37.7       31.1       0.9         1.9         17.9       2.8         

30～39歳 153 19.6       16.3       32.0       37.3       15.7       40.5       35.9       0.7         3.9         15.0       0.7         

40～49歳 201 30.3       19.4       36.3       28.9       16.4       39.3       37.8       1.0         5.0         9.5         3.0         

50～59歳 192 26.0       28.6       33.3       38.0       30.2       43.2       42.7       0.5         3.1         9.4         0.5         

60～69歳 253 38.7       22.5       34.0       37.9       32.4       48.2       43.9       0.8         4.0         7.5         2.8         

70歳以上 95 42.1       29.5       33.7       40.0       32.6       45.3       56.8       -            2.1         8.4         1.1         

20～29歳 51 29.4       23.5       37.3       23.5       15.7       37.3       31.4       2.0         3.9         13.7       -            

30～39歳 76 18.4       19.7       19.7       31.6       11.8       36.8       18.4       1.3         6.6         18.4       -            

40～49歳 98 28.6       20.4       26.5       25.5       13.3       29.6       28.6       -            6.1         13.3       3.1         

50～59歳 103 26.2       35.0       27.2       34.0       31.1       39.8       35.9       1.0         4.9         10.7       1.0         

60～69歳 117 35.9       23.9       34.2       40.2       30.8       41.9       47.9       0.9         4.3         5.1         2.6         

70歳以上 43 48.8       41.9       32.6       34.9       34.9       44.2       53.5       -            2.3         7.0         2.3         

20～29歳 55 20.0       32.7       43.6       32.7       21.8       38.2       30.9       -            -            21.8       5.5         

30～39歳 77 20.8       13.0       44.2       42.9       19.5       44.2       53.2       -            1.3         11.7       1.3         

40～49歳 103 32.0       18.4       45.6       32.0       19.4       48.5       46.6       1.9         3.9         5.8         2.9         

50～59歳 89 25.8       21.3       40.4       42.7       29.2       47.2       50.6       -            1.1         7.9         -            

60～69歳 136 41.2       21.3       33.8       36.0       33.8       53.7       40.4       0.7         3.7         9.6         2.9         

70歳以上 52 36.5       19.2       34.6       44.2       30.8       46.2       59.6       -            1.9         9.6         -            

農林漁業 7 42.9       42.9       42.9       57.1       42.9       28.6       71.4       -            -            14.3       -            

商工サービス業 39 33.3       23.1       28.2       23.1       33.3       38.5       38.5       -            2.6         7.7         2.6         

自由業 34 35.3       23.5       32.4       38.2       23.5       35.3       29.4       2.9         5.9         14.7       -            

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            -            

商工サービス業 11 36.4       36.4       45.5       27.3       27.3       63.6       18.2       -            -            9.1         -            

自由業 11 36.4       27.3       27.3       18.2       9.1         36.4       72.7       -            -            -            -            

管理職 71 43.7       38.0       29.6       38.0       28.2       45.1       47.9       2.8         2.8         8.5         -            

専門技術職 187 27.3       27.8       36.9       36.4       21.9       46.0       45.5       1.1         3.2         7.0         1.6         

事務職 152 21.1       23.7       37.5       36.8       22.4       42.8       42.1       0.7         2.6         7.2         2.6         

労務職 172 24.4       18.6       36.0       30.8       17.4       38.4       32.6       -            5.2         17.4       2.9         

主婦・主夫 174 39.1       19.5       36.8       41.4       32.2       46.6       45.4       0.6         2.9         8.6         1.1         

学生 6 16.7       33.3       66.7       33.3       -            66.7       50.0       -            -            -            -            

その他の無職 79 36.7       21.5       29.1       29.1       35.4       41.8       36.7       -            3.8         16.5       3.8         

無回答 56 26.8       12.5       25.0       35.7       19.6       39.3       37.5       -            5.4         14.3       1.8         

常勤（フルタイム） 434 25.1       26.3       35.7       31.8       18.9       40.6       38.9       1.2         3.7         10.4       1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 29.1       20.4       38.8       47.6       31.1       51.5       52.4       -            1.9         12.6       2.9         

その他 6 16.7       33.3       16.7       33.3       16.7       33.3       33.3       -            -            -            16.7       

無回答 39 41.0       25.6       33.3       38.5       25.6       46.2       35.9       -            7.7         5.1         -            

農林漁業 5 -            20.0       60.0       40.0       60.0       60.0       60.0       -            -            -            -            

建設業 46 30.4       23.9       34.8       30.4       17.4       34.8       30.4       -            6.5         10.9       -            

製造業 141 27.0       29.8       26.2       27.7       13.5       38.3       33.3       -            5.0         13.5       1.4         

情報通信業 14 14.3       7.1         -            21.4       -            28.6       35.7       -            7.1         21.4       7.1         

運輸業 21 38.1       9.5         23.8       23.8       19.0       33.3       42.9       4.8         -            14.3       9.5         

卸売・小売業 37 24.3       24.3       54.1       48.6       35.1       48.6       43.2       -            5.4         2.7         -            

金融・保険業 23 21.7       26.1       43.5       21.7       34.8       34.8       26.1       -            -            8.7         -            

医療・福祉業 82 32.9       23.2       51.2       46.3       29.3       56.1       58.5       1.2         -            6.1         1.2         

サービス業 90 32.2       28.9       35.6       37.8       18.9       41.1       41.1       3.3         2.2         13.3       -            

公務 53 15.1       35.8       37.7       37.7       26.4       47.2       49.1       -            1.9         11.3       5.7         

その他 40 17.5       20.0       40.0       30.0       22.5       45.0       42.5       -            7.5         5.0         5.0         

無回答 30 30.0       10.0       26.7       46.7       20.0       43.3       36.7       -            6.7         6.7         3.3         

結婚している 652 32.5       23.2       35.1       37.4       26.4       44.9       45.2       0.6         3.8         9.0         1.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 29.7       13.5       32.4       39.2       28.4       43.2       39.2       -            2.7         13.5       2.7         

結婚していない 254 25.6       27.6       35.0       27.2       20.1       37.0       30.7       1.2         3.5         13.4       3.1         

無回答 20 30.0       15.0       25.0       50.0       20.0       50.0       45.0       -            -            15.0       -            

自営業主 54 37.0       20.4       38.9       27.8       27.8       40.7       53.7       -            1.9         3.7         -            

家族従業者 23 26.1       30.4       47.8       43.5       30.4       52.2       47.8       -            4.3         13.0       -            

雇用者 352 31.3       23.6       34.9       38.6       25.3       47.2       46.0       0.3         3.4         8.0         1.7         

無職 183 34.4       21.3       32.8       38.8       28.4       43.7       44.8       1.1         5.5         11.5       1.6         

無回答 40 32.5       27.5       35.0       30.0       22.5       32.5       27.5       2.5         2.5         12.5       -            

常勤（フルタイム） 235 29.8       22.1       37.0       41.7       26.0       49.4       47.2       0.4         3.4         8.5         1.7         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 34.6       25.2       29.9       31.8       23.4       42.1       44.9       -            2.8         7.5         1.9         

その他 6 33.3       66.7       50.0       33.3       33.3       66.7       16.7       -            -            -            -            

無回答 4 25.0       -            25.0       50.0       25.0       25.0       50.0       -            25.0       -            -            

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 36.4       31.8       31.8       36.4       13.6       59.1       50.0       -            -            9.1         -            

製造業 93 28.0       18.3       41.9       43.0       22.6       44.1       47.3       1.1         2.2         12.9       -            

情報通信業 9 66.7       33.3       44.4       66.7       22.2       44.4       66.7       -            -            -            -            

運輸業 14 21.4       21.4       21.4       14.3       21.4       35.7       21.4       -            7.1         7.1         7.1         

卸売・小売業 22 45.5       13.6       45.5       27.3       22.7       54.5       45.5       -            9.1         9.1         -            

金融・保険業 9 11.1       55.6       55.6       55.6       44.4       44.4       33.3       -            -            -            -            

医療・福祉業 44 36.4       13.6       29.5       40.9       36.4       50.0       59.1       -            2.3         6.8         4.5         

サービス業 58 32.8       25.9       32.8       37.9       19.0       46.6       37.9       -            5.2         6.9         1.7         

公務 39 30.8       30.8       25.6       38.5       33.3       48.7       51.3       -            2.6         5.1         -            

その他 29 13.8       34.5       31.0       41.4       31.0       51.7       44.8       -            6.9         3.4         3.4         

無回答 12 41.7       16.7       25.0       16.7       16.7       33.3       33.3       -            -            8.3         8.3         

いる 653 32.2       23.0       34.0       37.7       26.3       46.4       45.3       0.6         3.5         9.0         1.7         

いない 308 26.6       24.0       36.7       28.6       21.8       36.0       32.5       1.0         3.9         13.3       1.9         

無回答 39 33.3       25.6       30.8       46.2       23.1       38.5       38.5       -            2.6         15.4       5.1         

単身世帯（１人） 62 27.4       24.2       33.9       38.7       30.6       43.5       38.7       1.6         6.5         6.5         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 37.4       24.1       37.9       42.4       33.0       49.8       47.3       1.0         3.9         7.9         1.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 28.4       23.9       34.0       32.2       20.6       41.6       40.7       0.9         2.9         11.0       2.5         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 27.9       23.7       35.8       32.6       25.3       42.1       38.9       -            3.2         11.6       1.1         

その他 59 33.9       15.3       33.9       30.5       27.1       37.3       35.6       -            8.5         16.9       -            

無回答 39 30.8       23.1       23.1       46.2       15.4       33.3       35.9       -            -            12.8       7.7         
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問22 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い等）の優先度について、（１）あなたの希望に最も近いもの、

（２）あなたの現実（現状）に最も近いものを、次の１～８中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（１）希望に最も近いもの
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無
回
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1,000 5.7         12.3       2.9         27.6       3.9         5.5         20.7       9.1         12.3       

男性 488 7.4         11.3       4.5         26.8       4.7         5.5         19.3       8.2         12.3       

女性 512 4.1         13.3       1.4         28.3       3.1         5.5         22.1       10.0       12.3       

20～29歳 106 2.8         10.4       3.8         33.0       3.8         9.4         14.2       12.3       10.4       

30～39歳 153 1.3         16.3       3.9         24.8       3.3         5.2         26.8       11.1       7.2         

40～49歳 201 6.5         17.9       2.0         29.4       2.5         5.5         18.9       10.0       7.5         

50～59歳 192 6.3         13.0       2.1         30.2       3.6         3.6         28.6       4.2         8.3         

60～69歳 253 8.7         7.5         4.0         24.1       5.9         5.1         18.2       8.7         17.8       

70歳以上 95 5.3         7.4         1.1         26.3       3.2         6.3         12.6       11.6       26.3       

20～29歳 51 2.0         7.8         5.9         31.4       3.9         9.8         19.6       11.8       7.8         

30～39歳 76 2.6         17.1       7.9         25.0       5.3         5.3         17.1       11.8       7.9         

40～49歳 98 8.2         20.4       4.1         28.6       3.1         6.1         12.2       12.2       5.1         

50～59歳 103 8.7         8.7         2.9         26.2       3.9         4.9         32.0       3.9         8.7         

60～69歳 117 11.1       6.0         5.1         25.6       6.8         5.1         17.9       3.4         18.8       

70歳以上 43 7.0         4.7         -            25.6       4.7         2.3         11.6       11.6       32.6       

20～29歳 55 3.6         12.7       1.8         34.5       3.6         9.1         9.1         12.7       12.7       

30～39歳 77 -            15.6       -            24.7       1.3         5.2         36.4       10.4       6.5         

40～49歳 103 4.9         15.5       -            30.1       1.9         4.9         25.2       7.8         9.7         

50～59歳 89 3.4         18.0       1.1         34.8       3.4         2.2         24.7       4.5         7.9         

60～69歳 136 6.6         8.8         2.9         22.8       5.1         5.1         18.4       13.2       16.9       

70歳以上 52 3.8         9.6         1.9         26.9       1.9         9.6         13.5       11.5       21.2       

農林漁業 7 14.3       -            -            42.9       -            -            28.6       -            14.3       

商工サービス業 39 12.8       5.1         2.6         35.9       -            2.6         17.9       7.7         15.4       

自由業 34 17.6       8.8         -            17.6       8.8         2.9         20.6       17.6       5.9         

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     

商工サービス業 11 9.1         18.2       9.1         36.4       -            -            9.1         9.1         9.1         

自由業 11 9.1         18.2       -            36.4       -            9.1         18.2       9.1         -            

管理職 71 7.0         11.3       4.2         22.5       2.8         4.2         40.8       4.2         2.8         

専門技術職 187 4.8         15.0       2.7         31.6       4.3         4.8         23.5       4.3         9.1         

事務職 152 1.3         17.8       1.3         34.2       4.6         5.3         25.0       2.6         7.9         

労務職 172 7.6         8.1         3.5         25.0       2.9         7.6         18.0       9.9         17.4       

主婦・主夫 174 5.2         12.1       2.3         26.4       2.3         9.2         15.5       12.6       14.4       

学生 6 -            -            -            50.0       -            -            33.3       16.7       -            

その他の無職 79 6.3         7.6         6.3         15.2       8.9         3.8         10.1       19.0       22.8       

無回答 56 -            17.9       3.6         25.0       5.4         -            16.1       17.9       14.3       

常勤（フルタイム） 434 5.1         12.4       2.8         29.5       3.2         6.2         25.3       6.2         9.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 3.9         14.6       1.9         29.1       4.9         3.9         23.3       3.9         14.6       

その他 6 -            33.3       16.7       16.7       -            -            -            -            33.3       

無回答 39 7.7         15.4       2.6         28.2       7.7         5.1         20.5       2.6         10.3       

農林漁業 5 -            40.0       -            20.0       20.0       -            -            20.0       -            

建設業 46 6.5         17.4       6.5         26.1       4.3         8.7         17.4       2.2         10.9       

製造業 141 7.8         11.3       3.5         25.5       2.8         6.4         23.4       9.2         9.9         

情報通信業 14 -            -            -            57.1       -            -            21.4       7.1         14.3       

運輸業 21 14.3       14.3       -            9.5         -            14.3       19.0       9.5         19.0       

卸売・小売業 37 2.7         8.1         -            35.1       -            2.7         32.4       8.1         10.8       

金融・保険業 23 -            21.7       4.3         43.5       4.3         -            21.7       4.3         -            

医療・福祉業 82 3.7         12.2       1.2         35.4       2.4         3.7         31.7       1.2         8.5         

サービス業 90 4.4         15.6       2.2         26.7       5.6         7.8         22.2       8.9         6.7         

公務 53 1.9         11.3       3.8         30.2       7.5         3.8         32.1       1.9         7.5         

その他 40 -            20.0       2.5         32.5       7.5         7.5         17.5       -            12.5       

無回答 30 10.0       6.7         3.3         20.0       -            3.3         23.3       -            33.3       

結婚している 652 5.8         13.8       2.0         28.5       2.6         5.1         21.8       7.5         12.9       

結婚していたが、死別・離別した 74 5.4         9.5         2.7         31.1       4.1         8.1         16.2       12.2       10.8       

結婚していない 254 5.9         9.1         4.7         24.0       7.1         6.3         20.1       12.6       10.2       

無回答 20 -            15.0       10.0       30.0       5.0         -            10.0       5.0         25.0       

自営業主 54 7.4         11.1       3.7         29.6       -            1.9         24.1       11.1       11.1       

家族従業者 23 13.0       8.7         -            34.8       8.7         8.7         13.0       -            13.0       

雇用者 352 4.8         17.3       2.3         27.8       2.8         6.0         23.9       5.4         9.7         

無職 183 5.5         9.3         1.6         28.4       1.6         3.8         19.7       11.5       18.6       

無回答 40 10.0       10.0       -            30.0       5.0         5.0         15.0       7.5         17.5       

常勤（フルタイム） 235 5.1         20.0       0.9         28.5       2.6         5.5         25.1       5.1         7.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 4.7         12.1       4.7         26.2       2.8         7.5         19.6       6.5         15.9       

その他 6 -            16.7       16.7       33.3       -            -            33.3       -            -            

無回答 4 -            -            -            25.0       25.0       -            50.0       -            -            

農林漁業 1 -            -            -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 9.1         -            4.5         27.3       4.5         -            36.4       9.1         9.1         

製造業 93 2.2         14.0       -            29.0       1.1         5.4         32.3       5.4         10.8       

情報通信業 9 -            33.3       -            33.3       -            -            22.2       11.1       -            

運輸業 14 7.1         14.3       7.1         28.6       -            14.3       21.4       7.1         -            

卸売・小売業 22 -            27.3       -            31.8       -            4.5         18.2       4.5         13.6       

金融・保険業 9 -            22.2       -            33.3       -            22.2       22.2       -            -            

医療・福祉業 44 6.8         25.0       2.3         18.2       4.5         4.5         22.7       2.3         13.6       

サービス業 58 8.6         19.0       5.2         24.1       1.7         8.6         13.8       6.9         12.1       

公務 39 7.7         20.5       -            33.3       7.7         7.7         17.9       5.1         -            

その他 29 3.4         13.8       3.4         31.0       6.9         3.4         27.6       3.4         6.9         

無回答 12 -            8.3         8.3         25.0       -            -            16.7       8.3         33.3       

いる 653 6.0         13.6       2.0         29.6       2.5         5.4         20.8       7.0         13.2       

いない 308 5.5         9.4         4.5         24.0       6.2         5.5         21.4       14.3       9.1         

無回答 39 2.6         12.8       5.1         23.1       10.3       7.7         12.8       2.6         23.1       

単身世帯（１人） 62 4.8         6.5         4.8         22.6       11.3       8.1         16.1       11.3       14.5       

１世代世帯（夫婦のみ） 203 6.9         11.8       2.0         23.2       4.9         6.4         18.2       7.9         18.7       

２世代世帯（親と子ども） 447 6.3         13.2       3.1         30.2       2.5         5.6         21.5       7.4         10.3       

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 3.7         13.2       3.2         28.9       2.6         4.2         26.3       10.0       7.9         

その他 59 8.5         6.8         -            25.4       5.1         3.4         16.9       20.3       13.6       

無回答 39 -            17.9       5.1         25.6       7.7         5.1         10.3       10.3       17.9       
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業
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営
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主
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問22 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い等）の優先度について、（１）あなたの希望に最も近いもの、

（２）あなたの現実（現状）に最も近いものを、次の１～８中から選んでください。（✔はそれぞれ１つ）

（２）現実（現状）に最も近いもの

合
　
計

「
仕

事

」
を

優

先

「
家

庭

生

活

」
を

優

先

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

優

先
「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」

を

と

も

に

優

先

「
仕

事

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

と

も

に

優

先

「
家

庭

生

活

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

と

も

に

優

先 「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」

と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

わ
か
ら

な
い

無
回
答

1,000 30.8       13.2       1.7         17.6       3.9         3.8         5.5         11.8       11.7       

男性 488 39.1       5.9         1.8         16.0       4.9         4.3         6.4         10.0       11.5       

女性 512 22.9       20.1       1.6         19.1       2.9         3.3         4.7         13.5       11.9       

20～29歳 106 40.6       4.7         3.8         13.2       4.7         2.8         4.7         16.0       9.4         

30～39歳 153 36.6       14.4       1.3         16.3       4.6         0.7         2.0         17.0       7.2         

40～49歳 201 37.3       13.9       1.0         18.4       3.0         2.0         6.0         11.4       7.0         

50～59歳 192 32.8       15.1       1.0         21.4       4.7         2.6         8.3         5.7         8.3         

60～69歳 253 23.3       15.4       2.4         17.0       4.0         5.9         5.5         10.3       16.2       

70歳以上 95 12.6       9.5         1.1         16.8       2.1         10.5       5.3         15.8       26.3       

20～29歳 51 37.3       3.9         3.9         17.6       3.9         3.9         7.8         15.7       5.9         

30～39歳 76 52.6       3.9         1.3         5.3         5.3         1.3         2.6         19.7       7.9         

40～49歳 98 48.0       7.1         1.0         13.3       5.1         -            7.1         12.2       6.1         

50～59歳 103 40.8       4.9         1.9         22.3       3.9         2.9         9.7         3.9         9.7         

60～69歳 117 29.1       9.4         2.6         17.9       6.0         9.4         5.1         6.0         14.5       

70歳以上 43 20.9       2.3         -            18.6       4.7         9.3         4.7         7.0         32.6       

20～29歳 55 43.6       5.5         3.6         9.1         5.5         1.8         1.8         16.4       12.7       

30～39歳 77 20.8       24.7       1.3         27.3       3.9         -            1.3         14.3       6.5         

40～49歳 103 27.2       20.4       1.0         23.3       1.0         3.9         4.9         10.7       7.8         

50～59歳 89 23.6       27.0       -            20.2       5.6         2.2         6.7         7.9         6.7         

60～69歳 136 18.4       20.6       2.2         16.2       2.2         2.9         5.9         14.0       17.6       

70歳以上 52 5.8         15.4       1.9         15.4       -            11.5       5.8         23.1       21.2       

農林漁業 7 -            14.3       -            42.9       -            -            14.3       14.3       14.3       

商工サービス業 39 41.0       2.6         -            23.1       2.6         -            5.1         10.3       15.4       

自由業 34 26.5       11.8       5.9         29.4       8.8         -            2.9         11.8       2.9         

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            -            -            100.0     

商工サービス業 11 36.4       27.3       9.1         9.1         -            -            9.1         9.1         -            

自由業 11 45.5       18.2       -            27.3       -            -            -            9.1         -            

管理職 71 43.7       4.2         -            23.9       4.2         2.8         11.3       5.6         4.2         

専門技術職 187 43.9       8.0         0.5         21.4       4.8         1.6         4.3         6.4         9.1         

事務職 152 27.6       15.8       0.7         25.7       6.6         3.3         7.2         6.6         6.6         

労務職 172 31.4       7.0         1.7         18.6       2.9         1.7         7.6         12.8       16.3       

主婦・主夫 174 14.9       28.2       1.7         8.0         2.9         9.8         4.0         15.5       14.9       

学生 6 16.7       -            16.7       16.7       -            16.7       -            33.3       -            

その他の無職 79 22.8       13.9       3.8         2.5         1.3         7.6         2.5         26.6       19.0       

無回答 56 35.7       12.5       3.6         8.9         3.6         1.8         1.8         16.1       16.1       

常勤（フルタイム） 434 40.8       6.0         0.5         22.8       4.6         1.8         6.5         7.8         9.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 12.6       23.3       1.0         22.3       1.9         4.9         9.7         10.7       13.6       

その他 6 50.0       16.7       -            -            -            -            -            -            33.3       

無回答 39 41.0       7.7         5.1         15.4       12.8       -            5.1         7.7         5.1         

農林漁業 5 40.0       -            -            40.0       -            -            -            20.0       -            

建設業 46 43.5       8.7         2.2         15.2       4.3         2.2         6.5         6.5         10.9       

製造業 141 34.8       9.9         0.7         19.9       7.1         2.8         4.3         11.3       9.2         

情報通信業 14 28.6       14.3       -            28.6       7.1         -            -            7.1         14.3       

運輸業 21 33.3       19.0       -            14.3       -            4.8         14.3       9.5         4.8         

卸売・小売業 37 43.2       -            2.7         18.9       2.7         -            10.8       13.5       8.1         

金融・保険業 23 30.4       8.7         -            34.8       4.3         4.3         4.3         4.3         8.7         

医療・福祉業 82 39.0       12.2       -            24.4       6.1         1.2         4.9         4.9         7.3         

サービス業 90 37.8       8.9         2.2         21.1       1.1         2.2         6.7         8.9         11.1       

公務 53 34.0       11.3       -            22.6       7.5         1.9         13.2       3.8         5.7         

その他 40 22.5       7.5         -            32.5       5.0         5.0         12.5       7.5         7.5         

無回答 30 36.7       3.3         -            16.7       -            -            3.3         6.7         33.3       

結婚している 652 26.4       16.9       1.2         20.7       3.2         4.8         6.6         8.3         12.0       

結婚していたが、死別・離別した 74 28.4       12.2       1.4         16.2       1.4         4.1         5.4         18.9       12.2       

結婚していない 254 41.7       4.7         2.8         11.0       6.3         1.6         2.8         19.3       9.8         

無回答 20 45.0       5.0         5.0         5.0         5.0         -            5.0         5.0         25.0       

自営業主 54 22.2       24.1       1.9         20.4       3.7         1.9         1.9         11.1       13.0       

家族従業者 23 30.4       4.3         -            43.5       -            -            4.3         -            17.4       

雇用者 352 29.5       19.6       0.9         21.6       3.1         4.5         6.0         6.5         8.2         

無職 183 22.4       12.6       1.6         14.8       3.3         7.1         8.7         13.1       16.4       

無回答 40 20.0       10.0       2.5         27.5       5.0         2.5         10.0       2.5         20.0       

常勤（フルタイム） 235 26.8       25.1       1.3         22.6       3.0         3.8         5.5         5.5         6.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 35.5       7.5         -            20.6       1.9         6.5         7.5         7.5         13.1       

その他 6 16.7       33.3       -            16.7       16.7       -            -            16.7       -            

無回答 4 50.0       -            -            -            25.0       -            -            25.0       -            

農林漁業 1 100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 31.8       13.6       -            22.7       -            -            13.6       4.5         13.6       

製造業 93 21.5       30.1       -            23.7       2.2         5.4         5.4         5.4         6.5         

情報通信業 9 22.2       22.2       -            33.3       -            -            -            11.1       11.1       

運輸業 14 35.7       35.7       -            14.3       -            14.3       -            -            -            

卸売・小売業 22 22.7       18.2       -            22.7       -            -            13.6       18.2       4.5         

金融・保険業 9 33.3       22.2       11.1       22.2       -            11.1       -            -            -            

医療・福祉業 44 43.2       15.9       2.3         18.2       -            -            4.5         4.5         11.4       

サービス業 58 29.3       10.3       1.7         24.1       5.2         1.7         6.9         10.3       10.3       

公務 39 33.3       10.3       -            25.6       10.3       10.3       2.6         5.1         2.6         

その他 29 34.5       20.7       -            10.3       6.9         6.9         10.3       3.4         6.9         

無回答 12 16.7       16.7       -            16.7       -            8.3         -            8.3         33.3       

いる 653 25.3       17.2       1.4         21.1       2.8         5.1         6.3         8.4         12.6       

いない 308 41.2       5.8         2.3         11.7       5.5         1.6         3.9         19.8       8.1         

無回答 39 41.0       5.1         2.6         5.1         10.3       -            5.1         5.1         25.6       

単身世帯（１人） 62 27.4       12.9       8.1         11.3       4.8         -            6.5         19.4       9.7         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 23.2       14.8       1.0         19.7       3.9         7.4         4.4         7.4         18.2       

２世代世帯（親と子ども） 447 34.2       14.3       1.1         17.7       2.9         3.1         6.3         10.3       10.1       

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 31.1       13.2       1.6         19.5       5.8         3.2         5.8         13.7       6.3         

その他 59 28.8       5.1         1.7         16.9       1.7         5.1         1.7         27.1       11.9       

無回答 39 38.5       5.1         2.6         7.7         7.7         -            5.1         7.7         25.6       
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問23 今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の１～１２の中から選んでください。

（あてはまるものすべてに✔）

合
　
計

男

性

が

家

事

な

ど

に

参

加

す

る

こ

と

に

対

す

る

男

性

自

身

の

抵

抗

感

を

な

く

す

こ

と

男

性

が

家

事

な

ど

に

参

加

す

る

こ

と

に

対

す

る

女

性

の

抵

抗

感

を

な

く

す

こ

と

夫

婦

や

家

族

間

で

の

コ

ミ

ュ

ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン

を

よ

く

は

か

る

こ

と

年

配

者

や

ま

わ

り

の

人

が

、

夫

婦

の

役

割

分

担

等

に

つ

い

て

の

当

事

者

の

考

え

方

を

尊

重

す

る

こ

と

社

会

の

中

で

、
男

性

に

よ

る

家

事

、
子

育

て

、
介

護

、
地

域

活

動

に

つ

い

て

も

、
そ

の

評

価

を

高

め

る

こ

と

労

働

時

間

短

縮

や

休

暇

制

度

を

普

及

す

る

こ

と

で

、
仕

事

以

外

の

時

間

を

よ

り

多

く

持

て

る

よ

う

に

す

る

こ

と

男

性

が

家

事

、
子

育

て

、
介

護

、
地

域

活

動

に

関

心

を

高

め

る

よ

う

啓

発

や

情

報

提

供

を

行

う

こ

と

国

や

地

方

自

治

体

な

ど

の

研

修

等

に

よ

り

、
男

性

の

家

事

や

子

育

て

、
介

護

等

の

技

能

を

高

め

る

こ

と

男

性

が

子

育

て

や

介

護

、
地

域

活

動

を

行

う

た

め

の

仲

間

（
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク

）
作

り

を

す

す

め

る

こ

と

家

庭

や

地

域

活

動

と

仕

事

の

両

立

な

ど

の

問

題

に

つ

い

て

、
男

性

が

相

談

し

や

す

い

窓

口

を

設

け

る

こ

と

そ
の
他

特
に
必

要
な
こ
と

は
な
い

無
回
答

1,000 53.1       18.2       58.0       32.1       44.5       42.1       29.0       16.1       20.2       17.2       1.6         4.4         3.1         

男性 488 48.0       16.8       54.7       27.7       40.8       40.4       24.0       14.3       17.0       15.4       1.2         6.4         3.3         

女性 512 58.0       19.5       61.1       36.3       48.0       43.8       33.8       17.8       23.2       18.9       2.0         2.5         2.9         

20～29歳 106 57.5       17.9       64.2       29.2       39.6       42.5       23.6       13.2       21.7       19.8       0.9         3.8         4.7         

30～39歳 153 50.3       12.4       48.4       28.8       47.7       41.8       27.5       13.1       20.9       20.3       2.6         7.2         0.7         

40～49歳 201 49.3       16.9       53.2       22.4       39.3       40.3       22.4       12.9       16.4       8.5         2.0         7.0         3.0         

50～59歳 192 51.0       20.3       59.4       33.9       47.4       47.9       31.3       15.1       20.3       16.1       0.5         3.6         2.1         

60～69歳 253 56.5       19.4       60.9       39.5       46.6       41.5       29.6       19.8       17.0       18.2       1.2         2.0         4.0         

70歳以上 95 55.8       23.2       66.3       37.9       44.2       35.8       45.3       23.2       33.7       27.4       3.2         3.2         5.3         

20～29歳 51 47.1       19.6       62.7       25.5       33.3       39.2       23.5       11.8       15.7       13.7       2.0         5.9         7.8         

30～39歳 76 43.4       14.5       48.7       21.1       38.2       39.5       14.5       10.5       17.1       18.4       2.6         9.2         1.3         

40～49歳 98 37.8       15.3       48.0       20.4       30.6       38.8       13.3       12.2       16.3       9.2         1.0         10.2       2.0         

50～59歳 103 45.6       18.4       55.3       26.2       46.6       48.5       27.2       16.5       17.5       15.5       -            6.8         1.0         

60～69歳 117 56.4       13.7       57.3       37.6       46.2       37.6       25.6       12.8       11.1       14.5       -            2.6         6.0         

70歳以上 43 62.8       25.6       62.8       34.9       48.8       34.9       53.5       27.9       34.9       27.9       4.7         2.3         2.3         

20～29歳 55 67.3       16.4       65.5       32.7       45.5       45.5       23.6       14.5       27.3       25.5       -            1.8         1.8         

30～39歳 77 57.1       10.4       48.1       36.4       57.1       44.2       40.3       15.6       24.7       22.1       2.6         5.2         -            

40～49歳 103 60.2       18.4       58.3       24.3       47.6       41.7       31.1       13.6       16.5       7.8         2.9         3.9         3.9         

50～59歳 89 57.3       22.5       64.0       42.7       48.3       47.2       36.0       13.5       23.6       16.9       1.1         -            3.4         

60～69歳 136 56.6       24.3       64.0       41.2       47.1       44.9       33.1       25.7       22.1       21.3       2.2         1.5         2.2         

70歳以上 52 50.0       21.2       69.2       40.4       40.4       36.5       38.5       19.2       32.7       26.9       1.9         3.8         7.7         

農林漁業 7 71.4       28.6       100.0     57.1       85.7       57.1       57.1       -            42.9       -            -            -            -            

商工サービス業 39 43.6       25.6       48.7       35.9       35.9       28.2       30.8       15.4       5.1         7.7         5.1         5.1         2.6         

自由業 34 55.9       23.5       73.5       29.4       44.1       38.2       26.5       11.8       17.6       29.4       -            5.9         2.9         

農林漁業 1 -            -            100.0     -            100.0     100.0     -            -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 18.2       18.2       81.8       36.4       36.4       45.5       45.5       9.1         36.4       -            -            9.1         -            

自由業 11 63.6       -            72.7       27.3       27.3       27.3       27.3       18.2       18.2       27.3       -            -            -            

管理職 71 63.4       22.5       56.3       33.8       52.1       43.7       28.2       15.5       21.1       22.5       1.4         4.2         -            

専門技術職 187 54.5       16.0       59.4       28.3       46.0       47.6       31.6       12.8       23.5       15.0       2.1         4.8         1.1         

事務職 152 50.7       12.5       59.9       30.9       49.3       46.7       23.7       16.4       18.4       11.2       1.3         2.6         2.6         

労務職 172 45.3       18.0       55.8       30.8       41.3       43.0       20.9       16.3       19.2       19.2       1.2         5.2         2.9         

主婦・主夫 174 59.8       20.1       62.1       37.4       46.0       44.8       37.4       17.8       21.3       18.4       1.7         2.9         1.7         

学生 6 50.0       33.3       66.7       16.7       33.3       33.3       16.7       33.3       16.7       50.0       -            -            -            

その他の無職 79 57.0       24.1       46.8       30.4       43.0       31.6       34.2       20.3       21.5       22.8       2.5         6.3         12.7       

無回答 56 48.2       14.3       42.9       33.9       30.4       25.0       23.2       19.6       16.1       16.1       -            7.1         8.9         

常勤（フルタイム） 434 51.8       15.2       55.3       29.3       46.1       44.9       24.0       13.4       18.9       14.3       1.2         5.1         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 54.4       18.4       68.0       33.0       53.4       51.5       35.0       21.4       27.2       24.3       1.0         1.9         1.9         

その他 6 50.0       50.0       66.7       66.7       50.0       50.0       33.3       16.7       33.3       16.7       -            -            -            

無回答 39 46.2       20.5       61.5       30.8       28.2       35.9       23.1       17.9       20.5       15.4       7.7         2.6         -            

農林漁業 5 40.0       20.0       40.0       40.0       20.0       60.0       20.0       -            40.0       -            -            -            -            

建設業 46 50.0       15.2       58.7       28.3       28.3       39.1       17.4       10.9       17.4       19.6       -            -            -            

製造業 141 44.0       12.1       53.2       24.1       36.9       41.1       18.4       9.9         17.7       9.2         2.1         7.8         3.5         

情報通信業 14 28.6       -            21.4       21.4       35.7       42.9       7.1         7.1         -            7.1         -            21.4       7.1         

運輸業 21 42.9       14.3       61.9       23.8       38.1       42.9       4.8         19.0       28.6       14.3       -            9.5         -            

卸売・小売業 37 59.5       18.9       48.6       45.9       59.5       48.6       32.4       21.6       29.7       21.6       -            2.7         -            

金融・保険業 23 43.5       13.0       43.5       30.4       56.5       21.7       13.0       21.7       13.0       -            4.3         4.3         -            

医療・福祉業 82 78.0       24.4       68.3       47.6       64.6       51.2       41.5       14.6       28.0       29.3       3.7         1.2         -            

サービス業 90 47.8       17.8       65.6       25.6       51.1       47.8       33.3       22.2       22.2       23.3       1.1         3.3         2.2         

公務 53 60.4       18.9       58.5       28.3       50.9       54.7       30.2       18.9       22.6       11.3       1.9         -            1.9         

その他 40 52.5       15.0       57.5       27.5       42.5       50.0       30.0       12.5       12.5       7.5         -            7.5         5.0         

無回答 30 33.3       20.0       70.0       26.7       40.0       46.7       23.3       13.3       16.7       20.0       -            -            -            

結婚している 652 53.7       16.9       58.4       32.7       47.5       43.1       31.9       16.9       19.8       15.8       1.4         3.1         2.3         

結婚していたが、死別・離別した 74 51.4       25.7       67.6       40.5       41.9       47.3       25.7       21.6       20.3       23.0       1.4         5.4         2.7         

結婚していない 254 52.8       20.1       55.5       28.0       39.0       39.8       24.0       13.4       21.7       18.9       2.4         7.5         3.5         

無回答 20 45.0       10.0       40.0       35.0       25.0       20.0       10.0       5.0         15.0       20.0       -            5.0         25.0       

自営業主 54 50.0       18.5       61.1       38.9       40.7       33.3       31.5       20.4       18.5       18.5       -            1.9         1.9         

家族従業者 23 56.5       17.4       69.6       39.1       60.9       43.5       43.5       21.7       21.7       13.0       -            13.0       -            

雇用者 352 55.4       16.2       56.3       27.8       47.2       46.6       32.4       15.6       18.8       15.3       1.7         2.6         1.1         

無職 183 51.9       17.5       58.5       40.4       50.3       39.3       32.8       18.0       22.4       15.3       1.1         3.3         4.9         

無回答 40 50.0       17.5       67.5       27.5       40.0       42.5       17.5       15.0       17.5       20.0       2.5         2.5         2.5         

常勤（フルタイム） 235 57.9       14.5       56.6       29.8       48.9       47.7       35.3       12.3       19.1       12.8       1.3         2.6         1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 49.5       17.8       53.3       24.3       44.9       43.9       26.2       23.4       18.7       20.6       1.9         2.8         0.9         

その他 6 66.7       50.0       83.3       33.3       33.3       33.3       33.3       16.7       16.7       16.7       -            -            -            

無回答 4 50.0       25.0       75.0       -            25.0       75.0       25.0       -            -            25.0       25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     -            -            100.0     -            100.0     -            -            100.0     -            -            -            -            

建設業 22 72.7       9.1         63.6       36.4       40.9       45.5       36.4       13.6       13.6       13.6       4.5         -            -            

製造業 93 53.8       12.9       59.1       22.6       44.1       46.2       29.0       12.9       16.1       16.1       -            2.2         -            

情報通信業 9 66.7       33.3       66.7       22.2       66.7       44.4       44.4       -            33.3       11.1       -            -            -            

運輸業 14 28.6       21.4       57.1       14.3       21.4       28.6       42.9       7.1         7.1         7.1         -            14.3       -            

卸売・小売業 22 63.6       13.6       40.9       22.7       45.5       45.5       27.3       9.1         18.2       22.7       -            9.1         -            

金融・保険業 9 77.8       -            55.6       33.3       55.6       55.6       33.3       -            22.2       -            -            -            -            

医療・福祉業 44 61.4       18.2       54.5       34.1       36.4       56.8       22.7       25.0       15.9       13.6       4.5         2.3         4.5         

サービス業 58 48.3       19.0       60.3       29.3       50.0       48.3       32.8       15.5       17.2       19.0       -            3.4         1.7         

公務 39 48.7       15.4       48.7       38.5       61.5       38.5       38.5       12.8       30.8       12.8       5.1         -            2.6         

その他 29 55.2       24.1       58.6       27.6       65.5       51.7       37.9       34.5       17.2       17.2       -            -            -            

無回答 12 58.3       16.7       50.0       8.3         33.3       33.3       41.7       16.7       25.0       16.7       8.3         -            -            

いる 653 54.8       17.9       60.2       33.8       47.0       42.6       32.3       17.2       20.1       16.8       1.2         2.9         2.1         

いない 308 49.4       19.2       55.5       27.9       40.6       41.6       23.7       14.9       21.1       17.9       2.6         7.8         3.6         

無回答 39 53.8       15.4       41.0       35.9       33.3       38.5       15.4       7.7         15.4       17.9       -            2.6         15.4       

単身世帯（１人） 62 61.3       22.6       64.5       33.9       46.8       50.0       30.6       29.0       19.4       19.4       3.2         6.5         -            

１世代世帯（夫婦のみ） 203 57.6       19.7       61.6       38.4       44.3       47.3       33.0       19.2       24.1       19.2       1.5         2.0         3.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 51.7       17.0       58.8       28.0       45.4       38.5       27.5       13.4       19.7       17.0       1.3         4.5         2.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 51.6       20.5       57.9       35.8       45.3       46.8       31.6       16.3       19.5       15.3       1.6         4.2         1.1         

その他 59 47.5       18.6       47.5       28.8       45.8       35.6       28.8       16.9       20.3       18.6       1.7         8.5         5.1         

無回答 39 48.7       5.1         35.9       30.8       25.6       30.8       10.3       7.7         10.3       12.8       2.6         7.7         15.4       
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問24 あなたは、男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちですか。次の１～１２の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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1,000 51.4       31.2       23.4       55.5       39.4       16.7       9.3         2.7         0.5         1.1         1.8         3.9         2.6         

男性 488 51.2       24.4       22.7       45.5       39.1       19.9       5.7         1.4         0.4         0.6         2.7         5.1         3.3         

女性 512 51.6       37.7       24.0       65.0       39.6       13.7       12.7       3.9         0.6         1.6         1.0         2.7         2.0         

20～29歳 106 50.0       25.5       23.6       58.5       34.9       14.2       15.1       2.8         0.9         0.9         -            2.8         7.5         

30～39歳 153 58.2       24.2       19.0       49.7       31.4       8.5         10.5       2.6         -            0.7         1.3         7.8         0.7         

40～49歳 201 46.3       26.9       20.4       48.8       39.8       11.9       10.0       2.5         -            0.5         3.0         3.5         2.5         

50～59歳 192 56.3       33.3       22.4       57.8       39.1       18.8       5.2         1.6         1.0         1.6         2.6         4.2         0.5         

60～69歳 253 49.8       36.8       24.5       59.3       45.1       22.5       9.9         3.6         0.4         1.2         1.6         2.4         3.2         

70歳以上 95 47.4       38.9       35.8       61.1       42.1       23.2       6.3         3.2         1.1         2.1         1.1         3.2         3.2         

20～29歳 51 52.9       15.7       27.5       54.9       33.3       17.6       7.8         3.9         2.0         2.0         -            3.9         9.8         

30～39歳 76 53.9       17.1       17.1       31.6       32.9       10.5       6.6         -            -            -            1.3         11.8       1.3         

40～49歳 98 42.9       19.4       17.3       35.7       38.8       12.2       5.1         1.0         -            -            4.1         6.1         2.0         

50～59歳 103 56.3       27.2       21.4       46.6       43.7       28.2       2.9         1.0         1.0         1.0         3.9         4.9         1.0         

60～69歳 117 53.8       29.1       23.1       57.3       41.0       24.8       6.8         0.9         -            -            2.6         1.7         4.3         

70歳以上 43 44.2       39.5       41.9       46.5       41.9       23.3       7.0         4.7         -            2.3         2.3         2.3         4.7         

20～29歳 55 47.3       34.5       20.0       61.8       36.4       10.9       21.8       1.8         -            -            -            1.8         5.5         

30～39歳 77 62.3       31.2       20.8       67.5       29.9       6.5         14.3       5.2         -            1.3         1.3         3.9         -            

40～49歳 103 49.5       34.0       23.3       61.2       40.8       11.7       14.6       3.9         -            1.0         1.9         1.0         2.9         

50～59歳 89 56.2       40.4       23.6       70.8       33.7       7.9         7.9         2.2         1.1         2.2         1.1         3.4         -            

60～69歳 136 46.3       43.4       25.7       61.0       48.5       20.6       12.5       5.9         0.7         2.2         0.7         2.9         2.2         

70歳以上 52 50.0       38.5       30.8       73.1       42.3       23.1       5.8         1.9         1.9         1.9         -            3.8         1.9         

農林漁業 7 85.7       14.3       28.6       42.9       42.9       28.6       -            -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 39 41.0       35.9       20.5       56.4       33.3       10.3       7.7         2.6         -            2.6         5.1         5.1         5.1         

自由業 34 50.0       35.3       17.6       50.0       38.2       32.4       8.8         2.9         -            -            2.9         2.9         2.9         

農林漁業 1 -            -            100.0     100.0     100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            -            

商工サービス業 11 54.5       27.3       54.5       45.5       18.2       9.1         18.2       9.1         -            -            -            -            -            

自由業 11 72.7       18.2       27.3       81.8       18.2       18.2       9.1         9.1         -            -            -            -            -            

管理職 71 54.9       31.0       23.9       54.9       45.1       28.2       11.3       1.4         -            1.4         2.8         -            -            

専門技術職 187 60.4       27.8       19.3       50.3       40.6       14.4       8.6         2.1         0.5         1.1         0.5         3.7         1.1         

事務職 152 49.3       35.5       21.1       56.6       42.1       13.2       11.8       2.0         0.7         0.7         -            2.0         2.6         

労務職 172 48.8       25.6       18.0       53.5       34.3       13.4       9.3         1.2         0.6         1.2         3.5         5.2         2.9         

主婦・主夫 174 46.0       40.8       32.2       68.4       48.3       21.3       9.8         3.4         0.6         1.1         1.1         4.0         0.6         

学生 6 83.3       50.0       16.7       66.7       33.3       -            16.7       -            -            -            -            -            -            

その他の無職 79 48.1       25.3       32.9       45.6       31.6       17.7       6.3         7.6         1.3         1.3         1.3         8.9         8.9         

無回答 56 48.2       25.0       16.1       50.0       32.1       10.7       3.6         1.8         -            1.8         5.4         5.4         7.1         

常勤（フルタイム） 434 52.3       26.7       19.8       50.5       38.9       15.4       9.4         1.8         0.7         0.9         2.1         3.9         1.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 61.2       43.7       24.3       67.0       41.7       12.6       10.7       1.9         -            1.0         -            1.9         1.9         

その他 6 66.7       -            -            50.0       33.3       16.7       -            -            -            -            -            -            -            

無回答 39 43.6       28.2       12.8       51.3       43.6       23.1       15.4       -            -            2.6         -            -            2.6         

農林漁業 5 40.0       -            -            80.0       40.0       20.0       20.0       -            -            -            -            -            -            

建設業 46 45.7       28.3       15.2       43.5       60.9       15.2       8.7         -            4.3         -            -            -            -            

製造業 141 41.8       19.9       18.4       41.1       38.3       18.4       5.7         1.4         0.7         1.4         5.7         6.4         3.5         

情報通信業 14 21.4       7.1         7.1         28.6       57.1       14.3       -            -            -            -            -            7.1         7.1         

運輸業 21 66.7       19.0       19.0       52.4       28.6       14.3       -            -            -            4.8         -            9.5         -            

卸売・小売業 37 59.5       43.2       21.6       59.5       29.7       21.6       13.5       2.7         -            -            -            2.7         -            

金融・保険業 23 30.4       34.8       8.7         56.5       39.1       17.4       13.0       -            -            4.3         -            4.3         -            

医療・福祉業 82 73.2       42.7       24.4       68.3       32.9       12.2       13.4       2.4         -            -            -            1.2         -            

サービス業 90 54.4       35.6       23.3       63.3       43.3       14.4       14.4       1.1         -            1.1         1.1         2.2         2.2         

公務 53 62.3       18.9       26.4       56.6       39.6       9.4         11.3       1.9         -            1.9         -            3.8         1.9         

その他 40 55.0       35.0       20.0       45.0       35.0       12.5       15.0       7.5         -            -            -            -            5.0         

無回答 30 63.3       36.7       16.7       60.0       40.0       20.0       3.3         -            -            -            -            -            -            

結婚している 652 52.3       32.8       23.3       57.2       41.3       18.4       10.1       2.6         0.3         1.1         2.1         2.5         1.8         

結婚していたが、死別・離別した 74 52.7       43.2       24.3       67.6       41.9       16.2       8.1         1.4         -            1.4         -            6.8         -            

結婚していない 254 49.6       24.4       23.6       48.8       34.3       13.4       8.3         3.1         1.2         0.8         1.2         6.7         4.3         

無回答 20 40.0       20.0       20.0       40.0       35.0       5.0         -            5.0         -            5.0         5.0         5.0         15.0       

自営業主 54 46.3       33.3       24.1       61.1       35.2       14.8       16.7       13.0       1.9         1.9         -            1.9         1.9         

家族従業者 23 60.9       39.1       30.4       52.2       39.1       21.7       4.3         -            -            -            8.7         -            -            

雇用者 352 52.6       30.7       21.3       55.4       42.9       16.2       11.4       2.0         -            0.6         2.6         1.4         0.9         

無職 183 52.5       37.7       27.3       62.3       39.9       21.3       6.6         1.6         -            1.6         1.1         4.4         3.8         

無回答 40 52.5       25.0       17.5       47.5       42.5       27.5       10.0       -            2.5         2.5         2.5         5.0         2.5         

常勤（フルタイム） 235 54.0       31.9       22.1       60.0       40.4       11.5       11.1       2.1         -            0.4         2.1         1.7         0.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 49.5       27.1       19.6       46.7       47.7       25.2       11.2       0.9         -            -            3.7         0.9         0.9         

その他 6 33.3       33.3       16.7       50.0       66.7       33.3       33.3       16.7       -            -            -            -            -            

無回答 4 75.0       50.0       25.0       25.0       25.0       25.0       -            -            -            25.0       -            -            -            

農林漁業 1 100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 59.1       40.9       27.3       54.5       31.8       13.6       9.1         -            -            -            -            4.5         -            

製造業 93 49.5       24.7       18.3       53.8       46.2       8.6         17.2       2.2         -            1.1         3.2         2.2         -            

情報通信業 9 55.6       44.4       33.3       66.7       55.6       11.1       -            -            -            -            -            -            -            

運輸業 14 35.7       14.3       7.1         50.0       57.1       21.4       14.3       -            -            -            7.1         -            -            

卸売・小売業 22 54.5       31.8       22.7       50.0       59.1       27.3       18.2       -            -            -            -            -            -            

金融・保険業 9 55.6       77.8       11.1       44.4       44.4       33.3       -            -            -            -            -            -            -            

医療・福祉業 44 45.5       27.3       13.6       50.0       43.2       20.5       15.9       2.3         -            -            2.3         -            2.3         

サービス業 58 53.4       24.1       24.1       63.8       32.8       10.3       6.9         -            -            -            3.4         1.7         1.7         

公務 39 56.4       35.9       28.2       61.5       35.9       20.5       5.1         2.6         -            2.6         2.6         2.6         2.6         

その他 29 62.1       41.4       27.6       58.6       41.4       27.6       6.9         10.3       -            -            -            -            -            

無回答 12 58.3       25.0       16.7       33.3       50.0       16.7       8.3         -            -            -            8.3         -            -            

いる 653 51.9       34.8       23.1       60.2       42.0       19.0       10.6       2.5         0.2         0.9         2.1         2.3         1.5         

いない 308 51.0       24.7       24.0       47.1       34.1       12.7       6.8         3.2         1.3         1.3         1.0         7.5         3.9         

無回答 39 46.2       23.1       23.1       43.6       38.5       10.3       7.7         2.6         -            2.6         2.6         2.6         10.3       

単身世帯（１人） 62 62.9       24.2       27.4       61.3       37.1       14.5       6.5         4.8         -            1.6         1.6         4.8         -            

１世代世帯（夫婦のみ） 203 48.3       40.9       26.1       59.1       48.8       23.6       12.3       2.5         1.0         2.0         0.5         3.4         2.0         

２世代世帯（親と子ども） 447 53.2       29.5       23.0       53.7       37.6       16.1       8.5         2.7         0.4         0.2         2.0         3.4         2.9         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 49.5       31.6       20.0       56.3       37.9       15.8       10.0       2.6         -            1.6         3.2         4.2         1.6         

その他 59 49.2       25.4       25.4       59.3       32.2       8.5         6.8         1.7         1.7         -            -            6.8         3.4         

無回答 39 41.0       17.9       20.5       38.5       33.3       7.7         7.7         2.6         -            5.1         2.6         5.1         10.3       

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

全　　　体
性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

結

婚

の

状

況

配
偶
者

の
職
業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野



 

- 158 - 

 

 

 

 

  

問25 あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくためには、（１）企業や（２）行政において、どのような取組みが必要だと思いますか。

次の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

（１）企業による取組み

合
　
計

企

業

の

ト

ッ
プ

の

リ
ー

ダ
ー

シ

ッ
プ

や

管

理
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、
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の
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改
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フ

レ

ッ
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ス
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務
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縮
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務
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年
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有

給

休
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や

す

い

職

場

づ

く
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育

児

・

介
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休
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不

利

に

な

ら

な

い

人

事

評

価

制

度

育

児

・

介
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業
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し
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す

い

仕

組
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づ

く

り

高

齢

者

等

へ

の

再

就

職

・

継

続

就

業

へ

の

取

組

み

育

児

・

介

護

等

に

よ

り

い

っ

た

ん

退

職

し

て

も

復

帰

で

き

る

再
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用

制
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の

充

実

事

業

所

内

保

育

施

設

の

設

置

・
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子

育
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支
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活
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へ
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加
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進

、
ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

休

暇

の

充

実

そ

の

他

無

回

答

1,000 41.3       48.4       41.1       51.6       46.0       56.0       27.2       43.0       26.4       10.3       2.4         4.1         

男性 488 42.6       48.8       37.5       51.0       41.4       49.0       24.2       39.5       21.3       12.5       2.5         4.5         

女性 512 40.0       48.0       44.5       52.1       50.4       62.7       30.1       46.3       31.3       8.2         2.3         3.7         

20～29歳 106 37.7       52.8       33.0       56.6       49.1       53.8       15.1       35.8       17.0       5.7         3.8         5.7         

30～39歳 153 38.6       56.2       46.4       53.6       54.9       54.2       22.2       37.3       25.5       5.9         3.9         1.3         

40～49歳 201 39.8       48.8       43.8       44.3       40.8       49.3       17.9       34.8       19.9       8.5         2.0         4.0         

50～59歳 192 39.1       48.4       44.8       54.2       47.9       57.3       34.9       49.0       29.7       11.5       1.6         3.1         

60～69歳 253 41.5       44.3       39.1       50.6       42.3       60.9       34.4       49.0       34.0       12.6       2.0         4.7         

70歳以上 95 56.8       41.1       33.7       55.8       45.3       60.0       33.7       49.5       25.3       17.9       2.1         7.4         

20～29歳 51 39.2       51.0       37.3       52.9       35.3       45.1       7.8         31.4       15.7       7.8         2.0         7.8         

30～39歳 76 34.2       47.4       35.5       48.7       44.7       44.7       21.1       36.8       15.8       3.9         5.3         2.6         

40～49歳 98 42.9       52.0       36.7       44.9       32.7       36.7       12.2       29.6       17.3       9.2         1.0         3.1         

50～59歳 103 42.7       50.5       37.9       58.3       48.5       49.5       31.1       45.6       25.2       15.5       1.9         4.9         

60～69歳 117 41.0       47.0       39.3       49.6       41.9       59.0       30.8       44.4       27.4       14.5       1.7         6.0         

70歳以上 43 65.1       41.9       37.2       53.5       44.2       60.5       41.9       48.8       20.9       27.9       4.7         2.3         

20～29歳 55 36.4       54.5       29.1       60.0       61.8       61.8       21.8       40.0       18.2       3.6         5.5         3.6         

30～39歳 77 42.9       64.9       57.1       58.4       64.9       63.6       23.4       37.7       35.1       7.8         2.6         -            

40～49歳 103 36.9       45.6       50.5       43.7       48.5       61.2       23.3       39.8       22.3       7.8         2.9         4.9         

50～59歳 89 34.8       46.1       52.8       49.4       47.2       66.3       39.3       52.8       34.8       6.7         1.1         1.1         

60～69歳 136 41.9       41.9       39.0       51.5       42.6       62.5       37.5       52.9       39.7       11.0       2.2         3.7         

70歳以上 52 50.0       40.4       30.8       57.7       46.2       59.6       26.9       50.0       28.8       9.6         -            11.5       

農林漁業 7 85.7       42.9       28.6       57.1       42.9       42.9       28.6       57.1       -            14.3       -            -            

商工サービス業 39 43.6       43.6       46.2       25.6       30.8       48.7       20.5       41.0       17.9       10.3       5.1         5.1         

自由業 34 47.1       41.2       35.3       35.3       38.2       38.2       32.4       26.5       20.6       11.8       2.9         5.9         

農林漁業 1 -            100.0     -            -            -            100.0     100.0     100.0     -            100.0     -            -            

商工サービス業 11 27.3       54.5       45.5       54.5       63.6       81.8       18.2       45.5       36.4       18.2       -            -            

自由業 11 18.2       18.2       36.4       18.2       36.4       45.5       -            36.4       18.2       -            9.1         -            

管理職 71 57.7       56.3       42.3       56.3       45.1       57.7       40.8       46.5       35.2       15.5       -            1.4         

専門技術職 187 44.9       56.7       46.0       52.4       52.9       54.0       24.6       45.5       26.7       10.7       0.5         1.6         

事務職 152 31.6       54.6       50.7       52.0       49.3       61.8       24.3       36.2       26.3       5.3         4.6         3.3         

労務職 172 32.6       43.0       31.4       61.0       45.3       50.6       30.8       41.3       20.9       10.5       2.3         5.2         

主婦・主夫 174 49.4       46.6       42.0       55.2       43.7       66.7       29.3       53.4       33.3       10.9       1.7         3.4         

学生 6 50.0       66.7       50.0       66.7       66.7       50.0       -            33.3       16.7       -            -            -            

その他の無職 79 41.8       41.8       38.0       50.6       39.2       57.0       22.8       38.0       27.8       19.0       2.5         10.1       

無回答 56 32.1       35.7       30.4       35.7       46.4       41.1       25.0       39.3       21.4       -            5.4         8.9         

常勤（フルタイム） 434 40.8       53.2       43.1       54.6       47.9       54.4       25.6       40.3       26.0       8.5         2.1         3.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 35.9       49.5       47.6       61.2       57.3       68.0       42.7       52.4       29.1       14.6       1.9         1.9         

その他 6 33.3       -            16.7       33.3       33.3       50.0       16.7       16.7       16.7       -            -            16.7       

無回答 39 33.3       53.8       25.6       51.3       38.5       35.9       23.1       35.9       17.9       12.8       2.6         2.6         

農林漁業 5 20.0       60.0       40.0       40.0       -            60.0       20.0       40.0       20.0       -            -            -            

建設業 46 45.7       45.7       32.6       32.6       50.0       47.8       26.1       34.8       13.0       10.9       -            2.2         

製造業 141 34.0       48.9       39.7       49.6       38.3       42.6       24.1       30.5       18.4       7.8         2.8         4.3         

情報通信業 14 42.9       42.9       57.1       28.6       50.0       28.6       21.4       28.6       -            -            -            7.1         

運輸業 21 14.3       38.1       19.0       61.9       47.6       57.1       14.3       42.9       14.3       9.5         -            4.8         

卸売・小売業 37 54.1       51.4       32.4       78.4       56.8       51.4       43.2       45.9       32.4       10.8       -            2.7         

金融・保険業 23 30.4       43.5       47.8       47.8       26.1       39.1       21.7       17.4       21.7       8.7         4.3         4.3         

医療・福祉業 82 52.4       63.4       52.4       74.4       62.2       78.0       39.0       62.2       39.0       6.1         3.7         -            

サービス業 90 40.0       55.6       44.4       57.8       58.9       63.3       35.6       52.2       32.2       18.9       1.1         2.2         

公務 53 37.7       60.4       52.8       54.7       58.5       66.0       13.2       43.4       35.8       9.4         1.9         3.8         

その他 40 35.0       47.5       35.0       47.5       32.5       62.5       30.0       37.5       25.0       5.0         2.5         5.0         

無回答 30 33.3       46.7       46.7       56.7       50.0       43.3       26.7       43.3       26.7       13.3       3.3         3.3         

結婚している 652 43.7       48.6       44.0       51.7       46.9       58.0       29.8       44.9       29.3       12.1       2.1         3.4         

結婚していたが、死別・離別した 74 41.9       37.8       35.1       55.4       39.2       55.4       28.4       44.6       29.7       8.1         -            5.4         

結婚していない 254 35.8       52.0       37.0       52.8       45.3       52.0       20.5       38.2       18.5       7.1         3.9         4.7         

無回答 20 30.0       35.0       20.0       20.0       50.0       45.0       25.0       35.0       20.0       -            -            15.0       

自営業主 54 44.4       31.5       38.9       31.5       48.1       57.4       16.7       48.1       37.0       9.3         1.9         1.9         

家族従業者 23 52.2       47.8       39.1       43.5       56.5       60.9       34.8       47.8       26.1       21.7       -            -            

雇用者 352 43.5       53.7       49.4       55.7       52.0       56.8       30.7       44.6       29.0       9.9         2.3         2.6         

無職 183 45.9       44.8       35.5       52.5       37.7       60.7       32.2       45.9       29.0       16.9       1.1         5.5         

無回答 40 30.0       45.0       45.0       45.0       37.5       55.0       25.0       37.5       25.0       7.5         7.5         5.0         

常勤（フルタイム） 235 40.0       52.3       52.3       53.6       53.2       59.6       28.5       42.1       25.5       7.2         2.1         3.4         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 51.4       57.0       43.9       60.7       48.6       50.5       33.6       49.5       36.4       14.0       1.9         0.9         

その他 6 33.3       33.3       33.3       50.0       33.3       50.0       66.7       50.0       16.7       33.3       -            -            

無回答 4 50.0       75.0       50.0       50.0       100.0     75.0       25.0       50.0       50.0       25.0       25.0       -            

農林漁業 1 100.0     -            100.0     100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 54.5       40.9       63.6       50.0       45.5       40.9       36.4       36.4       40.9       13.6       9.1         4.5         

製造業 93 38.7       44.1       46.2       48.4       48.4       58.1       32.3       39.8       26.9       7.5         1.1         2.2         

情報通信業 9 33.3       33.3       66.7       55.6       77.8       77.8       33.3       66.7       22.2       11.1       -            -            

運輸業 14 35.7       42.9       42.9       50.0       35.7       21.4       28.6       21.4       14.3       14.3       -            7.1         

卸売・小売業 22 54.5       54.5       40.9       63.6       40.9       36.4       40.9       40.9       22.7       -            4.5         4.5         

金融・保険業 9 44.4       55.6       55.6       55.6       33.3       44.4       44.4       44.4       22.2       11.1       11.1       -            

医療・福祉業 44 34.1       52.3       43.2       65.9       59.1       59.1       31.8       50.0       29.5       4.5         2.3         2.3         

サービス業 58 43.1       63.8       53.4       62.1       55.2       58.6       24.1       44.8       24.1       10.3       -            3.4         

公務 39 46.2       71.8       51.3       53.8       64.1       76.9       25.6       56.4       41.0       17.9       2.6         2.6         

その他 29 55.2       65.5       44.8       55.2       58.6       62.1       27.6       48.3       41.4       10.3       -            -            

無回答 12 50.0       50.0       58.3       50.0       33.3       58.3       33.3       50.0       16.7       25.0       8.3         -            

いる 653 42.7       46.9       43.8       51.5       46.2       58.5       29.4       45.2       29.4       11.3       1.8         3.4         

いない 308 38.0       51.9       37.0       53.2       44.8       51.6       22.7       38.6       20.5       9.1         3.9         4.5         

無回答 39 43.6       46.2       28.2       41.0       51.3       48.7       25.6       41.0       23.1       2.6         -            12.8       

単身世帯（１人） 62 48.4       56.5       35.5       51.6       45.2       56.5       21.0       51.6       30.6       9.7         4.8         3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 47.3       45.3       43.8       54.2       45.8       61.6       36.0       50.7       33.5       14.8       2.0         3.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 40.3       49.2       42.3       48.5       45.2       53.2       25.5       39.6       24.8       8.5         1.8         3.8         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 37.9       50.0       42.1       60.0       48.9       57.4       24.7       39.5       26.3       12.1       2.6         3.2         

その他 59 35.6       45.8       40.7       55.9       44.1       57.6       25.4       49.2       18.6       10.2       5.1         6.8         

無回答 39 35.9       38.5       17.9       25.6       46.2       48.7       25.6       35.9       12.8       -            2.6         10.3       
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問25 あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくためには、（１）企業や（２）行政において、どのような取組みが必要だと思いますか。

次の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）

（２）行政による取組み
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ど

非

正

規

労

働

者

へ

の

経

済

的

自

立

支

援

就
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1,000 30.1       26.3       22.3       28.7       35.8       42.5       21.0       46.1       11.6       2.7         5.9         

男性 488 31.1       28.3       26.0       29.5       35.9       35.2       19.7       37.7       12.7       3.5         5.5         

女性 512 29.1       24.4       18.8       27.9       35.7       49.4       22.3       54.1       10.5       2.0         6.3         

20～29歳 106 28.3       22.6       30.2       26.4       33.0       29.2       29.2       41.5       3.8         3.8         7.5         

30～39歳 153 28.8       22.9       31.4       19.6       26.8       39.9       27.5       47.7       8.5         3.9         2.6         

40～49歳 201 31.8       27.4       19.9       19.4       29.4       39.3       20.4       40.3       10.9       2.5         6.5         

50～59歳 192 30.2       26.6       21.4       33.9       38.5       52.1       20.3       46.9       13.5       2.6         3.1         

60～69歳 253 30.4       24.5       16.2       37.2       40.3       47.0       14.6       50.6       12.3       1.6         7.5         

70歳以上 95 29.5       37.9       22.1       32.6       49.5       36.8       21.1       47.4       21.1       3.2         9.5         

20～29歳 51 29.4       27.5       33.3       25.5       33.3       19.6       25.5       35.3       5.9         3.9         7.8         

30～39歳 76 28.9       28.9       39.5       21.1       30.3       22.4       23.7       31.6       3.9         5.3         1.3         

40～49歳 98 32.7       24.5       20.4       20.4       25.5       27.6       14.3       27.6       10.2       2.0         7.1         

50～59歳 103 30.1       28.2       24.3       32.0       38.8       45.6       21.4       37.9       15.5       3.9         4.9         

60～69歳 117 31.6       25.6       22.2       41.0       40.2       45.3       14.5       46.2       13.7       1.7         7.7         

70歳以上 43 34.9       44.2       20.9       32.6       53.5       41.9       27.9       51.2       32.6       7.0         2.3         

20～29歳 55 27.3       18.2       27.3       27.3       32.7       38.2       32.7       47.3       1.8         3.6         7.3         

30～39歳 77 28.6       16.9       23.4       18.2       23.4       57.1       31.2       63.6       13.0       2.6         3.9         

40～49歳 103 31.1       30.1       19.4       18.4       33.0       50.5       26.2       52.4       11.7       2.9         5.8         

50～59歳 89 30.3       24.7       18.0       36.0       38.2       59.6       19.1       57.3       11.2       1.1         1.1         

60～69歳 136 29.4       23.5       11.0       33.8       40.4       48.5       14.7       54.4       11.0       1.5         7.4         

70歳以上 52 25.0       32.7       23.1       32.7       46.2       32.7       15.4       44.2       11.5       -            15.4       

農林漁業 7 71.4       57.1       28.6       14.3       57.1       28.6       14.3       42.9       28.6       -            -            

商工サービス業 39 25.6       33.3       12.8       28.2       25.6       35.9       17.9       38.5       2.6         5.1         5.1         

自由業 34 38.2       26.5       14.7       20.6       20.6       35.3       17.6       20.6       8.8         5.9         11.8       

農林漁業 1 -            -            100.0     100.0     -            100.0     -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 9.1         9.1         18.2       45.5       54.5       45.5       36.4       54.5       9.1         -            -            

自由業 11 27.3       9.1         9.1         36.4       18.2       54.5       -            36.4       -            9.1         -            

管理職 71 35.2       35.2       26.8       38.0       39.4       45.1       22.5       50.7       12.7       1.4         1.4         

専門技術職 187 37.4       28.9       29.9       24.1       38.5       42.8       23.5       49.2       11.2       3.2         2.7         

事務職 152 28.3       19.1       22.4       23.7       28.3       48.0       25.0       47.4       9.9         3.3         5.3         

労務職 172 23.8       23.8       22.1       27.9       34.3       45.3       19.8       44.2       12.8       2.9         6.4         

主婦・主夫 174 29.3       26.4       18.4       31.6       42.0       42.5       18.4       55.2       12.1       1.1         5.7         

学生 6 33.3       16.7       33.3       50.0       50.0       16.7       16.7       66.7       16.7       -            -            

その他の無職 79 29.1       30.4       22.8       38.0       43.0       36.7       21.5       36.7       20.3       2.5         13.9       

無回答 56 25.0       26.8       14.3       25.0       30.4       32.1       17.9       35.7       7.1         1.8         12.5       

常勤（フルタイム） 434 30.6       24.0       27.0       26.0       32.9       41.9       22.8       44.5       10.1       3.2         4.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 30.1       35.0       19.4       32.0       40.8       64.1       25.2       63.1       17.5       1.0         1.9         

その他 6 33.3       16.7       33.3       -            50.0       50.0       -            16.7       -            -            -            

無回答 39 33.3       20.5       20.5       25.6       35.9       30.8       17.9       43.6       12.8       5.1         5.1         

農林漁業 5 20.0       -            -            40.0       -            60.0       -            60.0       20.0       -            20.0       

建設業 46 23.9       28.3       30.4       21.7       28.3       34.8       21.7       47.8       6.5         2.2         -            

製造業 141 24.8       22.7       25.5       22.7       31.9       33.3       20.6       34.8       10.6       5.7         3.5         

情報通信業 14 21.4       7.1         -            28.6       35.7       35.7       7.1         21.4       7.1         7.1         14.3       

運輸業 21 23.8       14.3       9.5         19.0       33.3       33.3       19.0       42.9       4.8         -            4.8         

卸売・小売業 37 37.8       35.1       29.7       27.0       32.4       45.9       32.4       51.4       27.0       -            5.4         

金融・保険業 23 34.8       17.4       26.1       17.4       26.1       34.8       17.4       43.5       4.3         -            8.7         

医療・福祉業 82 48.8       31.7       30.5       36.6       46.3       62.2       23.2       63.4       11.0       3.7         2.4         

サービス業 90 26.7       36.7       30.0       33.3       40.0       51.1       32.2       55.6       15.6       1.1         3.3         

公務 53 35.8       17.0       18.9       17.0       35.8       56.6       24.5       43.4       9.4         3.8         5.7         

その他 40 20.0       22.5       20.0       35.0       30.0       50.0       15.0       52.5       5.0         2.5         5.0         

無回答 30 36.7       20.0       26.7       23.3       30.0       43.3       16.7       50.0       16.7       -            6.7         

結婚している 652 31.7       26.5       21.6       28.4       36.7       45.2       20.9       50.0       12.4       2.1         5.1         

結婚していたが、死別・離別した 74 28.4       23.0       21.6       41.9       41.9       50.0       24.3       39.2       13.5       1.4         8.1         

結婚していない 254 26.4       27.2       24.8       26.0       33.1       35.0       20.9       39.4       9.1         4.7         5.9         

無回答 20 30.0       20.0       15.0       25.0       20.0       20.0       15.0       30.0       10.0       -            25.0       

自営業主 54 27.8       27.8       13.0       31.5       29.6       46.3       11.1       44.4       7.4         1.9         1.9         

家族従業者 23 47.8       30.4       21.7       21.7       30.4       34.8       34.8       34.8       4.3         4.3         -            

雇用者 352 33.5       28.7       24.1       26.7       36.1       48.0       25.9       53.4       13.4       2.3         3.7         

無職 183 29.5       21.9       20.2       32.2       40.4       42.1       14.8       48.1       14.2       1.1         9.3         

無回答 40 22.5       25.0       17.5       25.0       37.5       40.0       10.0       45.0       7.5         5.0         5.0         

常勤（フルタイム） 235 33.6       26.8       24.3       23.8       31.9       48.5       27.2       55.7       10.6       1.3         4.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 33.6       32.7       24.3       32.7       44.9       44.9       22.4       49.5       18.7       3.7         1.9         

その他 6 33.3       16.7       16.7       33.3       50.0       100.0     33.3       33.3       16.7       -            -            

無回答 4 25.0       50.0       25.0       25.0       25.0       25.0       25.0       50.0       25.0       25.0       25.0       

農林漁業 1 -            -            100.0     -            -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 31.8       40.9       27.3       22.7       45.5       31.8       22.7       45.5       13.6       -            9.1         

製造業 93 30.1       29.0       20.4       25.8       32.3       51.6       23.7       55.9       8.6         1.1         3.2         

情報通信業 9 44.4       -            11.1       33.3       33.3       44.4       55.6       44.4       -            -            -            

運輸業 14 21.4       14.3       28.6       7.1         28.6       50.0       21.4       50.0       7.1         -            14.3       

卸売・小売業 22 22.7       54.5       18.2       18.2       18.2       45.5       18.2       45.5       9.1         4.5         4.5         

金融・保険業 9 33.3       11.1       11.1       44.4       66.7       44.4       -            44.4       -            11.1       -            

医療・福祉業 44 31.8       31.8       27.3       27.3       38.6       59.1       25.0       61.4       18.2       2.3         2.3         

サービス業 58 29.3       27.6       36.2       31.0       39.7       43.1       34.5       48.3       19.0       1.7         1.7         

公務 39 46.2       25.6       17.9       35.9       43.6       51.3       30.8       53.8       23.1       2.6         5.1         

その他 29 37.9       31.0       24.1       20.7       27.6       37.9       20.7       65.5       10.3       3.4         -            

無回答 12 66.7       8.3         16.7       25.0       41.7       50.0       25.0       50.0       16.7       8.3         8.3         

いる 653 32.0       26.5       21.0       29.4       37.2       46.2       20.4       49.6       12.9       2.3         4.6         

いない 308 25.6       26.0       24.7       27.6       34.1       36.7       22.4       39.3       9.4         3.9         7.1         

無回答 39 33.3       25.6       25.6       25.6       25.6       25.6       20.5       41.0       7.7         -            17.9       

単身世帯（１人） 62 33.9       30.6       19.4       40.3       38.7       41.9       25.8       41.9       16.1       4.8         3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 29.1       28.1       19.2       35.0       39.4       47.3       16.3       53.7       15.8       2.5         6.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 31.8       27.5       21.9       26.0       35.1       43.2       21.7       44.3       9.8         1.6         5.4         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 27.9       22.6       27.4       26.8       36.8       40.5       24.2       44.7       11.1       3.7         3.7         

その他 59 27.1       20.3       28.8       27.1       33.9       42.4       18.6       47.5       11.9       6.8         10.2       

無回答 39 25.6       23.1       12.8       20.5       17.9       20.5       17.9       38.5       5.1         2.6         17.9       

本
人
職
業

自

営

業

主

家

族

従

業

者

雇
用
者

無
職

全　　　体
性
別

年
齢

男
性
・
年
齢

女
性
・
年
齢

子

ど

も

の

状

況

家
族
構
成

本

人

の

雇

用

形

態

本
人
の
職
業
分
野

結

婚

の

状

況

配
偶
者

の
職
業

配

偶

者

の

雇

用

形

態

配
偶
者
の
職
業
分
野



 

- 160 - 

 

 

 

 

  

問26 あなたが、災害時に「性別の違い」に気を配った対応が必要だと思うものはどれですか。次の１～１１の中から選んでください。（✔は３つ以内）
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1,000 78.4       29.7       57.7       29.5       14.3       25.3       10.0       7.3         14.6       10.8       0.7         2.6         

男性 488 78.9       30.3       51.8       28.5       15.4       22.5       10.7       7.8         14.1       11.7       0.6         2.7         

女性 512 77.9       29.1       63.3       30.5       13.3       27.9       9.4         6.8         15.0       10.0       0.8         2.5         

20～29歳 106 80.2       28.3       60.4       28.3       8.5         19.8       5.7         4.7         16.0       14.2       0.9         0.9         

30～39歳 153 71.9       27.5       62.7       32.0       10.5       23.5       9.2         8.5         15.0       15.0       2.0         1.3         

40～49歳 201 83.6       26.4       56.2       25.9       13.4       19.4       4.5         10.4       14.4       8.5         -            2.5         

50～59歳 192 81.8       39.6       57.3       32.8       15.1       28.6       9.9         6.8         14.1       8.9         0.5         0.5         

60～69歳 253 77.5       28.5       57.3       28.9       18.6       28.5       13.4       5.9         15.4       10.3       0.8         2.8         

70歳以上 95 71.6       25.3       51.6       29.5       15.8       31.6       18.9       6.3         11.6       10.5       -            10.5       

20～29歳 51 76.5       31.4       52.9       23.5       11.8       17.6       3.9         3.9         13.7       15.7       2.0         2.0         

30～39歳 76 73.7       19.7       55.3       26.3       9.2         18.4       3.9         6.6         15.8       15.8       1.3         2.6         

40～49歳 98 84.7       23.5       44.9       24.5       11.2       15.3       5.1         10.2       17.3       7.1         -            3.1         

50～59歳 103 84.5       42.7       54.4       30.1       18.4       30.1       12.6       9.7         16.5       10.7       -            1.0         

60～69歳 117 77.8       31.6       54.7       32.5       18.8       26.5       13.7       6.0         11.1       12.8       0.9         0.9         

70歳以上 43 67.4       30.2       46.5       32.6       23.3       23.3       30.2       9.3         7.0         9.3         -            11.6       

20～29歳 55 83.6       25.5       67.3       32.7       5.5         21.8       7.3         5.5         18.2       12.7       -            -            

30～39歳 77 70.1       35.1       70.1       37.7       11.7       28.6       14.3       10.4       14.3       14.3       2.6         -            

40～49歳 103 82.5       29.1       67.0       27.2       15.5       23.3       3.9         10.7       11.7       9.7         -            1.9         

50～59歳 89 78.7       36.0       60.7       36.0       11.2       27.0       6.7         3.4         11.2       6.7         1.1         -            

60～69歳 136 77.2       25.7       59.6       25.7       18.4       30.1       13.2       5.9         19.1       8.1         0.7         4.4         

70歳以上 52 75.0       21.2       55.8       26.9       9.6         38.5       9.6         3.8         15.4       11.5       -            9.6         

農林漁業 7 85.7       14.3       42.9       28.6       28.6       -            28.6       14.3       -            -            -            14.3       

商工サービス業 39 59.0       33.3       43.6       28.2       12.8       17.9       15.4       7.7         15.4       -            2.6         5.1         

自由業 34 94.1       23.5       64.7       26.5       14.7       11.8       8.8         5.9         11.8       2.9         -            -            

農林漁業 1 100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 63.6       54.5       45.5       27.3       -            63.6       27.3       -            9.1         -            -            9.1         

自由業 11 72.7       -            63.6       72.7       -            9.1         18.2       -            9.1         18.2       -            -            

管理職 71 80.3       36.6       53.5       31.0       14.1       23.9       8.5         9.9         11.3       14.1       -            2.8         

専門技術職 187 81.3       29.4       62.6       27.8       13.4       21.4       8.0         10.7       12.3       13.9       0.5         1.6         

事務職 152 79.6       30.3       61.8       37.5       11.8       27.6       7.9         7.9         14.5       10.5       0.7         1.3         

労務職 172 79.7       27.3       57.0       26.2       15.1       22.7       6.4         4.7         16.3       11.0       1.2         1.7         

主婦・主夫 174 79.3       31.6       57.5       25.3       16.7       32.8       9.8         4.6         16.1       8.6         -            2.9         

学生 6 83.3       50.0       50.0       16.7       33.3       16.7       16.7       16.7       50.0       50.0       -            -            

その他の無職 79 72.2       27.8       50.6       29.1       20.3       30.4       20.3       10.1       7.6         11.4       2.5         8.9         

無回答 56 71.4       26.8       57.1       32.1       8.9         25.0       10.7       5.4         26.8       12.5       -            -            

常勤（フルタイム） 434 80.2       29.5       59.9       31.1       13.4       21.7       6.5         7.4         13.8       10.8       0.7         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 80.6       35.0       61.2       31.1       13.6       34.0       11.7       10.7       12.6       17.5       1.0         1.0         

その他 6 83.3       33.3       66.7       16.7       -            66.7       16.7       16.7       -            16.7       -            -            

無回答 39 79.5       20.5       51.3       20.5       17.9       12.8       7.7         7.7         20.5       12.8       -            -            

農林漁業 5 100.0     20.0       40.0       20.0       -            40.0       40.0       20.0       -            -            -            -            

建設業 46 87.0       32.6       52.2       23.9       13.0       28.3       10.9       10.9       15.2       13.0       -            -            

製造業 141 83.0       27.7       53.2       25.5       9.2         15.6       5.0         3.5         14.9       10.6       1.4         2.8         

情報通信業 14 85.7       21.4       64.3       35.7       21.4       42.9       7.1         14.3       21.4       28.6       -            -            

運輸業 21 81.0       23.8       52.4       23.8       14.3       23.8       -            -            9.5         9.5         -            -            

卸売・小売業 37 78.4       37.8       64.9       35.1       13.5       18.9       10.8       10.8       16.2       2.7         -            2.7         

金融・保険業 23 73.9       13.0       65.2       43.5       17.4       13.0       -            -            -            4.3         4.3         -            

医療・福祉業 82 76.8       24.4       74.4       34.1       14.6       31.7       9.8         8.5         12.2       18.3       -            2.4         

サービス業 90 80.0       35.6       53.3       33.3       14.4       26.7       6.7         13.3       14.4       15.6       -            1.1         

公務 53 77.4       43.4       69.8       28.3       9.4         24.5       9.4         5.7         13.2       11.3       -            1.9         

その他 40 75.0       17.5       57.5       40.0       25.0       15.0       5.0         5.0         17.5       5.0         -            2.5         

無回答 30 80.0       40.0       60.0       20.0       16.7       36.7       13.3       20.0       16.7       16.7       3.3         -            

結婚している 652 79.4       31.6       57.5       30.2       14.9       25.8       10.9       7.4         13.0       11.2       0.5         2.6         

結婚していたが、死別・離別した 74 77.0       25.7       63.5       29.7       14.9       32.4       5.4         6.8         16.2       5.4         -            5.4         

結婚していない 254 76.8       26.4       55.9       27.6       13.0       22.0       9.1         7.5         17.7       11.4       1.6         2.0         

無回答 20 70.0       25.0       65.0       30.0       10.0       25.0       10.0       5.0         20.0       10.0       -            -            

自営業主 54 74.1       29.6       55.6       38.9       14.8       24.1       20.4       1.9         9.3         5.6         -            1.9         

家族従業者 23 82.6       43.5       43.5       21.7       13.0       26.1       8.7         13.0       13.0       -            -            4.3         

雇用者 352 82.4       32.7       61.6       30.7       15.1       25.3       9.1         10.5       13.9       11.9       0.6         1.1         

無職 183 76.5       28.4       56.8       31.1       13.1       29.0       12.0       3.8         13.1       10.4       0.5         5.5         

無回答 40 72.5       32.5       35.0       15.0       22.5       17.5       10.0       -            10.0       22.5       -            2.5         

常勤（フルタイム） 235 83.0       31.1       63.8       31.9       13.6       27.2       6.8         8.9         14.5       10.6       0.4         1.3         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 81.3       38.3       57.9       28.0       18.7       22.4       14.0       13.1       12.1       13.1       0.9         0.9         

その他 6 83.3       16.7       33.3       33.3       16.7       16.7       -            16.7       16.7       33.3       -            -            

無回答 4 75.0       -            75.0       25.0       -            -            25.0       25.0       25.0       25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     -            100.0     -            -            100.0     -            -            -            -            -            -            

建設業 22 72.7       36.4       77.3       27.3       22.7       31.8       22.7       13.6       9.1         4.5         4.5         4.5         

製造業 93 82.8       31.2       64.5       30.1       15.1       23.7       10.8       9.7         17.2       12.9       -            -            

情報通信業 9 88.9       11.1       88.9       44.4       -            44.4       -            -            33.3       11.1       -            -            

運輸業 14 85.7       21.4       42.9       21.4       14.3       21.4       -            -            21.4       7.1         -            -            

卸売・小売業 22 72.7       22.7       59.1       36.4       27.3       22.7       13.6       18.2       13.6       9.1         -            4.5         

金融・保険業 9 100.0     -            55.6       44.4       11.1       11.1       -            11.1       22.2       22.2       -            -            

医療・福祉業 44 81.8       27.3       54.5       27.3       15.9       25.0       11.4       6.8         15.9       18.2       -            -            

サービス業 58 82.8       43.1       51.7       39.7       13.8       20.7       5.2         5.2         12.1       12.1       -            3.4         

公務 39 82.1       46.2       76.9       25.6       7.7         20.5       5.1         5.1         5.1         5.1         -            -            

その他 29 82.8       24.1       65.5       20.7       13.8       34.5       10.3       24.1       3.4         13.8       -            -            

無回答 12 91.7       58.3       33.3       33.3       25.0       41.7       8.3         41.7       25.0       16.7       8.3         -            

いる 653 79.6       30.9       57.7       29.9       14.9       26.8       10.4       6.9         13.3       11.0       0.3         2.8         

いない 308 76.6       26.6       58.4       29.2       14.3       21.8       9.1         8.4         17.2       10.4       1.6         2.3         

無回答 39 71.8       33.3       51.3       25.6       5.1         28.2       10.3       5.1         15.4       10.3       -            2.6         

単身世帯（１人） 62 80.6       25.8       54.8       25.8       14.5       24.2       6.5         8.1         17.7       4.8         -            4.8         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 79.3       30.5       61.1       30.0       14.8       25.6       10.3       6.9         14.8       11.3       0.5         5.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 79.4       30.0       59.5       30.9       14.1       25.1       9.2         8.1         14.1       10.3       0.4         1.3         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 75.8       29.5       56.3       27.9       14.7       26.3       12.6       7.4         13.2       13.2       1.1         1.1         

その他 59 76.3       30.5       45.8       27.1       18.6       25.4       11.9       5.1         16.9       10.2       1.7         3.4         

無回答 39 74.4       28.2       48.7       28.2       5.1         23.1       7.7         2.6         17.9       12.8       2.6         2.6         
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問27 あなたは、災害が起きたとき、避難所にはどのようなことが必要だと考えますか。次の１～９の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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シ
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を

確

保

す

る

た

め

の

間

仕

切

り

安

全

で

行

き

や

す

い

場

所

の

男

女
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・
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ス
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が
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そ
の
他

特
に
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い

無
回
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1,000 70.7       49.3       71.8       69.2       57.9       44.8       46.4       0.8         1.4         1.7         

男性 488 68.4       47.1       67.4       66.8       49.0       43.4       42.8       0.8         2.0         1.6         

女性 512 72.9       51.4       76.0       71.5       66.4       46.1       49.8       0.8         0.8         1.8         

20～29歳 106 73.6       54.7       70.8       70.8       58.5       43.4       44.3       -            1.9         0.9         

30～39歳 153 64.7       49.0       64.7       69.3       53.6       49.7       50.3       1.3         3.3         0.7         

40～49歳 201 70.6       50.7       71.1       64.7       67.2       32.3       41.8       0.5         0.5         2.0         

50～59歳 192 72.9       52.6       74.0       74.5       60.9       41.7       49.0       1.0         1.0         -            

60～69歳 253 72.3       47.0       77.1       69.6       54.5       50.6       45.8       0.4         0.8         2.0         

70歳以上 95 68.4       40.0       67.4       65.3       47.4       55.8       48.4       2.1         2.1         6.3         

20～29歳 51 68.6       47.1       64.7       66.7       41.2       45.1       39.2       -            3.9         2.0         

30～39歳 76 56.6       43.4       53.9       64.5       38.2       46.1       40.8       1.3         5.3         1.3         

40～49歳 98 70.4       45.9       67.3       62.2       54.1       25.5       33.7       -            1.0         2.0         

50～59歳 103 74.8       55.3       73.8       71.8       56.3       41.7       47.6       1.9         1.0         -            

60～69歳 117 71.8       47.9       75.2       67.5       54.7       50.4       48.7       -            0.9         0.9         

70歳以上 43 60.5       34.9       58.1       67.4       32.6       62.8       44.2       2.3         2.3         7.0         

20～29歳 55 78.2       61.8       76.4       74.5       74.5       41.8       49.1       -            -            -            

30～39歳 77 72.7       54.5       75.3       74.0       68.8       53.2       59.7       1.3         1.3         -            

40～49歳 103 70.9       55.3       74.8       67.0       79.6       38.8       49.5       1.0         -            1.9         

50～59歳 89 70.8       49.4       74.2       77.5       66.3       41.6       50.6       -            1.1         -            

60～69歳 136 72.8       46.3       78.7       71.3       54.4       50.7       43.4       0.7         0.7         2.9         

70歳以上 52 75.0       44.2       75.0       63.5       59.6       50.0       51.9       1.9         1.9         5.8         

農林漁業 7 71.4       14.3       42.9       57.1       14.3       85.7       57.1       -            -            14.3       

商工サービス業 39 59.0       41.0       64.1       56.4       41.0       51.3       38.5       -            5.1         2.6         

自由業 34 73.5       50.0       70.6       73.5       55.9       44.1       44.1       -            2.9         -            

農林漁業 1 100.0     -            100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     -            -            -            

商工サービス業 11 63.6       54.5       54.5       54.5       81.8       63.6       63.6       -            -            9.1         

自由業 11 72.7       54.5       72.7       63.6       72.7       36.4       18.2       9.1         -            -            

管理職 71 74.6       66.2       69.0       74.6       66.2       39.4       40.8       1.4         -            1.4         

専門技術職 187 73.8       56.1       67.9       70.6       59.9       49.7       48.1       2.7         -            0.5         

事務職 152 73.0       46.7       77.0       72.4       67.1       36.8       46.7       -            0.7         1.3         

労務職 172 68.0       46.5       73.8       69.2       55.8       39.5       45.9       -            2.9         1.2         

主婦・主夫 174 74.1       47.1       79.9       70.1       57.5       43.7       49.4       0.6         0.6         1.1         

学生 6 66.7       83.3       50.0       66.7       66.7       83.3       66.7       -            -            -            

その他の無職 79 65.8       38.0       63.3       62.0       46.8       57.0       51.9       -            3.8         7.6         

無回答 56 60.7       48.2       69.6       67.9       48.2       42.9       35.7       -            1.8         -            

常勤（フルタイム） 434 71.2       51.2       70.3       69.6       60.6       36.9       45.4       0.9         1.4         1.2         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 73.8       56.3       80.6       80.6       68.0       61.2       50.5       1.0         -            1.0         

その他 6 50.0       50.0       83.3       83.3       33.3       83.3       50.0       -            -            -            

無回答 39 79.5       51.3       69.2       61.5       56.4       43.6       43.6       2.6         -            -            

農林漁業 5 80.0       40.0       100.0     60.0       20.0       40.0       40.0       -            -            -            

建設業 46 71.7       39.1       56.5       63.0       56.5       37.0       34.8       -            -            -            

製造業 141 73.0       45.4       67.4       70.2       53.9       35.5       38.3       1.4         2.1         1.4         

情報通信業 14 57.1       35.7       78.6       64.3       64.3       35.7       35.7       -            -            -            

運輸業 21 85.7       38.1       61.9       66.7       38.1       33.3       28.6       -            4.8         -            

卸売・小売業 37 73.0       70.3       78.4       75.7       78.4       54.1       48.6       -            -            -            

金融・保険業 23 52.2       30.4       69.6       65.2       39.1       21.7       43.5       -            4.3         -            

医療・福祉業 82 74.4       72.0       70.7       80.5       72.0       51.2       58.5       1.2         -            1.2         

サービス業 90 75.6       58.9       72.2       73.3       67.8       50.0       52.2       1.1         1.1         1.1         

公務 53 75.5       64.2       84.9       69.8       79.2       45.3       49.1       1.9         -            1.9         

その他 40 60.0       40.0       85.0       77.5       50.0       32.5       60.0       2.5         -            2.5         

無回答 30 70.0       36.7       76.7       56.7       56.7       50.0       43.3       -            -            -            

結婚している 652 71.9       50.5       73.3       69.8       60.6       46.9       47.1       0.6         0.6         1.8         

結婚していたが、死別・離別した 74 74.3       48.6       77.0       63.5       58.1       50.0       47.3       -            2.7         1.4         

結婚していない 254 68.1       46.9       66.9       70.1       51.6       38.6       45.3       1.6         3.1         1.6         

無回答 20 50.0       45.0       65.0       60.0       50.0       35.0       35.0       -            -            -            

自営業主 54 74.1       46.3       72.2       64.8       57.4       53.7       35.2       1.9         -            1.9         

家族従業者 23 82.6       52.2       60.9       52.2       47.8       56.5       52.2       -            8.7         -            

雇用者 352 71.9       54.5       74.7       72.2       66.8       46.3       50.0       0.3         0.6         0.9         

無職 183 70.5       43.7       73.8       69.9       53.6       44.8       44.8       1.1         -            4.4         

無回答 40 70.0       50.0       67.5       65.0       50.0       47.5       45.0       -            -            -            

常勤（フルタイム） 235 73.2       55.7       73.6       71.9       68.1       45.1       50.2       -            0.4         0.9         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 68.2       52.3       75.7       72.0       66.4       50.5       49.5       -            0.9         0.9         

その他 6 66.7       50.0       100.0     83.3       33.3       33.3       50.0       -            -            -            

無回答 4 100.0     50.0       75.0       75.0       50.0       25.0       50.0       25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     100.0     -            -            -            

建設業 22 77.3       54.5       54.5       81.8       72.7       31.8       36.4       -            4.5         -            

製造業 93 69.9       54.8       64.5       71.0       68.8       40.9       51.6       -            1.1         -            

情報通信業 9 66.7       66.7       77.8       77.8       77.8       77.8       44.4       -            -            -            

運輸業 14 64.3       42.9       71.4       50.0       28.6       42.9       42.9       -            -            -            

卸売・小売業 22 68.2       45.5       77.3       68.2       68.2       31.8       50.0       -            -            4.5         

金融・保険業 9 66.7       44.4       88.9       77.8       66.7       22.2       66.7       -            -            -            

医療・福祉業 44 79.5       54.5       86.4       68.2       70.5       50.0       63.6       -            -            -            

サービス業 58 72.4       58.6       75.9       74.1       67.2       51.7       46.6       -            -            3.4         

公務 39 64.1       46.2       76.9       71.8       66.7       43.6       38.5       2.6         -            -            

その他 29 75.9       65.5       86.2       79.3       69.0       62.1       58.6       -            -            -            

無回答 12 83.3       58.3       91.7       75.0       50.0       66.7       41.7       -            -            -            

いる 653 72.3       49.9       73.4       69.5       60.6       46.6       47.3       0.6         0.8         1.5         

いない 308 69.2       48.4       68.8       69.2       53.6       42.2       45.8       1.3         2.9         1.9         

無回答 39 56.4       46.2       69.2       64.1       46.2       35.9       35.9       -            -            2.6         

単身世帯（１人） 62 77.4       46.8       64.5       66.1       59.7       50.0       50.0       -            3.2         1.6         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 73.9       50.2       74.9       69.0       57.1       46.8       47.8       0.5         0.5         3.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 70.9       51.5       72.5       68.7       57.7       44.5       45.0       0.7         1.3         1.1         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 68.9       46.3       70.0       74.2       62.1       44.7       48.9       0.5         1.1         0.5         

その他 59 69.5       44.1       76.3       66.1       54.2       40.7       50.8       3.4         5.1         1.7         

無回答 39 51.3       46.2       61.5       61.5       46.2       35.9       30.8       2.6         -            2.6         
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問28 メディアにおける性・暴力表現について、あなたはどのようにお考えですか。次の１～８の中から選んでください。（あてはまるものすべてに✔）
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1,000 31.4       34.7       22.5       38.8       18.8       1.3         8.7         18.1       2.8         

男性 488 29.3       30.5       19.5       32.4       21.1       1.8         11.1       18.6       3.5         

女性 512 33.4       38.7       25.4       44.9       16.6       0.8         6.4         17.6       2.1         

20～29歳 106 30.2       16.0       19.8       26.4       26.4       3.8         5.7         26.4       0.9         

30～39歳 153 20.3       24.8       20.3       32.7       19.0       2.6         11.1       20.9       3.3         

40～49歳 201 26.9       25.9       18.4       33.3       14.4       1.0         16.4       18.4       2.5         

50～59歳 192 31.8       32.8       26.0       40.6       20.3       0.5         8.9         17.2       1.6         

60～69歳 253 39.9       48.6       26.9       44.7       19.0       0.8         4.0         15.4       2.8         

70歳以上 95 36.8       56.8       18.9       54.7       15.8       -            4.2         12.6       7.4         

20～29歳 51 25.5       17.6       15.7       27.5       33.3       5.9         5.9         23.5       -            

30～39歳 76 19.7       30.3       13.2       23.7       21.1       3.9         9.2         19.7       5.3         

40～49歳 98 21.4       12.2       13.3       25.5       11.2       1.0         21.4       25.5       2.0         

50～59歳 103 30.1       27.2       24.3       33.0       22.3       1.0         13.6       20.4       2.9         

60～69歳 117 41.9       45.3       28.2       39.3       25.6       0.9         4.3         12.0       2.6         

70歳以上 43 32.6       55.8       14.0       48.8       14.0       -            9.3         9.3         11.6       

20～29歳 55 34.5       14.5       23.6       25.5       20.0       1.8         5.5         29.1       1.8         

30～39歳 77 20.8       19.5       27.3       41.6       16.9       1.3         13.0       22.1       1.3         

40～49歳 103 32.0       38.8       23.3       40.8       17.5       1.0         11.7       11.7       2.9         

50～59歳 89 33.7       39.3       28.1       49.4       18.0       -            3.4         13.5       -            

60～69歳 136 38.2       51.5       25.7       49.3       13.2       0.7         3.7         18.4       2.9         

70歳以上 52 40.4       57.7       23.1       59.6       17.3       -            -            15.4       3.8         

農林漁業 7 28.6       57.1       14.3       28.6       28.6       -            14.3       14.3       14.3       

商工サービス業 39 35.9       30.8       23.1       38.5       10.3       -            7.7         15.4       5.1         

自由業 34 41.2       32.4       26.5       38.2       20.6       -            5.9         14.7       -            

農林漁業 1 -            -            -            -            -            -            -            100.0     -            

商工サービス業 11 45.5       18.2       18.2       45.5       18.2       9.1         27.3       -            9.1         

自由業 11 27.3       36.4       27.3       45.5       -            -            9.1         18.2       -            

管理職 71 31.0       26.8       15.5       38.0       21.1       2.8         11.3       16.9       2.8         

専門技術職 187 31.0       30.5       23.5       41.7       19.8       1.1         12.3       15.0       1.6         

事務職 152 22.4       28.9       22.4       38.2       17.1       0.7         8.6         18.4       2.0         

労務職 172 34.3       29.1       21.5       30.2       19.8       2.9         9.9         22.1       4.1         

主婦・主夫 174 37.4       48.9       25.3       45.4       18.4       0.6         4.6         18.4       1.1         

学生 6 50.0       33.3       50.0       50.0       66.7       -            -            -            -            

その他の無職 79 27.8       44.3       19.0       38.0       20.3       -            5.1         19.0       8.9         

無回答 56 23.2       39.3       23.2       37.5       16.1       1.8         7.1         23.2       -            

常勤（フルタイム） 434 28.6       27.4       21.7       34.6       18.7       1.8         9.9         19.4       2.8         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 34.0       41.7       25.2       50.5       19.4       -            11.7       12.6       2.9         

その他 6 16.7       33.3       33.3       33.3       16.7       16.7       16.7       16.7       -            

無回答 39 33.3       15.4       10.3       28.2       25.6       2.6         12.8       20.5       -            

農林漁業 5 60.0       40.0       20.0       60.0       -            -            -            20.0       -            

建設業 46 30.4       17.4       13.0       34.8       15.2       2.2         15.2       19.6       4.3         

製造業 141 26.2       17.7       17.7       28.4       15.6       2.8         12.8       22.0       4.3         

情報通信業 14 14.3       14.3       28.6       35.7       7.1         -            7.1         21.4       -            

運輸業 21 19.0       38.1       4.8         19.0       28.6       -            9.5         28.6       4.8         

卸売・小売業 37 24.3       35.1       21.6       40.5       13.5       2.7         13.5       18.9       2.7         

金融・保険業 23 39.1       39.1       13.0       43.5       17.4       -            4.3         4.3         4.3         

医療・福祉業 82 36.6       37.8       29.3       48.8       25.6       1.2         9.8         11.0       1.2         

サービス業 90 34.4       36.7       31.1       45.6       28.9       2.2         5.6         14.4       1.1         

公務 53 28.3       24.5       26.4       30.2       13.2       1.9         11.3       24.5       1.9         

その他 40 22.5       40.0       15.0       45.0       15.0       -            12.5       15.0       2.5         

無回答 30 33.3       33.3       20.0       23.3       23.3       -            10.0       23.3       -            

結婚している 652 32.8       36.3       23.8       41.9       17.8       0.8         8.0         16.7       2.8         

結婚していたが、死別・離別した 74 31.1       48.6       21.6       51.4       20.3       -            5.4         14.9       2.7         

結婚していない 254 28.7       26.0       19.7       28.3       19.7       3.1         11.0       22.8       3.1         

無回答 20 20.0       40.0       20.0       25.0       35.0       -            15.0       15.0       -            

自営業主 54 35.2       31.5       25.9       50.0       13.0       1.9         5.6         14.8       3.7         

家族従業者 23 39.1       30.4       26.1       34.8       21.7       -            17.4       8.7         -            

雇用者 352 30.7       30.7       23.0       39.2       21.0       0.6         9.9         17.6       2.0         

無職 183 35.5       48.1       25.7       45.9       14.2       0.5         5.5         17.5       4.9         

無回答 40 32.5       42.5       17.5       40.0       10.0       2.5         -            12.5       -            

常勤（フルタイム） 235 31.1       31.1       23.8       41.7       20.0       0.4         9.8         17.4       2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 30.8       30.8       20.6       32.7       19.6       0.9         10.3       19.6       1.9         

その他 6 33.3       16.7       33.3       50.0       50.0       -            -            -            -            

無回答 4 -            25.0       25.0       50.0       75.0       -            25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            

建設業 22 18.2       22.7       18.2       31.8       -            -            13.6       27.3       4.5         

製造業 93 30.1       23.7       19.4       36.6       17.2       1.1         10.8       18.3       1.1         

情報通信業 9 55.6       44.4       22.2       77.8       11.1       -            11.1       11.1       -            

運輸業 14 21.4       21.4       14.3       35.7       21.4       -            14.3       14.3       7.1         

卸売・小売業 22 13.6       36.4       13.6       22.7       18.2       -            4.5         31.8       4.5         

金融・保険業 9 22.2       11.1       55.6       22.2       33.3       -            22.2       -            -            

医療・福祉業 44 38.6       40.9       29.5       52.3       25.0       -            2.3         18.2       -            

サービス業 58 31.0       31.0       15.5       41.4       27.6       1.7         8.6         10.3       3.4         

公務 39 35.9       38.5       41.0       43.6       25.6       -            10.3       17.9       -            

その他 29 27.6       31.0       10.3       31.0       20.7       -            20.7       17.2       3.4         

無回答 12 41.7       33.3       50.0       33.3       33.3       -            -            25.0       -            

いる 653 33.1       38.4       23.0       44.7       17.5       0.8         7.5         15.9       2.3         

いない 308 28.2       26.3       21.8       26.6       20.1       2.6         10.1       23.1       3.9         

無回答 39 28.2       38.5       20.5       35.9       30.8       -            17.9       15.4       2.6         

単身世帯（１人） 62 35.5       45.2       25.8       41.9       21.0       -            6.5         17.7       6.5         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 36.5       41.9       22.7       42.9       17.7       -            4.9         16.7       4.4         

２世代世帯（親と子ども） 447 31.8       30.9       23.0       38.5       20.4       1.3         10.1       16.3       2.7         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 27.9       31.1       22.1       36.8       17.4       2.6         10.5       21.1       0.5         

その他 59 30.5       44.1       18.6       33.9       11.9       -            5.1         28.8       1.7         

無回答 39 12.8       28.2       17.9       33.3       20.5       5.1         12.8       15.4       2.6         
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問29 県では、男女共同参画社会の実現をめざしてさまざまな施策を推進していますが、今後はどのようなことに、力を入れていったらよいと思いますか。

次の１～１４の中から主なものを３つ選んでください。（✔は３つ）
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1,000 17.5       17.7       15.1       13.1       53.5       15.0       29.0       16.1       7.2         37.6       28.8       6.0         1.4         7.4         2.3         

男性 488 18.4       20.1       16.6       13.7       50.4       14.5       31.1       17.8       6.1         32.8       25.2       5.9         1.0         8.6         2.7         

女性 512 16.6       15.4       13.7       12.5       56.4       15.4       27.0       14.5       8.2         42.2       32.2       6.1         1.8         6.3         2.0         

20～29歳 106 19.8       16.0       15.1       11.3       48.1       11.3       37.7       19.8       6.6         42.5       32.1       3.8         -            8.5         1.9         

30～39歳 153 17.0       13.1       15.7       16.3       49.0       11.8       32.7       14.4       7.2         42.5       24.8       2.6         1.3         9.2         1.3         

40～49歳 201 22.4       14.9       11.9       15.9       45.8       9.0         32.3       12.9       11.9       30.3       24.9       5.5         1.5         10.0       2.5         

50～59歳 192 18.8       16.1       18.8       11.5       56.3       10.9       29.2       18.8       5.7         41.1       34.9       4.7         2.6         6.8         1.0         

60～69歳 253 15.8       20.2       14.6       9.5         63.6       23.3       24.9       14.2       5.5         37.2       27.7       8.7         1.6         5.1         3.2         

70歳以上 95 7.4         29.5       14.7       16.8       50.5       23.2       16.8       21.1       5.3         33.7       30.5       10.5       -            5.3         4.2         

20～29歳 51 21.6       15.7       13.7       11.8       52.9       15.7       45.1       25.5       5.9         33.3       23.5       5.9         -            9.8         2.0         

30～39歳 76 18.4       9.2         14.5       18.4       34.2       10.5       32.9       14.5       3.9         31.6       25.0       2.6         1.3         14.5       2.6         

40～49歳 98 23.5       16.3       10.2       17.3       39.8       5.1         32.7       14.3       7.1         26.5       19.4       3.1         1.0         15.3       3.1         

50～59歳 103 21.4       20.4       23.3       15.5       50.5       10.7       30.1       17.5       8.7         35.9       29.1       5.8         2.9         7.8         1.0         

60～69歳 117 14.5       24.8       17.1       6.0         69.2       25.6       28.2       17.1       5.1         38.5       25.6       8.5         -            1.7         2.6         

70歳以上 43 7.0         39.5       20.9       16.3       48.8       20.9       18.6       25.6       4.7         25.6       30.2       11.6       -            2.3         7.0         

20～29歳 55 18.2       16.4       16.4       10.9       43.6       7.3         30.9       14.5       7.3         50.9       40.0       1.8         -            7.3         1.8         

30～39歳 77 15.6       16.9       16.9       14.3       63.6       13.0       32.5       14.3       10.4       53.2       24.7       2.6         1.3         3.9         -            

40～49歳 103 21.4       13.6       13.6       14.6       51.5       12.6       32.0       11.7       16.5       34.0       30.1       7.8         1.9         4.9         1.9         

50～59歳 89 15.7       11.2       13.5       6.7         62.9       11.2       28.1       20.2       2.2         47.2       41.6       3.4         2.2         5.6         1.1         

60～69歳 136 16.9       16.2       12.5       12.5       58.8       21.3       22.1       11.8       5.9         36.0       29.4       8.8         2.9         8.1         3.7         

70歳以上 52 7.7         21.2       9.6         17.3       51.9       25.0       15.4       17.3       5.8         40.4       30.8       9.6         -            7.7         1.9         

農林漁業 7 -            57.1       14.3       -            71.4       -            14.3       14.3       -            42.9       28.6       14.3       -            -            14.3       

商工サービス業 39 20.5       33.3       17.9       15.4       51.3       10.3       10.3       7.7         2.6         38.5       17.9       2.6         -            5.1         2.6         

自由業 34 20.6       20.6       11.8       23.5       52.9       23.5       26.5       8.8         8.8         32.4       17.6       14.7       -            2.9         2.9         

農林漁業 1 -            100.0     -            -            100.0     -            -            -            -            -            100.0     -            -            -            -            

商工サービス業 11 -            -            18.2       9.1         90.9       18.2       27.3       18.2       18.2       36.4       18.2       9.1         -            -            9.1         

自由業 11 9.1         27.3       -            18.2       72.7       9.1         36.4       -            9.1         54.5       36.4       -            9.1         -            -            

管理職 71 22.5       22.5       18.3       14.1       52.1       14.1       25.4       18.3       14.1       25.4       31.0       7.0         1.4         7.0         1.4         

専門技術職 187 24.6       18.2       18.2       15.0       48.7       11.2       34.2       15.0       5.3         41.7       25.1       3.2         3.7         5.9         0.5         

事務職 152 20.4       13.2       14.5       9.2         57.2       12.5       37.5       18.4       9.9         46.7       24.3       3.9         1.3         4.6         1.3         

労務職 172 14.0       13.4       11.6       11.6       49.4       14.0       29.1       16.3       5.8         37.2       36.6       6.4         0.6         9.3         4.7         

主婦・主夫 174 13.8       17.8       13.2       10.9       58.0       18.4       29.3       16.1       5.7         37.9       35.6       6.9         1.1         8.0         1.1         

学生 6 -            -            -            50.0       66.7       33.3       33.3       16.7       -            66.7       16.7       16.7       -            -            -            

その他の無職 79 8.9         21.5       21.5       11.4       55.7       22.8       19.0       21.5       6.3         24.1       20.3       10.1       -            12.7       6.3         

無回答 56 19.6       14.3       14.3       19.6       42.9       16.1       21.4       16.1       8.9         30.4       32.1       5.4         -            14.3       -            

常勤（フルタイム） 434 20.7       15.9       16.4       13.1       51.6       10.6       33.4       16.1       6.2         37.8       27.0       5.1         1.6         8.3         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 103 13.6       19.4       11.7       7.8         55.3       21.4       31.1       17.5       14.6       48.5       38.8       4.9         1.9         1.9         1.9         

その他 6 33.3       33.3       33.3       16.7       -            -            16.7       33.3       33.3       66.7       50.0       -            -            -            -            

無回答 39 28.2       5.1         10.3       15.4       48.7       15.4       28.2       17.9       2.6         33.3       23.1       2.6         5.1         2.6         2.6         

農林漁業 5 20.0       40.0       40.0       20.0       60.0       20.0       40.0       40.0       -            20.0       40.0       -            -            -            -            

建設業 46 26.1       10.9       21.7       13.0       43.5       8.7         30.4       17.4       13.0       39.1       30.4       6.5         -            4.3         -            

製造業 141 15.6       13.5       8.5         12.8       53.2       7.8         36.9       12.8       4.3         34.0       29.1       4.3         2.8         11.3       3.5         

情報通信業 14 14.3       7.1         7.1         -            42.9       7.1         57.1       -            7.1         50.0       50.0       -            -            21.4       7.1         

運輸業 21 9.5         9.5         4.8         23.8       42.9       14.3       33.3       14.3       9.5         42.9       14.3       -            -            14.3       4.8         

卸売・小売業 37 21.6       18.9       18.9       18.9       54.1       18.9       21.6       16.2       8.1         32.4       27.0       5.4         2.7         2.7         2.7         

金融・保険業 23 26.1       8.7         4.3         13.0       56.5       13.0       21.7       17.4       -            43.5       30.4       4.3         -            8.7         -            

医療・福祉業 82 29.3       24.4       20.7       17.1       63.4       18.3       19.5       19.5       9.8         41.5       28.0       7.3         2.4         2.4         1.2         

サービス業 90 15.6       13.3       23.3       6.7         48.9       17.8       35.6       16.7       5.6         37.8       28.9       5.6         1.1         5.6         1.1         

公務 53 20.8       18.9       15.1       9.4         47.2       9.4         34.0       22.6       7.5         49.1       30.2       5.7         3.8         5.7         1.9         

その他 40 20.0       15.0       12.5       10.0       52.5       10.0       42.5       22.5       10.0       35.0       27.5       -            2.5         2.5         2.5         

無回答 30 23.3       23.3       13.3       10.0       40.0       13.3       33.3       13.3       20.0       60.0       30.0       6.7         -            3.3         -            

結婚している 652 17.2       18.3       15.0       12.1       55.7       16.4       28.5       16.0       8.3         36.7       28.7       5.5         1.7         6.1         2.5         

結婚していたが、死別・離別した 74 13.5       20.3       14.9       16.2       48.6       18.9       24.3       17.6       2.7         39.2       23.0       13.5       -            10.8       2.7         

結婚していない 254 19.3       15.7       15.0       14.6       50.0       10.2       32.3       15.4       5.9         39.4       30.7       5.5         1.2         9.4         2.0         

無回答 20 20.0       15.0       20.0       15.0       45.0       15.0       20.0       25.0       5.0         40.0       30.0       -            -            10.0       -            

自営業主 54 16.7       25.9       18.5       14.8       63.0       9.3         22.2       13.0       11.1       33.3       31.5       3.7         1.9         3.7         1.9         

家族従業者 23 13.0       26.1       13.0       13.0       47.8       21.7       30.4       17.4       4.3         60.9       13.0       13.0       -            4.3         -            

雇用者 352 18.8       15.1       13.4       11.6       54.3       15.1       30.7       17.6       9.9         37.8       28.1       4.5         2.3         5.7         2.6         

無職 183 15.8       20.8       16.9       12.0       59.6       20.2       24.0       14.8       4.4         35.0       32.2       6.6         1.1         7.1         3.3         

無回答 40 12.5       20.0       17.5       12.5       45.0       17.5       37.5       10.0       10.0       25.0       22.5       7.5         -            10.0       -            

常勤（フルタイム） 235 18.3       13.6       11.9       10.6       55.7       16.2       32.3       17.4       11.1       42.1       26.8       5.5         1.3         5.5         2.1         

非常勤（パート・アルバイトなど） 107 19.6       17.8       15.9       14.0       51.4       13.1       27.1       18.7       8.4         27.1       29.9       2.8         3.7         6.5         3.7         

その他 6 -            33.3       -            16.7       50.0       16.7       16.7       -            -            83.3       66.7       -            -            -            -            

無回答 4 50.0       -            50.0       -            50.0       -            50.0       25.0       -            -            -            -            25.0       -            -            

農林漁業 1 100.0     -            100.0     -            100.0     -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            

建設業 22 9.1         13.6       4.5         4.5         50.0       22.7       27.3       9.1         18.2       40.9       40.9       -            4.5         18.2       -            

製造業 93 18.3       12.9       10.8       10.8       57.0       8.6         32.3       16.1       10.8       44.1       35.5       2.2         1.1         7.5         -            

情報通信業 9 11.1       22.2       22.2       -            55.6       11.1       55.6       -            11.1       22.2       22.2       -            -            11.1       -            

運輸業 14 7.1         14.3       -            -            50.0       21.4       14.3       7.1         21.4       35.7       21.4       7.1         -            14.3       14.3       

卸売・小売業 22 27.3       27.3       13.6       9.1         50.0       13.6       31.8       9.1         4.5         22.7       9.1         4.5         4.5         9.1         4.5         

金融・保険業 9 22.2       11.1       22.2       -            66.7       11.1       22.2       11.1       -            44.4       22.2       -            -            -            -            

医療・福祉業 44 15.9       15.9       22.7       18.2       52.3       15.9       31.8       20.5       2.3         29.5       22.7       9.1         -            6.8         4.5         

サービス業 58 15.5       13.8       15.5       19.0       50.0       17.2       27.6       24.1       8.6         31.0       34.5       1.7         1.7         1.7         3.4         

公務 39 17.9       10.3       10.3       7.7         56.4       17.9       38.5       15.4       10.3       46.2       23.1       7.7         10.3       -            -            

その他 29 31.0       24.1       10.3       13.8       69.0       13.8       31.0       37.9       17.2       44.8       20.7       6.9         -            -            3.4         

無回答 12 33.3       8.3         16.7       16.7       25.0       33.3       16.7       8.3         8.3         41.7       25.0       16.7       -            -            8.3         

いる 653 16.5       18.2       14.2       12.3       56.2       17.3       28.5       16.7       8.3         37.7       28.9       6.6         1.4         5.8         2.1         

いない 308 18.8       16.6       16.6       15.3       48.4       10.7       29.5       15.3       4.9         37.0       28.6       5.5         1.3         10.7       2.6         

無回答 39 23.1       17.9       17.9       10.3       48.7       10.3       33.3       12.8       7.7         41.0       28.2       -            2.6         7.7         2.6         

単身世帯（１人） 62 17.7       24.2       11.3       17.7       50.0       19.4       30.6       19.4       3.2         27.4       27.4       8.1         1.6         8.1         3.2         

１世代世帯（夫婦のみ） 203 18.7       21.7       15.3       8.9         57.1       18.7       26.1       16.3       6.4         34.0       31.5       3.4         1.5         6.9         3.9         

２世代世帯（親と子ども） 447 17.2       17.0       15.2       14.8       54.1       13.0       28.9       16.8       7.8         39.6       28.0       6.5         0.9         6.7         2.0         

３世代世帯（親と子どもと孫） 190 16.8       14.7       16.8       11.1       51.6       16.3       33.2       14.7       8.9         38.4       26.3       7.4         1.1         8.4         0.5         

その他 59 15.3       15.3       15.3       13.6       47.5       13.6       25.4       11.9       6.8         42.4       39.0       8.5         3.4         10.2       3.4         

無回答 39 20.5       12.8       10.3       17.9       51.3       7.7         28.2       15.4       2.6         38.5       23.1       -            5.1         7.7         2.6         
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